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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-You or someone in your family getting the coronavirus
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 654 343 80 171 60 311 269 385 327 326 121 148 206 179 151 179 270 156 259 171

65% 60% 67% 76% 67% 72% 61% 68% 68% 62% 64% 58% 70% 66% 51% 67% 74% 51% 67% 73%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 171 104 21 29 17 66 85 85 68 102 30 55 38 47 76 48 30 86 55 23

17% 18% 18% 13% 19% 15% 19% 15% 14% 20% 16% 22% 13% 18% 26% 18% 8% 28% 14% 10%

Worry a lot 433 213 53 127 40 220 173 259 222 210 83 90 139 120 96 115 182 93 173 112

43% 37% 45% 56% 44% 51% 39% 46% 46% 40% 44% 35% 47% 45% 32% 43% 50% 30% 45% 48%

Worry some 221 130 27 44 20 91 96 125 105 116 38 57 67 59 55 64 87 63 86 59

22% 23% 23% 19% 22% 21% 22% 22% 22% 22% 20% 23% 23% 22% 18% 24% 24% 20% 22% 25%

Worry a little bit 170 121 17 23 8 49 81 89 81 89 33 48 48 41 68 39 59 63 64 38

17% 21% 15% 10% 9% 11% 18% 16% 17% 17% 17% 19% 16% 15% 23% 15% 16% 20% 17% 16%

Do not worry much 92 56 12 13 10 36 47 45 37 55 15 32 22 23 36 27 23 36 30 22

9% 10% 10% 6% 11% 8% 11% 8% 8% 10% 8% 12% 7% 9% 12% 10% 6% 12% 8% 9%

Do not worry at all 79 48 9 15 7 31 38 40 31 48 15 23 16 24 41 22 7 49 24 2

8% 8% 7% 7% 8% 7% 9% 7% 6% 9% 8% 9% 5% 9% 14% 8% 2% 16% 6% 1%

Unsure 14 6 1 3 5 8 8 6 8 6 4 4 4 2 3 - 5 3 7 2

1% 1% 1% 1% 6% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-You or someone in your family getting the coronavirus
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 654 234 212 127 79 446 206 332 125 180 165 129 163 173 394 240 149 239 461

65% 64% 67% 63% 65% 65% 64% 68% 70% 58% 75% 69% 63% 58% 64% 63% 67% 65% 81%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 171 66 46 36 22 112 58 78 27 61 31 31 46 57 101 69 31 66 44

17% 18% 15% 18% 19% 16% 18% 16% 15% 20% 14% 17% 18% 19% 16% 18% 14% 18% 8%

Worry a lot 433 181 138 72 39 319 111 245 76 101 135 73 107 103 250 156 92 170 336

43% 49% 44% 36% 32% 47% 34% 50% 43% 32% 61% 39% 41% 35% 41% 41% 41% 46% 59%

Worry some 221 53 73 55 40 126 95 87 48 79 30 56 56 70 144 84 57 69 124

22% 15% 23% 27% 33% 19% 29% 18% 27% 25% 13% 30% 22% 23% 24% 22% 26% 19% 22%

Worry a little bit 170 60 58 34 18 118 52 68 24 67 21 22 47 68 110 70 36 58 60

17% 16% 18% 17% 15% 17% 16% 14% 13% 21% 9% 12% 18% 23% 18% 18% 16% 16% 11%

Do not worry much 92 30 25 22 14 55 37 35 17 37 13 20 21 33 57 36 21 35 22

9% 8% 8% 11% 12% 8% 11% 7% 10% 12% 6% 11% 8% 11% 9% 10% 9% 9% 4%

Do not worry at all 79 36 21 13 8 57 21 43 10 25 18 11 25 23 43 33 11 31 21

8% 10% 7% 7% 7% 8% 7% 9% 6% 8% 8% 6% 9% 8% 7% 9% 5% 8% 4%

Unsure 14 6 - 6 2 6 8 9 2 4 4 4 5 1 6 2 4 6 2

1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% *% 1% *% 2% 2% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-You or someone in your family getting the coronavirus
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 654 261 230 163 130 117 241 165 455 196 462 141

65% 70% 62% 62% 71% 56% 65% 67% 64% 66% 69% 60%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 171 56 65 50 28 45 58 40 121 49 102 38

17% 15% 18% 19% 15% 21% 16% 16% 17% 16% 15% 16%

Worry a lot 433 180 143 110 82 84 160 107 297 133 318 82

43% 48% 39% 42% 45% 41% 43% 43% 42% 45% 48% 35%

Worry some 221 81 87 53 48 33 81 59 157 63 144 59

22% 22% 24% 20% 26% 16% 22% 24% 22% 21% 22% 25%

Worry a little bit 170 49 73 48 25 42 65 38 121 48 101 50

17% 13% 20% 18% 14% 20% 18% 15% 17% 16% 15% 21%

Do not worry much 92 27 37 28 12 24 31 25 66 26 56 26

9% 7% 10% 11% 7% 12% 8% 10% 9% 9% 8% 11%

Do not worry at all 79 29 27 22 15 20 27 16 55 23 46 13

8% 8% 7% 8% 8% 10% 7% 6% 8% 8% 7% 6%

Unsure 14 8 2 4 1 4 5 4 10 4 3 5

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% *% 2%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-You or someone in your family getting the coronavirus
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 654 316 334 385 215 257 302 146 206 121 310 574 106 504 112 415 124 528

65% 62% 68% 69% 66% 62% 68% 66% 60% 68% 63% 68% 65% 66% 57% 69% 60% 77%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 171 91 79 84 57 78 67 35 69 23 82 132 19 137 39 90 40 66

17% 18% 16% 15% 18% 19% 15% 16% 20% 13% 17% 16% 12% 18% 20% 15% 19% 10%

Worry a lot 433 203 227 266 132 167 208 84 140 84 196 391 74 326 64 284 81 375

43% 40% 46% 47% 41% 41% 47% 38% 41% 47% 40% 46% 45% 43% 33% 48% 39% 54%

Worry some 221 113 107 119 83 89 93 62 66 38 114 184 32 177 47 130 43 154

22% 22% 22% 21% 26% 22% 21% 28% 19% 21% 23% 22% 20% 23% 24% 22% 21% 22%

Worry a little bit 170 98 72 82 49 74 66 38 66 35 90 132 36 114 43 89 35 93

17% 19% 15% 15% 15% 18% 15% 17% 19% 19% 18% 16% 22% 15% 22% 15% 17% 13%

Do not worry much 92 50 41 40 31 42 34 23 35 14 45 74 11 75 19 50 21 34

9% 10% 8% 7% 10% 10% 8% 10% 10% 8% 9% 9% 7% 10% 10% 8% 10% 5%

Do not worry at all 79 41 38 44 26 36 32 12 34 8 37 59 8 62 20 40 18 32

8% 8% 8% 8% 8% 9% 7% 6% 10% 5% 8% 7% 5% 8% 10% 7% 9% 5%

Unsure 14 6 7 10 2 3 9 3 1 1 7 10 2 8 3 4 7 2

1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Being able to make ends meet 
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 566 303 58 148 57 263 238 329 298 268 114 123 184 144 152 150 212 134 227 141

56% 53% 49% 66% 63% 61% 54% 58% 62% 51% 61% 48% 62% 54% 51% 56% 58% 44% 59% 60%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 259 173 36 37 13 86 132 127 96 163 44 89 53 74 98 71 77 111 86 51

26% 30% 31% 16% 14% 20% 30% 22% 20% 31% 23% 35% 18% 27% 33% 27% 21% 36% 22% 22%

Worry a lot 350 187 36 101 26 163 126 224 176 173 56 70 120 103 87 94 132 71 142 95

35% 33% 31% 45% 28% 37% 28% 40% 36% 33% 30% 28% 41% 38% 29% 35% 36% 23% 37% 41%

Worry some 217 116 22 47 31 101 112 105 122 94 59 53 64 41 65 56 80 63 84 47

21% 20% 19% 21% 34% 23% 25% 19% 25% 18% 31% 21% 22% 15% 22% 21% 22% 20% 22% 20%

Worry a little bit 172 95 23 39 15 77 67 105 84 88 27 40 58 48 47 45 69 62 65 40

17% 17% 19% 17% 17% 18% 15% 19% 17% 17% 14% 16% 19% 18% 16% 17% 19% 20% 17% 17%

Do not worry much 153 102 23 20 8 52 83 70 61 93 30 53 31 40 55 46 47 64 51 32

15% 18% 19% 9% 9% 12% 19% 12% 13% 18% 16% 21% 10% 15% 18% 17% 13% 21% 13% 14%

Do not worry at all 106 71 13 16 5 35 49 56 36 70 14 36 22 34 43 25 30 47 35 19

10% 12% 11% 7% 5% 8% 11% 10% 7% 13% 7% 14% 7% 13% 14% 10% 8% 15% 9% 8%

Unsure 11 3 1 1 5 7 6 5 5 5 4 2 1 3 2 0 4 1 7 1

1% 1% 1% *% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 2% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Being able to make ends meet 
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 566 233 194 85 53 426 137 328 105 118 153 96 171 125 322 202 113 226 566

56% 63% 61% 42% 44% 63% 43% 67% 59% 38% 69% 51% 66% 42% 53% 53% 51% 61% 100%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 259 75 73 64 47 149 110 81 50 121 31 52 50 118 178 114 63 76 -

26% 21% 23% 31% 39% 22% 34% 17% 28% 39% 14% 28% 19% 39% 29% 30% 29% 21%

Worry a lot 350 158 124 38 29 281 67 227 56 59 105 49 120 65 181 114 62 159 350

35% 43% 39% 19% 24% 41% 21% 47% 32% 19% 48% 26% 46% 22% 30% 30% 28% 43% 62%

Worry some 217 75 70 46 24 145 70 101 49 58 47 47 51 60 141 87 51 67 217

21% 20% 22% 23% 20% 21% 22% 21% 28% 19% 21% 25% 20% 20% 23% 23% 23% 18% 38%

Worry a little bit 172 53 49 51 19 102 70 71 22 69 35 35 35 56 107 65 41 62 -

17% 15% 15% 25% 16% 15% 22% 15% 13% 22% 16% 19% 14% 19% 18% 17% 18% 17%

Do not worry much 153 45 49 36 24 93 60 51 28 72 20 31 32 68 106 72 34 45 -

15% 12% 15% 18% 20% 14% 19% 11% 16% 23% 9% 16% 12% 23% 17% 19% 15% 12%

Do not worry at all 106 30 25 27 23 55 50 30 22 49 12 22 18 50 73 43 30 31 -

10% 8% 8% 14% 19% 8% 16% 6% 12% 16% 5% 12% 7% 17% 12% 11% 14% 8%

Unsure 11 5 - 3 2 5 5 5 - 4 2 4 3 - 4 - 4 5 -

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Being able to make ends meet 
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 566 210 202 155 111 118 201 136 391 173 410 116

56% 56% 55% 59% 61% 57% 54% 55% 55% 58% 61% 50%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 259 93 99 68 41 56 99 62 193 65 143 73

26% 25% 27% 26% 22% 27% 27% 25% 27% 22% 21% 31%

Worry a lot 350 131 123 96 72 73 125 80 220 128 259 64

35% 35% 33% 36% 39% 35% 34% 32% 31% 43% 39% 27%

Worry some 217 79 79 58 39 46 76 56 170 45 151 52

21% 21% 21% 22% 21% 22% 21% 23% 24% 15% 23% 22%

Worry a little bit 172 66 68 38 32 30 65 45 115 56 114 41

17% 18% 18% 14% 17% 14% 18% 18% 16% 19% 17% 17%

Do not worry much 153 51 64 38 23 35 57 37 115 37 82 48

15% 14% 17% 14% 13% 17% 16% 15% 16% 12% 12% 21%

Do not worry at all 106 41 34 30 17 21 42 25 78 28 60 25

10% 11% 9% 11% 9% 10% 11% 10% 11% 9% 9% 10%

Unsure 11 6 1 4 - 3 4 4 7 4 1 5

1% 2% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% 2%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Being able to make ends meet 
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 566 273 291 339 188 219 263 130 173 120 270 499 104 423 97 353 109 479

56% 53% 59% 60% 58% 53% 59% 59% 50% 67% 55% 59% 63% 55% 50% 59% 53% 70%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 259 143 113 124 86 112 99 57 103 29 135 203 29 210 59 138 60 117

26% 28% 23% 22% 26% 27% 22% 25% 30% 16% 28% 24% 17% 28% 30% 23% 29% 17%

Worry a lot 350 170 177 204 118 148 153 77 119 80 173 301 59 265 59 221 64 308

35% 33% 36% 36% 36% 36% 35% 35% 35% 45% 35% 36% 36% 35% 30% 37% 31% 45%

Worry some 217 103 114 135 70 71 110 53 53 40 97 197 45 158 38 132 45 172

21% 20% 23% 24% 22% 17% 25% 24% 16% 22% 20% 23% 27% 21% 19% 22% 22% 25%

Worry a little bit 172 90 81 92 49 77 74 34 63 30 80 141 31 125 36 103 32 90

17% 18% 17% 16% 15% 19% 17% 15% 19% 17% 16% 17% 19% 16% 19% 17% 15% 13%

Do not worry much 153 89 63 82 48 55 71 32 51 22 82 121 23 114 36 80 36 74

15% 18% 13% 15% 15% 13% 16% 14% 15% 12% 17% 14% 14% 15% 18% 13% 18% 11%

Do not worry at all 106 54 50 42 38 56 28 25 52 7 53 82 6 96 23 58 24 43

10% 11% 10% 8% 12% 14% 6% 11% 15% 4% 11% 10% 4% 13% 12% 10% 12% 6%

Unsure 11 4 7 7 1 5 7 1 3 - 4 6 1 5 3 3 4 2

1% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *%



Table QCoronaCon2 Page 9    
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Figuring out what to do with your kids during the day 
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 424 212 46 113 52 211 186 238 236 188 101 86 136 102 123 111 161 123 156 109

42% 37% 39% 50% 57% 49% 42% 42% 49% 36% 53% 34% 46% 38% 41% 42% 44% 40% 41% 47%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 380 252 43 67 17 128 160 220 148 232 48 112 100 120 120 101 129 129 132 89

38% 44% 36% 30% 19% 29% 36% 39% 31% 44% 26% 44% 34% 44% 40% 38% 36% 42% 34% 38%

Worry a lot 217 109 27 63 17 107 95 122 129 88 53 42 76 46 60 60 82 55 77 68

22% 19% 23% 28% 19% 25% 21% 22% 27% 17% 28% 16% 26% 17% 20% 22% 22% 18% 20% 29%

Worry some 207 103 18 50 35 104 92 115 107 100 48 44 60 56 63 51 80 68 79 41

21% 18% 15% 22% 39% 24% 21% 20% 22% 19% 25% 17% 20% 21% 21% 19% 22% 22% 21% 18%

Worry a little bit 194 108 29 41 17 86 90 104 95 99 37 53 58 46 54 54 66 53 91 34

19% 19% 25% 18% 18% 20% 20% 18% 20% 19% 20% 21% 20% 17% 18% 20% 18% 17% 24% 15%

Do not worry much 208 131 22 46 10 77 100 108 88 120 31 69 57 51 58 53 79 65 71 57

21% 23% 19% 20% 11% 18% 23% 19% 18% 23% 17% 27% 19% 19% 19% 20% 22% 21% 18% 24%

Do not worry at all 172 122 21 22 7 50 60 112 60 112 17 43 43 69 62 47 51 64 61 32

17% 21% 18% 10% 8% 12% 14% 20% 12% 21% 9% 17% 15% 26% 21% 18% 14% 21% 16% 13%

Unsure 10 1 1 3 5 9 6 4 4 6 2 4 2 2 2 1 6 3 5 2

1% *% *% 2% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Figuring out what to do with your kids during the day 
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 424 143 135 78 67 278 145 202 82 128 111 89 88 119 272 159 109 144 330

42% 39% 43% 39% 55% 41% 45% 42% 47% 41% 50% 48% 34% 40% 45% 42% 50% 39% 58%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 380 155 110 76 37 265 114 196 61 107 60 56 133 111 212 143 66 152 133

38% 42% 35% 38% 31% 39% 35% 40% 34% 34% 27% 30% 51% 37% 35% 38% 30% 41% 24%

Worry a lot 217 87 64 35 30 151 65 115 39 60 59 44 54 55 133 87 46 81 191

22% 24% 20% 17% 25% 22% 20% 24% 22% 19% 27% 23% 21% 18% 22% 23% 21% 22% 34%

Worry some 207 56 72 43 37 127 80 88 44 67 52 46 35 64 139 72 64 62 139

21% 15% 23% 21% 31% 19% 25% 18% 25% 22% 24% 25% 13% 21% 23% 19% 29% 17% 25%

Worry a little bit 194 66 68 45 15 134 60 83 34 72 45 37 37 69 123 78 42 68 101

19% 18% 22% 22% 12% 20% 18% 17% 19% 23% 20% 20% 14% 23% 20% 20% 19% 18% 18%

Do not worry much 208 80 63 46 18 143 64 114 29 57 44 27 69 57 124 81 42 77 84

21% 22% 20% 23% 15% 21% 20% 23% 17% 18% 20% 15% 26% 19% 20% 21% 19% 21% 15%

Do not worry at all 172 75 47 31 20 122 50 82 32 50 16 29 65 53 88 62 23 74 49

17% 20% 15% 15% 16% 18% 16% 17% 18% 16% 7% 15% 25% 18% 14% 16% 11% 20% 9%

Unsure 10 3 3 3 2 5 5 6 - 4 5 4 1 - 4 1 4 6 3

1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% *% 1% *% 2% 2% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Figuring out what to do with your kids during the day 
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 424 169 162 93 88 70 145 120 290 133 309 86

42% 45% 44% 35% 48% 34% 39% 49% 41% 45% 46% 36%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 380 122 127 131 67 91 151 71 272 106 220 94

38% 33% 34% 49% 37% 44% 41% 29% 39% 36% 33% 40%

Worry a lot 217 94 77 47 52 33 75 58 148 68 162 38

22% 25% 21% 18% 28% 16% 20% 23% 21% 23% 24% 16%

Worry some 207 76 85 46 37 37 71 62 142 65 147 48

21% 20% 23% 17% 20% 18% 19% 25% 20% 22% 22% 20%

Worry a little bit 194 75 80 39 28 45 69 53 137 57 135 52

19% 20% 22% 15% 15% 22% 19% 21% 19% 19% 20% 22%

Do not worry much 208 72 75 61 30 57 81 40 148 59 134 49

21% 19% 20% 23% 16% 28% 22% 16% 21% 20% 20% 21%

Do not worry at all 172 50 53 69 37 34 71 30 124 47 86 45

17% 13% 14% 26% 20% 16% 19% 12% 18% 16% 13% 19%

Unsure 10 7 1 2 1 2 4 4 8 2 3 3

1% 2% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Figuring out what to do with your kids during the day 
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 424 193 227 274 134 140 220 89 115 100 221 372 89 303 75 269 79 368

42% 38% 46% 49% 41% 34% 50% 40% 34% 56% 45% 44% 54% 40% 38% 45% 38% 53%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 380 218 160 168 123 198 136 80 164 44 167 306 31 312 80 219 77 198

38% 43% 33% 30% 38% 48% 31% 36% 48% 24% 34% 36% 19% 41% 41% 37% 37% 29%

Worry a lot 217 93 122 158 61 72 116 40 61 59 116 197 50 153 39 140 37 206

22% 18% 25% 28% 19% 17% 26% 18% 18% 33% 24% 23% 31% 20% 20% 23% 18% 30%

Worry some 207 100 105 116 73 68 104 50 54 41 105 176 39 150 36 129 42 161

21% 20% 21% 21% 23% 17% 23% 22% 16% 23% 21% 21% 24% 20% 19% 22% 20% 23%

Worry a little bit 194 94 100 114 64 71 83 52 60 33 95 164 42 141 37 109 44 120

19% 18% 20% 20% 20% 17% 19% 23% 17% 19% 19% 19% 26% 19% 19% 18% 22% 17%

Do not worry much 208 119 88 98 70 107 77 45 87 22 96 167 16 169 40 120 45 123

21% 23% 18% 17% 22% 26% 17% 20% 25% 12% 20% 20% 10% 22% 20% 20% 22% 18%

Do not worry at all 172 99 72 70 53 91 59 35 77 22 71 140 15 143 40 99 32 75

17% 19% 15% 12% 16% 22% 13% 16% 23% 12% 14% 16% 9% 19% 20% 16% 16% 11%

Unsure 10 5 5 5 2 3 5 2 3 2 7 6 2 6 3 1 5 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 3% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Making sure your child or children stay on track in school
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 689 389 69 177 54 300 291 398 348 340 130 160 218 180 201 187 248 206 262 155

68% 68% 58% 79% 60% 69% 66% 70% 72% 65% 69% 63% 74% 67% 67% 70% 68% 67% 68% 66%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 83 26 21 10 57 68 72 53 87 24 44 30 42 46 32 50 49 51 30

14% 14% 22% 9% 11% 13% 15% 13% 11% 17% 13% 17% 10% 16% 15% 12% 14% 16% 13% 13%

Worry a lot 417 224 42 117 34 193 148 269 212 204 67 81 146 123 128 107 144 113 148 100

41% 39% 35% 52% 38% 44% 33% 48% 44% 39% 35% 32% 49% 46% 43% 40% 40% 37% 39% 43%

Worry some 272 165 27 60 20 107 143 129 136 136 64 79 72 57 73 81 104 93 114 55

27% 29% 23% 27% 22% 25% 32% 23% 28% 26% 34% 31% 24% 21% 24% 30% 29% 30% 30% 23%

Worry a little bit 171 101 23 26 21 70 79 92 78 92 32 47 46 46 51 45 61 52 65 46

17% 18% 20% 11% 23% 16% 18% 16% 16% 18% 17% 18% 16% 17% 17% 17% 17% 17% 17% 20%

Do not worry much 75 38 19 13 5 37 41 34 35 40 15 26 20 14 21 17 31 21 34 16

7% 7% 16% 6% 6% 9% 9% 6% 7% 8% 8% 10% 7% 5% 7% 6% 8% 7% 9% 7%

Do not worry at all 65 45 7 8 5 20 27 38 18 47 9 18 9 28 24 15 19 27 18 14

6% 8% 6% 3% 5% 5% 6% 7% 4% 9% 5% 7% 3% 11% 8% 6% 5% 9% 5% 6%

Unsure 8 1 - 2 6 7 5 4 4 5 2 3 2 1 2 2 4 1 6 2

1% *% 1% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Making sure your child or children stay on track in school
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 689 266 228 117 77 494 194 349 120 198 159 122 185 195 419 261 151 256 479

68% 73% 72% 58% 64% 72% 60% 72% 68% 64% 72% 65% 71% 65% 68% 68% 69% 69% 85%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 48 36 35 22 84 57 61 33 42 25 30 35 45 75 45 28 54 34

14% 13% 11% 17% 18% 12% 18% 12% 19% 14% 11% 16% 13% 15% 12% 12% 13% 15% 6%

Worry a lot 417 171 133 67 45 304 112 226 70 107 112 66 112 109 245 154 86 162 318

41% 47% 42% 33% 37% 45% 35% 46% 39% 34% 51% 36% 43% 36% 40% 40% 39% 44% 56%

Worry some 272 95 95 50 32 190 82 122 50 91 47 55 73 86 174 107 65 94 161

27% 26% 30% 25% 27% 28% 25% 25% 28% 29% 21% 30% 28% 29% 28% 28% 30% 25% 28%

Worry a little bit 171 51 51 46 20 102 67 74 23 67 35 30 39 59 112 73 37 57 51

17% 14% 16% 23% 17% 15% 21% 15% 13% 21% 16% 16% 15% 20% 18% 19% 17% 16% 9%

Do not worry much 75 24 18 23 10 42 33 28 22 23 17 19 11 25 45 28 17 25 21

7% 7% 6% 11% 9% 6% 10% 6% 12% 7% 7% 10% 4% 8% 7% 7% 8% 7% 4%

Do not worry at all 65 24 18 12 12 41 24 33 11 19 9 11 24 20 30 17 12 28 14

6% 6% 6% 6% 10% 6% 7% 7% 6% 6% 4% 6% 9% 7% 5% 4% 5% 8% 2%

Unsure 8 1 1 4 2 2 6 4 1 4 3 5 1 - 6 2 4 2 1

1% *% *% 2% 2% *% 2% 1% *% 1% 1% 3% *% 1% 1% 2% 1% *%



Table QCoronaCon3 Page 15   
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Making sure your child or children stay on track in school
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 689 254 251 184 139 134 249 167 480 204 496 145

68% 68% 68% 70% 76% 65% 67% 67% 68% 69% 74% 62%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 60 50 30 23 30 51 35 98 43 77 34

14% 16% 14% 11% 13% 15% 14% 14% 14% 14% 11% 14%

Worry a lot 417 147 154 116 81 82 159 94 286 128 310 75

41% 39% 42% 44% 44% 40% 43% 38% 40% 43% 46% 32%

Worry some 272 107 97 68 58 52 89 73 195 76 186 70

27% 29% 26% 26% 31% 25% 24% 29% 28% 26% 28% 30%

Worry a little bit 171 55 67 49 20 41 66 44 121 49 94 53

17% 15% 18% 18% 11% 20% 18% 18% 17% 16% 14% 23%

Do not worry much 75 34 29 12 14 20 26 16 55 20 44 22

7% 9% 8% 5% 7% 10% 7% 6% 8% 7% 7% 9%

Do not worry at all 65 27 21 18 10 11 26 19 43 23 33 12

6% 7% 6% 7% 5% 5% 7% 8% 6% 8% 5% 5%

Unsure 8 5 2 2 1 2 4 2 7 2 1 2

1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Making sure your child or children stay on track in school
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 689 338 347 417 218 273 323 146 220 128 338 588 108 538 132 420 132 689

68% 66% 71% 74% 67% 66% 73% 65% 64% 72% 69% 69% 66% 71% 67% 70% 64% 100%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 78 60 57 49 61 49 36 55 23 62 118 27 99 22 82 34 -

14% 15% 12% 10% 15% 15% 11% 16% 16% 13% 13% 14% 16% 13% 11% 14% 17%

Worry a lot 417 196 219 266 130 158 204 85 128 86 189 366 66 325 68 270 77 417

41% 38% 45% 47% 40% 38% 46% 38% 37% 48% 39% 43% 40% 43% 35% 45% 37% 60%

Worry some 272 143 128 151 88 114 119 61 92 43 150 222 43 213 63 150 55 272

27% 28% 26% 27% 27% 28% 27% 27% 27% 24% 31% 26% 26% 28% 32% 25% 27% 40%

Worry a little bit 171 90 80 83 55 76 68 39 63 28 85 138 27 123 41 94 36 -

17% 18% 16% 15% 17% 18% 15% 18% 19% 15% 17% 16% 17% 16% 21% 16% 18%

Do not worry much 75 40 35 39 28 25 33 21 21 14 34 63 17 53 11 40 22 -

7% 8% 7% 7% 9% 6% 7% 9% 6% 8% 7% 7% 11% 7% 6% 7% 11%

Do not worry at all 65 38 25 18 21 36 16 16 34 9 28 55 9 46 11 42 13 -

6% 8% 5% 3% 6% 9% 4% 7% 10% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 6%

Unsure 8 3 5 4 2 3 4 1 4 - 4 5 2 3 2 3 3 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Your kids missing important social interactions at school or with friends
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 665 379 68 167 51 286 291 374 319 346 120 170 199 175 199 178 239 189 256 159

66% 66% 57% 74% 56% 66% 66% 66% 66% 66% 64% 67% 67% 65% 66% 67% 66% 61% 67% 68%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 85 23 19 13 55 50 90 67 73 23 27 44 46 47 37 43 48 52 26

14% 15% 20% 9% 14% 13% 11% 16% 14% 14% 12% 11% 15% 17% 16% 14% 12% 16% 14% 11%

Worry a lot 391 220 32 115 24 171 156 235 188 203 66 90 122 113 121 102 132 107 147 95

39% 38% 27% 51% 27% 39% 35% 42% 39% 39% 35% 35% 41% 42% 41% 38% 36% 35% 38% 41%

Worry some 274 159 36 52 27 115 135 139 131 143 54 80 76 63 77 76 107 82 109 64

27% 28% 30% 23% 30% 26% 30% 25% 27% 27% 29% 32% 26% 23% 26% 29% 29% 27% 28% 27%

Worry a little bit 193 105 27 39 22 88 96 97 91 102 41 55 50 47 51 49 78 70 70 46

19% 18% 23% 17% 24% 20% 22% 17% 19% 19% 22% 22% 17% 17% 17% 19% 21% 23% 18% 20%

Do not worry much 85 50 13 12 10 35 32 53 46 39 16 17 31 22 28 21 31 26 34 20

8% 9% 11% 5% 11% 8% 7% 9% 10% 7% 8% 7% 10% 8% 9% 8% 8% 8% 9% 9%

Do not worry at all 55 35 10 7 3 20 18 37 21 34 7 10 13 24 19 16 12 22 18 6

5% 6% 8% 3% 3% 5% 4% 7% 4% 6% 4% 4% 4% 9% 6% 6% 3% 7% 5% 3%

Unsure 10 5 1 - 5 6 6 5 7 3 4 2 3 1 2 1 3 1 6 3

1% 1% 1% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Your kids missing important social interactions at school or with friends
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 665 242 220 125 77 461 203 320 118 202 150 116 166 202 402 240 157 249 443

66% 66% 69% 62% 64% 68% 63% 66% 67% 65% 68% 63% 64% 68% 66% 63% 71% 67% 78%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 61 35 28 16 95 45 79 23 36 33 20 45 38 73 51 22 55 44

14% 17% 11% 14% 14% 14% 14% 16% 13% 11% 15% 11% 17% 13% 12% 13% 10% 15% 8%

Worry a lot 391 152 130 65 43 282 108 206 68 104 96 62 107 109 230 147 81 154 289

39% 42% 41% 32% 36% 41% 33% 42% 38% 33% 44% 33% 41% 36% 38% 39% 37% 42% 51%

Worry some 274 90 89 61 34 179 95 114 51 97 54 54 59 94 172 93 76 95 154

27% 24% 28% 30% 28% 26% 29% 23% 29% 31% 24% 29% 23% 31% 28% 24% 35% 26% 27%

Worry a little bit 193 60 62 44 25 122 69 83 36 69 36 45 45 58 131 90 37 60 77

19% 16% 20% 22% 21% 18% 21% 17% 20% 22% 16% 24% 17% 19% 21% 24% 17% 16% 14%

Do not worry much 85 35 19 21 10 54 31 43 14 26 21 13 22 26 48 33 14 32 32

8% 10% 6% 10% 8% 8% 10% 9% 8% 8% 9% 7% 9% 9% 8% 9% 6% 9% 6%

Do not worry at all 55 25 16 7 7 41 14 35 9 10 12 7 22 12 25 18 8 22 12

5% 7% 5% 3% 5% 6% 4% 7% 5% 3% 6% 4% 9% 4% 4% 5% 4% 6% 2%

Unsure 10 4 - 5 2 4 7 5 - 5 1 4 4 1 5 - 5 5 3

1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% *% 1% 2% 1% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Your kids missing important social interactions at school or with friends
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 665 240 250 176 132 140 238 155 469 191 466 137

66% 64% 68% 66% 72% 68% 64% 62% 66% 64% 70% 59%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 54 40 47 26 23 58 33 91 48 84 27

14% 14% 11% 18% 14% 11% 16% 13% 13% 16% 13% 11%

Worry a lot 391 144 139 108 84 77 137 94 262 125 282 81

39% 39% 38% 41% 46% 37% 37% 38% 37% 42% 42% 35%

Worry some 274 95 111 68 48 64 101 61 207 66 184 56

27% 26% 30% 26% 26% 31% 27% 25% 29% 22% 28% 24%

Worry a little bit 193 77 76 40 24 41 70 58 140 53 115 67

19% 21% 20% 15% 13% 20% 19% 24% 20% 18% 17% 29%

Do not worry much 85 35 27 23 18 18 31 18 59 26 51 17

8% 9% 7% 9% 10% 9% 8% 7% 8% 9% 8% 7%

Do not worry at all 55 19 12 24 9 5 27 14 33 22 33 10

5% 5% 3% 9% 5% 2% 7% 6% 5% 7% 5% 4%

Unsure 10 3 5 2 2 3 3 2 6 5 2 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-Your kids missing important social interactions at school or with friends
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 665 333 330 387 215 271 301 140 224 117 322 580 102 522 112 413 135 572

66% 65% 67% 69% 67% 66% 68% 63% 66% 65% 66% 68% 62% 68% 57% 69% 65% 83%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 140 73 65 66 41 67 55 31 55 26 70 108 24 101 33 72 34 32

14% 14% 13% 12% 13% 16% 12% 14% 16% 14% 14% 13% 15% 13% 17% 12% 17% 5%

Worry a lot 391 189 202 249 113 151 193 70 128 79 174 348 63 306 56 255 78 362

39% 37% 41% 44% 35% 37% 43% 31% 38% 44% 36% 41% 38% 40% 29% 43% 38% 53%

Worry some 274 144 128 138 102 119 108 70 96 38 148 231 39 216 56 158 57 210

27% 28% 26% 25% 31% 29% 24% 32% 28% 21% 30% 27% 24% 28% 28% 26% 28% 30%

Worry a little bit 193 99 93 104 63 72 83 49 60 36 92 154 36 133 49 109 33 84

19% 19% 19% 18% 20% 17% 19% 22% 18% 20% 19% 18% 22% 17% 25% 18% 16% 12%

Do not worry much 85 49 35 42 21 39 35 18 32 17 48 65 18 61 24 38 23 24

8% 10% 7% 8% 7% 9% 8% 8% 9% 9% 10% 8% 11% 8% 12% 6% 11% 4%

Do not worry at all 55 24 30 24 20 28 19 13 23 9 22 43 7 40 9 34 11 7

5% 5% 6% 4% 6% 7% 4% 6% 7% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 1%

Unsure 10 5 5 5 4 3 5 2 3 - 5 7 2 6 2 3 4 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your mental health and emotional wellbeing
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 528 284 57 136 51 244 197 331 285 243 100 97 185 146 135 142 203 133 202 132

52% 50% 48% 60% 56% 56% 45% 58% 59% 46% 53% 38% 62% 54% 45% 53% 56% 43% 52% 56%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 246 149 34 45 18 97 134 112 97 149 47 87 50 62 86 65 76 90 90 52

24% 26% 29% 20% 20% 22% 30% 20% 20% 28% 25% 34% 17% 23% 29% 24% 21% 29% 23% 22%

Worry a lot 267 136 30 76 23 130 100 167 149 117 54 45 95 72 63 74 103 58 96 75

26% 24% 26% 34% 26% 30% 22% 30% 31% 22% 29% 18% 32% 27% 21% 28% 28% 19% 25% 32%

Worry some 261 148 27 60 27 113 98 164 135 126 46 52 90 74 71 68 101 75 106 57

26% 26% 22% 27% 30% 26% 22% 29% 28% 24% 24% 20% 30% 28% 24% 26% 28% 24% 28% 24%

Worry a little bit 222 135 28 43 16 87 104 118 95 127 37 67 58 60 74 56 79 82 86 47

22% 24% 24% 19% 18% 20% 24% 21% 20% 24% 20% 26% 20% 22% 25% 21% 22% 27% 22% 20%

Do not worry much 135 86 18 21 10 49 78 57 57 78 29 49 28 29 42 35 47 39 51 38

13% 15% 15% 9% 11% 11% 18% 10% 12% 15% 15% 19% 10% 11% 14% 13% 13% 13% 13% 16%

Do not worry at all 111 63 16 24 8 48 56 55 40 71 18 38 22 33 43 30 29 51 39 13

11% 11% 13% 11% 9% 11% 13% 10% 8% 14% 10% 15% 7% 12% 14% 11% 8% 17% 10% 6%

Unsure 12 6 - 1 6 7 7 5 7 5 4 3 3 1 5 2 4 2 7 3

1% 1% *% 7% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your mental health and emotional wellbeing
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 528 191 172 97 67 363 164 272 101 137 130 98 139 138 316 187 125 197 404

52% 52% 54% 48% 55% 53% 51% 56% 57% 44% 59% 53% 53% 46% 52% 49% 57% 53% 71%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 246 95 63 57 29 158 86 103 40 97 45 46 57 89 155 100 54 83 67

24% 26% 20% 28% 24% 23% 27% 21% 22% 31% 20% 25% 22% 30% 25% 26% 24% 22% 12%

Worry a lot 267 104 93 40 30 197 70 153 42 66 78 42 72 64 142 88 51 114 223

26% 28% 29% 20% 25% 29% 22% 31% 23% 21% 35% 23% 28% 21% 23% 23% 23% 31% 39%

Worry some 261 87 79 57 37 166 94 119 59 71 51 56 66 74 174 99 74 83 182

26% 24% 25% 28% 31% 24% 29% 24% 33% 23% 23% 30% 26% 25% 28% 26% 33% 22% 32%

Worry a little bit 222 76 81 42 23 157 65 106 37 72 46 37 60 70 135 94 37 84 93

22% 21% 26% 21% 19% 23% 20% 22% 21% 23% 21% 20% 23% 23% 22% 25% 17% 23% 16%

Do not worry much 135 48 35 36 15 83 51 54 17 60 24 21 28 57 94 59 35 40 46

13% 13% 11% 18% 12% 12% 16% 11% 10% 19% 11% 11% 11% 19% 15% 15% 16% 11% 8%

Do not worry at all 111 48 28 21 14 76 35 50 22 36 20 25 29 32 61 41 19 43 21

11% 13% 9% 10% 11% 11% 11% 10% 13% 12% 9% 13% 11% 11% 10% 11% 9% 12% 4%

Unsure 12 4 - 5 3 4 8 5 1 6 1 5 4 2 6 1 4 6 2

1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% *% 2% 1% 3% 2% 1% 1% *% 2% 2% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your mental health and emotional wellbeing
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 528 204 193 131 97 99 199 134 363 162 371 116

52% 55% 52% 49% 53% 48% 54% 54% 51% 54% 56% 49%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 246 94 82 70 45 54 90 56 170 74 147 60

24% 25% 22% 26% 25% 26% 24% 23% 24% 25% 22% 26%

Worry a lot 267 115 90 61 53 52 96 65 183 82 191 50

26% 31% 24% 23% 29% 25% 26% 26% 26% 28% 29% 21%

Worry some 261 89 103 69 44 46 102 68 180 80 180 66

26% 24% 28% 26% 24% 22% 28% 28% 25% 27% 27% 28%

Worry a little bit 222 71 90 61 38 53 76 56 166 56 144 55

22% 19% 24% 23% 20% 25% 21% 23% 24% 19% 22% 24%

Do not worry much 135 50 52 33 24 35 43 33 94 39 88 31

13% 13% 14% 12% 13% 17% 12% 13% 13% 13% 13% 13%

Do not worry at all 111 43 30 37 21 19 48 23 75 36 59 29

11% 12% 8% 14% 12% 9% 13% 9% 11% 12% 9% 12%

Unsure 12 5 4 3 4 2 5 2 7 5 6 3

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your mental health and emotional wellbeing
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 528 259 267 320 169 200 248 115 165 114 265 456 94 399 98 325 100 454

52% 51% 54% 57% 52% 49% 56% 52% 48% 63% 54% 54% 57% 52% 50% 54% 49% 66%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 246 138 107 110 94 108 89 66 90 24 110 203 33 196 44 142 58 97

24% 27% 22% 20% 29% 26% 20% 30% 26% 14% 23% 24% 20% 26% 22% 24% 28% 14%

Worry a lot 267 118 147 178 83 99 130 55 82 73 131 229 54 197 52 169 42 247

26% 23% 30% 32% 26% 24% 29% 25% 24% 41% 27% 27% 33% 26% 26% 28% 21% 36%

Worry some 261 141 120 142 86 102 118 60 83 41 134 227 41 202 46 156 58 206

26% 28% 24% 25% 27% 25% 27% 27% 24% 23% 27% 27% 25% 26% 24% 26% 28% 30%

Worry a little bit 222 107 113 124 57 100 100 40 82 39 107 182 33 162 51 128 41 136

22% 21% 23% 22% 18% 24% 22% 18% 24% 22% 22% 21% 20% 21% 26% 21% 20% 20%

Do not worry much 135 69 65 68 52 56 54 36 44 11 63 112 26 100 25 75 34 63

13% 14% 13% 12% 16% 14% 12% 16% 13% 6% 13% 13% 16% 13% 13% 12% 17% 9%

Do not worry at all 111 69 42 42 42 52 35 30 46 13 48 91 7 96 19 68 24 35

11% 13% 9% 8% 13% 13% 8% 14% 13% 7% 10% 11% 4% 13% 10% 11% 12% 5%

Unsure 12 6 6 6 3 4 7 1 4 2 7 8 4 6 3 3 6 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% *%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your children’s mental health and emotional wellbeing
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 604 337 62 149 56 268 241 363 308 296 112 130 197 166 170 154 230 166 230 152

60% 59% 52% 66% 62% 62% 55% 64% 64% 56% 59% 51% 67% 61% 57% 58% 63% 54% 60% 65%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 170 96 25 37 12 74 82 88 76 94 35 47 41 47 60 46 50 67 60 32

17% 17% 21% 17% 13% 17% 19% 16% 16% 18% 19% 19% 14% 17% 20% 17% 14% 22% 16% 14%

Worry a lot 330 178 35 91 26 152 106 224 177 153 53 52 124 100 92 94 116 82 130 83

33% 31% 29% 41% 28% 35% 24% 40% 37% 29% 28% 21% 42% 37% 31% 35% 32% 27% 34% 36%

Worry some 274 158 27 58 30 116 136 138 131 143 58 78 73 65 78 60 114 85 100 69

27% 28% 23% 26% 33% 27% 31% 24% 27% 27% 31% 30% 25% 24% 26% 23% 31% 28% 26% 29%

Worry a little bit 224 138 31 38 17 86 113 111 95 129 39 74 56 55 68 64 79 74 89 47

22% 24% 26% 17% 19% 20% 25% 20% 20% 25% 21% 29% 19% 20% 23% 24% 22% 24% 23% 20%

Do not worry much 92 48 16 22 5 43 40 51 41 50 17 23 24 27 28 23 32 29 38 19

9% 8% 14% 10% 6% 10% 9% 9% 9% 10% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 9% 9% 10% 8%

Do not worry at all 79 48 9 16 6 31 42 37 35 44 18 24 17 20 32 23 18 38 22 13

8% 8% 7% 7% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 9% 10% 6% 7% 11% 9% 5% 12% 6% 6%

Unsure 10 3 1 1 6 7 6 4 5 5 3 3 2 2 2 2 4 1 5 3

1% *% 1% *% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your children’s mental health and emotional wellbeing
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 604 207 206 117 73 413 190 295 113 177 136 114 155 174 369 221 141 227 438

60% 57% 65% 58% 60% 61% 59% 61% 64% 57% 62% 61% 60% 58% 60% 58% 64% 62% 77%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 170 73 38 38 20 111 57 78 31 55 36 32 41 53 102 65 36 58 44

17% 20% 12% 19% 16% 16% 18% 16% 17% 18% 16% 17% 16% 18% 17% 17% 16% 16% 8%

Worry a lot 330 123 118 56 33 241 89 180 66 78 82 60 95 83 187 122 62 138 261

33% 34% 37% 28% 28% 35% 28% 37% 37% 25% 37% 32% 37% 28% 31% 32% 28% 37% 46%

Worry some 274 84 88 61 40 172 101 115 48 99 54 54 60 91 182 99 79 89 177

27% 23% 28% 30% 33% 25% 31% 24% 27% 32% 25% 29% 23% 30% 30% 26% 36% 24% 31%

Worry a little bit 224 83 70 44 26 154 70 108 32 76 46 36 62 72 135 93 41 80 83

22% 23% 22% 22% 21% 23% 22% 22% 18% 24% 21% 19% 24% 24% 22% 24% 18% 22% 15%

Do not worry much 92 45 13 23 10 58 33 41 17 28 22 16 18 27 59 37 21 28 26

9% 12% 4% 11% 8% 8% 10% 8% 10% 9% 10% 9% 7% 9% 10% 10% 10% 8% 5%

Do not worry at all 79 28 25 15 10 53 25 37 14 28 14 16 22 26 43 28 14 30 18

8% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 8% 9% 6% 8% 9% 9% 7% 7% 7% 8% 3%

Unsure 10 3 2 4 2 4 6 6 1 4 3 4 3 - 5 2 4 5 2

1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% *% 1% 1% 2% 1% 1% *% 2% 1% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your children’s mental health and emotional wellbeing
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 604 227 217 161 117 121 215 152 422 179 431 131

60% 61% 59% 61% 64% 58% 58% 61% 60% 60% 65% 56%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 170 67 58 45 31 30 72 37 125 46 97 40

17% 18% 16% 17% 17% 15% 19% 15% 18% 15% 15% 17%

Worry a lot 330 123 123 84 60 68 123 79 227 102 248 55

33% 33% 33% 32% 33% 33% 33% 32% 32% 34% 37% 23%

Worry some 274 104 94 76 57 53 92 73 195 77 183 76

27% 28% 25% 29% 31% 26% 25% 29% 28% 26% 27% 32%

Worry a little bit 224 76 92 56 34 54 78 57 153 68 138 60

22% 20% 25% 21% 19% 26% 21% 23% 22% 23% 21% 26%

Do not worry much 92 36 37 19 16 18 41 16 67 25 54 23

9% 10% 10% 7% 9% 9% 11% 6% 9% 8% 8% 10%

Do not worry at all 79 32 21 26 15 12 31 21 58 21 43 17

8% 8% 6% 10% 8% 6% 8% 8% 8% 7% 6% 7%

Unsure 10 3 3 3 1 2 5 2 6 4 2 4

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
With regard to the current coronavirus situation, how much do you worry about each of the following as a parent or 
guardian?
-How the situation is affecting your children’s mental health and emotional wellbeing
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

WORRY A LOT/SOME 604 289 312 361 186 243 274 127 203 123 291 524 99 463 104 377 119 524

60% 57% 63% 64% 58% 59% 62% 57% 59% 69% 59% 62% 60% 61% 53% 63% 58% 76%

DO NOT WORRY MUCH/AT ALL 170 91 77 86 57 71 72 40 58 22 78 133 25 131 41 99 29 45

17% 18% 16% 15% 18% 17% 16% 18% 17% 12% 16% 16% 15% 17% 21% 16% 14% 7%

Worry a lot 330 156 173 207 96 136 152 64 114 68 150 288 51 262 50 210 65 312

33% 31% 35% 37% 30% 33% 34% 29% 33% 38% 31% 34% 31% 34% 26% 35% 32% 45%

Worry some 274 133 139 153 91 108 122 64 89 55 141 236 48 201 54 166 53 213

27% 26% 28% 27% 28% 26% 27% 29% 26% 31% 29% 28% 29% 26% 27% 28% 26% 31%

Worry a little bit 224 126 98 112 76 95 94 52 78 35 115 185 39 162 50 119 54 117

22% 25% 20% 20% 23% 23% 21% 23% 23% 19% 24% 22% 24% 21% 25% 20% 26% 17%

Do not worry much 92 49 42 45 34 37 37 26 29 13 44 71 16 70 23 50 17 31

9% 10% 9% 8% 10% 9% 8% 12% 8% 7% 9% 8% 10% 9% 12% 8% 8% 4%

Do not worry at all 79 42 35 41 23 34 35 15 29 8 34 62 9 61 17 49 12 14

8% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 8% 5% 7% 7% 6% 8% 9% 8% 6% 2%

Unsure 10 4 6 4 5 3 4 3 3 - 6 6 1 6 2 4 4 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you personally know anyone who has been sick with the coronavirus?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 608 346 65 160 37 262 266 342 302 306 125 141 178 164 176 162 222 175 227 147

60% 60% 55% 71% 40% 60% 60% 61% 62% 58% 66% 56% 60% 61% 59% 61% 61% 57% 59% 63%

No 387 218 52 64 54 169 174 213 172 215 63 111 109 103 119 102 136 128 155 82

38% 38% 43% 28% 60% 39% 39% 38% 36% 41% 34% 44% 37% 38% 40% 38% 37% 42% 40% 35%

Unsure 13 10 2 1 - 3 2 11 9 4 0 2 9 2 4 2 5 5 2 5

1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% *% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you personally know anyone who has been sick with the coronavirus?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 608 202 206 125 73 408 198 284 118 186 139 107 143 193 375 246 129 210 365

60% 55% 65% 62% 60% 60% 61% 58% 67% 60% 63% 58% 55% 65% 61% 65% 58% 57% 64%

No 387 161 104 75 47 265 122 197 59 120 82 76 112 102 233 133 91 150 196

38% 44% 33% 37% 39% 39% 38% 40% 33% 38% 37% 41% 43% 34% 38% 35% 41% 41% 35%

Unsure 13 3 7 3 1 9 4 5 - 6 1 3 4 3 3 2 1 9 5

1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 2% 1% *% 1% *% 3% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you personally know anyone who has been sick with the coronavirus?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 608 211 231 167 98 127 235 148 439 167 401 152

60% 56% 62% 63% 53% 61% 64% 60% 62% 56% 60% 65%

No 387 159 133 95 85 77 128 98 260 125 261 77

38% 43% 36% 36% 46% 37% 35% 39% 37% 42% 39% 33%

Unsure 13 4 6 3 1 3 7 2 8 5 5 6

1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you personally know anyone who has been sick with the coronavirus?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 608 304 300 356 212 230 277 144 187 119 290 523 110 457 122 360 119 434

60% 60% 61% 63% 65% 56% 62% 65% 55% 66% 59% 62% 67% 60% 62% 60% 58% 63%

No 387 196 189 200 108 177 160 75 152 58 190 318 51 296 72 235 79 250

38% 38% 38% 36% 33% 43% 36% 34% 44% 32% 39% 37% 31% 39% 37% 39% 38% 36%

Unsure 13 10 3 6 4 5 7 4 3 2 9 7 2 9 2 3 7 5

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following would be absolutely necessary in order for you to feel safe sending your children to school, 
meaning you would not send your children to school
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 519 254 71 146 48 265 205 314 230 288 82 123 149 165 118 140 210 122 220 120

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 510 231 86 149 44 279 181 329 231 279 70 111 161 168 113 129 219 116 214 130

Schools providing face masks to
all students and staff and
replacing the masks regularly

201 76 37 76 12 125 68 133 84 117 24 44 60 73 30 51 96 35 87 55

39% 30% 52% 52% 25% 47% 33% 42% 37% 41% 29% 35% 40% 44% 26% 36% 46% 29% 39% 46%

Schools having a full-time nurse
or health worker at school

195 78 36 67 14 117 71 124 87 108 26 45 60 64 37 48 88 41 83 47

38% 31% 51% 46% 29% 44% 35% 39% 38% 38% 32% 36% 40% 39% 32% 34% 42% 33% 38% 39%

Schools staggering schedules so
that there are fewer students
in classrooms and desks can be
spaced six feet apart

205 81 35 74 15 124 71 133 83 122 22 49 61 72 32 56 96 34 95 53

39% 32% 49% 51% 30% 47% 35% 43% 36% 42% 27% 40% 41% 44% 27% 40% 46% 27% 43% 44%

Schools limiting the number of
students who are in common areas
to maintain social distancing

226 91 38 81 16 135 83 143 96 130 28 55 68 75 38 58 110 44 99 58

44% 36% 53% 56% 34% 51% 41% 46% 42% 45% 34% 45% 46% 45% 33% 41% 52% 36% 45% 49%

Schools requiring students and
staff members who may have been
exposed to someone who has
tested positive for COVID-19 to
stay home for 14 days before
returning to school

239 100 40 83 16 139 88 151 96 144 26 62 70 81 38 70 109 46 107 64

46% 40% 56% 57% 33% 52% 43% 48% 41% 50% 31% 51% 47% 49% 33% 50% 52% 37% 48% 53%

A COVID-19 vaccine being
available to the public

261 110 33 93 25 151 114 147 106 155 40 74 67 81 43 71 130 47 113 82

50% 43% 47% 64% 51% 57% 55% 47% 46% 54% 49% 60% 45% 49% 37% 51% 62% 39% 51% 68%

No new cases of COVID-19 being
reported in your local area

213 87 35 73 19 127 78 135 99 114 34 44 65 70 27 58 107 34 95 56

41% 34% 49% 50% 40% 48% 38% 43% 43% 40% 41% 36% 44% 42% 23% 41% 51% 28% 43% 46%

Testing for COVID-19 being
available to anyone in your
local area

201 80 34 76 11 121 78 123 91 110 36 42 55 68 33 51 103 29 87 65

39% 31% 48% 52% 23% 46% 38% 39% 40% 38% 44% 34% 37% 41% 28% 37% 49% 24% 40% 54%

Something else (Please specify) 9 3 1 4 1 5 1 7 6 3 - 1 6 1 3 4 1 4 4 -

2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 2%

None of these 68 43 8 12 5 25 30 38 28 40 11 19 17 22 22 18 13 22 31 6

13% 17% 11% 8% 11% 9% 14% 12% 12% 14% 13% 15% 11% 13% 18% 13% 6% 18% 14% 5%

Unsure 28 22 2 1 3 6 10 18 10 19 4 6 5 13 14 4 7 12 10 2

5% 9% 3% 1% 6% 2% 5% 6% 4% 6% 5% 4% 4% 8% 12% 3% 3% 10% 4% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following would be absolutely necessary in order for you to feel safe sending your children to school, 
meaning you would not send your children to school
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 519 205 168 101 43 374 145 292 83 125 153 95 136 110 276 158 114 219 296

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 510 167 175 109 58 342 167 272 88 129 154 103 114 110 271 147 121 216 286

Schools providing face masks to
all students and staff and
replacing the masks regularly

201 90 57 39 15 147 54 121 31 40 76 42 44 28 110 64 43 85 124

39% 44% 34% 38% 34% 39% 37% 41% 38% 32% 49% 44% 32% 26% 40% 40% 37% 39% 42%

Schools having a full-time nurse
or health worker at school

195 80 71 32 12 151 43 118 28 39 67 39 47 27 106 62 41 80 124

38% 39% 42% 31% 27% 40% 30% 40% 34% 31% 44% 41% 35% 25% 39% 40% 36% 36% 42%

Schools staggering schedules so
that there are fewer students
in classrooms and desks can be
spaced six feet apart

205 80 65 44 16 145 60 115 36 50 71 47 41 38 114 68 43 85 125

39% 39% 39% 43% 37% 39% 41% 39% 43% 40% 46% 49% 30% 35% 41% 43% 38% 39% 42%

Schools limiting the number of
students who are in common areas
to maintain social distancing

226 87 68 53 19 155 72 125 32 58 74 51 48 39 118 67 48 100 133

44% 42% 40% 52% 43% 41% 50% 43% 39% 47% 49% 54% 35% 35% 43% 42% 42% 46% 45%

Schools requiring students and
staff members who may have been
exposed to someone who has
tested positive for COVID-19 to
stay home for 14 days before
returning to school

239 89 79 50 21 169 70 133 39 57 77 53 54 43 122 67 52 108 142

46% 44% 47% 49% 48% 45% 49% 45% 47% 46% 50% 55% 40% 39% 44% 43% 45% 49% 48%

A COVID-19 vaccine being
available to the public

261 103 82 51 25 184 77 140 47 67 79 63 59 48 148 85 60 104 151

50% 50% 48% 51% 59% 49% 53% 48% 56% 53% 52% 67% 43% 44% 53% 54% 52% 47% 51%

No new cases of COVID-19 being
reported in your local area

213 85 74 38 16 159 54 127 36 42 70 49 56 28 107 57 47 99 137

41% 41% 44% 38% 36% 43% 37% 43% 44% 34% 46% 52% 41% 25% 39% 36% 41% 45% 46%

Testing for COVID-19 being
available to anyone in your
local area

201 82 55 47 17 137 64 106 36 52 69 45 35 41 117 60 54 76 126

39% 40% 32% 46% 40% 37% 44% 36% 44% 41% 45% 48% 26% 37% 42% 38% 47% 35% 43%

Something else (Please specify) 9 2 5 - 1 8 1 6 - 2 4 1 1 1 1 - 1 7 8

2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% *% 1% 3% 3%

None of these 68 33 24 8 4 56 12 39 12 16 16 9 23 20 29 16 13 35 34

13% 16% 14% 8% 9% 15% 8% 13% 15% 13% 11% 9% 17% 18% 11% 10% 11% 16% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following would be absolutely necessary in order for you to feel safe sending your children to school, 
meaning you would not send your children to school
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Unsure 28 11 7 10 1 17 11 16 3 6 2 2 14 7 15 9 6 10 16

5% 5% 4% 10% 2% 5% 7% 6% 4% 5% 1% 2% 10% 6% 6% 6% 5% 5% 5%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following would be absolutely necessary in order for you to feel safe sending your children to school, 
meaning you would not send your children to school
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 519 207 180 132 104 108 157 150 357 159 351 106

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 510 205 174 131 112 102 182 114 348 158 351 97

Schools providing face masks to
all students and staff and
replacing the masks regularly

201 83 70 47 40 44 62 55 130 69 141 38

39% 40% 39% 36% 39% 41% 39% 37% 37% 44% 40% 36%

Schools having a full-time nurse
or health worker at school

195 87 62 46 39 38 60 57 129 65 132 43

38% 42% 35% 34% 38% 35% 38% 38% 36% 41% 38% 41%

Schools staggering schedules so
that there are fewer students
in classrooms and desks can be
spaced six feet apart

205 88 72 45 42 47 63 53 140 64 138 43

39% 43% 40% 34% 40% 44% 40% 35% 39% 40% 39% 41%

Schools limiting the number of
students who are in common areas
to maintain social distancing

226 89 86 51 44 48 75 59 158 67 154 44

44% 43% 48% 39% 43% 44% 48% 40% 44% 42% 44% 41%

Schools requiring students and
staff members who may have been
exposed to someone who has
tested positive for COVID-19 to
stay home for 14 days before
returning to school

239 101 85 53 45 47 82 66 170 68 160 47

46% 49% 47% 40% 43% 43% 52% 44% 48% 43% 46% 44%

A COVID-19 vaccine being
available to the public

261 103 106 52 53 44 74 90 189 72 172 59

50% 50% 59% 39% 51% 41% 47% 60% 53% 46% 49% 56%

No new cases of COVID-19 being
reported in your local area

213 89 72 52 45 33 80 55 143 70 153 38

41% 43% 40% 39% 43% 31% 51% 37% 40% 44% 44% 36%

Testing for COVID-19 being
available to anyone in your
local area

201 92 68 42 42 43 61 56 147 54 144 35

39% 44% 38% 31% 40% 40% 39% 37% 41% 34% 41% 33%

Something else (Please specify) 9 4 2 3 0 2 4 2 9 0 7 1

2% 2% 1% 2% *% 2% 3% 1% 2% *% 2% 1%

None of these 68 25 19 24 17 18 16 17 45 22 45 11

13% 12% 11% 18% 16% 16% 10% 12% 13% 14% 13% 11%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following would be absolutely necessary in order for you to feel safe sending your children to school, 
meaning you would not send your children to school
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Unsure 28 10 5 12 4 7 11 6 16 12 21 5

5% 5% 3% 9% 4% 7% 7% 4% 5% 7% 6% 4%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following would be absolutely necessary in order for you to feel safe sending your children to school, 
meaning you would not send your children to school
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 519 279 238 268 163 221 216 117 185 70 - 495 54 412 8 482 23 350

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 510 279 228 274 156 211 225 109 176 69 - 489 53 411 8 472 24 342

Schools providing face masks to
all students and staff and
replacing the masks regularly

201 108 92 109 59 82 85 43 74 26 - 196 18 172 1 191 8 154

39% 39% 39% 41% 36% 37% 39% 36% 40% 38% 40% 33% 42% 16% 40% 33% 44%

Schools having a full-time nurse
or health worker at school

195 101 93 99 63 82 79 47 69 30 - 189 16 165 1 181 10 154

38% 36% 39% 37% 39% 37% 36% 40% 37% 43% 38% 29% 40% 16% 37% 44% 44%

Schools staggering schedules so
that there are fewer students
in classrooms and desks can be
spaced six feet apart

205 110 94 107 60 92 83 40 82 27 - 198 22 171 1 195 8 163

39% 39% 39% 40% 37% 42% 38% 34% 44% 38% 40% 41% 41% 16% 40% 36% 47%

Schools limiting the number of
students who are in common areas
to maintain social distancing

226 122 103 118 71 98 95 48 83 31 - 223 16 197 1 216 8 178

44% 44% 43% 44% 44% 45% 44% 41% 45% 44% 45% 30% 48% 14% 45% 36% 51%

Schools requiring students and
staff members who may have been
exposed to someone who has
tested positive for COVID-19 to
stay home for 14 days before
returning to school

239 129 109 121 74 107 93 52 94 32 - 234 18 203 1 227 9 184

46% 46% 46% 45% 45% 48% 43% 44% 51% 46% 47% 34% 49% 10% 47% 38% 52%

A COVID-19 vaccine being
available to the public

261 138 122 134 80 111 105 63 93 33 - 253 26 216 3 245 11 188

50% 49% 51% 50% 49% 50% 48% 54% 50% 47% 51% 48% 52% 35% 51% 46% 54%

No new cases of COVID-19 being
reported in your local area

213 114 98 112 70 87 88 48 77 35 - 202 23 176 3 202 5 154

41% 41% 41% 42% 43% 39% 41% 41% 42% 50% 41% 42% 43% 35% 42% 20% 44%

Testing for COVID-19 being
available to anyone in your
local area

201 107 93 110 62 84 87 44 70 29 - 197 24 160 - 192 8 152

39% 38% 39% 41% 38% 38% 40% 38% 38% 41% 40% 44% 39% 40% 32% 43%

Something else (Please specify) 9 3 5 7 3 5 6 1 2 2 - 7 - 9 - 7 1 6

2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 6% 2%

None of these 68 35 33 31 22 31 28 15 25 6 - 62 5 49 2 62 4 32

13% 13% 14% 12% 14% 14% 13% 13% 14% 8% 13% 10% 12% 23% 13% 19% 9%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following would be absolutely necessary in order for you to feel safe sending your children to school, 
meaning you would not send your children to school
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Unsure 28 20 8 15 4 13 15 3 11 4 - 27 2 17 - 26 0 15

5% 7% 4% 6% 2% 6% 7% 2% 6% 6% 6% 4% 4% 5% 1% 4%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
When COVID-19 vaccines become available for children, do you plan to get your children vaccinated?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL YES 606 333 66 144 63 273 311 295 287 319 143 168 144 151 166 141 273 175 220 183

60% 58% 55% 64% 70% 63% 70% 52% 59% 61% 76% 66% 49% 56% 56% 53% 75% 57% 57% 78%

Yes, right away 309 184 35 67 23 125 173 136 140 169 79 94 61 75 88 58 153 92 99 102

31% 32% 29% 30% 25% 29% 39% 24% 29% 32% 42% 37% 20% 28% 29% 22% 42% 30% 26% 44%

Yes, but not right away 297 149 31 77 40 148 138 159 147 150 64 74 83 76 78 83 120 84 121 81

29% 26% 26% 34% 44% 34% 31% 28% 30% 29% 34% 29% 28% 28% 26% 31% 33% 27% 31% 34%

No, will not 255 153 37 50 15 102 87 168 141 114 37 51 105 63 98 73 55 101 95 28

25% 27% 31% 22% 16% 23% 20% 30% 29% 22% 19% 20% 35% 23% 33% 27% 15% 33% 25% 12%

Unsure 147 88 16 30 13 59 44 103 56 91 8 36 47 56 35 53 34 31 69 23

15% 15% 14% 14% 14% 14% 10% 18% 11% 17% 4% 14% 16% 21% 12% 20% 9% 10% 18% 10%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
When COVID-19 vaccines become available for children, do you plan to get your children vaccinated?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL YES 606 198 163 145 98 361 244 261 109 222 120 140 138 190 406 242 159 188 348

60% 54% 52% 72% 82% 53% 75% 54% 62% 71% 54% 75% 53% 64% 66% 63% 72% 51% 61%

Yes, right away 309 93 68 83 64 161 147 116 58 128 51 69 65 117 215 125 87 90 178

31% 25% 22% 41% 53% 24% 46% 24% 33% 41% 23% 37% 25% 39% 35% 33% 39% 24% 31%

Yes, but not right away 297 105 95 62 35 200 96 145 51 94 70 70 73 73 190 117 72 99 170

29% 29% 30% 31% 29% 29% 30% 30% 29% 30% 31% 38% 28% 24% 31% 31% 33% 27% 30%

No, will not 255 106 99 37 13 205 50 137 44 65 59 36 76 71 138 93 44 110 127

25% 29% 31% 18% 11% 30% 15% 28% 25% 21% 27% 19% 29% 24% 23% 24% 20% 30% 22%

Unsure 147 62 54 20 9 116 29 89 25 24 42 10 46 37 67 46 17 71 91

15% 17% 17% 10% 8% 17% 9% 18% 14% 8% 19% 6% 18% 13% 11% 12% 8% 19% 16%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
When COVID-19 vaccines become available for children, do you plan to get your children vaccinated?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL YES 606 239 236 130 116 108 215 166 435 171 405 150

60% 64% 64% 49% 63% 52% 58% 67% 62% 58% 61% 64%

Yes, right away 309 128 123 58 72 48 110 79 234 75 198 86

31% 34% 33% 22% 39% 23% 30% 32% 33% 25% 30% 36%

Yes, but not right away 297 111 113 72 45 60 106 86 201 96 208 64

29% 30% 31% 27% 24% 29% 29% 35% 28% 32% 31% 27%

No, will not 255 75 90 90 37 70 94 54 180 73 161 63

25% 20% 24% 34% 20% 34% 25% 22% 26% 25% 24% 27%

Unsure 147 59 44 44 31 28 60 28 91 53 102 22

15% 16% 12% 17% 17% 14% 16% 11% 13% 18% 15% 9%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
When COVID-19 vaccines become available for children, do you plan to get your children vaccinated?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL YES 606 305 297 340 190 240 260 144 202 126 311 533 131 437 104 363 134 432

60% 60% 60% 61% 59% 58% 59% 65% 59% 70% 64% 63% 80% 57% 53% 61% 65% 63%

Yes, right away 309 143 165 173 99 130 120 76 113 72 166 278 90 199 52 191 63 224

31% 28% 33% 31% 30% 32% 27% 34% 33% 40% 34% 33% 55% 26% 27% 32% 30% 32%

Yes, but not right away 297 161 132 167 91 110 140 69 88 54 145 255 41 238 52 171 72 208

29% 32% 27% 30% 28% 27% 32% 31% 26% 30% 30% 30% 25% 31% 26% 29% 35% 30%

No, will not 255 126 128 148 91 107 123 50 83 37 120 191 29 204 69 135 48 163

25% 25% 26% 26% 28% 26% 28% 22% 24% 21% 24% 23% 17% 27% 35% 23% 23% 24%

Unsure 147 79 68 74 42 66 61 29 57 17 58 124 5 121 23 101 23 94

15% 15% 14% 13% 13% 16% 14% 13% 17% 9% 12% 15% 3% 16% 12% 17% 11% 14%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What grade level is your child currently in (2020–2021 school year)? 
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 86 45 11 19 11 41 30 56 62 24 17 13 45 11 21 29 31 20 35 26

9% 8% 9% 8% 13% 9% 7% 10% 13% 5% 9% 5% 15% 4% 7% 11% 9% 6% 9% 11%

1st grade 71 36 9 21 6 36 28 44 59 12 20 7 39 5 22 20 20 20 23 18

7% 6% 8% 9% 6% 8% 6% 8% 12% 2% 11% 3% 13% 2% 7% 8% 6% 6% 6% 8%

2nd grade 72 29 10 21 11 43 30 42 50 22 18 12 32 10 17 19 23 19 20 21

7% 5% 9% 10% 13% 10% 7% 7% 10% 4% 9% 5% 11% 4% 6% 7% 6% 6% 5% 9%

3rd grade 79 40 7 20 12 39 44 35 52 27 28 16 24 11 25 18 25 28 27 15

8% 7% 6% 9% 14% 9% 10% 6% 11% 5% 15% 6% 8% 4% 8% 7% 7% 9% 7% 6%

4th grade 75 41 10 15 9 34 34 41 41 34 18 16 23 18 21 28 23 29 32 11

7% 7% 8% 7% 10% 8% 8% 7% 9% 6% 10% 6% 8% 7% 7% 10% 6% 9% 8% 4%

5th grade 61 34 8 17 2 27 26 35 39 22 15 11 24 11 17 13 27 20 18 21

6% 6% 7% 8% 2% 6% 6% 6% 8% 4% 8% 4% 8% 4% 6% 5% 7% 6% 5% 9%

6th grade 66 46 8 8 4 21 22 44 39 28 10 12 29 15 26 14 23 24 25 13

7% 8% 7% 4% 5% 5% 5% 8% 8% 5% 5% 5% 10% 6% 9% 5% 6% 8% 7% 6%

7th grade 82 45 8 20 9 37 45 37 32 50 15 29 17 21 24 20 33 18 38 21

8% 8% 7% 9% 9% 9% 10% 7% 7% 10% 8% 12% 6% 8% 8% 7% 9% 6% 10% 9%

8th grade 74 47 11 10 5 27 37 37 29 45 13 24 16 21 28 17 21 23 32 12

7% 8% 9% 5% 6% 6% 8% 7% 6% 9% 7% 9% 5% 8% 9% 7% 6% 8% 8% 5%

9th grade (Freshman) 83 53 7 16 6 30 34 49 23 60 5 29 19 30 23 16 35 27 34 15

8% 9% 6% 7% 7% 7% 8% 9% 5% 11% 2% 12% 6% 11% 8% 6% 10% 9% 9% 7%

10th grade (Sophomore) 88 56 10 14 8 32 39 49 24 64 14 25 10 39 22 33 28 26 31 19

9% 10% 9% 6% 9% 7% 9% 9% 5% 12% 7% 10% 3% 14% 7% 12% 8% 8% 8% 8%

11th grade (Junior) 81 48 9 21 4 33 41 40 14 67 7 35 7 32 28 15 37 26 32 19

8% 8% 8% 9% 4% 8% 9% 7% 3% 13% 3% 14% 2% 12% 9% 6% 10% 8% 8% 8%

12th grade (Senior) 90 54 10 22 3 35 33 57 20 70 9 24 10 46 24 25 37 28 36 23

9% 9% 9% 10% 3% 8% 7% 10% 4% 13% 5% 9% 3% 17% 8% 9% 10% 9% 9% 10%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What grade level is your child currently in (2020–2021 school year)? 
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 86 28 30 12 15 58 27 38 23 24 17 22 19 25 52 33 18 30 55

9% 8% 10% 6% 12% 9% 8% 8% 13% 8% 8% 12% 8% 8% 9% 9% 8% 8% 10%

1st grade 71 29 25 9 8 54 17 41 8 19 22 11 19 16 38 25 13 29 48

7% 8% 8% 5% 6% 8% 5% 8% 5% 6% 10% 6% 7% 5% 6% 7% 6% 8% 8%

2nd grade 72 18 32 16 6 50 22 31 16 20 21 18 10 17 50 26 23 19 48

7% 5% 10% 8% 5% 7% 7% 6% 9% 6% 10% 9% 4% 6% 8% 7% 10% 5% 9%

3rd grade 79 25 23 20 9 48 29 35 10 28 18 16 15 23 50 35 14 26 40

8% 7% 7% 10% 7% 7% 9% 7% 6% 9% 8% 8% 6% 8% 8% 9% 6% 7% 7%

4th grade 75 36 20 12 7 56 19 46 9 16 22 9 23 15 43 24 19 30 37

7% 10% 6% 6% 6% 8% 6% 9% 5% 5% 10% 5% 9% 5% 7% 6% 9% 8% 6%

5th grade 61 23 18 12 8 41 20 25 21 15 10 16 15 19 44 32 12 17 36

6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 12% 5% 5% 9% 6% 6% 7% 8% 5% 4% 6%

6th grade 66 20 26 14 6 47 20 36 11 18 8 10 28 17 31 18 12 34 33

7% 6% 8% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 3% 5% 11% 6% 5% 5% 6% 9% 6%

7th grade 82 20 25 28 8 45 37 44 12 24 22 12 20 24 58 35 23 24 47

8% 5% 8% 14% 7% 7% 11% 9% 7% 8% 10% 7% 8% 8% 10% 9% 10% 7% 8%

8th grade 74 32 18 16 8 50 24 29 19 25 13 14 16 30 52 33 19 17 50

7% 9% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 11% 8% 6% 7% 6% 10% 9% 9% 9% 5% 9%

9th grade (Freshman) 83 38 23 14 8 61 22 39 10 33 17 12 22 31 52 43 8 31 42

8% 10% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 6% 11% 7% 7% 9% 10% 8% 11% 4% 8% 7%

10th grade (Sophomore) 88 34 28 14 12 62 26 42 14 26 18 12 24 28 43 20 21 43 49

9% 9% 9% 7% 10% 9% 8% 9% 8% 8% 8% 7% 9% 9% 7% 5% 10% 12% 9%

11th grade (Junior) 81 34 23 14 10 57 24 41 11 29 12 22 30 18 45 30 13 35 45

8% 9% 7% 7% 8% 8% 7% 8% 6% 9% 5% 12% 11% 6% 7% 8% 6% 9% 8%

12th grade (Senior) 90 28 25 20 16 54 36 39 12 35 21 12 18 35 53 26 27 34 36

9% 8% 8% 10% 13% 8% 11% 8% 7% 11% 10% 6% 7% 12% 9% 7% 12% 9% 6%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What grade level is your child currently in (2020–2021 school year)? 
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 86 41 24 21 18 15 27 26 64 22 71 11

9% 11% 7% 8% 10% 7% 7% 11% 9% 7% 11% 5%

1st grade 71 19 29 23 15 9 28 19 52 18 49 19

7% 5% 8% 9% 8% 4% 8% 8% 7% 6% 7% 8%

2nd grade 72 33 23 16 16 16 28 11 40 32 50 22

7% 9% 6% 6% 9% 8% 8% 5% 6% 11% 7% 9%

3rd grade 79 29 35 14 11 13 30 25 60 19 51 25

8% 8% 10% 5% 6% 6% 8% 10% 8% 6% 8% 11%

4th grade 75 35 24 16 8 17 28 22 49 24 53 17

7% 9% 6% 6% 4% 8% 8% 9% 7% 8% 8% 7%

5th grade 61 20 26 15 10 12 29 10 43 18 50 11

6% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 4% 6% 6% 7% 5%

6th grade 66 25 19 23 12 12 25 17 45 20 47 16

7% 7% 5% 9% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 7%

7th grade 82 29 33 19 12 25 27 18 61 21 48 25

8% 8% 9% 7% 6% 12% 7% 7% 9% 7% 7% 11%

8th grade 74 23 28 23 16 25 22 12 56 18 45 19

7% 6% 8% 9% 9% 12% 6% 5% 8% 6% 7% 8%

9th grade (Freshman) 83 26 34 24 14 19 37 13 53 30 46 26

8% 7% 9% 9% 7% 9% 10% 5% 7% 10% 7% 11%

10th grade (Sophomore) 88 31 35 23 16 17 33 22 62 25 55 15

9% 8% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 7%

11th grade (Junior) 81 27 25 28 16 13 30 21 56 25 45 17

8% 7% 7% 11% 9% 6% 8% 9% 8% 8% 7% 7%

12th grade (Senior) 90 35 34 21 20 12 27 31 65 25 57 12

9% 9% 9% 8% 11% 6% 7% 13% 9% 8% 9% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What grade level is your child currently in (2020–2021 school year)? 
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 86 51 34 83 8 5 86 - - 16 50 62 12 65 26 48 12 63

9% 10% 7% 15% 3% 1% 19% 9% 10% 7% 7% 9% 13% 8% 6% 9%

1st grade 71 41 30 70 7 5 71 - - 14 39 53 13 56 21 37 11 55

7% 8% 6% 12% 2% 1% 16% 8% 8% 6% 8% 7% 11% 6% 5% 8%

2nd grade 72 34 37 71 11 6 72 - - 20 35 67 14 54 6 52 15 57

7% 7% 8% 13% 3% 2% 16% 11% 7% 8% 8% 7% 3% 9% 7% 8%

3rd grade 79 32 45 79 14 5 79 - - 14 34 71 11 63 10 54 14 48

8% 6% 9% 14% 4% 1% 18% 8% 7% 8% 7% 8% 5% 9% 7% 7%

4th grade 75 36 39 74 4 10 75 - - 15 39 60 11 55 15 37 23 53

7% 7% 8% 13% 1% 2% 17% 8% 8% 7% 7% 7% 8% 6% 11% 8%

5th grade 61 28 33 60 10 9 61 - - 9 30 51 9 47 12 38 11 47

6% 6% 7% 11% 3% 2% 14% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 7%

6th grade 66 32 34 21 64 10 - 66 - 16 32 51 17 48 16 36 13 43

7% 6% 7% 4% 20% 3% 30% 9% 7% 6% 10% 6% 8% 6% 6% 6%

7th grade 82 34 49 30 81 11 - 82 - 18 41 72 18 57 16 48 17 54

8% 7% 10% 5% 25% 3% 37% 10% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 8% 8%

8th grade 74 37 37 19 70 17 - 74 - 9 32 62 12 52 12 42 19 49

7% 7% 8% 3% 22% 4% 33% 5% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 9% 7%

9th grade (Freshman) 83 41 42 16 19 79 - - 83 11 39 66 11 64 17 48 17 50

8% 8% 8% 3% 6% 19% 24% 6% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 7%

10th grade (Sophomore) 88 46 41 18 15 83 - - 88 13 35 78 13 67 14 57 17 65

9% 9% 8% 3% 5% 20% 26% 7% 7% 9% 8% 9% 7% 10% 8% 9%

11th grade (Junior) 81 43 38 10 14 81 - - 81 13 33 74 10 62 11 54 16 52

8% 8% 8% 2% 4% 20% 24% 7% 7% 9% 6% 8% 5% 9% 8% 8%

12th grade (Senior) 90 55 34 11 5 90 - - 90 13 49 80 14 72 20 48 20 53

9% 11% 7% 2% 2% 22% 26% 7% 10% 9% 8% 9% 10% 8% 10% 8%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Does your child have a disability for which they usually receive specialized instruction or therapy? 
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 179 104 20 39 17 76 98 82 99 80 55 42 44 38 52 40 78 57 69 45

18% 18% 16% 17% 19% 17% 22% 14% 21% 15% 29% 17% 15% 14% 17% 15% 21% 19% 18% 19%

No 816 465 98 181 71 351 341 475 378 437 131 210 248 227 246 225 281 249 311 187

81% 81% 83% 81% 79% 81% 77% 84% 78% 83% 69% 83% 84% 84% 82% 84% 77% 81% 81% 80%

Unsure 13 5 1 4 3 8 4 9 6 7 2 2 4 5 2 2 4 1 5 2

1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Does your child have a disability for which they usually receive specialized instruction or therapy? 
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 179 54 64 29 32 118 61 87 28 58 34 36 53 50 108 60 47 65 120

18% 15% 20% 14% 27% 17% 19% 18% 16% 19% 15% 19% 20% 17% 18% 16% 21% 18% 21%

No 816 304 250 173 85 555 258 391 147 251 182 148 204 247 499 319 171 299 441

81% 83% 79% 85% 71% 81% 80% 80% 83% 81% 82% 79% 79% 83% 82% 84% 78% 81% 78%

Unsure 13 8 2 1 3 9 3 9 2 2 6 3 3 2 4 1 3 5 5

1% 2% 1% *% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Does your child have a disability for which they usually receive specialized instruction or therapy? 
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 179 72 65 42 40 38 63 39 120 58 113 48

18% 19% 18% 16% 22% 18% 17% 16% 17% 19% 17% 20%

No 816 296 302 217 142 166 303 203 579 234 550 182

81% 79% 82% 82% 77% 80% 82% 82% 82% 79% 82% 78%

Unsure 13 6 2 5 2 3 3 5 7 6 5 5

1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Does your child have a disability for which they usually receive specialized instruction or therapy? 
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 179 83 94 108 60 60 86 43 51 179 109 153 63 110 45 95 39 128

18% 16% 19% 19% 19% 15% 19% 19% 15% 100% 22% 18% 38% 14% 23% 16% 19% 19%

No 816 422 390 447 256 347 352 176 287 - 376 686 101 647 149 495 165 553

81% 83% 79% 80% 79% 84% 79% 79% 84% 77% 81% 61% 85% 76% 83% 80% 80%

Unsure 13 5 8 7 7 5 5 4 4 - 4 9 1 6 2 9 2 7

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What options is your child’s school currently offering for ways your child could attend school? Please select all 
options that your child’s school is offering, regardless of how you
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Students can attend in person in
a classroom or on campus full-time

313 195 41 53 23 117 133 180 171 142 59 74 112 68 115 74 101 117 102 70

31% 34% 34% 24% 25% 27% 30% 32% 35% 27% 31% 29% 38% 25% 38% 28% 28% 38% 26% 30%

Students can attend remotely or
online full-time

711 376 90 175 71 335 294 417 353 358 135 158 218 199 192 189 273 198 278 171

71% 66% 75% 78% 78% 77% 66% 74% 73% 68% 72% 62% 74% 74% 64% 71% 75% 64% 72% 73%

Students can attend part-time in
person, part-time remotely or
online

284 168 41 53 22 116 122 162 136 148 53 69 83 79 67 93 107 73 116 81

28% 29% 34% 24% 24% 27% 27% 29% 28% 28% 28% 27% 28% 29% 22% 35% 29% 24% 30% 35%

Something else (Please specify) 14 8 2 4 0 6 7 7 4 10 1 6 3 4 9 2 3 7 5 2

1% 1% 2% 2% *% 1% 2% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What options is your child’s school currently offering for ways your child could attend school? Please select all 
options that your child’s school is offering, regardless of how you
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Students can attend in person in
a classroom or on campus full-time

313 117 74 72 49 191 122 141 52 109 52 55 87 106 204 133 69 106 169

31% 32% 23% 36% 41% 28% 38% 29% 30% 35% 23% 29% 33% 35% 33% 35% 31% 29% 30%

Students can attend remotely or
online full-time

711 255 224 145 84 479 229 366 117 207 181 137 181 185 409 239 165 280 411

71% 70% 71% 72% 70% 70% 71% 75% 66% 67% 82% 74% 70% 62% 67% 63% 75% 76% 73%

Students can attend part-time in
person, part-time remotely or
online

284 88 109 62 25 197 87 129 52 91 58 50 70 93 174 119 53 106 156

28% 24% 34% 31% 21% 29% 27% 26% 30% 29% 26% 27% 27% 31% 29% 31% 24% 29% 28%

Something else (Please specify) 14 5 6 1 2 12 3 5 1 5 2 3 4 4 9 6 3 3 6

1% 1% 2% *% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What options is your child’s school currently offering for ways your child could attend school? Please select all 
options that your child’s school is offering, regardless of how you
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Students can attend in person in
a classroom or on campus full-time

313 111 112 90 36 63 164 50 222 89 207 71

31% 30% 30% 34% 19% 30% 44% 20% 31% 30% 31% 30%

Students can attend remotely or
online full-time

711 274 266 170 117 145 261 187 494 213 467 163

71% 73% 72% 64% 64% 70% 71% 76% 70% 72% 70% 69%

Students can attend part-time in
person, part-time remotely or
online

284 101 112 72 76 60 94 54 205 78 200 59

28% 27% 30% 27% 41% 29% 26% 22% 29% 26% 30% 25%

Something else (Please specify) 14 6 2 6 5 4 4 1 9 5 8 5

1% 2% *% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What options is your child’s school currently offering for ways your child could attend school? Please select all 
options that your child’s school is offering, regardless of how you
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Students can attend in person in
a classroom or on campus full-time

313 141 169 191 104 114 149 70 94 73 235 197 65 229 161 105 43 208

31% 28% 34% 34% 32% 28% 34% 31% 28% 41% 48% 23% 39% 30% 82% 18% 21% 30%

Students can attend remotely or
online full-time

711 357 351 397 236 282 318 157 236 122 261 638 102 551 97 531 81 493

71% 70% 71% 71% 73% 68% 72% 70% 69% 68% 53% 75% 62% 72% 49% 89% 40% 72%

Students can attend part-time in
person, part-time remotely or
online

284 148 133 167 79 120 127 55 103 51 182 260 51 215 22 105 153 198

28% 29% 27% 30% 24% 29% 29% 25% 30% 28% 37% 31% 31% 28% 11% 18% 74% 29%

Something else (Please specify) 14 8 6 3 5 11 3 3 8 - 3 11 2 12 1 9 2 8

1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How is your child currently attending school?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

196 139 17 29 12 57 93 103 100 96 35 58 65 39 88 42 52 91 60 33

19% 24% 14% 13% 13% 13% 21% 18% 21% 18% 19% 23% 22% 14% 29% 16% 14% 30% 16% 14%

Only remotely or online 598 298 78 164 58 300 255 343 283 316 111 143 171 172 141 165 241 145 245 145

59% 52% 65% 73% 64% 69% 58% 61% 58% 60% 59% 56% 58% 64% 47% 62% 66% 47% 64% 62%

Part-time in person, part-time
remotely or online

206 132 24 30 20 74 92 113 98 107 42 51 56 57 67 55 69 69 76 53

20% 23% 20% 13% 22% 17% 21% 20% 20% 21% 22% 20% 19% 21% 23% 20% 19% 23% 20% 22%

Something else (Please specify) 8 5 1 3 0 3 2 6 4 5 - 2 4 2 3 4 1 2 3 2

1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1%

Unsure - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



Table QKidSchoolT Page 57   
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How is your child currently attending school?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

196 79 51 36 30 130 66 91 24 77 24 29 65 72 135 103 32 59 97

19% 22% 16% 18% 25% 19% 20% 19% 14% 25% 11% 15% 25% 24% 22% 27% 15% 16% 17%

Only remotely or online 598 218 191 123 65 409 187 314 105 160 165 118 145 143 338 184 146 237 353

59% 60% 60% 61% 54% 60% 58% 65% 59% 51% 75% 64% 56% 48% 55% 48% 66% 64% 62%

Part-time in person, part-time
remotely or online

206 67 70 43 25 137 68 78 47 72 30 39 48 80 133 91 40 71 109

20% 18% 22% 21% 21% 20% 21% 16% 27% 23% 13% 21% 19% 27% 22% 24% 18% 19% 19%

Something else (Please specify) 8 3 4 1 1 6 2 3 1 3 2 1 2 3 4 2 1 3 6

1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How is your child currently attending school?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

196 54 76 66 24 40 102 29 134 62 121 51

19% 14% 21% 25% 13% 19% 28% 12% 19% 21% 18% 22%

Only remotely or online 598 253 207 138 110 118 196 175 413 181 411 125

59% 68% 56% 52% 60% 57% 53% 71% 58% 61% 62% 53%

Part-time in person, part-time
remotely or online

206 65 82 59 48 47 69 42 153 53 129 58

20% 17% 22% 22% 26% 23% 19% 17% 22% 18% 19% 25%

Something else (Please specify) 8 2 4 1 2 2 3 2 7 1 6 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *%

Unsure - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How is your child currently attending school?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

196 88 107 117 59 75 90 45 62 45 188 66 37 146 196 - - 132

19% 17% 22% 21% 18% 18% 20% 20% 18% 25% 38% 8% 22% 19% 100% 19%

Only remotely or online 598 309 287 330 191 244 265 127 206 95 116 583 82 460 - 598 - 420

59% 61% 58% 59% 59% 59% 60% 57% 60% 53% 24% 69% 50% 60% 100% 61%

Part-time in person, part-time
remotely or online

206 108 95 112 72 89 86 50 70 39 182 194 43 151 - - 206 132

20% 21% 19% 20% 22% 21% 19% 22% 20% 22% 37% 23% 26% 20% 100% 19%

Something else (Please specify) 8 4 4 3 2 4 3 1 4 1 3 5 2 6 - - - 6

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Now, if your child’s school were to allow you to choose ANY of these ways for your child to attend school for the rest 
of this school year, which would you choose?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

247 170 25 40 11 76 117 130 126 121 54 63 72 58 113 67 55 115 75 41

24% 30% 21% 18% 12% 18% 26% 23% 26% 23% 29% 25% 24% 22% 38% 25% 15% 37% 19% 17%

Only remotely or online 496 251 72 118 54 244 214 282 238 258 99 114 139 143 113 118 225 123 198 126

49% 44% 60% 53% 60% 56% 48% 50% 49% 49% 53% 45% 47% 53% 38% 44% 62% 40% 51% 54%

Part-time in person, part-time
remotely or online

231 129 19 60 23 102 99 132 106 125 33 66 73 59 62 69 78 62 97 59

23% 23% 16% 27% 25% 23% 22% 23% 22% 24% 17% 26% 25% 22% 21% 26% 21% 20% 25% 25%

Something else (Please specify) 3 2 - 1 0 1 2 1 2 1 1 1 1 0 1 0 2 1 0 2

*% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% 1%

Unsure 31 20 2 6 3 11 12 20 12 19 1 11 11 9 10 11 3 7 15 5

3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 2%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Now, if your child’s school were to allow you to choose ANY of these ways for your child to attend school for the rest 
of this school year, which would you choose?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

247 84 76 54 33 159 87 93 40 107 32 41 59 106 173 124 48 72 123

24% 23% 24% 27% 27% 23% 27% 19% 23% 34% 15% 22% 23% 36% 28% 33% 22% 20% 22%

Only remotely or online 496 189 158 91 55 348 146 269 85 131 139 94 126 120 277 158 114 199 303

49% 52% 50% 45% 45% 51% 45% 55% 48% 42% 63% 51% 49% 40% 45% 42% 52% 54% 54%

Part-time in person, part-time
remotely or online

231 77 73 51 30 150 81 103 50 66 45 46 57 68 144 92 51 82 118

23% 21% 23% 25% 25% 22% 25% 21% 28% 21% 20% 25% 22% 23% 24% 24% 23% 22% 21%

Something else (Please specify) 3 - 1 - 2 1 2 1 - 2 0 1 1 1 2 - 2 1 1

*% *% 1% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *%

Unsure 31 17 8 5 1 25 7 20 3 6 5 5 16 5 16 7 6 14 21

3% 5% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 3% 4% 4%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Now, if your child’s school were to allow you to choose ANY of these ways for your child to attend school for the rest 
of this school year, which would you choose?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

247 73 101 72 32 61 106 48 175 72 148 67

24% 20% 27% 27% 18% 29% 29% 19% 25% 24% 22% 29%

Only remotely or online 496 221 155 119 102 80 181 133 341 152 338 109

49% 59% 42% 45% 55% 39% 49% 54% 48% 51% 51% 46%

Part-time in person, part-time
remotely or online

231 71 104 56 39 55 75 62 169 61 160 54

23% 19% 28% 21% 21% 27% 20% 25% 24% 21% 24% 23%

Something else (Please specify) 3 1 1 1 1 2 - - 2 1 2 1

*% *% *% *% 1% 1% *% *% *% *%

Unsure 31 7 7 17 10 9 7 5 21 10 20 4

3% 2% 2% 6% 6% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Now, if your child’s school were to allow you to choose ANY of these ways for your child to attend school for the rest 
of this school year, which would you choose?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Only in person, on their school
campus

247 113 132 140 86 108 109 52 86 45 193 155 38 193 119 80 46 175

24% 22% 27% 25% 27% 26% 25% 23% 25% 25% 39% 18% 23% 25% 61% 13% 22% 25%

Only remotely or online 496 252 241 280 158 188 220 116 159 95 140 470 88 364 32 422 42 333

49% 49% 49% 50% 49% 46% 50% 52% 47% 53% 29% 55% 54% 48% 16% 70% 20% 48%

Part-time in person, part-time
remotely or online

231 126 103 127 64 105 103 42 86 35 138 203 35 180 33 87 110 161

23% 25% 21% 23% 20% 25% 23% 19% 25% 19% 28% 24% 21% 24% 17% 15% 53% 23%

Something else (Please specify) 3 2 1 1 2 0 1 2 0 2 1 2 - 3 - 1 1 2

*% *% *% *% 1% *% *% 1% *% 1% *% *% *% *% *% *%

Unsure 31 16 15 14 14 11 11 11 10 3 18 18 2 23 11 9 7 18

3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 6% 1% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither of the following is perfect, which of the following would you prefer?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I would rather my child’s school
stick to a consistent plan for
whether students receive remote or
in-person learning throughout the
year, rather than changing gears
based on the number of coronavirus
cases in my area

548 305 64 128 51 243 235 313 271 277 102 132 169 144 156 148 207 163 226 124

54% 53% 54% 57% 57% 56% 53% 55% 56% 53% 54% 52% 57% 54% 52% 56% 57% 53% 59% 53%

I would rather my child’s school
adjust whether in-person
instruction is offered based on
coronavirus cases in my area,
even if it means going back and
forth between in-person and
remote learning throughout the
year

351 202 45 75 28 149 163 189 173 178 73 89 100 89 118 78 130 112 120 92

35% 35% 38% 33% 31% 34% 37% 33% 36% 34% 39% 35% 34% 33% 40% 29% 36% 37% 31% 39%

Unsure 109 66 10 22 11 43 45 64 40 69 13 33 27 37 25 40 26 32 38 18

11% 12% 8% 10% 12% 10% 10% 11% 8% 13% 7% 13% 9% 14% 8% 15% 7% 10% 10% 8%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither of the following is perfect, which of the following would you prefer?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I would rather my child’s school
stick to a consistent plan for
whether students receive remote or
in-person learning throughout the
year, rather than changing gears
based on the number of coronavirus
cases in my area

548 203 169 113 62 372 175 278 90 165 131 99 144 154 337 215 120 199 293

54% 55% 54% 56% 51% 55% 54% 57% 51% 53% 59% 53% 56% 51% 55% 56% 54% 54% 52%

I would rather my child’s school
adjust whether in-person
instruction is offered based on
coronavirus cases in my area,
even if it means going back and
forth between in-person and
remote learning throughout the
year

351 113 111 75 50 224 125 146 70 122 60 78 83 114 227 138 85 118 211

35% 31% 35% 37% 41% 33% 39% 30% 40% 39% 27% 42% 32% 38% 37% 36% 39% 32% 37%

Unsure 109 50 36 14 9 86 23 63 17 24 31 9 33 31 47 28 16 52 61

11% 14% 11% 7% 8% 13% 7% 13% 9% 8% 14% 5% 13% 10% 8% 7% 7% 14% 11%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither of the following is perfect, which of the following would you prefer?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I would rather my child’s school
stick to a consistent plan for
whether students receive remote or
in-person learning throughout the
year, rather than changing gears
based on the number of coronavirus
cases in my area

548 211 191 146 96 119 200 133 373 172 382 112

54% 56% 52% 55% 52% 57% 54% 54% 53% 58% 57% 48%

I would rather my child’s school
adjust whether in-person
instruction is offered based on
coronavirus cases in my area,
even if it means going back and
forth between in-person and
remote learning throughout the
year

351 122 145 84 61 72 128 91 256 94 220 98

35% 33% 39% 32% 33% 35% 35% 37% 36% 31% 33% 42%

Unsure 109 41 33 35 27 17 41 24 78 31 65 25

11% 11% 9% 13% 15% 8% 11% 10% 11% 11% 10% 11%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither of the following is perfect, which of the following would you prefer?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I would rather my child’s school
stick to a consistent plan for
whether students receive remote or
in-person learning throughout the
year, rather than changing gears
based on the number of coronavirus
cases in my area

548 266 277 310 179 223 241 128 179 87 235 474 86 431 93 353 98 382

54% 52% 56% 55% 55% 54% 54% 57% 52% 49% 48% 56% 52% 57% 48% 59% 48% 56%

I would rather my child’s school
adjust whether in-person
instruction is offered based on
coronavirus cases in my area,
even if it means going back and
forth between in-person and
remote learning throughout the
year

351 189 162 193 121 139 151 76 123 78 220 288 73 258 82 173 94 252

35% 37% 33% 34% 38% 34% 34% 34% 36% 44% 45% 34% 44% 34% 42% 29% 46% 37%

Unsure 109 55 53 59 23 50 52 18 39 14 34 87 6 74 20 72 14 54

11% 11% 11% 10% 7% 12% 12% 8% 11% 8% 7% 10% 4% 10% 10% 12% 7% 8%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
At this point in the school year, do you think your child is learning more than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount as they normally would when attending school?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Learning more 152 87 22 24 20 66 79 73 91 62 48 31 43 31 55 29 63 54 54 38

15% 15% 19% 11% 22% 15% 18% 13% 19% 12% 25% 12% 14% 11% 18% 11% 17% 18% 14% 16%

Learning less 495 269 55 122 49 226 213 282 229 266 92 120 137 145 150 131 173 147 194 109

49% 47% 46% 54% 53% 52% 48% 50% 47% 51% 49% 47% 46% 54% 50% 49% 48% 48% 50% 47%

About the same amount 327 198 38 70 21 129 135 192 151 176 42 93 109 83 92 91 116 99 123 82

32% 34% 32% 31% 24% 30% 31% 34% 31% 34% 22% 37% 37% 31% 31% 34% 32% 32% 32% 35%

Unsure 34 20 4 9 1 14 16 18 14 21 7 9 7 11 3 15 12 8 13 5

3% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 1% 6% 3% 2% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
At this point in the school year, do you think your child is learning more than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount as they normally would when attending school?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Learning more 152 45 39 29 40 83 69 65 21 63 28 34 35 50 114 70 44 36 97

15% 12% 12% 14% 33% 12% 21% 13% 12% 20% 13% 18% 13% 17% 19% 18% 20% 10% 17%

Learning less 495 184 171 92 48 355 140 248 90 137 118 90 126 134 282 176 100 203 298

49% 50% 54% 45% 40% 52% 43% 51% 51% 44% 53% 48% 48% 45% 46% 46% 45% 55% 53%

About the same amount 327 120 95 77 32 215 109 151 60 107 64 59 87 108 202 124 74 116 153

32% 33% 30% 38% 26% 32% 34% 31% 34% 34% 29% 32% 34% 36% 33% 33% 33% 31% 27%

Unsure 34 18 11 4 1 29 5 22 5 4 11 4 12 6 14 10 3 15 19

3% 5% 4% 2% 1% 4% 2% 5% 3% 1% 5% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
At this point in the school year, do you think your child is learning more than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount as they normally would when attending school?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Learning more 152 74 49 29 23 22 64 43 118 35 101 43

15% 20% 13% 11% 13% 11% 17% 18% 17% 12% 15% 18%

Learning less 495 170 191 134 103 107 160 124 330 162 338 112

49% 45% 52% 51% 56% 52% 43% 50% 47% 55% 51% 48%

About the same amount 327 115 119 93 51 69 135 72 237 89 209 70

32% 31% 32% 35% 28% 33% 37% 29% 34% 30% 31% 30%

Unsure 34 15 11 8 6 9 10 9 22 12 20 10

3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
At this point in the school year, do you think your child is learning more than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount as they normally would when attending school?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Learning more 152 73 77 87 57 54 65 44 43 56 96 134 62 83 37 92 23 101

15% 14% 16% 16% 18% 13% 15% 20% 13% 31% 20% 16% 38% 11% 19% 15% 11% 15%

Learning less 495 250 243 283 159 202 225 106 164 78 221 433 63 397 72 298 122 400

49% 49% 49% 50% 49% 49% 51% 47% 48% 43% 45% 51% 39% 52% 37% 50% 60% 58%

About the same amount 327 168 157 172 101 142 135 68 123 41 162 253 37 256 83 179 58 169

32% 33% 32% 31% 31% 34% 31% 31% 36% 23% 33% 30% 22% 34% 42% 30% 28% 25%

Unsure 34 19 15 20 8 14 18 5 11 4 10 28 2 27 4 29 2 19

3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 5% 1% 3%



Table QOfferMECom Page 72   
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Is your child’s school currently offering any services or resources to support students’ mental health and emotional 
wellbeing?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 318 174 44 63 37 144 147 171 173 144 83 64 90 81 99 73 131 90 118 88

32% 30% 37% 28% 41% 33% 33% 30% 36% 28% 44% 25% 30% 30% 33% 27% 36% 29% 31% 38%

No 394 216 42 96 40 178 167 227 194 200 67 100 127 99 100 107 148 108 154 92

39% 38% 35% 43% 44% 41% 38% 40% 40% 38% 36% 39% 43% 37% 34% 40% 41% 35% 40% 39%

Unsure 296 184 33 66 14 113 129 168 117 180 38 91 78 89 100 87 85 110 112 54

29% 32% 28% 29% 15% 26% 29% 30% 24% 34% 20% 36% 27% 33% 33% 33% 23% 36% 29% 23%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Is your child’s school currently offering any services or resources to support students’ mental health and emotional 
wellbeing?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 318 103 81 76 57 184 134 127 53 131 65 73 61 110 212 118 93 100 181

32% 28% 26% 38% 47% 27% 41% 26% 30% 42% 29% 39% 23% 37% 35% 31% 42% 27% 32%

No 394 140 141 71 39 281 111 208 78 102 99 72 106 106 236 155 78 145 238

39% 38% 45% 35% 33% 41% 34% 43% 44% 33% 45% 39% 41% 36% 39% 41% 35% 39% 42%

Unsure 296 123 94 54 24 217 79 152 47 78 58 41 92 82 163 109 49 123 147

29% 34% 30% 27% 20% 32% 24% 31% 26% 25% 26% 22% 36% 28% 27% 29% 22% 33% 26%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Is your child’s school currently offering any services or resources to support students’ mental health and emotional 
wellbeing?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 318 134 117 67 66 57 110 85 240 75 199 86

32% 36% 32% 25% 36% 28% 30% 34% 34% 25% 30% 36%

No 394 148 139 107 71 85 141 97 268 125 290 75

39% 40% 38% 40% 38% 41% 38% 39% 38% 42% 43% 32%

Unsure 296 92 113 91 47 65 119 65 198 97 178 75

29% 25% 31% 34% 26% 31% 32% 26% 28% 33% 27% 32%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Is your child’s school currently offering any services or resources to support students’ mental health and emotional 
wellbeing?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 318 144 171 185 103 124 133 76 108 89 193 271 95 205 69 168 79 222

32% 28% 35% 33% 32% 30% 30% 34% 32% 50% 39% 32% 58% 27% 35% 28% 39% 32%

No 394 203 191 224 141 146 174 92 127 57 161 334 48 320 64 257 72 270

39% 40% 39% 40% 43% 35% 39% 41% 37% 32% 33% 39% 29% 42% 32% 43% 35% 39%

Unsure 296 163 130 152 80 142 136 55 106 34 135 243 21 238 63 174 54 197

29% 32% 26% 27% 25% 34% 31% 24% 31% 19% 28% 29% 13% 31% 32% 29% 26% 29%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Quality of teaching and instruction
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 386 84 161 68 313 303 396 331 369 124 180 207 189 210 180 267 213 271 173

69% 67% 70% 72% 75% 72% 69% 70% 68% 70% 66% 71% 70% 70% 70% 68% 74% 69% 70% 74%

ONLY FAIR/POOR 285 172 30 62 21 113 131 154 138 146 58 73 81 73 85 76 90 91 106 54

28% 30% 25% 28% 23% 26% 30% 27% 29% 28% 31% 29% 27% 27% 28% 29% 25% 30% 28% 23%

Excellent 242 144 26 58 14 98 108 134 122 120 47 61 75 59 83 49 94 91 84 57

24% 25% 22% 26% 15% 23% 24% 24% 25% 23% 25% 24% 25% 22% 28% 18% 26% 30% 22% 25%

Good 458 242 57 103 55 215 195 262 209 249 76 119 132 130 127 131 173 123 186 116

45% 42% 48% 46% 60% 50% 44% 46% 43% 48% 41% 47% 45% 48% 42% 49% 48% 40% 48% 50%

Only fair 209 124 24 46 15 85 91 118 95 114 38 53 57 61 56 55 74 68 71 46

21% 22% 20% 21% 16% 19% 21% 21% 20% 22% 20% 21% 19% 23% 19% 20% 20% 22% 18% 20%

Poor 76 48 7 16 6 29 40 36 44 32 19 21 24 12 29 22 17 23 36 8

8% 8% 5% 7% 7% 7% 9% 6% 9% 6% 10% 8% 8% 4% 10% 8% 5% 7% 9% 3%

Unsure 23 15 5 2 1 8 8 15 15 9 7 1 8 7 4 10 6 3 7 6

2% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 4% *% 3% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Quality of teaching and instruction
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 244 215 146 93 459 239 335 128 221 166 133 164 215 441 277 161 242 390

69% 67% 68% 72% 77% 67% 74% 69% 72% 71% 75% 72% 63% 72% 72% 73% 73% 66% 69%

ONLY FAIR/POOR 285 110 93 55 27 203 81 136 48 90 52 51 83 84 164 102 57 117 161

28% 30% 29% 27% 22% 30% 25% 28% 27% 29% 23% 27% 32% 28% 27% 27% 26% 32% 28%

Excellent 242 78 64 52 48 142 100 101 50 87 46 48 54 89 156 109 47 78 112

24% 21% 20% 26% 40% 21% 31% 21% 28% 28% 21% 26% 21% 30% 26% 29% 21% 21% 20%

Good 458 165 152 94 45 317 138 234 78 134 120 86 111 125 285 167 114 164 278

45% 45% 48% 46% 37% 46% 43% 48% 44% 43% 54% 46% 43% 42% 47% 44% 52% 44% 49%

Only fair 209 70 73 42 23 143 66 89 38 71 34 40 54 66 123 76 41 83 115

21% 19% 23% 21% 19% 21% 20% 18% 22% 23% 15% 22% 21% 22% 20% 20% 19% 23% 20%

Poor 76 41 19 12 4 60 16 47 9 19 18 10 29 18 41 26 16 33 46

8% 11% 6% 6% 3% 9% 5% 10% 5% 6% 8% 5% 11% 6% 7% 7% 7% 9% 8%

Unsure 23 12 8 2 1 20 3 16 1 1 4 2 12 0 6 3 2 11 15

2% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 1% *% 2% 1% 5% *% 1% 1% 1% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Quality of teaching and instruction
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 275 252 173 125 131 266 178 500 198 466 164

69% 74% 68% 65% 68% 63% 72% 72% 71% 67% 70% 70%

ONLY FAIR/POOR 285 92 108 85 56 68 96 64 191 92 195 64

28% 25% 29% 32% 31% 33% 26% 26% 27% 31% 29% 27%

Excellent 242 103 81 58 40 46 104 53 173 69 172 49

24% 28% 22% 22% 22% 22% 28% 22% 24% 23% 26% 21%

Good 458 172 170 115 85 86 162 124 327 129 294 115

45% 46% 46% 44% 46% 41% 44% 50% 46% 43% 44% 49%

Only fair 209 73 82 54 39 43 73 53 142 65 140 47

21% 20% 22% 20% 21% 21% 20% 22% 20% 22% 21% 20%

Poor 76 19 26 31 17 25 23 11 49 26 55 17

8% 5% 7% 12% 9% 12% 6% 4% 7% 9% 8% 7%

Unsure 23 6 10 7 3 8 7 6 16 8 7 7

2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Quality of teaching and instruction
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 359 337 394 215 278 318 149 233 130 360 583 121 526 148 399 149 462

69% 70% 68% 70% 66% 67% 72% 67% 68% 72% 74% 69% 74% 69% 76% 67% 72% 67%

ONLY FAIR/POOR 285 140 143 156 102 123 116 70 98 46 121 246 42 221 46 184 54 214

28% 27% 29% 28% 32% 30% 26% 32% 29% 26% 25% 29% 25% 29% 23% 31% 26% 31%

Excellent 242 134 104 145 66 90 123 46 74 56 133 196 53 176 57 137 48 153

24% 26% 21% 26% 21% 22% 28% 21% 22% 31% 27% 23% 32% 23% 29% 23% 23% 22%

Good 458 225 232 249 149 188 195 103 159 74 226 388 68 349 91 262 101 309

45% 44% 47% 44% 46% 46% 44% 46% 47% 41% 46% 46% 41% 46% 46% 44% 49% 45%

Only fair 209 105 102 109 71 93 81 54 74 29 87 180 29 164 36 138 33 153

21% 21% 21% 19% 22% 22% 18% 24% 22% 16% 18% 21% 18% 22% 18% 23% 16% 22%

Poor 76 35 41 47 31 31 35 16 24 17 34 66 12 57 10 45 21 61

8% 7% 8% 8% 10% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 8% 8% 7% 5% 8% 10% 9%

Unsure 23 11 12 12 6 12 10 3 11 4 8 19 1 16 2 15 3 13

2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2%



Table QRateMental Page 80   
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing resources to support students’ mental health and emotional wellbeing
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 502 280 61 113 48 222 222 279 246 256 97 126 149 131 155 120 198 153 197 127

50% 49% 51% 50% 53% 51% 50% 49% 51% 49% 52% 49% 50% 48% 52% 45% 54% 50% 51% 54%

ONLY FAIR/POOR 376 215 39 85 36 160 163 212 192 184 76 88 116 96 110 104 127 114 144 80

37% 38% 32% 38% 40% 37% 37% 38% 40% 35% 40% 35% 39% 36% 37% 39% 35% 37% 38% 34%

Excellent 168 95 22 38 13 74 78 90 88 80 44 34 44 47 49 33 76 52 62 47

17% 17% 19% 17% 15% 17% 18% 16% 18% 15% 23% 13% 15% 17% 16% 12% 21% 17% 16% 20%

Good 333 185 39 75 35 149 145 189 158 176 53 92 105 84 105 87 121 101 135 80

33% 32% 32% 33% 39% 34% 33% 33% 33% 34% 28% 36% 35% 31% 35% 33% 33% 33% 35% 34%

Only fair 223 115 22 53 31 107 105 118 111 112 48 57 63 55 64 60 83 64 86 54

22% 20% 19% 24% 35% 25% 24% 21% 23% 21% 25% 23% 21% 20% 21% 23% 23% 21% 22% 23%

Poor 153 100 16 32 5 53 58 95 81 72 28 31 54 41 46 44 44 49 58 26

15% 17% 14% 14% 6% 12% 13% 17% 17% 14% 15% 12% 18% 15% 15% 16% 12% 16% 15% 11%

Unsure 131 79 19 27 6 52 57 74 47 84 16 41 31 43 34 42 38 41 43 27

13% 14% 16% 12% 6% 12% 13% 13% 10% 16% 8% 16% 10% 16% 11% 16% 11% 13% 11% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing resources to support students’ mental health and emotional wellbeing
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 502 166 141 114 80 307 193 224 87 183 112 102 109 168 339 204 132 152 272

50% 45% 45% 56% 66% 45% 60% 46% 49% 59% 51% 55% 42% 56% 56% 54% 60% 41% 48%

ONLY FAIR/POOR 376 147 132 65 31 280 96 189 70 100 75 72 113 96 205 126 74 161 226

37% 40% 42% 32% 25% 41% 30% 39% 40% 32% 34% 39% 43% 32% 34% 33% 33% 44% 40%

Excellent 168 57 40 39 32 97 72 61 41 66 27 45 33 62 124 76 48 40 93

17% 16% 13% 19% 27% 14% 22% 12% 23% 21% 12% 24% 13% 21% 20% 20% 22% 11% 16%

Good 333 109 101 74 47 210 122 164 46 117 85 57 77 106 216 129 84 111 179

33% 30% 32% 37% 39% 31% 38% 34% 26% 38% 38% 31% 29% 35% 35% 34% 38% 30% 32%

Only fair 223 78 82 42 21 160 63 105 39 68 48 49 57 54 123 77 44 96 132

22% 21% 26% 21% 17% 23% 19% 22% 22% 22% 22% 26% 22% 18% 20% 20% 20% 26% 23%

Poor 153 69 50 23 10 120 33 84 32 33 27 23 56 42 82 50 30 66 94

15% 19% 16% 11% 8% 18% 10% 17% 18% 10% 12% 12% 22% 14% 13% 13% 14% 18% 17%

Unsure 131 53 43 23 10 96 34 73 20 28 34 12 38 35 67 51 15 56 68

13% 14% 14% 12% 9% 14% 10% 15% 11% 9% 15% 7% 14% 12% 11% 13% 7% 15% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing resources to support students’ mental health and emotional wellbeing
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 502 203 186 113 89 100 185 127 364 136 336 122

50% 54% 50% 43% 49% 48% 50% 51% 52% 46% 50% 52%

ONLY FAIR/POOR 376 131 139 106 75 80 131 89 254 120 255 85

37% 35% 38% 40% 41% 39% 36% 36% 36% 40% 38% 36%

Excellent 168 71 66 31 32 30 68 38 125 43 112 41

17% 19% 18% 12% 17% 14% 18% 15% 18% 15% 17% 18%

Good 333 132 120 81 57 70 117 89 239 93 224 81

33% 35% 32% 31% 31% 34% 32% 36% 34% 31% 34% 34%

Only fair 223 80 98 45 48 35 83 56 160 61 139 63

22% 21% 26% 17% 26% 17% 23% 23% 23% 21% 21% 27%

Poor 153 51 41 60 27 45 48 33 94 59 116 22

15% 14% 11% 23% 15% 22% 13% 13% 13% 20% 17% 9%

Unsure 131 40 45 46 20 27 53 31 89 41 77 28

13% 11% 12% 17% 11% 13% 14% 13% 13% 14% 11% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing resources to support students’ mental health and emotional wellbeing
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 502 253 245 295 151 188 233 109 160 103 276 409 115 347 112 285 101 328

50% 50% 50% 53% 47% 45% 52% 49% 47% 57% 56% 48% 70% 45% 57% 48% 49% 48%

ONLY FAIR/POOR 376 186 188 203 134 163 153 90 133 64 168 326 46 301 59 228 87 277

37% 37% 38% 36% 41% 39% 34% 40% 39% 35% 34% 38% 28% 40% 30% 38% 42% 40%

Excellent 168 86 79 97 54 61 75 38 56 50 93 147 48 110 35 98 34 111

17% 17% 16% 17% 17% 15% 17% 17% 16% 28% 19% 17% 29% 14% 18% 16% 17% 16%

Good 333 167 166 198 97 126 158 71 104 53 182 262 67 237 77 187 67 216

33% 33% 34% 35% 30% 31% 36% 32% 30% 29% 37% 31% 41% 31% 39% 31% 32% 31%

Only fair 223 116 105 122 76 91 96 57 70 38 109 198 34 171 29 134 58 154

22% 23% 21% 22% 24% 22% 22% 25% 21% 21% 22% 23% 21% 22% 15% 22% 28% 22%

Poor 153 70 83 80 58 72 57 33 63 25 60 128 12 130 31 94 28 124

15% 14% 17% 14% 18% 17% 13% 15% 18% 14% 12% 15% 7% 17% 16% 16% 14% 18%

Unsure 131 71 60 64 38 62 58 24 49 13 45 112 3 114 24 85 18 84

13% 14% 12% 11% 12% 15% 13% 11% 14% 7% 9% 13% 2% 15% 12% 14% 9% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Communication with parents
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 383 86 167 64 317 312 388 330 370 133 180 198 190 203 176 276 205 271 179

69% 67% 72% 74% 71% 73% 71% 69% 68% 71% 70% 71% 67% 71% 68% 66% 76% 67% 71% 77%

ONLY FAIR/POOR 289 177 31 56 25 113 123 166 142 147 51 72 91 75 94 82 83 101 105 50

29% 31% 26% 25% 27% 26% 28% 29% 29% 28% 27% 28% 31% 28% 31% 31% 23% 33% 27% 22%

Excellent 274 154 30 70 20 121 120 154 135 139 55 65 80 74 85 63 107 90 104 64

27% 27% 25% 31% 23% 28% 27% 27% 28% 27% 29% 26% 27% 28% 29% 24% 30% 29% 27% 27%

Good 426 230 56 97 44 196 192 234 195 231 77 115 118 116 117 113 168 115 167 115

42% 40% 47% 43% 48% 45% 43% 41% 40% 44% 41% 45% 40% 43% 39% 42% 46% 37% 43% 49%

Only fair 203 117 23 42 21 86 91 112 104 99 40 51 64 48 56 65 64 70 75 39

20% 20% 19% 19% 23% 20% 20% 20% 22% 19% 21% 20% 22% 18% 19% 24% 18% 23% 19% 17%

Poor 86 59 8 14 4 27 32 54 37 49 11 21 27 27 38 17 19 31 30 11

9% 10% 7% 6% 5% 6% 7% 10% 8% 9% 6% 8% 9% 10% 13% 6% 5% 10% 8% 5%

Unsure 18 14 1 2 2 5 7 11 12 6 5 3 7 4 2 8 4 2 8 4

2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Communication with parents
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 237 215 146 101 452 248 324 129 228 162 140 158 217 454 283 167 231 389

69% 65% 68% 72% 84% 66% 77% 67% 73% 73% 73% 75% 61% 73% 74% 74% 76% 62% 69%

ONLY FAIR/POOR 289 121 94 54 18 215 72 148 47 80 57 45 89 80 148 94 49 133 168

29% 33% 30% 27% 15% 32% 22% 30% 26% 26% 26% 24% 34% 27% 24% 25% 22% 36% 30%

Excellent 274 104 78 53 39 183 91 122 58 88 58 55 62 90 170 108 62 98 151

27% 28% 25% 26% 32% 27% 28% 25% 33% 28% 26% 29% 24% 30% 28% 28% 28% 27% 27%

Good 426 133 136 93 63 269 156 202 72 140 104 85 96 126 284 174 105 133 238

42% 36% 43% 46% 52% 39% 48% 42% 40% 45% 47% 46% 37% 42% 46% 46% 48% 36% 42%

Only fair 203 75 66 45 15 142 60 97 31 62 40 36 56 55 113 73 36 84 108

20% 21% 21% 22% 13% 21% 19% 20% 18% 20% 18% 19% 21% 18% 18% 19% 16% 23% 19%

Poor 86 46 28 9 3 74 12 50 16 19 16 8 34 26 36 21 13 49 60

9% 13% 9% 5% 2% 11% 4% 10% 9% 6% 7% 5% 13% 9% 6% 6% 6% 13% 11%

Unsure 18 8 7 2 1 15 3 15 1 2 3 2 12 2 9 4 4 6 9

2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Communication with parents
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 279 249 172 127 132 263 179 505 194 476 156

69% 75% 67% 65% 69% 64% 71% 72% 72% 65% 71% 66%

ONLY FAIR/POOR 289 91 111 87 55 71 100 64 190 95 183 76

29% 24% 30% 33% 30% 34% 27% 26% 27% 32% 27% 32%

Excellent 274 116 84 74 51 52 111 59 202 71 196 52

27% 31% 23% 28% 28% 25% 30% 24% 29% 24% 29% 22%

Good 426 163 165 99 76 80 152 119 303 122 279 103

42% 44% 45% 37% 41% 38% 41% 48% 43% 41% 42% 44%

Only fair 203 72 85 46 37 45 71 50 130 70 118 63

20% 19% 23% 17% 20% 22% 19% 20% 18% 24% 18% 27%

Poor 86 19 26 41 17 25 29 14 60 25 65 14

9% 5% 7% 16% 9% 12% 8% 6% 9% 8% 10% 6%

Unsure 18 4 10 5 2 5 7 5 11 8 9 3

2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Communication with parents
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 700 368 327 400 218 274 317 150 233 126 358 582 127 521 148 410 139 463

69% 72% 66% 71% 67% 66% 72% 67% 68% 70% 73% 69% 77% 68% 76% 68% 68% 67%

ONLY FAIR/POOR 289 134 154 152 100 131 116 69 104 52 127 250 37 228 47 178 62 217

29% 26% 31% 27% 31% 32% 26% 31% 31% 29% 26% 29% 22% 30% 24% 30% 30% 32%

Excellent 274 143 127 166 77 106 132 51 91 63 139 227 55 204 66 163 41 192

27% 28% 26% 29% 24% 26% 30% 23% 27% 35% 28% 27% 34% 27% 34% 27% 20% 28%

Good 426 225 200 235 141 168 185 99 142 62 219 356 72 318 82 246 98 272

42% 44% 41% 42% 44% 41% 42% 44% 42% 35% 45% 42% 44% 42% 42% 41% 48% 39%

Only fair 203 98 104 108 66 91 85 45 72 34 89 181 28 156 31 129 43 146

20% 19% 21% 19% 20% 22% 19% 20% 21% 19% 18% 21% 17% 20% 16% 22% 21% 21%

Poor 86 37 50 45 34 40 31 24 32 18 38 69 9 73 16 49 19 71

9% 7% 10% 8% 11% 10% 7% 11% 9% 10% 8% 8% 5% 10% 8% 8% 9% 10%

Unsure 18 7 11 9 6 7 10 4 4 1 4 16 1 13 1 10 4 8

2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% *% 2% *% 2% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Handling health and safety measures to prevent the spread of COVID-19
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 747 420 87 173 68 327 325 422 352 395 136 188 216 206 238 182 273 235 286 171

74% 73% 73% 77% 75% 75% 73% 75% 73% 75% 72% 74% 73% 77% 79% 68% 75% 77% 74% 73%

ONLY FAIR/POOR 218 127 27 43 21 91 99 119 118 100 48 51 71 49 50 69 78 59 82 52

22% 22% 23% 19% 23% 21% 22% 21% 24% 19% 25% 20% 24% 18% 17% 26% 21% 19% 21% 22%

Excellent 266 157 29 66 13 108 120 146 135 131 56 64 79 67 94 55 100 102 93 55

26% 27% 24% 30% 15% 25% 27% 26% 28% 25% 30% 25% 27% 25% 31% 21% 28% 33% 24% 24%

Good 481 262 58 106 55 219 205 276 217 264 81 124 137 139 144 127 173 133 193 116

48% 46% 49% 47% 60% 50% 46% 49% 45% 50% 43% 49% 46% 52% 48% 48% 48% 43% 50% 49%

Only fair 166 92 22 32 20 74 81 85 90 76 38 42 51 34 41 52 57 48 60 42

16% 16% 19% 14% 22% 17% 18% 15% 19% 15% 20% 17% 17% 12% 14% 19% 16% 16% 16% 18%

Poor 52 36 5 10 1 17 18 34 29 24 9 9 19 15 9 17 21 11 22 10

5% 6% 4% 5% 1% 4% 4% 6% 6% 5% 5% 3% 6% 6% 3% 7% 6% 4% 6% 4%

Unsure 43 27 5 9 2 17 19 24 14 29 4 15 9 14 11 15 12 13 16 10

4% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 6% 2% 6% 3% 5% 4% 6% 3% 4% 4% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Handling health and safety measures to prevent the spread of COVID-19
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 747 259 221 163 102 481 264 338 134 253 160 148 173 236 458 283 168 272 405

74% 71% 70% 80% 84% 70% 82% 69% 75% 81% 72% 79% 67% 79% 75% 74% 76% 74% 71%

ONLY FAIR/POOR 218 91 80 31 15 171 46 124 39 46 50 34 73 51 131 83 46 79 136

22% 25% 25% 15% 13% 25% 14% 26% 22% 15% 23% 18% 28% 17% 21% 22% 21% 21% 24%

Excellent 266 93 82 53 39 174 91 117 49 94 50 51 64 92 169 109 60 92 148

26% 25% 26% 26% 32% 26% 28% 24% 28% 30% 23% 28% 25% 31% 28% 29% 27% 25% 26%

Good 481 167 140 110 63 306 173 221 85 158 110 96 109 144 290 174 108 180 256

48% 46% 44% 54% 52% 45% 54% 45% 48% 51% 50% 52% 42% 48% 47% 46% 49% 49% 45%

Only fair 166 64 60 28 12 124 40 90 30 39 39 29 50 40 98 58 38 63 105

16% 18% 19% 14% 10% 18% 12% 18% 17% 12% 18% 15% 19% 13% 16% 15% 17% 17% 19%

Poor 52 26 20 3 3 46 6 34 9 8 11 5 23 11 34 25 9 16 30

5% 7% 6% 1% 3% 7% 2% 7% 5% 2% 5% 3% 9% 4% 5% 7% 4% 4% 5%

Unsure 43 16 14 9 4 31 12 24 5 13 11 5 13 12 22 15 7 18 26

4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Handling health and safety measures to prevent the spread of COVID-19
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 747 278 273 196 130 152 274 190 527 217 503 173

74% 74% 74% 74% 71% 74% 74% 77% 75% 73% 75% 74%

ONLY FAIR/POOR 218 79 85 54 46 51 77 44 145 71 141 54

22% 21% 23% 21% 25% 25% 21% 18% 20% 24% 21% 23%

Excellent 266 112 98 55 53 48 104 60 190 75 194 53

26% 30% 27% 21% 29% 23% 28% 24% 27% 25% 29% 22%

Good 481 166 175 140 77 104 171 130 337 142 309 120

48% 44% 47% 53% 42% 50% 46% 52% 48% 48% 46% 51%

Only fair 166 64 64 37 34 37 61 34 113 51 108 41

16% 17% 17% 14% 18% 18% 17% 14% 16% 17% 16% 18%

Poor 52 14 21 17 12 14 16 10 31 20 33 13

5% 4% 6% 7% 7% 7% 4% 4% 4% 7% 5% 5%

Unsure 43 17 11 15 8 4 18 13 34 9 24 8

4% 4% 3% 6% 4% 2% 5% 5% 5% 3% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Handling health and safety measures to prevent the spread of COVID-19
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 747 388 354 418 239 304 325 169 253 127 374 624 128 566 159 432 151 504

74% 76% 72% 74% 74% 74% 73% 76% 74% 71% 76% 74% 78% 74% 81% 72% 74% 73%

ONLY FAIR/POOR 218 101 115 124 72 83 102 48 68 45 105 186 33 164 33 133 51 159

22% 20% 23% 22% 22% 20% 23% 22% 20% 25% 21% 22% 20% 21% 17% 22% 25% 23%

Excellent 266 137 127 158 92 99 119 62 85 51 146 218 57 197 70 144 48 190

26% 27% 26% 28% 28% 24% 27% 28% 25% 28% 30% 26% 35% 26% 36% 24% 23% 28%

Good 481 252 227 260 147 205 206 107 168 76 228 407 71 369 88 288 103 314

48% 49% 46% 46% 46% 50% 47% 48% 49% 43% 47% 48% 43% 48% 45% 48% 50% 46%

Only fair 166 83 81 99 51 59 81 37 47 36 81 141 25 125 25 98 42 122

16% 16% 16% 18% 16% 14% 18% 17% 14% 20% 17% 17% 15% 16% 13% 16% 20% 18%

Poor 52 17 35 25 21 24 21 11 21 9 24 46 8 38 8 35 9 37

5% 3% 7% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 5%

Unsure 43 20 23 19 13 25 17 6 21 7 11 38 3 33 4 33 3 25

4% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 2% 6% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 6% 2% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Assessing your child’s progress and level of learning
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 673 373 83 154 64 300 296 378 328 346 127 169 201 177 205 163 261 209 257 166

67% 65% 70% 68% 70% 69% 67% 67% 68% 66% 67% 66% 68% 66% 68% 61% 72% 68% 67% 71%

ONLY FAIR/POOR 303 179 33 67 25 125 132 171 144 159 59 74 85 85 88 91 93 89 116 60

30% 31% 28% 30% 28% 29% 30% 30% 30% 30% 31% 29% 29% 32% 29% 34% 26% 29% 30% 26%

Excellent 214 125 31 43 15 89 83 132 110 104 34 49 76 56 74 41 83 78 77 47

21% 22% 26% 19% 17% 21% 19% 23% 23% 20% 18% 19% 26% 21% 25% 15% 23% 25% 20% 20%

Good 459 248 52 111 48 211 213 246 218 241 93 121 125 121 131 122 178 130 180 119

46% 43% 43% 49% 53% 49% 48% 43% 45% 46% 49% 47% 42% 45% 44% 46% 49% 42% 47% 51%

Only fair 244 144 25 52 23 100 108 136 111 133 47 61 64 72 65 73 77 71 87 55

24% 25% 21% 23% 25% 23% 24% 24% 23% 25% 25% 24% 22% 27% 22% 28% 21% 23% 23% 23%

Poor 59 35 8 14 2 24 24 35 33 26 12 12 21 14 23 17 16 18 29 5

6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 5% 8% 6% 4% 6% 8% 2%

Unsure 31 22 3 4 2 9 14 17 12 19 3 12 9 8 6 13 9 10 12 8

3% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Assessing your child’s progress and level of learning
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 673 233 203 142 94 436 235 322 115 220 154 131 165 202 420 256 160 236 361

67% 64% 64% 70% 77% 64% 73% 66% 65% 71% 70% 71% 63% 68% 69% 67% 72% 64% 64%

ONLY FAIR/POOR 303 118 104 55 26 222 81 146 57 86 64 51 80 91 176 115 56 119 189

30% 32% 33% 27% 21% 33% 25% 30% 32% 28% 29% 27% 31% 30% 29% 30% 25% 32% 33%

Excellent 214 73 66 42 34 139 76 99 46 67 44 40 52 72 140 98 41 69 118

21% 20% 21% 21% 28% 20% 23% 20% 26% 22% 20% 21% 20% 24% 23% 26% 18% 19% 21%

Good 459 160 137 100 60 297 159 223 70 153 110 92 113 130 280 158 119 167 243

46% 44% 43% 49% 49% 44% 49% 46% 39% 49% 50% 49% 43% 43% 46% 41% 54% 45% 43%

Only fair 244 89 80 50 24 170 74 116 46 70 52 39 62 75 146 93 48 92 147

24% 24% 25% 25% 20% 25% 23% 24% 26% 22% 23% 21% 24% 25% 24% 24% 22% 25% 26%

Poor 59 29 24 5 1 53 7 31 11 17 12 12 18 16 30 22 9 28 42

6% 8% 8% 3% 1% 8% 2% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 4% 8% 7%

Unsure 31 15 9 6 2 24 7 18 5 5 3 4 15 6 15 11 5 14 16

3% 4% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 3% 2% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Assessing your child’s progress and level of learning
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 673 262 240 171 119 119 262 173 493 179 447 156

67% 70% 65% 65% 65% 57% 71% 70% 70% 60% 67% 66%

ONLY FAIR/POOR 303 103 116 84 61 76 99 68 196 105 205 71

30% 28% 31% 32% 33% 36% 27% 28% 28% 35% 31% 30%

Excellent 214 80 82 52 41 46 88 39 154 59 156 36

21% 21% 22% 20% 22% 22% 24% 16% 22% 20% 23% 15%

Good 459 182 158 119 78 73 174 134 338 119 292 120

46% 49% 43% 45% 43% 35% 47% 54% 48% 40% 44% 51%

Only fair 244 90 94 60 46 61 80 58 158 85 166 57

24% 24% 25% 23% 25% 30% 22% 23% 22% 29% 25% 24%

Poor 59 14 22 24 15 14 19 11 38 20 40 14

6% 4% 6% 9% 8% 7% 5% 4% 5% 7% 6% 6%

Unsure 31 9 14 9 4 13 8 6 18 14 15 7

3% 2% 4% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 5% 2% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Assessing your child’s progress and level of learning
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 673 344 324 383 213 274 303 147 223 122 338 560 120 502 145 401 123 435

67% 68% 66% 68% 66% 66% 68% 66% 65% 68% 69% 66% 73% 66% 74% 67% 60% 63%

ONLY FAIR/POOR 303 151 152 163 103 126 128 70 106 53 136 265 41 238 41 185 76 232

30% 30% 31% 29% 32% 30% 29% 32% 31% 30% 28% 31% 25% 31% 21% 31% 37% 34%

Excellent 214 112 102 125 67 81 99 45 71 45 119 174 45 162 58 125 31 144

21% 22% 21% 22% 21% 20% 22% 20% 21% 25% 24% 20% 28% 21% 30% 21% 15% 21%

Good 459 233 222 259 146 193 205 102 153 77 219 387 75 340 87 276 93 291

46% 46% 45% 46% 45% 47% 46% 46% 45% 43% 45% 46% 46% 45% 44% 46% 45% 42%

Only fair 244 125 119 133 72 100 107 51 86 36 112 213 33 189 34 149 60 180

24% 25% 24% 24% 22% 24% 24% 23% 25% 20% 23% 25% 20% 25% 17% 25% 29% 26%

Poor 59 26 33 30 32 26 20 20 19 17 24 52 8 49 7 37 15 52

6% 5% 7% 5% 10% 6% 5% 9% 6% 9% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 7% 8%

Unsure 31 14 16 15 7 13 13 6 13 4 15 23 3 23 10 12 7 22

3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Managing online learning programs or resources for remote learning
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 653 348 86 159 61 305 289 365 320 333 126 163 194 171 190 158 268 193 256 166

65% 61% 72% 71% 67% 70% 65% 64% 66% 64% 67% 64% 66% 63% 63% 59% 74% 63% 67% 71%

ONLY FAIR/POOR 310 191 29 62 28 119 136 175 144 166 55 80 89 86 92 96 88 93 117 59

31% 33% 24% 28% 31% 27% 31% 31% 30% 32% 29% 32% 30% 32% 31% 36% 24% 30% 30% 25%

Excellent 200 100 27 57 16 100 88 112 114 86 47 41 67 45 59 41 86 70 76 44

20% 17% 23% 26% 18% 23% 20% 20% 24% 16% 25% 16% 23% 17% 20% 15% 24% 23% 20% 19%

Good 453 248 59 101 45 205 201 252 206 247 79 122 127 125 130 117 182 123 180 123

45% 43% 50% 45% 49% 47% 45% 45% 42% 47% 42% 48% 43% 47% 44% 44% 50% 40% 47% 52%

Only fair 238 147 17 48 26 91 111 127 99 139 43 68 56 71 63 76 68 69 89 49

24% 26% 14% 21% 29% 21% 25% 22% 20% 27% 23% 27% 19% 26% 21% 29% 19% 22% 23% 21%

Poor 72 44 12 14 2 28 25 48 45 27 13 12 33 15 30 20 20 24 28 10

7% 8% 10% 6% 2% 6% 6% 8% 9% 5% 7% 5% 11% 6% 10% 7% 6% 8% 7% 4%

Unsure 44 35 4 4 2 10 18 26 20 24 7 11 13 13 17 13 7 21 11 8

4% 6% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 2% 7% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Managing online learning programs or resources for remote learning
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 653 219 191 145 96 410 240 298 116 221 149 140 144 194 413 245 162 221 356

65% 60% 61% 72% 79% 60% 74% 61% 66% 71% 67% 75% 56% 65% 68% 64% 74% 60% 63%

ONLY FAIR/POOR 310 121 114 53 22 235 75 161 56 81 66 44 94 92 173 116 54 131 189

31% 33% 36% 26% 19% 34% 23% 33% 32% 26% 30% 24% 36% 31% 28% 30% 24% 36% 33%

Excellent 200 64 67 35 32 131 68 86 51 61 48 50 37 62 131 90 41 65 111

20% 18% 21% 18% 27% 19% 21% 18% 29% 20% 22% 27% 14% 21% 21% 24% 18% 18% 20%

Good 453 155 124 109 63 279 172 211 65 160 101 90 107 132 282 155 122 155 245

45% 42% 39% 54% 52% 41% 53% 43% 37% 51% 45% 48% 41% 44% 46% 41% 55% 42% 43%

Only fair 238 86 89 43 20 175 63 117 46 65 49 33 67 76 133 85 44 100 140

24% 23% 28% 21% 17% 26% 19% 24% 26% 21% 22% 18% 26% 26% 22% 22% 20% 27% 25%

Poor 72 35 25 10 2 59 13 44 10 17 17 11 28 16 40 31 9 31 49

7% 9% 8% 5% 2% 9% 4% 9% 6% 5% 8% 6% 11% 5% 7% 8% 4% 8% 9%

Unsure 44 27 10 4 3 37 7 28 5 10 7 2 21 13 25 20 5 17 22

4% 7% 3% 2% 2% 5% 2% 6% 3% 3% 3% 1% 8% 4% 4% 5% 2% 5% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Managing online learning programs or resources for remote learning
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 653 253 245 155 121 125 246 162 473 178 443 150

65% 68% 66% 58% 66% 60% 66% 65% 67% 60% 66% 64%

ONLY FAIR/POOR 310 107 108 96 57 71 103 79 209 99 202 77

31% 29% 29% 36% 31% 34% 28% 32% 30% 33% 30% 33%

Excellent 200 84 71 45 38 39 78 46 145 54 151 32

20% 22% 19% 17% 21% 19% 21% 19% 21% 18% 23% 14%

Good 453 169 175 109 83 86 168 116 328 123 292 118

45% 45% 47% 41% 45% 41% 45% 47% 46% 42% 44% 50%

Only fair 238 88 85 65 47 51 72 68 159 77 154 58

24% 24% 23% 24% 25% 24% 20% 28% 23% 26% 23% 25%

Poor 72 19 22 31 11 20 31 11 50 23 47 19

7% 5% 6% 12% 6% 10% 8% 4% 7% 8% 7% 8%

Unsure 44 14 17 14 5 12 21 7 25 20 23 7

4% 4% 5% 5% 3% 6% 6% 3% 3% 7% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Managing online learning programs or resources for remote learning
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 653 337 311 370 208 262 293 144 216 117 318 569 123 483 109 409 131 435

65% 66% 63% 66% 64% 63% 66% 65% 63% 65% 65% 67% 75% 63% 55% 68% 64% 63%

ONLY FAIR/POOR 310 154 156 171 107 128 133 72 105 51 137 264 38 243 57 184 68 227

31% 30% 32% 30% 33% 31% 30% 32% 31% 28% 28% 31% 23% 32% 29% 31% 33% 33%

Excellent 200 112 85 126 55 62 106 44 50 49 98 173 45 142 34 132 33 138

20% 22% 17% 22% 17% 15% 24% 20% 15% 28% 20% 20% 27% 19% 17% 22% 16% 20%

Good 453 225 226 244 153 200 187 100 166 68 220 395 78 341 75 277 98 297

45% 44% 46% 43% 47% 48% 42% 45% 49% 38% 45% 47% 48% 45% 38% 46% 48% 43%

Only fair 238 125 112 128 70 106 101 49 88 33 102 204 29 186 45 144 47 167

24% 25% 23% 23% 22% 26% 23% 22% 26% 19% 21% 24% 18% 24% 23% 24% 23% 24%

Poor 72 29 43 42 37 22 32 23 17 17 34 60 9 58 12 40 20 60

7% 6% 9% 8% 11% 5% 7% 11% 5% 10% 7% 7% 6% 8% 6% 7% 10% 9%

Unsure 44 19 26 21 9 23 18 6 20 12 34 16 3 36 30 5 6 26

4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 6% 6% 7% 2% 2% 5% 15% 1% 3% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing personalized learning to meet your child’s needs
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 598 324 71 143 60 274 267 331 292 307 116 152 176 155 182 150 230 182 241 146

59% 57% 60% 64% 66% 63% 60% 59% 60% 59% 61% 60% 60% 57% 61% 56% 63% 59% 63% 62%

ONLY FAIR/POOR 371 227 42 75 27 145 164 208 174 198 67 97 107 101 107 103 125 116 133 80

37% 40% 36% 33% 30% 33% 37% 37% 36% 38% 35% 38% 36% 37% 36% 39% 34% 38% 34% 34%

Excellent 207 120 27 41 18 86 90 116 105 101 44 46 61 55 72 45 77 74 76 46

20% 21% 23% 18% 19% 20% 20% 21% 22% 19% 23% 18% 21% 20% 24% 17% 21% 24% 20% 20%

Good 392 204 44 102 42 188 177 215 187 205 72 105 115 100 110 105 153 108 164 99

39% 36% 37% 45% 46% 43% 40% 38% 39% 39% 38% 41% 39% 37% 37% 39% 42% 35% 43% 43%

Only fair 247 148 29 51 20 100 109 138 113 134 46 63 67 71 64 62 93 77 84 56

25% 26% 24% 23% 22% 23% 25% 24% 23% 26% 25% 25% 23% 26% 21% 23% 26% 25% 22% 24%

Poor 124 79 14 23 8 45 54 70 61 63 20 34 40 30 44 41 31 39 48 24

12% 14% 11% 10% 9% 10% 12% 12% 13% 12% 11% 13% 14% 11% 15% 15% 9% 13% 13% 10%

Unsure 38 22 5 7 4 16 12 27 19 20 6 6 13 14 10 13 9 9 11 8

4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 5% 2% 3% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing personalized learning to meet your child’s needs
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 598 211 181 122 83 392 204 283 103 199 144 116 134 185 371 234 135 213 336

59% 58% 57% 60% 69% 57% 63% 58% 58% 64% 65% 62% 52% 62% 61% 61% 61% 58% 59%

ONLY FAIR/POOR 371 135 125 76 36 260 111 180 70 106 70 65 109 108 222 135 83 141 213

37% 37% 40% 37% 30% 38% 34% 37% 39% 34% 31% 35% 42% 36% 36% 35% 38% 38% 38%

Excellent 207 63 63 41 39 127 80 88 41 75 41 41 44 75 132 87 45 68 104

20% 17% 20% 20% 32% 19% 25% 18% 23% 24% 18% 22% 17% 25% 22% 23% 20% 18% 18%

Good 392 148 118 80 44 265 124 195 62 124 103 75 91 110 239 146 90 145 233

39% 40% 37% 40% 36% 39% 38% 40% 35% 40% 47% 40% 35% 37% 39% 38% 41% 39% 41%

Only fair 247 83 85 52 27 169 79 111 50 74 45 46 65 74 153 93 56 91 139

25% 23% 27% 26% 22% 25% 24% 23% 28% 24% 20% 25% 25% 25% 25% 24% 26% 25% 25%

Poor 124 52 40 24 9 91 33 69 20 33 25 19 44 33 70 42 27 51 74

12% 14% 13% 12% 7% 13% 10% 14% 11% 10% 11% 10% 17% 11% 11% 11% 12% 14% 13%

Unsure 38 20 10 5 2 31 7 24 5 7 8 5 16 6 17 13 3 15 17

4% 6% 3% 3% 2% 4% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 3% 1% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing personalized learning to meet your child’s needs
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 598 234 208 156 102 112 232 152 441 155 405 135

59% 63% 56% 59% 55% 54% 63% 61% 63% 52% 61% 57%

ONLY FAIR/POOR 371 133 144 94 75 86 124 86 239 130 249 90

37% 36% 39% 36% 41% 42% 34% 35% 34% 44% 37% 38%

Excellent 207 88 68 51 35 37 88 47 154 51 151 39

20% 24% 18% 19% 19% 18% 24% 19% 22% 17% 23% 17%

Good 392 146 140 105 67 76 144 105 287 103 254 96

39% 39% 38% 40% 36% 36% 39% 43% 41% 35% 38% 41%

Only fair 247 95 99 53 50 47 87 63 160 86 160 64

25% 25% 27% 20% 27% 23% 23% 26% 23% 29% 24% 27%

Poor 124 38 45 41 25 39 38 22 79 44 89 26

12% 10% 12% 16% 13% 19% 10% 9% 11% 15% 13% 11%

Unsure 38 7 17 14 7 9 13 10 26 12 13 10

4% 2% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Providing personalized learning to meet your child’s needs
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 598 301 293 337 196 230 268 137 194 122 312 487 117 436 137 347 109 383

59% 59% 60% 60% 61% 56% 60% 61% 57% 68% 64% 57% 71% 57% 70% 58% 53% 56%

ONLY FAIR/POOR 371 187 183 207 122 160 162 84 126 56 166 329 47 296 51 227 92 285

37% 37% 37% 37% 38% 39% 36% 38% 37% 31% 34% 39% 29% 39% 26% 38% 45% 41%

Excellent 207 105 98 121 61 75 96 44 66 53 107 168 53 141 47 123 33 130

20% 21% 20% 21% 19% 18% 22% 20% 19% 29% 22% 20% 32% 19% 24% 21% 16% 19%

Good 392 195 195 216 135 155 171 93 128 70 205 319 64 295 90 224 76 253

39% 38% 40% 39% 42% 38% 39% 42% 37% 39% 42% 38% 39% 39% 46% 37% 37% 37%

Only fair 247 119 127 142 81 108 111 55 82 33 114 221 35 193 32 151 64 184

25% 23% 26% 25% 25% 26% 25% 25% 24% 18% 23% 26% 21% 25% 16% 25% 31% 27%

Poor 124 68 56 65 41 52 51 28 44 22 53 108 12 103 19 76 28 101

12% 13% 11% 12% 13% 13% 12% 13% 13% 12% 11% 13% 7% 14% 10% 13% 14% 15%

Unsure 38 22 16 18 5 23 14 2 22 2 11 32 - 31 7 24 4 21

4% 4% 3% 3% 2% 6% 3% 1% 6% 1% 2% 4% 4% 4% 4% 2% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Amount of time focused on instruction
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 651 354 81 151 65 298 286 366 308 343 117 168 191 175 201 167 244 198 266 153

65% 62% 68% 67% 72% 69% 65% 65% 64% 66% 62% 66% 64% 65% 67% 63% 67% 65% 69% 65%

ONLY FAIR/POOR 330 204 34 69 24 126 145 186 162 168 64 81 98 88 96 87 111 101 107 77

33% 36% 29% 30% 26% 29% 33% 33% 33% 32% 34% 32% 33% 33% 32% 33% 30% 33% 28% 33%

Excellent 198 113 26 46 14 85 87 111 110 89 43 44 67 44 62 43 80 70 69 50

20% 20% 22% 20% 15% 20% 20% 20% 23% 17% 23% 17% 23% 16% 21% 16% 22% 23% 18% 21%

Good 453 240 55 106 52 213 198 255 198 255 74 124 124 131 139 124 163 128 198 103

45% 42% 47% 47% 57% 49% 45% 45% 41% 49% 39% 49% 42% 48% 46% 47% 45% 42% 51% 44%

Only fair 229 137 23 49 20 92 104 125 112 118 45 59 66 59 65 59 83 68 74 60

23% 24% 19% 22% 22% 21% 24% 22% 23% 22% 24% 23% 22% 22% 22% 22% 23% 22% 19% 26%

Poor 101 67 11 20 4 35 40 61 51 51 19 22 32 29 31 28 28 34 33 16

10% 12% 9% 9% 4% 8% 9% 11% 10% 10% 10% 9% 11% 11% 11% 10% 8% 11% 9% 7%

Unsure 26 16 4 5 1 10 12 14 14 12 7 5 7 7 2 12 9 8 11 4

3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Amount of time focused on instruction
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 651 214 198 140 96 412 237 296 121 219 146 136 147 201 423 261 157 211 351

65% 58% 63% 69% 80% 60% 73% 61% 68% 70% 66% 73% 57% 67% 69% 68% 71% 57% 62%

ONLY FAIR/POOR 330 136 109 62 23 245 85 168 55 90 67 50 100 94 180 113 64 144 200

33% 37% 34% 31% 19% 36% 26% 35% 31% 29% 30% 27% 39% 32% 30% 30% 29% 39% 35%

Excellent 198 57 63 44 35 120 79 85 44 66 43 37 41 73 133 91 42 60 105

20% 16% 20% 22% 29% 18% 24% 18% 25% 21% 19% 20% 16% 24% 22% 24% 19% 16% 19%

Good 453 157 135 97 61 292 158 211 77 153 103 99 106 128 290 170 115 151 246

45% 43% 43% 48% 51% 43% 49% 43% 43% 49% 46% 53% 41% 43% 48% 45% 52% 41% 44%

Only fair 229 82 78 48 21 161 69 112 40 66 48 36 62 68 128 80 45 98 137

23% 23% 25% 24% 17% 24% 21% 23% 22% 21% 22% 20% 24% 23% 21% 21% 20% 27% 24%

Poor 101 54 31 14 3 85 17 57 15 25 19 14 38 26 52 33 19 46 62

10% 15% 10% 7% 2% 12% 5% 12% 8% 8% 9% 7% 15% 9% 9% 9% 9% 12% 11%

Unsure 26 16 9 - 1 25 1 22 2 2 8 - 12 4 7 7 - 14 15

3% 4% 3% 1% 4% *% 4% 1% 1% 4% 5% 1% 1% 2% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Amount of time focused on instruction
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 651 250 239 163 117 124 249 162 479 169 433 152

65% 67% 65% 62% 64% 60% 67% 65% 68% 57% 65% 65%

ONLY FAIR/POOR 330 115 126 90 61 80 112 78 207 122 225 74

33% 31% 34% 34% 33% 38% 30% 32% 29% 41% 34% 31%

Excellent 198 89 65 45 45 31 76 46 149 49 145 37

20% 24% 18% 17% 25% 15% 21% 18% 21% 16% 22% 16%

Good 453 161 174 118 71 93 172 116 330 120 288 115

45% 43% 47% 45% 39% 45% 47% 47% 47% 40% 43% 49%

Only fair 229 83 97 49 43 51 79 56 140 88 154 55

23% 22% 26% 19% 24% 25% 21% 23% 20% 30% 23% 23%

Poor 101 32 28 40 18 28 33 22 67 34 71 19

10% 9% 8% 15% 10% 14% 9% 9% 10% 11% 11% 8%

Unsure 26 9 5 12 6 4 9 8 19 7 9 9

3% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you currently rate how your child’s school is doing on each of the following?
-Amount of time focused on instruction
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 651 338 309 362 214 259 290 148 213 122 342 538 126 474 145 372 130 415

65% 66% 63% 64% 66% 63% 65% 67% 62% 68% 70% 63% 77% 62% 74% 62% 63% 60%

ONLY FAIR/POOR 330 158 171 186 104 141 141 71 118 53 141 286 35 270 48 209 72 258

33% 31% 35% 33% 32% 34% 32% 32% 35% 30% 29% 34% 21% 35% 25% 35% 35% 38%

Excellent 198 97 100 122 70 63 91 55 52 51 114 161 53 139 51 111 36 125

20% 19% 20% 22% 22% 15% 21% 25% 15% 29% 23% 19% 32% 18% 26% 18% 17% 18%

Good 453 240 208 240 145 196 199 93 161 70 228 378 74 335 93 262 95 290

45% 47% 42% 43% 45% 47% 45% 42% 47% 39% 47% 45% 45% 44% 48% 44% 46% 42%

Only fair 229 112 117 132 64 98 101 47 81 36 108 197 28 184 35 141 52 178

23% 22% 24% 23% 20% 24% 23% 21% 24% 20% 22% 23% 17% 24% 18% 24% 26% 26%

Poor 101 46 55 54 40 43 40 24 37 17 34 89 7 86 13 68 20 81

10% 9% 11% 10% 12% 11% 9% 11% 11% 9% 7% 10% 4% 11% 7% 11% 10% 12%

Unsure 26 14 13 14 6 13 12 3 11 5 6 24 3 18 3 17 3 15

3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Has your child experienced any of the following challenges as a result of the coronavirus situation? Please select all 
that apply, if any
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Had a harder time learning new
concepts

312 157 36 88 31 155 130 182 160 152 65 64 94 88 87 81 113 88 116 72

31% 27% 31% 39% 34% 36% 29% 32% 33% 29% 35% 25% 32% 33% 29% 31% 31% 29% 30% 31%

Had more problems taking tests
or completing assignments

299 163 32 75 28 136 132 167 140 159 55 77 85 82 90 84 96 89 115 62

30% 28% 27% 33% 31% 31% 30% 30% 29% 30% 29% 30% 29% 30% 30% 32% 27% 29% 30% 26%

Had more difficulty getting help
from their teacher(s)

274 164 23 59 29 111 124 151 123 151 52 72 71 80 84 71 91 80 106 52

27% 29% 19% 26% 32% 25% 28% 27% 25% 29% 28% 28% 24% 30% 28% 27% 25% 26% 28% 22%

Had more trouble paying attention
in class

329 169 33 94 34 160 137 193 186 143 76 61 110 83 94 77 121 99 121 75

33% 30% 28% 42% 37% 37% 31% 34% 38% 27% 40% 24% 37% 31% 31% 29% 33% 32% 32% 32%

Experienced mental health
challenges or depression

181 105 18 38 20 76 68 113 97 84 42 27 55 57 54 44 69 58 61 44

18% 18% 15% 17% 22% 17% 15% 20% 20% 16% 22% 10% 19% 21% 18% 17% 19% 19% 16% 19%

Felt lonely or socially isolated 313 169 38 82 24 144 109 204 152 162 56 53 95 109 72 87 127 78 126 86

31% 30% 32% 36% 27% 33% 25% 36% 31% 31% 30% 21% 32% 40% 24% 33% 35% 25% 33% 37%

Had more behavioral issues 180 106 25 36 13 74 78 102 111 69 45 33 66 36 47 42 67 52 65 42

18% 18% 21% 16% 14% 17% 18% 18% 23% 13% 24% 13% 22% 13% 16% 16% 18% 17% 17% 18%

Had more difficulty participating
in class

248 132 30 70 16 116 106 142 135 113 55 51 80 62 72 55 93 73 97 55

25% 23% 26% 31% 17% 27% 24% 25% 28% 22% 29% 20% 27% 23% 24% 21% 26% 24% 25% 23%

Had problems accessing online
classes or resources

303 174 32 73 24 129 121 182 147 156 44 77 103 79 75 87 111 74 134 65

30% 30% 27% 32% 26% 30% 27% 32% 30% 30% 23% 30% 35% 29% 25% 33% 31% 24% 35% 28%

None of these [EXCLUSIVE] 205 120 29 43 13 85 89 116 79 126 21 68 58 58 64 56 71 65 79 49

20% 21% 24% 19% 14% 20% 20% 20% 16% 24% 11% 27% 20% 21% 21% 21% 19% 21% 21% 21%

Unsure [EXCLUSIVE] 26 14 4 4 4 12 15 11 8 18 4 11 4 7 5 9 11 8 8 5

3% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Has your child experienced any of the following challenges as a result of the coronavirus situation? Please select all 
that apply, if any
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Had a harder time learning new
concepts

312 114 113 49 35 227 84 161 60 81 84 60 75 78 178 112 63 125 217

31% 31% 36% 24% 29% 33% 26% 33% 34% 26% 38% 32% 29% 26% 29% 29% 29% 34% 38%

Had more problems taking tests
or completing assignments

299 114 109 56 20 223 76 167 50 74 76 49 86 74 175 116 56 118 208

30% 31% 35% 28% 16% 33% 23% 34% 28% 24% 34% 26% 33% 25% 29% 31% 25% 32% 37%

Had more difficulty getting help
from their teacher(s)

274 100 94 48 32 194 80 124 50 92 52 51 70 89 153 96 55 118 174

27% 27% 30% 24% 27% 28% 25% 26% 28% 29% 23% 28% 27% 30% 25% 25% 25% 32% 31%

Had more trouble paying attention
in class

329 114 118 56 41 232 98 160 72 89 85 63 71 95 196 119 75 128 225

33% 31% 37% 28% 34% 34% 30% 33% 41% 29% 38% 34% 27% 32% 32% 31% 34% 35% 40%

Experienced mental health
challenges or depression

181 55 58 38 30 113 68 91 30 58 42 30 48 56 104 61 42 74 132

18% 15% 18% 19% 25% 17% 21% 19% 17% 18% 19% 16% 18% 19% 17% 16% 19% 20% 23%

Felt lonely or socially isolated 313 97 124 56 36 221 92 151 58 93 75 61 74 89 179 103 75 128 207

31% 27% 39% 28% 30% 32% 29% 31% 33% 30% 34% 33% 29% 30% 29% 27% 34% 35% 37%

Had more behavioral issues 180 76 53 34 18 129 51 108 25 46 44 27 62 42 96 58 33 80 119

18% 21% 17% 17% 15% 19% 16% 22% 14% 15% 20% 15% 24% 14% 16% 15% 15% 22% 21%

Had more difficulty participating
in class

248 94 89 37 29 183 66 127 45 70 60 48 66 64 154 101 53 89 169

25% 26% 28% 18% 24% 27% 20% 26% 25% 23% 27% 26% 25% 22% 25% 26% 24% 24% 30%

Had problems accessing online
classes or resources

303 110 110 51 32 220 83 170 46 78 75 45 93 78 166 113 52 128 203

30% 30% 35% 25% 26% 32% 26% 35% 26% 25% 34% 24% 36% 26% 27% 30% 23% 35% 36%

None of these [EXCLUSIVE] 205 87 48 49 19 135 68 93 38 65 46 35 46 67 128 86 40 69 71

20% 24% 15% 24% 16% 20% 21% 19% 21% 21% 21% 19% 18% 22% 21% 22% 18% 19% 13%

Unsure [EXCLUSIVE] 26 14 5 5 3 19 8 14 3 7 4 5 10 4 14 8 7 9 14

3% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Has your child experienced any of the following challenges as a result of the coronavirus situation? Please select all 
that apply, if any
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Had a harder time learning new
concepts

312 107 123 81 56 59 117 80 214 95 215 72

31% 29% 33% 31% 30% 28% 32% 32% 30% 32% 32% 31%

Had more problems taking tests
or completing assignments

299 101 119 78 51 69 106 73 208 89 205 68

30% 27% 32% 30% 28% 33% 29% 29% 29% 30% 31% 29%

Had more difficulty getting help
from their teacher(s)

274 95 108 71 43 56 103 72 195 79 195 61

27% 26% 29% 27% 24% 27% 28% 29% 28% 27% 29% 26%

Had more trouble paying attention
in class

329 129 118 83 66 61 115 88 226 101 238 68

33% 34% 32% 31% 36% 30% 31% 36% 32% 34% 36% 29%

Experienced mental health
challenges or depression

181 75 62 44 29 33 70 49 125 54 121 42

18% 20% 17% 17% 16% 16% 19% 20% 18% 18% 18% 18%

Felt lonely or socially isolated 313 112 125 77 54 62 112 85 212 100 215 66

31% 30% 34% 29% 29% 30% 30% 34% 30% 34% 32% 28%

Had more behavioral issues 180 82 58 40 32 38 59 50 115 64 134 33

18% 22% 16% 15% 17% 19% 16% 20% 16% 22% 20% 14%

Had more difficulty participating
in class

248 97 91 60 53 43 90 62 174 74 171 58

25% 26% 25% 23% 29% 21% 24% 25% 25% 25% 26% 25%

Had problems accessing online
classes or resources

303 107 112 84 60 63 112 69 214 87 209 68

30% 29% 30% 32% 33% 30% 30% 28% 30% 29% 31% 29%

None of these [EXCLUSIVE] 205 76 62 67 38 41 82 44 141 64 129 43

20% 20% 17% 25% 21% 20% 22% 18% 20% 22% 19% 18%

Unsure [EXCLUSIVE] 26 9 4 13 2 6 10 8 22 5 12 6

3% 2% 1% 5% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Has your child experienced any of the following challenges as a result of the coronavirus situation? Please select all 
that apply, if any
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Had a harder time learning new
concepts

312 155 155 199 97 109 157 66 89 66 146 281 52 246 49 194 70 264

31% 30% 31% 35% 30% 26% 35% 29% 26% 37% 30% 33% 32% 32% 25% 32% 34% 38%

Had more problems taking tests
or completing assignments

299 142 156 168 102 127 126 68 104 63 131 262 28 254 46 181 69 252

30% 28% 32% 30% 31% 31% 28% 31% 30% 35% 27% 31% 17% 33% 24% 30% 34% 37%

Had more difficulty getting help
from their teacher(s)

274 124 149 148 84 133 108 56 110 45 123 242 35 227 44 166 65 228

27% 24% 30% 26% 26% 32% 24% 25% 32% 25% 25% 29% 21% 30% 22% 28% 32% 33%

Had more trouble paying attention
in class

329 161 168 214 104 112 177 69 84 60 144 293 45 265 53 209 68 273

33% 32% 34% 38% 32% 27% 40% 31% 24% 34% 30% 35% 27% 35% 27% 35% 33% 40%

Experienced mental health
challenges or depression

181 90 91 94 66 69 67 57 57 54 91 157 43 128 38 108 34 149

18% 18% 18% 17% 20% 17% 15% 26% 17% 30% 19% 18% 26% 17% 19% 18% 16% 22%

Felt lonely or socially isolated 313 169 144 174 99 123 133 68 112 52 127 276 48 247 47 200 63 254

31% 33% 29% 31% 31% 30% 30% 31% 33% 29% 26% 33% 29% 32% 24% 33% 31% 37%

Had more behavioral issues 180 91 88 120 64 51 94 45 42 47 89 153 32 139 35 108 36 145

18% 18% 18% 21% 20% 12% 21% 20% 12% 26% 18% 18% 20% 18% 18% 18% 17% 21%

Had more difficulty participating
in class

248 116 132 163 83 87 132 54 63 52 108 219 40 195 42 151 56 210

25% 23% 27% 29% 26% 21% 30% 24% 18% 29% 22% 26% 25% 26% 21% 25% 27% 31%

Had problems accessing online
classes or resources

303 143 158 183 107 120 133 74 97 59 137 270 51 237 45 184 72 253

30% 28% 32% 33% 33% 29% 30% 33% 28% 33% 28% 32% 31% 31% 23% 31% 35% 37%

None of these [EXCLUSIVE] 205 99 104 98 62 102 76 43 86 15 101 155 16 167 48 115 39 83

20% 19% 21% 17% 19% 25% 17% 19% 25% 8% 21% 18% 10% 22% 24% 19% 19% 12%

Unsure [EXCLUSIVE] 26 12 13 17 6 10 14 6 6 6 9 21 3 9 5 20 1 12

3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Instructional time is time when students are being taught lessons or participating in educational activities guided by 
a teacher—the types of things they usually do in class  About how many hours of instructional time is your child 
currently receiving p
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 84 50 9 19 6 34 35 48 49 35 18 18 31 17 25 24 24 30 28 14

8% 9% 8% 8% 6% 8% 8% 9% 10% 7% 9% 7% 11% 6% 8% 9% 7% 10% 7% 6%

2 hours 121 76 7 29 10 45 63 59 57 64 31 31 26 33 42 25 43 30 47 30

12% 13% 6% 13% 11% 10% 14% 10% 12% 12% 17% 12% 9% 12% 14% 9% 12% 10% 12% 13%

3 hours 149 84 17 30 18 65 69 80 69 80 31 38 38 42 45 40 57 52 59 28

15% 15% 14% 13% 20% 15% 16% 14% 14% 15% 17% 15% 13% 16% 15% 15% 16% 17% 15% 12%

4 hours 202 110 29 43 20 92 94 108 102 100 47 47 55 53 62 49 71 64 81 47

20% 19% 25% 19% 22% 21% 21% 19% 21% 19% 25% 19% 19% 20% 21% 18% 20% 21% 21% 20%

5 hours 165 103 22 29 11 62 68 97 76 89 25 43 51 46 36 50 66 37 68 46

16% 18% 19% 13% 12% 14% 15% 17% 16% 17% 13% 17% 17% 17% 12% 19% 18% 12% 18% 20%

6 hours 161 81 20 41 18 80 61 100 73 88 21 41 53 47 45 48 62 51 59 42

16% 14% 17% 18% 20% 18% 14% 18% 15% 17% 11% 16% 18% 17% 15% 18% 17% 16% 15% 18%

7 hours 52 22 5 19 6 30 22 30 20 31 4 18 16 14 17 13 19 19 19 9

5% 4% 4% 8% 6% 7% 5% 5% 4% 6% 2% 7% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 4%

8 hours 26 12 4 8 2 14 4 22 16 10 1 3 15 7 11 5 6 9 9 5

3% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 2%

9 hours or more 10 8 1 1 - 2 8 2 6 4 5 3 2 1 4 2 4 1 4 4

1% 1% 1% *% *% 2% *% 1% 1% 2% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 2%

Unsure 39 27 4 6 1 11 18 21 15 24 5 13 10 11 12 11 9 13 10 9

4% 5% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4%



Table QInstructio Page 113  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Instructional time is time when students are being taught lessons or participating in educational activities guided by 
a teacher—the types of things they usually do in class  About how many hours of instructional time is your child 
currently receiving p
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 84 42 27 8 6 69 15 51 14 17 18 15 32 16 31 22 8 49 56

8% 11% 9% 4% 5% 10% 5% 10% 8% 5% 8% 8% 12% 5% 5% 6% 4% 13% 10%

2 hours 121 60 35 19 7 95 26 68 22 27 25 16 41 32 68 44 23 50 79

12% 17% 11% 9% 6% 14% 8% 14% 12% 9% 11% 9% 16% 11% 11% 12% 10% 14% 14%

3 hours 149 44 59 29 18 103 46 77 25 45 33 29 42 39 77 46 30 68 89

15% 12% 19% 14% 15% 15% 14% 16% 14% 14% 15% 16% 16% 13% 13% 12% 13% 18% 16%

4 hours 202 61 61 53 25 122 78 76 44 74 41 44 35 73 139 84 56 58 114

20% 17% 19% 26% 20% 18% 24% 16% 25% 24% 18% 24% 13% 24% 23% 22% 25% 16% 20%

5 hours 165 55 55 29 26 109 55 78 31 52 34 25 43 57 111 68 40 52 86

16% 15% 17% 14% 22% 16% 17% 16% 18% 17% 15% 14% 17% 19% 18% 18% 18% 14% 15%

6 hours 161 59 42 39 21 101 60 81 21 51 41 32 40 40 102 62 40 53 74

16% 16% 13% 19% 17% 15% 18% 17% 12% 16% 19% 17% 15% 13% 17% 16% 18% 14% 13%

7 hours 52 16 17 10 9 33 19 24 7 19 16 12 8 14 34 24 8 16 29

5% 4% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 7% 6% 3% 5% 6% 6% 4% 4% 5%

8 hours 26 12 6 5 3 18 8 14 5 7 7 7 7 5 16 8 9 9 13

3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2%

9 hours or more 10 - 2 4 4 2 8 - 2 8 - 2 - 8 10 5 5 - 8

1% 1% 2% 4% *% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 1%

Unsure 39 17 13 7 1 30 8 18 7 12 7 4 11 16 22 19 2 13 18

4% 5% 4% 3% 1% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 5% 4% 5% 1% 4% 3%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Instructional time is time when students are being taught lessons or participating in educational activities guided by 
a teacher—the types of things they usually do in class  About how many hours of instructional time is your child 
currently receiving p
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 84 27 31 26 16 16 26 26 52 31 66 10

8% 7% 8% 10% 9% 8% 7% 10% 7% 10% 10% 4%

2 hours 121 43 40 38 26 27 42 27 85 36 74 39

12% 11% 11% 15% 14% 13% 11% 11% 12% 12% 11% 17%

3 hours 149 58 58 33 31 28 48 42 107 42 99 37

15% 15% 16% 13% 17% 14% 13% 17% 15% 14% 15% 16%

4 hours 202 76 72 54 39 39 69 56 146 55 139 47

20% 20% 20% 20% 21% 19% 19% 22% 21% 19% 21% 20%

5 hours 165 64 68 32 34 39 57 34 111 52 120 29

16% 17% 18% 12% 19% 19% 15% 14% 16% 18% 18% 12%

6 hours 161 69 56 36 25 33 60 43 108 51 107 35

16% 18% 15% 14% 14% 16% 16% 17% 15% 17% 16% 15%

7 hours 52 17 21 13 7 9 26 10 41 10 31 13

5% 5% 6% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 4% 5% 6%

8 hours 26 9 8 8 2 4 17 3 19 7 15 6

3% 3% 2% 3% 1% 2% 5% 1% 3% 2% 2% 3%

9 hours or more 10 5 2 3 2 - 4 4 8 2 6 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Unsure 39 6 12 20 2 13 20 4 28 10 11 15

4% 2% 3% 8% 1% 6% 5% 1% 4% 3% 2% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Instructional time is time when students are being taught lessons or participating in educational activities guided by 
a teacher—the types of things they usually do in class  About how many hours of instructional time is your child 
currently receiving p
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 84 36 47 51 30 32 40 16 28 16 24 77 5 73 7 62 15 67

8% 7% 10% 9% 9% 8% 9% 7% 8% 9% 5% 9% 3% 10% 4% 10% 7% 10%

2 hours 121 68 53 77 33 44 64 19 38 32 59 110 24 80 16 74 31 93

12% 13% 11% 14% 10% 11% 14% 9% 11% 18% 12% 13% 15% 10% 8% 12% 15% 13%

3 hours 149 74 74 83 44 65 69 31 50 25 64 126 26 113 23 98 26 97

15% 15% 15% 15% 14% 16% 15% 14% 15% 14% 13% 15% 16% 15% 12% 16% 13% 14%

4 hours 202 111 90 118 58 72 101 41 61 30 100 183 43 148 27 126 49 139

20% 22% 18% 21% 18% 18% 23% 18% 18% 17% 20% 22% 26% 19% 14% 21% 24% 20%

5 hours 165 78 86 88 62 66 66 47 51 28 89 134 23 130 37 89 38 115

16% 15% 17% 16% 19% 16% 15% 21% 15% 15% 18% 16% 14% 17% 19% 15% 19% 17%

6 hours 161 81 79 89 53 67 67 42 52 22 82 129 17 131 40 89 30 97

16% 16% 16% 16% 16% 16% 15% 19% 15% 12% 17% 15% 10% 17% 20% 15% 15% 14%

7 hours 52 24 27 20 24 26 10 15 26 11 25 39 9 36 14 31 6 33

5% 5% 5% 4% 7% 6% 2% 7% 8% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 3% 5%

8 hours 26 12 13 11 8 14 9 4 13 7 20 18 6 20 12 8 4 20

3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 1% 2% 3%

9 hours or more 10 5 5 7 4 3 4 2 4 6 8 9 7 3 5 4 1 7

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 4% *% 3% 1% *% 1%

Unsure 39 21 17 18 7 23 15 5 19 2 19 23 3 30 14 18 5 21

4% 4% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 6% 1% 4% 3% 2% 4% 7% 3% 2% 3%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
This school year, do you think your child is receiving more instructional time than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount of instructional time as they normally would when attending school?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More instructional time than they
normally would

158 75 25 36 22 83 83 76 93 65 50 33 43 33 43 36 71 54 55 44

16% 13% 21% 16% 24% 19% 19% 13% 19% 12% 27% 13% 14% 12% 14% 13% 20% 18% 14% 19%

Less instructional time than they
normally would

514 301 53 115 45 213 223 292 241 274 88 135 153 139 155 137 177 146 201 115

51% 53% 44% 51% 50% 49% 50% 52% 50% 52% 47% 53% 52% 52% 52% 52% 49% 48% 52% 49%

About the same amount of
instructional time as they
normally would

271 158 32 63 18 112 106 165 127 144 43 63 83 81 84 75 97 91 105 61

27% 28% 27% 28% 19% 26% 24% 29% 26% 27% 23% 25% 28% 30% 28% 28% 27% 29% 27% 26%

Unsure 65 39 9 11 6 26 31 33 24 41 7 25 17 16 18 19 17 16 24 13

6% 7% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 8% 4% 10% 6% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 6%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
This school year, do you think your child is receiving more instructional time than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount of instructional time as they normally would when attending school?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More instructional time than they
normally would

158 32 49 36 41 81 77 48 35 74 35 46 12 63 120 72 48 35 107

16% 9% 16% 18% 34% 12% 24% 10% 20% 24% 16% 25% 5% 21% 20% 19% 22% 9% 19%

Less instructional time than they
normally would

514 190 176 99 49 366 148 256 95 146 102 94 150 143 292 170 115 209 302

51% 52% 56% 49% 40% 54% 46% 53% 53% 47% 46% 51% 58% 48% 48% 45% 52% 57% 53%

About the same amount of
instructional time as they
normally would

271 114 69 60 27 183 88 142 41 78 69 37 73 81 169 117 51 96 123

27% 31% 22% 30% 23% 27% 27% 29% 23% 25% 31% 20% 28% 27% 28% 31% 23% 26% 22%

Unsure 65 31 22 7 4 52 10 40 7 14 16 9 24 12 31 22 7 29 35

6% 8% 7% 3% 3% 8% 3% 8% 4% 5% 7% 5% 9% 4% 5% 6% 3% 8% 6%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
This school year, do you think your child is receiving more instructional time than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount of instructional time as they normally would when attending school?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More instructional time than they
normally would

158 73 58 27 29 24 65 40 124 34 96 53

16% 20% 16% 10% 16% 12% 18% 16% 18% 11% 14% 23%

Less instructional time than they
normally would

514 181 187 146 99 108 167 141 358 152 352 118

51% 49% 51% 55% 54% 52% 45% 57% 51% 51% 53% 50%

About the same amount of
instructional time as they
normally would

271 101 103 67 46 56 110 59 183 88 188 50

27% 27% 28% 25% 25% 27% 30% 24% 26% 30% 28% 22%

Unsure 65 18 21 25 10 19 27 8 42 23 31 13

6% 5% 6% 9% 6% 9% 7% 3% 6% 8% 5% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
This school year, do you think your child is receiving more instructional time than they normally would, less than they 
normally would, or about the same amount of instructional time as they normally would when attending school?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More instructional time than they
normally would

158 76 81 95 55 47 73 40 45 59 104 135 67 81 36 92 30 108

16% 15% 16% 17% 17% 11% 16% 18% 13% 33% 21% 16% 41% 11% 18% 15% 14% 16%

Less instructional time than they
normally would

514 265 248 287 163 222 227 103 185 71 214 466 60 416 65 333 114 394

51% 52% 50% 51% 50% 54% 51% 46% 54% 40% 44% 55% 36% 55% 33% 56% 55% 57%

About the same amount of
instructional time as they
normally would

271 129 138 147 85 116 116 66 88 40 144 198 35 225 81 134 52 157

27% 25% 28% 26% 26% 28% 26% 30% 26% 22% 30% 23% 21% 30% 42% 22% 25% 23%

Unsure 65 40 25 33 21 27 27 13 24 9 27 49 3 40 14 40 10 30

6% 8% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 2% 5% 7% 7% 5% 4%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you think your child is getting enough instructional time with their teacher(s), or do you think your child should 
be getting more instructional time?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SHOULD BE GETTING A
LITTLE/A LOT MORE
INSTRUCTIONAL TIME

633 358 76 142 57 275 290 343 307 326 128 161 179 164 192 165 227 198 242 138

63% 62% 64% 63% 63% 63% 65% 61% 63% 62% 68% 63% 61% 61% 64% 62% 63% 64% 63% 59%

Getting enough instructional time 299 170 36 69 24 129 120 179 152 147 52 68 100 80 89 75 115 87 117 81

30% 30% 31% 30% 27% 30% 27% 32% 31% 28% 28% 27% 34% 30% 30% 28% 32% 28% 30% 34%

Should be getting a little more
instructional time

373 214 47 76 36 159 183 190 182 191 83 100 100 91 108 109 129 113 152 82

37% 37% 40% 34% 40% 37% 41% 34% 38% 36% 44% 39% 34% 34% 36% 41% 36% 37% 39% 35%

Should be getting a lot more
instructional time

260 144 29 66 21 116 107 153 125 135 45 61 80 73 84 57 98 85 91 56

26% 25% 24% 29% 24% 27% 24% 27% 26% 26% 24% 24% 27% 27% 28% 21% 27% 28% 24% 24%

Unsure 76 46 7 14 9 30 33 43 25 51 8 25 17 26 19 26 21 23 26 15

8% 8% 6% 6% 10% 7% 7% 8% 5% 10% 4% 10% 6% 10% 6% 10% 6% 7% 7% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you think your child is getting enough instructional time with their teacher(s), or do you think your child should 
be getting more instructional time?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SHOULD BE GETTING A
LITTLE/A LOT MORE
INSTRUCTIONAL TIME

633 219 209 135 69 428 204 294 125 194 134 126 156 189 381 240 138 237 383

63% 60% 66% 67% 57% 63% 63% 60% 71% 62% 61% 68% 60% 63% 62% 63% 63% 64% 68%

Getting enough instructional time 299 109 89 57 44 198 100 148 42 99 72 48 75 93 193 119 71 98 146

30% 30% 28% 28% 36% 29% 31% 31% 24% 32% 32% 26% 29% 31% 32% 31% 32% 26% 26%

Should be getting a little more
instructional time

373 134 117 85 38 251 123 168 82 113 80 72 86 121 238 159 78 128 218

37% 36% 37% 42% 31% 37% 38% 35% 46% 36% 36% 39% 33% 40% 39% 42% 35% 35% 39%

Should be getting a lot more
instructional time

260 85 92 50 31 178 81 126 43 81 54 54 70 69 144 82 61 109 165

26% 23% 29% 25% 26% 26% 25% 26% 24% 26% 24% 29% 27% 23% 24% 21% 27% 29% 29%

Unsure 76 38 18 11 8 56 19 44 10 18 15 12 29 17 37 22 11 35 37

8% 10% 6% 5% 7% 8% 6% 9% 6% 6% 7% 7% 11% 6% 6% 6% 5% 9% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you think your child is getting enough instructional time with their teacher(s), or do you think your child should 
be getting more instructional time?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SHOULD BE GETTING A
LITTLE/A LOT MORE
INSTRUCTIONAL TIME

633 239 240 154 121 125 225 161 442 187 415 164

63% 64% 65% 58% 66% 60% 61% 65% 63% 63% 62% 70%

Getting enough instructional time 299 112 107 80 49 60 118 72 208 89 219 50

30% 30% 29% 30% 27% 29% 32% 29% 30% 30% 33% 21%

Should be getting a little more
instructional time

373 142 145 87 71 70 134 99 265 108 242 106

37% 38% 39% 33% 38% 34% 36% 40% 38% 36% 36% 45%

Should be getting a lot more
instructional time

260 97 95 68 51 55 91 62 177 79 172 57

26% 26% 26% 26% 28% 27% 25% 25% 25% 27% 26% 24%

Unsure 76 23 23 30 14 22 27 14 55 21 34 21

8% 6% 6% 11% 7% 10% 7% 6% 8% 7% 5% 9%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you think your child is getting enough instructional time with their teacher(s), or do you think your child should 
be getting more instructional time?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SHOULD BE GETTING A
LITTLE/A LOT MORE
INSTRUCTIONAL TIME

633 317 314 347 211 267 269 142 221 116 304 557 105 484 108 382 141 479

63% 62% 64% 62% 65% 65% 61% 64% 65% 65% 62% 66% 64% 63% 55% 64% 69% 70%

Getting enough instructional time 299 146 150 179 92 112 143 66 90 51 150 235 54 232 72 171 52 174

30% 29% 31% 32% 29% 27% 32% 30% 26% 29% 31% 28% 33% 30% 37% 29% 25% 25%

Should be getting a little more
instructional time

373 194 178 208 115 155 166 80 127 71 196 326 65 277 68 217 87 268

37% 38% 36% 37% 36% 38% 37% 36% 37% 40% 40% 38% 40% 36% 35% 36% 42% 39%

Should be getting a lot more
instructional time

260 123 136 138 96 112 103 62 95 45 109 230 40 208 40 165 55 211

26% 24% 28% 25% 30% 27% 23% 28% 28% 25% 22% 27% 24% 27% 21% 28% 27% 31%

Unsure 76 47 28 36 20 34 31 14 31 12 35 57 5 47 16 45 13 36

8% 9% 6% 6% 6% 8% 7% 6% 9% 7% 7% 7% 3% 6% 8% 8% 6% 5%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-In-person classes
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 402 271 41 58 32 131 185 216 198 204 77 109 121 95 155 97 121 160 136 86

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 409 260 51 69 29 149 172 237 209 200 75 97 134 103 149 99 135 158 138 94

EXCELLENT/GOOD 275 190 24 41 21 86 122 153 137 139 49 73 87 66 103 61 89 111 90 61

69% 70% 59% 71% 65% 66% 66% 71% 69% 68% 64% 67% 72% 69% 66% 63% 74% 69% 66% 70%

ONLY FAIR/POOR 104 66 14 13 10 38 53 51 54 50 23 30 31 20 44 29 27 38 41 21

26% 24% 35% 23% 33% 29% 29% 24% 27% 25% 30% 28% 26% 21% 29% 29% 22% 24% 30% 24%

Excellent 109 77 8 19 5 32 44 65 60 49 18 26 42 23 48 18 36 47 29 27

27% 29% 20% 32% 16% 24% 24% 30% 30% 24% 24% 24% 35% 25% 31% 19% 30% 29% 21% 31%

Good 166 112 16 23 16 54 79 88 76 90 31 47 45 42 54 43 53 64 61 34

41% 41% 39% 39% 49% 41% 42% 41% 39% 44% 41% 44% 37% 45% 35% 44% 44% 40% 45% 39%

Only fair 82 54 9 10 8 28 40 42 37 45 14 26 23 19 36 22 20 29 32 16

20% 20% 23% 18% 25% 21% 21% 19% 19% 22% 18% 24% 19% 20% 23% 22% 16% 18% 23% 19%

Poor 23 13 5 3 2 10 13 10 17 6 9 4 8 1 8 7 7 9 9 4

6% 5% 12% 5% 7% 8% 7% 4% 9% 3% 11% 4% 7% 1% 5% 7% 6% 5% 6% 5%

Not applicable – My child is not
receiving this

11 8 3 - - 3 4 6 5 5 3 1 2 4 4 4 2 4 5 1

3% 3% 6% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 1%

Unsure 11 7 - 4 1 4 6 5 2 9 2 4 0 5 4 4 4 7 0 4

3% 3% 6% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 4% *% 5% 2% 4% 3% 4% *% 4%



Table QIQInPerson Page 125  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-In-person classes
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 402 146 121 79 55 267 134 169 72 148 54 67 113 152 269 194 73 130 207

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 409 113 126 96 73 239 169 156 72 165 57 78 96 158 274 191 81 131 208

EXCELLENT/GOOD 275 94 81 57 43 176 100 117 45 104 36 43 79 105 183 133 50 90 139

69% 65% 67% 72% 78% 66% 74% 69% 62% 70% 67% 64% 70% 69% 68% 68% 69% 69% 67%

ONLY FAIR/POOR 104 43 33 17 11 76 28 44 23 36 16 20 28 38 71 50 19 33 61

26% 29% 28% 22% 20% 29% 21% 26% 32% 24% 29% 30% 25% 25% 26% 26% 27% 26% 30%

Excellent 109 36 25 28 20 61 48 49 15 45 13 17 35 43 80 58 22 28 48

27% 25% 21% 35% 37% 23% 36% 29% 21% 30% 24% 25% 31% 28% 30% 30% 30% 22% 23%

Good 166 58 56 29 22 115 51 68 30 59 23 26 44 63 103 75 28 62 91

41% 40% 46% 37% 40% 43% 38% 40% 41% 40% 43% 39% 39% 41% 38% 38% 39% 47% 44%

Only fair 82 34 24 16 7 59 23 33 16 32 13 14 20 33 61 45 15 21 46

20% 24% 20% 21% 12% 22% 17% 20% 23% 22% 24% 22% 18% 22% 23% 23% 20% 16% 22%

Poor 23 9 9 1 4 18 5 11 6 4 3 6 8 5 10 5 5 12 15

6% 6% 8% 1% 8% 7% 4% 7% 9% 3% 5% 9% 7% 3% 4% 3% 7% 10% 7%

Not applicable – My child is not
receiving this

11 3 5 2 1 7 3 5 2 4 1 1 3 5 5 3 2 5 3

3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2%

Unsure 11 6 2 3 0 8 3 4 3 4 1 3 3 4 10 8 1 1 3

3% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 2%



Table QIQInPerson Page 126  
Echelon Insights
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-In-person classes
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 402 119 158 125 72 87 171 71 286 115 251 109

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 409 124 163 122 78 76 196 59 294 114 265 104

EXCELLENT/GOOD 275 78 110 88 55 59 111 51 199 76 172 75

69% 66% 70% 70% 76% 68% 65% 72% 70% 66% 69% 69%

ONLY FAIR/POOR 104 29 45 30 15 23 51 16 73 31 67 27

26% 24% 28% 24% 20% 27% 30% 22% 26% 27% 27% 25%

Excellent 109 41 39 29 21 24 45 20 84 25 73 25

27% 35% 25% 23% 28% 28% 26% 28% 29% 22% 29% 23%

Good 166 37 71 59 34 35 66 32 115 51 99 49

41% 31% 45% 47% 47% 40% 38% 45% 40% 44% 40% 45%

Only fair 82 21 37 23 12 13 43 13 57 24 55 19

20% 18% 23% 19% 16% 15% 25% 18% 20% 21% 22% 17%

Poor 23 7 8 7 3 10 7 3 16 7 12 8

6% 6% 5% 6% 4% 11% 4% 4% 6% 6% 5% 8%

Not applicable – My child is not
receiving this

11 4 2 4 2 2 4 3 7 3 4 5

3% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 4%

Unsure 11 8 1 2 1 3 6 1 7 5 7 2

3% 7% 1% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-In-person classes
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 402 196 202 229 130 164 175 95 132 84 370 260 80 297 196 - 206 263

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 409 205 200 234 133 166 181 94 134 81 377 263 86 300 203 - 206 265

EXCELLENT/GOOD 275 127 145 168 85 112 129 59 87 58 260 172 53 204 150 - 126 179

69% 65% 72% 73% 66% 69% 74% 63% 66% 70% 70% 66% 66% 69% 76% 61% 68%

ONLY FAIR/POOR 104 59 46 47 40 41 36 33 35 21 96 72 24 76 39 - 65 75

26% 30% 23% 21% 31% 25% 20% 35% 27% 25% 26% 28% 29% 26% 20% 32% 29%

Excellent 109 48 59 66 35 44 48 20 41 33 103 70 26 80 61 - 48 71

27% 24% 29% 29% 27% 27% 28% 21% 31% 39% 28% 27% 33% 27% 31% 24% 27%

Good 166 79 86 102 51 69 81 39 46 25 156 103 26 124 89 - 77 109

41% 40% 43% 45% 39% 42% 46% 41% 35% 30% 42% 39% 33% 42% 45% 38% 41%

Only fair 82 44 37 34 34 33 26 28 28 16 77 53 16 63 34 - 48 61

20% 22% 19% 15% 26% 20% 15% 29% 21% 19% 21% 21% 20% 21% 17% 23% 23%

Poor 23 15 8 13 6 8 10 6 8 5 19 18 8 13 5 - 17 14

6% 7% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 10% 4% 3% 8% 5%

Not applicable – My child is not
receiving this

11 5 6 6 2 3 6 2 3 3 5 9 3 7 2 - 9 4

3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 4% 2% 1% 4% 1%

Unsure 11 6 5 7 3 7 5 - 6 1 10 7 0 9 5 - 6 5

3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Live online classes
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 804 430 102 194 79 374 347 456 381 423 153 194 228 229 209 219 311 214 321 198

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 400 126 202 68 396 318 478 388 408 142 176 246 232 198 202 334 202 312 219

EXCELLENT/GOOD 490 245 66 127 53 245 214 276 237 253 100 114 137 139 117 129 213 123 206 132

61% 57% 65% 66% 67% 66% 62% 60% 62% 60% 65% 59% 60% 61% 56% 59% 69% 58% 64% 67%

ONLY FAIR/POOR 270 152 29 64 25 118 116 154 130 140 49 67 82 72 73 76 90 73 99 61

34% 35% 29% 33% 31% 31% 33% 34% 34% 33% 32% 35% 36% 32% 35% 35% 29% 34% 31% 31%

Excellent 167 80 24 49 14 87 76 90 91 76 37 39 54 37 48 36 73 49 67 44

21% 19% 24% 25% 18% 23% 22% 20% 24% 18% 24% 20% 24% 16% 23% 16% 23% 23% 21% 22%

Good 323 165 42 78 39 159 138 185 146 177 63 75 83 102 69 93 140 75 139 88

40% 38% 41% 40% 49% 42% 40% 41% 38% 42% 41% 39% 37% 45% 33% 42% 45% 35% 43% 44%

Only fair 197 106 22 50 19 91 82 115 87 110 31 51 56 59 48 60 71 50 67 56

25% 25% 21% 26% 25% 24% 24% 25% 23% 26% 20% 26% 24% 26% 23% 27% 23% 23% 21% 28%

Poor 73 46 7 14 5 27 34 39 43 29 17 16 26 13 25 16 19 23 32 4

9% 11% 7% 7% 7% 7% 10% 9% 11% 7% 11% 8% 11% 6% 12% 7% 6% 11% 10% 2%

Not applicable – My child is not
receiving this

28 20 5 2 - 8 9 19 10 19 5 4 5 14 12 9 4 10 12 4

3% 5% 5% 1% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 6% 6% 4% 1% 5% 4% 2%

Unsure 16 13 2 - 1 3 9 7 4 12 - 9 4 4 7 5 3 8 3 1

2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Live online classes
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 804 285 261 166 90 546 256 392 152 232 195 157 193 223 472 276 187 308 463

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 226 265 184 118 491 302 360 155 250 195 172 159 228 476 271 197 296 445

EXCELLENT/GOOD 490 172 144 110 64 316 173 231 100 148 129 103 98 143 309 179 125 170 272

61% 60% 55% 66% 71% 58% 68% 59% 66% 64% 66% 66% 51% 64% 66% 65% 67% 55% 59%

ONLY FAIR/POOR 270 94 100 52 23 194 75 138 47 71 59 51 78 67 144 81 59 115 173

34% 33% 38% 31% 25% 36% 29% 35% 31% 31% 30% 33% 40% 30% 30% 29% 31% 37% 37%

Excellent 167 58 45 38 25 103 62 81 35 49 48 36 32 48 105 64 41 59 96

21% 20% 17% 23% 27% 19% 24% 21% 23% 21% 25% 23% 16% 22% 22% 23% 22% 19% 21%

Good 323 114 99 72 39 213 111 149 65 99 81 66 66 94 204 115 84 111 175

40% 40% 38% 43% 44% 39% 43% 38% 43% 43% 42% 42% 34% 42% 43% 42% 45% 36% 38%

Only fair 197 60 79 40 17 138 58 101 32 55 45 41 55 45 107 56 46 82 129

25% 21% 30% 24% 19% 25% 23% 26% 21% 24% 23% 26% 28% 20% 23% 20% 25% 27% 28%

Poor 73 34 21 12 5 56 17 37 15 17 14 10 23 22 37 24 13 33 44

9% 12% 8% 7% 6% 10% 7% 10% 10% 7% 7% 6% 12% 10% 8% 9% 7% 11% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

28 11 11 4 2 22 6 16 3 7 5 2 11 9 11 8 3 15 14

3% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 6% 4% 2% 3% 1% 5% 3%

Unsure 16 8 6 1 1 14 1 8 1 5 2 1 6 5 8 8 - 7 4

2% 3% 2% *% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Live online classes
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 804 317 289 197 158 164 265 217 566 234 540 183

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 315 284 197 167 153 310 166 559 232 545 167

EXCELLENT/GOOD 490 211 168 111 98 88 168 137 352 137 338 112

61% 67% 58% 56% 62% 53% 63% 63% 62% 58% 63% 61%

ONLY FAIR/POOR 270 95 113 63 54 60 81 75 186 81 176 66

34% 30% 39% 32% 34% 36% 31% 35% 33% 34% 33% 36%

Excellent 167 72 55 40 34 33 57 43 135 32 118 32

21% 23% 19% 20% 21% 20% 22% 20% 24% 14% 22% 18%

Good 323 139 113 71 64 55 110 94 217 105 220 80

40% 44% 39% 36% 41% 34% 42% 43% 38% 45% 41% 43%

Only fair 197 70 89 38 40 36 57 64 135 60 128 48

25% 22% 31% 19% 25% 22% 21% 29% 24% 26% 24% 26%

Poor 73 25 24 24 14 23 24 11 51 21 48 18

9% 8% 8% 12% 9% 14% 9% 5% 9% 9% 9% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

28 7 6 16 5 10 8 5 17 11 19 2

3% 2% 2% 8% 3% 6% 3% 2% 3% 5% 3% 1%

Unsure 16 5 3 8 1 6 8 - 10 6 7 2

2% 2% 1% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Live online classes
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 804 418 382 442 262 333 351 176 277 134 298 777 125 611 - 598 206 551

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 415 375 447 253 325 358 168 270 128 300 769 125 608 - 590 206 541

EXCELLENT/GOOD 490 263 223 270 151 202 218 106 166 82 180 474 90 362 - 372 118 320

61% 63% 58% 61% 58% 61% 62% 60% 60% 61% 60% 61% 72% 59% 62% 58% 58%

ONLY FAIR/POOR 270 130 140 156 93 106 122 60 88 45 104 262 33 216 - 195 74 205

34% 31% 37% 35% 35% 32% 35% 34% 32% 33% 35% 34% 27% 35% 33% 36% 37%

Excellent 167 95 69 99 55 55 83 38 46 30 63 163 38 121 - 133 34 101

21% 23% 18% 22% 21% 17% 24% 21% 16% 22% 21% 21% 30% 20% 22% 16% 18%

Good 323 169 154 171 95 147 135 68 120 52 116 311 52 241 - 239 84 219

40% 40% 40% 39% 36% 44% 38% 39% 43% 39% 39% 40% 42% 39% 40% 41% 40%

Only fair 197 105 92 109 59 80 92 40 65 22 78 192 17 165 - 141 56 148

25% 25% 24% 25% 22% 24% 26% 23% 24% 16% 26% 25% 14% 27% 24% 27% 27%

Poor 73 25 48 48 34 26 31 20 22 23 26 70 16 51 - 55 18 57

9% 6% 13% 11% 13% 8% 9% 11% 8% 17% 9% 9% 13% 8% 9% 9% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

28 15 13 11 13 14 7 8 12 5 10 27 2 23 - 19 9 19

3% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3%

Unsure 16 10 6 5 5 11 3 2 11 3 5 15 - 10 - 12 4 7

2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Pre-recorded online classes
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 804 430 102 194 79 374 347 456 381 423 153 194 228 229 209 219 311 214 321 198

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 400 126 202 68 396 318 478 388 408 142 176 246 232 198 202 334 202 312 219

EXCELLENT/GOOD 321 167 45 73 36 154 150 171 163 158 73 77 90 81 93 72 138 83 137 85

40% 39% 45% 38% 45% 41% 43% 37% 43% 37% 48% 40% 40% 35% 44% 33% 44% 39% 43% 43%

ONLY FAIR/POOR 256 139 26 61 30 117 107 150 126 131 47 59 78 71 63 74 97 69 104 55

32% 32% 25% 31% 39% 31% 31% 33% 33% 31% 31% 31% 34% 31% 30% 34% 31% 32% 32% 28%

Excellent 107 60 13 17 17 47 52 55 63 44 31 21 33 23 36 21 43 30 48 26

13% 14% 12% 9% 22% 13% 15% 12% 17% 10% 20% 11% 14% 10% 17% 10% 14% 14% 15% 13%

Good 214 107 33 55 18 107 99 115 100 114 43 56 58 58 57 51 95 53 89 59

27% 25% 32% 29% 23% 29% 28% 25% 26% 27% 28% 29% 25% 25% 27% 23% 31% 25% 28% 30%

Only fair 177 90 15 45 27 87 77 100 82 95 35 42 47 53 38 51 70 46 65 46

22% 21% 15% 23% 34% 23% 22% 22% 21% 22% 23% 22% 21% 23% 18% 23% 23% 22% 20% 23%

Poor 80 49 11 16 4 30 30 50 44 36 13 17 31 18 25 23 26 23 39 9

10% 11% 11% 8% 5% 8% 9% 11% 12% 8% 8% 9% 14% 8% 12% 10% 8% 11% 12% 4%

Not applicable – My child is not
receiving this

175 92 23 53 8 84 59 116 78 97 25 34 53 63 40 57 63 43 65 52

22% 21% 22% 28% 10% 22% 17% 25% 21% 23% 17% 17% 23% 28% 19% 26% 20% 20% 20% 26%

Unsure 51 32 8 7 5 19 31 20 13 38 7 24 6 14 14 17 13 19 15 6

6% 7% 8% 3% 6% 5% 9% 4% 3% 9% 5% 12% 3% 6% 6% 8% 4% 9% 5% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Pre-recorded online classes
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 804 285 261 166 90 546 256 392 152 232 195 157 193 223 472 276 187 308 463

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 226 265 184 118 491 302 360 155 250 195 172 159 228 476 271 197 296 445

EXCELLENT/GOOD 321 108 84 77 49 192 126 137 66 110 79 69 57 106 218 119 95 97 182

40% 38% 32% 47% 55% 35% 49% 35% 43% 47% 41% 44% 29% 47% 46% 43% 51% 31% 39%

ONLY FAIR/POOR 256 90 95 50 22 184 72 133 40 73 57 53 76 58 144 86 56 102 158

32% 31% 36% 30% 24% 34% 28% 34% 26% 31% 29% 34% 39% 26% 30% 31% 30% 33% 34%

Excellent 107 37 25 26 17 62 43 45 27 35 24 24 21 39 73 45 27 31 64

13% 13% 10% 16% 19% 11% 17% 11% 18% 15% 12% 15% 11% 17% 15% 16% 15% 10% 14%

Good 214 71 59 51 32 130 83 92 39 75 56 46 36 67 145 74 68 65 118

27% 25% 23% 31% 36% 24% 33% 23% 25% 32% 29% 29% 19% 30% 31% 27% 36% 21% 25%

Only fair 177 56 64 39 18 119 57 85 26 57 38 43 47 38 94 54 38 72 112

22% 20% 24% 24% 20% 22% 22% 22% 17% 25% 19% 28% 24% 17% 20% 20% 20% 24% 24%

Poor 80 34 31 11 4 65 15 49 15 15 19 10 29 19 50 32 18 30 46

10% 12% 12% 6% 4% 12% 6% 12% 10% 7% 10% 6% 15% 9% 11% 11% 10% 10% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

175 60 68 31 16 128 47 94 33 43 48 29 44 46 87 55 31 84 102

22% 21% 26% 18% 18% 24% 18% 24% 21% 18% 25% 19% 23% 21% 19% 20% 17% 27% 22%

Unsure 51 27 13 8 3 41 10 28 13 7 11 5 16 14 23 17 5 25 21

6% 10% 5% 5% 3% 7% 4% 7% 9% 3% 5% 3% 8% 6% 5% 6% 2% 8% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Pre-recorded online classes
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 804 317 289 197 158 164 265 217 566 234 540 183

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 315 284 197 167 153 310 166 559 232 545 167

EXCELLENT/GOOD 321 143 97 81 63 58 112 87 237 83 228 66

40% 45% 33% 41% 40% 36% 42% 40% 42% 35% 42% 36%

ONLY FAIR/POOR 256 99 104 53 50 54 82 70 185 69 172 65

32% 31% 36% 27% 32% 33% 31% 32% 33% 30% 32% 35%

Excellent 107 58 24 25 25 23 32 27 88 19 81 18

13% 18% 8% 13% 16% 14% 12% 12% 16% 8% 15% 10%

Good 214 85 73 56 39 35 80 60 150 63 148 48

27% 27% 25% 29% 24% 21% 30% 28% 26% 27% 27% 26%

Only fair 177 73 74 30 31 29 61 56 128 49 118 44

22% 23% 25% 15% 20% 17% 23% 26% 23% 21% 22% 24%

Poor 80 26 31 23 19 25 21 15 57 20 54 21

10% 8% 11% 12% 12% 15% 8% 7% 10% 9% 10% 12%

Not applicable – My child is not
receiving this

175 57 75 44 30 40 57 48 108 66 120 34

22% 18% 26% 22% 19% 24% 21% 22% 19% 28% 22% 18%

Unsure 51 18 13 19 14 12 14 11 35 16 20 19

6% 6% 5% 10% 9% 7% 5% 5% 6% 7% 4% 10%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Pre-recorded online classes
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 804 418 382 442 262 333 351 176 277 134 298 777 125 611 - 598 206 551

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 796 415 375 447 253 325 358 168 270 128 300 769 125 608 - 590 206 541

EXCELLENT/GOOD 321 171 147 190 98 120 157 67 97 64 139 308 75 223 - 242 79 215

40% 41% 39% 43% 37% 36% 45% 38% 35% 48% 47% 40% 60% 36% 41% 38% 39%

ONLY FAIR/POOR 256 118 137 145 86 105 115 57 84 40 105 249 39 195 - 179 77 192

32% 28% 36% 33% 33% 32% 33% 32% 30% 30% 35% 32% 31% 32% 30% 38% 35%

Excellent 107 52 54 70 26 39 59 20 28 29 52 104 33 70 - 84 23 67

13% 12% 14% 16% 10% 12% 17% 11% 10% 21% 17% 13% 27% 11% 14% 11% 12%

Good 214 119 94 120 72 81 98 48 68 35 87 204 42 153 - 159 55 148

27% 28% 25% 27% 27% 24% 28% 27% 25% 26% 29% 26% 33% 25% 27% 27% 27%

Only fair 177 85 91 100 52 76 79 38 59 24 75 172 28 132 - 121 56 127

22% 20% 24% 23% 20% 23% 23% 22% 21% 18% 25% 22% 23% 22% 20% 27% 23%

Poor 80 33 46 45 34 29 36 19 24 16 30 78 11 63 - 58 21 64

10% 8% 12% 10% 13% 9% 10% 11% 9% 12% 10% 10% 9% 10% 10% 10% 12%

Not applicable – My child is not
receiving this

175 103 72 92 55 79 67 37 71 27 46 170 8 162 - 136 39 122

22% 25% 19% 21% 21% 24% 19% 21% 26% 20% 15% 22% 7% 27% 23% 19% 22%

Unsure 51 26 25 15 23 29 11 14 25 3 9 50 3 31 - 41 10 22

6% 6% 7% 3% 9% 9% 3% 8% 9% 3% 3% 6% 2% 5% 7% 5% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Self-paced, independent learning activities
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 607 336 70 141 60 271 275 332 309 298 128 146 180 151 182 155 235 185 235 154

60% 59% 59% 63% 66% 62% 62% 59% 64% 57% 68% 58% 61% 56% 61% 58% 65% 60% 61% 66%

ONLY FAIR/POOR 317 177 42 71 27 141 125 192 141 176 45 80 96 96 91 88 105 93 123 61

31% 31% 36% 32% 30% 32% 28% 34% 29% 34% 24% 31% 33% 35% 30% 33% 29% 30% 32% 26%

Excellent 207 119 21 53 14 88 96 111 104 103 43 53 61 50 72 50 76 77 76 46

21% 21% 18% 24% 15% 20% 22% 20% 21% 20% 23% 21% 21% 19% 24% 19% 21% 25% 20% 19%

Good 400 217 49 88 46 183 179 221 205 195 85 93 120 101 110 106 159 108 159 109

40% 38% 41% 39% 51% 42% 40% 39% 42% 37% 45% 37% 40% 38% 37% 40% 44% 35% 41% 47%

Only fair 220 123 30 48 19 97 96 123 87 133 34 62 53 71 64 62 74 69 81 45

22% 21% 25% 21% 21% 22% 22% 22% 18% 25% 18% 24% 18% 26% 22% 23% 20% 23% 21% 19%

Poor 97 54 13 23 8 43 29 69 54 43 11 18 44 25 27 26 31 23 42 16

10% 9% 11% 10% 9% 10% 7% 12% 11% 8% 6% 7% 15% 9% 9% 10% 9% 8% 11% 7%

Not applicable – My child is not
receiving this

43 33 5 5 1 10 17 27 17 26 5 11 12 15 13 14 10 14 16 10

4% 6% 4% 2% 1% 2% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 5% 4% 4%

Unsure 41 28 2 8 3 13 26 15 17 24 9 17 8 8 13 9 13 15 11 8

4% 5% 2% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 5% 7% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Self-paced, independent learning activities
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 607 211 179 127 88 390 215 289 96 202 140 118 147 180 389 232 152 199 347

60% 57% 57% 63% 73% 57% 67% 60% 54% 65% 63% 63% 57% 60% 64% 61% 69% 54% 61%

ONLY FAIR/POOR 317 122 113 58 23 235 82 166 56 83 75 53 88 83 176 112 61 135 190

31% 33% 36% 29% 19% 34% 25% 34% 31% 27% 34% 29% 34% 28% 29% 29% 28% 37% 34%

Excellent 207 66 59 47 35 125 82 92 38 75 44 42 47 70 145 96 50 58 117

21% 18% 19% 23% 29% 18% 25% 19% 21% 24% 20% 22% 18% 24% 24% 25% 23% 16% 21%

Good 400 145 120 80 53 265 133 198 59 127 96 76 100 109 244 137 102 141 229

40% 39% 38% 40% 44% 39% 41% 41% 33% 41% 43% 41% 39% 37% 40% 36% 46% 38% 40%

Only fair 220 82 70 47 20 152 67 113 32 66 55 34 56 61 127 80 44 90 132

22% 22% 22% 23% 16% 22% 21% 23% 18% 21% 25% 18% 21% 21% 21% 21% 20% 24% 23%

Poor 97 40 43 11 4 83 14 53 24 17 20 19 32 22 49 32 17 45 59

10% 11% 13% 5% 3% 12% 4% 11% 13% 6% 9% 10% 12% 7% 8% 8% 8% 12% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

43 14 11 13 6 25 18 14 16 12 3 6 10 23 22 18 4 20 15

4% 4% 3% 6% 5% 4% 6% 3% 9% 4% 2% 3% 4% 8% 4% 5% 2% 5% 3%

Unsure 41 20 13 5 3 33 8 17 9 14 3 10 14 13 24 19 3 15 14

4% 6% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 5% 5% 1% 5% 5% 4% 4% 5% 1% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Self-paced, independent learning activities
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 607 235 230 141 108 115 230 154 438 168 418 135

60% 63% 62% 53% 59% 55% 62% 62% 62% 56% 63% 58%

ONLY FAIR/POOR 317 113 115 89 63 70 111 73 208 105 211 80

31% 30% 31% 33% 34% 34% 30% 29% 29% 35% 32% 34%

Excellent 207 88 71 48 39 34 78 56 147 60 151 38

21% 23% 19% 18% 21% 16% 21% 22% 21% 20% 23% 16%

Good 400 147 159 93 69 81 151 99 292 107 267 97

40% 39% 43% 35% 38% 39% 41% 40% 41% 36% 40% 42%

Only fair 220 80 80 60 43 41 78 57 148 69 150 51

22% 21% 22% 23% 24% 20% 21% 23% 21% 23% 22% 22%

Poor 97 34 35 28 20 29 33 16 60 36 62 29

10% 9% 10% 11% 11% 14% 9% 7% 9% 12% 9% 12%

Not applicable – My child is not
receiving this

43 11 15 17 7 8 16 12 29 14 22 9

4% 3% 4% 7% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 4%

Unsure 41 14 9 17 6 14 13 9 31 10 16 11

4% 4% 3% 7% 3% 7% 3% 4% 4% 4% 2% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Self-paced, independent learning activities
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 607 305 297 356 184 238 282 126 198 130 304 506 125 440 128 361 110 396

60% 60% 60% 63% 57% 58% 64% 57% 58% 72% 62% 60% 76% 58% 65% 60% 53% 57%

ONLY FAIR/POOR 317 154 161 175 112 125 134 81 102 43 145 276 36 257 44 191 82 253

31% 30% 33% 31% 35% 30% 30% 36% 30% 24% 30% 33% 22% 34% 23% 32% 40% 37%

Excellent 207 111 94 117 58 78 93 43 71 51 111 171 51 145 54 122 28 133

21% 22% 19% 21% 18% 19% 21% 19% 21% 29% 23% 20% 31% 19% 28% 20% 14% 19%

Good 400 195 202 239 127 160 190 83 127 79 192 335 74 295 74 239 82 263

40% 38% 41% 43% 39% 39% 43% 37% 37% 44% 39% 39% 45% 39% 38% 40% 40% 38%

Only fair 220 114 105 115 73 92 86 58 76 24 98 190 24 182 37 131 52 174

22% 22% 21% 21% 23% 22% 19% 26% 22% 13% 20% 22% 15% 24% 19% 22% 25% 25%

Poor 97 41 57 60 39 32 48 23 26 19 47 86 12 75 8 59 30 78

10% 8% 11% 11% 12% 8% 11% 10% 8% 10% 10% 10% 7% 10% 4% 10% 15% 11%

Not applicable – My child is not
receiving this

43 28 15 14 15 25 12 11 20 3 20 38 3 38 9 25 9 23

4% 6% 3% 3% 5% 6% 3% 5% 6% 2% 4% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 3%

Unsure 41 22 19 16 13 25 15 5 21 4 20 29 - 27 14 21 5 17

4% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 2% 6% 2% 4% 3% 3% 7% 4% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-One-on-one instruction from their teacher(s)
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 489 270 63 116 41 219 219 270 254 236 103 116 150 120 148 109 199 147 205 114

49% 47% 53% 52% 45% 50% 49% 48% 52% 45% 55% 45% 51% 45% 49% 41% 55% 48% 53% 49%

ONLY FAIR/POOR 385 209 45 90 41 176 168 217 184 201 65 103 119 98 110 115 122 116 139 85

38% 36% 38% 40% 45% 40% 38% 38% 38% 38% 35% 41% 40% 36% 37% 43% 34% 38% 36% 36%

Excellent 187 107 23 42 15 80 79 107 98 89 37 42 61 46 50 39 79 57 77 43

19% 19% 19% 19% 16% 18% 18% 19% 20% 17% 20% 17% 21% 17% 17% 15% 22% 19% 20% 18%

Good 303 163 40 74 26 139 140 163 155 147 66 73 89 74 98 70 121 90 128 72

30% 28% 34% 33% 28% 32% 32% 29% 32% 28% 35% 29% 30% 27% 33% 26% 33% 29% 33% 31%

Only fair 235 128 26 58 23 107 110 125 106 129 42 68 64 60 61 72 78 67 92 53

23% 22% 22% 26% 26% 25% 25% 22% 22% 25% 22% 27% 22% 22% 20% 27% 21% 22% 24% 23%

Poor 150 81 19 32 18 69 58 92 78 72 23 35 55 37 49 43 45 49 47 33

15% 14% 16% 14% 19% 16% 13% 16% 16% 14% 12% 14% 19% 14% 16% 16% 12% 16% 12% 14%

Not applicable – My child is not
receiving this

93 66 10 14 4 27 32 60 32 61 14 19 18 42 29 30 29 29 28 25

9% 11% 8% 6% 4% 6% 7% 11% 7% 12% 7% 7% 6% 16% 10% 11% 8% 9% 7% 11%

Unsure 41 28 1 6 6 13 23 18 14 27 6 17 8 10 13 12 12 15 12 9

4% 5% 1% 2% 6% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 7% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-One-on-one instruction from their teacher(s)
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 489 167 136 109 76 303 185 223 83 172 110 98 110 156 326 203 122 154 280

49% 46% 43% 54% 63% 44% 57% 46% 47% 55% 50% 53% 42% 52% 53% 53% 55% 42% 49%

ONLY FAIR/POOR 385 156 139 59 30 296 89 216 67 88 95 66 118 86 217 133 77 158 237

38% 43% 44% 29% 25% 43% 28% 44% 38% 28% 43% 35% 46% 29% 35% 35% 35% 43% 42%

Excellent 187 73 49 35 29 121 64 87 35 62 42 33 44 63 116 70 46 64 104

19% 20% 15% 17% 24% 18% 20% 18% 20% 20% 19% 18% 17% 21% 19% 18% 21% 17% 18%

Good 303 94 88 74 47 182 121 136 48 111 69 65 66 93 210 132 76 90 176

30% 26% 28% 37% 39% 27% 37% 28% 27% 36% 31% 35% 25% 31% 34% 35% 34% 24% 31%

Only fair 235 89 84 40 21 173 61 127 35 63 55 43 71 54 135 88 43 92 142

23% 24% 27% 20% 17% 25% 19% 26% 20% 20% 25% 23% 27% 18% 22% 23% 19% 25% 25%

Poor 150 67 55 19 9 122 28 89 32 24 40 23 48 32 82 45 34 66 95

15% 18% 17% 9% 8% 18% 9% 18% 18% 8% 18% 12% 18% 11% 13% 12% 15% 18% 17%

Not applicable – My child is not
receiving this

93 27 30 24 10 57 34 32 21 34 13 13 19 42 42 27 15 44 39

9% 7% 10% 12% 8% 8% 11% 7% 12% 11% 6% 7% 7% 14% 7% 7% 7% 12% 7%

Unsure 41 16 10 10 5 26 15 16 7 17 3 9 12 15 26 18 7 13 10

4% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 1% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-One-on-one instruction from their teacher(s)
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 489 198 179 113 90 98 187 115 364 124 338 116

49% 53% 48% 43% 49% 47% 51% 46% 52% 42% 51% 49%

ONLY FAIR/POOR 385 144 136 104 67 88 127 102 250 132 258 91

38% 39% 37% 39% 37% 43% 34% 41% 35% 44% 39% 39%

Excellent 187 83 62 43 40 35 75 36 141 45 136 35

19% 22% 17% 16% 22% 17% 20% 15% 20% 15% 20% 15%

Good 303 116 117 70 50 63 111 79 224 79 202 81

30% 31% 32% 27% 27% 30% 30% 32% 32% 27% 30% 35%

Only fair 235 94 83 57 44 43 78 70 155 78 151 62

23% 25% 23% 22% 24% 21% 21% 28% 22% 26% 23% 26%

Poor 150 50 53 47 23 46 49 32 95 54 107 29

15% 13% 14% 18% 13% 22% 13% 13% 13% 18% 16% 12%

Not applicable – My child is not
receiving this

93 23 39 31 16 13 40 24 63 29 56 16

9% 6% 11% 12% 9% 6% 11% 10% 9% 10% 8% 7%

Unsure 41 8 16 17 10 8 15 7 29 12 16 12

4% 2% 4% 6% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-One-on-one instruction from their teacher(s)
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 489 248 239 283 153 182 226 115 149 105 275 397 117 337 117 267 101 317

49% 49% 49% 50% 47% 44% 51% 52% 43% 59% 56% 47% 71% 44% 60% 45% 49% 46%

ONLY FAIR/POOR 385 182 201 225 130 153 176 85 124 61 162 340 42 315 55 246 84 299

38% 36% 41% 40% 40% 37% 40% 38% 36% 34% 33% 40% 26% 41% 28% 41% 41% 43%

Excellent 187 90 94 112 56 62 89 44 54 49 111 148 46 127 54 92 38 118

19% 18% 19% 20% 17% 15% 20% 20% 16% 27% 23% 17% 28% 17% 27% 15% 19% 17%

Good 303 158 145 171 97 120 137 71 95 56 164 249 71 209 63 175 63 199

30% 31% 29% 30% 30% 29% 31% 32% 28% 31% 34% 29% 43% 27% 32% 29% 31% 29%

Only fair 235 119 116 137 70 95 114 47 73 38 99 208 28 188 35 152 47 175

23% 23% 24% 24% 22% 23% 26% 21% 21% 21% 20% 24% 17% 25% 18% 25% 23% 25%

Poor 150 64 85 89 60 58 62 38 51 24 63 133 14 126 19 95 36 124

15% 12% 17% 16% 19% 14% 14% 17% 15% 13% 13% 16% 9% 17% 10% 16% 18% 18%

Not applicable – My child is not
receiving this

93 56 36 36 28 53 27 16 49 12 34 80 5 83 15 61 13 56

9% 11% 7% 6% 9% 13% 6% 7% 14% 6% 7% 9% 3% 11% 8% 10% 6% 8%

Unsure 41 24 17 17 12 24 14 6 21 1 19 32 1 28 9 23 8 17

4% 5% 3% 3% 4% 6% 3% 3% 6% 1% 4% 4% *% 4% 5% 4% 4% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Small-group work with their teacher(s) and classmates
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 529 288 73 119 49 241 231 298 262 267 103 128 159 140 155 126 213 161 217 125

53% 50% 62% 53% 54% 55% 52% 53% 54% 51% 55% 50% 54% 52% 52% 47% 59% 53% 56% 53%

ONLY FAIR/POOR 335 189 31 79 36 146 154 181 175 160 69 85 106 75 99 91 109 94 123 76

33% 33% 26% 35% 39% 34% 35% 32% 36% 30% 37% 33% 36% 28% 33% 34% 30% 31% 32% 32%

Excellent 208 117 31 44 16 91 102 105 121 87 54 49 67 38 68 47 80 70 81 47

21% 20% 26% 19% 18% 21% 23% 19% 25% 17% 29% 19% 23% 14% 23% 18% 22% 23% 21% 20%

Good 322 172 42 75 33 150 129 193 141 180 50 79 92 101 87 78 134 91 136 78

32% 30% 35% 33% 36% 35% 29% 34% 29% 34% 26% 31% 31% 38% 29% 29% 37% 30% 35% 33%

Only fair 233 122 23 58 30 111 110 123 124 109 51 59 72 50 61 61 81 57 86 59

23% 21% 19% 26% 34% 26% 25% 22% 26% 21% 27% 23% 24% 19% 20% 23% 22% 18% 22% 25%

Poor 102 67 8 22 5 35 43 58 51 50 18 26 34 25 38 30 28 38 37 17

10% 12% 7% 10% 6% 8% 10% 10% 11% 10% 9% 10% 11% 9% 13% 11% 8% 12% 10% 7%

Not applicable – My child is not
receiving this

88 56 12 15 4 32 31 57 33 54 9 22 24 33 20 38 24 21 34 23

9% 10% 10% 7% 5% 7% 7% 10% 7% 10% 5% 9% 8% 12% 7% 14% 7% 7% 9% 10%

Unsure 56 40 3 12 2 16 27 29 14 43 7 20 7 22 25 12 17 30 10 10

6% 7% 2% 5% 2% 4% 6% 5% 3% 8% 4% 8% 2% 8% 9% 5% 5% 10% 3% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Small-group work with their teacher(s) and classmates
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 529 179 155 113 80 334 194 238 92 184 120 107 115 168 343 209 130 176 293

53% 49% 49% 56% 66% 49% 60% 49% 52% 59% 54% 57% 44% 56% 56% 55% 59% 48% 52%

ONLY FAIR/POOR 335 133 119 57 26 252 83 186 52 85 81 55 103 79 193 117 71 130 211

33% 36% 38% 28% 22% 37% 26% 38% 29% 27% 37% 30% 40% 26% 32% 31% 32% 35% 37%

Excellent 208 72 64 41 30 136 71 98 37 71 49 38 47 70 146 91 55 55 119

21% 20% 20% 20% 25% 20% 22% 20% 21% 23% 22% 21% 18% 23% 24% 24% 25% 15% 21%

Good 322 107 91 72 51 198 123 141 54 113 71 68 68 98 197 118 75 122 174

32% 29% 29% 36% 42% 29% 38% 29% 31% 36% 32% 37% 26% 33% 32% 31% 34% 33% 31%

Only fair 233 89 83 44 18 172 61 123 35 65 57 45 65 53 132 77 51 92 149

23% 24% 26% 22% 15% 25% 19% 25% 20% 21% 26% 24% 25% 18% 22% 20% 23% 25% 26%

Poor 102 44 36 13 9 80 22 63 17 20 24 10 38 26 61 40 20 38 62

10% 12% 12% 6% 7% 12% 7% 13% 9% 6% 11% 6% 15% 9% 10% 10% 9% 10% 11%

Not applicable – My child is not
receiving this

88 30 25 21 10 55 31 39 23 20 15 15 25 29 36 24 13 46 45

9% 8% 8% 10% 9% 8% 10% 8% 13% 7% 7% 8% 10% 10% 6% 6% 6% 13% 8%

Unsure 56 24 17 11 4 41 15 22 10 22 6 9 16 23 39 31 7 17 17

6% 7% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 6% 7% 3% 5% 6% 8% 6% 8% 3% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Small-group work with their teacher(s) and classmates
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 529 218 186 125 98 101 190 141 382 145 363 120

53% 58% 50% 47% 53% 49% 51% 57% 54% 49% 54% 51%

ONLY FAIR/POOR 335 117 131 87 62 82 114 77 233 100 221 85

33% 31% 35% 33% 34% 40% 31% 31% 33% 34% 33% 36%

Excellent 208 89 72 47 41 43 75 49 156 50 153 39

21% 24% 19% 18% 22% 21% 20% 20% 22% 17% 23% 17%

Good 322 129 115 78 57 58 114 92 226 95 211 81

32% 34% 31% 30% 31% 28% 31% 37% 32% 32% 32% 34%

Only fair 233 85 98 50 39 50 81 63 167 65 151 63

23% 23% 27% 19% 21% 24% 22% 25% 24% 22% 23% 27%

Poor 102 32 33 37 23 32 33 14 67 35 70 22

10% 9% 9% 14% 12% 16% 9% 6% 9% 12% 10% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

88 25 35 28 18 9 42 18 53 33 59 13

9% 7% 9% 10% 10% 5% 11% 7% 8% 11% 9% 6%

Unsure 56 14 17 25 6 15 24 11 38 19 24 17

6% 4% 5% 9% 3% 7% 6% 5% 5% 6% 4% 7%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Small-group work with their teacher(s) and classmates
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 529 267 258 314 165 197 247 120 162 110 291 438 118 374 119 295 112 346

53% 52% 52% 56% 51% 48% 56% 54% 47% 61% 60% 52% 72% 49% 61% 49% 55% 50%

ONLY FAIR/POOR 335 156 178 192 117 133 151 82 102 54 145 289 41 267 50 209 75 256

33% 31% 36% 34% 36% 32% 34% 37% 30% 30% 30% 34% 25% 35% 26% 35% 37% 37%

Excellent 208 109 96 132 59 67 106 44 58 58 118 173 60 134 47 114 44 140

21% 21% 20% 24% 18% 16% 24% 20% 17% 32% 24% 20% 37% 18% 24% 19% 21% 20%

Good 322 159 161 182 106 130 142 76 104 52 173 265 58 240 71 181 68 206

32% 31% 33% 32% 33% 32% 32% 34% 30% 29% 35% 31% 35% 31% 36% 30% 33% 30%

Only fair 233 112 120 135 75 90 110 55 68 35 100 201 34 180 37 148 48 175

23% 22% 24% 24% 23% 22% 25% 25% 20% 19% 20% 24% 21% 24% 19% 25% 23% 25%

Poor 102 44 58 58 42 42 41 26 34 19 44 88 7 87 13 62 27 81

10% 9% 12% 10% 13% 10% 9% 12% 10% 11% 9% 10% 4% 11% 7% 10% 13% 12%

Not applicable – My child is not
receiving this

88 57 30 36 26 45 29 14 45 11 24 80 5 74 9 65 10 58

9% 11% 6% 6% 8% 11% 7% 6% 13% 6% 5% 9% 3% 10% 5% 11% 5% 8%

Unsure 56 29 27 19 15 37 17 6 33 5 29 41 - 48 18 29 8 29

6% 6% 5% 3% 5% 9% 4% 3% 10% 3% 6% 5% 6% 9% 5% 4% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 691 378 89 160 64 313 300 392 331 360 131 168 200 192 204 170 275 209 273 168

69% 66% 75% 71% 70% 72% 68% 69% 68% 69% 70% 66% 68% 71% 68% 64% 76% 68% 71% 72%

ONLY FAIR/POOR 280 170 26 59 26 110 128 152 137 142 53 74 84 68 85 83 80 85 103 57

28% 30% 22% 26% 28% 25% 29% 27% 28% 27% 28% 29% 28% 25% 28% 31% 22% 28% 27% 24%

Excellent 239 133 26 60 20 106 108 131 127 112 54 55 73 57 75 58 93 83 89 58

24% 23% 22% 27% 22% 24% 25% 23% 26% 21% 29% 22% 25% 21% 25% 22% 26% 27% 23% 25%

Good 452 245 63 100 44 207 191 261 204 248 78 113 127 134 128 111 183 126 184 111

45% 43% 53% 45% 48% 48% 43% 46% 42% 47% 41% 45% 43% 50% 43% 42% 50% 41% 48% 47%

Only fair 208 125 19 44 20 83 96 113 96 112 37 59 60 53 59 63 60 62 76 43

21% 22% 16% 19% 22% 19% 22% 20% 20% 21% 20% 23% 20% 20% 20% 24% 17% 20% 20% 18%

Poor 72 45 7 15 5 27 32 40 41 31 17 15 25 15 26 19 20 23 27 14

7% 8% 6% 7% 6% 6% 7% 7% 9% 6% 9% 6% 8% 6% 9% 7% 6% 7% 7% 6%

Not applicable – My child is not
receiving this

12 9 1 - 1 2 4 8 7 5 1 3 6 2 1 7 4 1 3 7

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% *% 3% 1% *% 1% 3%

Unsure 25 16 3 6 1 9 12 13 8 17 3 9 6 8 10 7 3 13 5 2

2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 1% 1%



Table IQRBatteryA Page 149  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 691 236 217 143 94 453 237 322 123 228 159 137 160 212 444 269 166 230 363

69% 65% 69% 71% 78% 66% 73% 66% 69% 73% 72% 74% 62% 71% 73% 71% 75% 62% 64%

ONLY FAIR/POOR 280 114 90 53 22 203 76 148 51 70 57 46 89 73 150 97 53 123 191

28% 31% 28% 26% 18% 30% 23% 30% 29% 22% 26% 25% 34% 25% 25% 25% 24% 33% 34%

Excellent 239 82 59 62 36 141 98 104 47 84 50 51 52 80 161 107 53 73 125

24% 22% 19% 31% 30% 21% 30% 21% 27% 27% 23% 27% 20% 27% 26% 28% 24% 20% 22%

Good 452 155 157 80 59 312 139 218 75 144 109 86 108 132 283 161 113 157 238

45% 42% 50% 40% 49% 46% 43% 45% 42% 46% 49% 46% 42% 44% 46% 42% 51% 42% 42%

Only fair 208 77 68 43 18 145 62 110 35 52 46 30 62 56 112 75 37 90 143

21% 21% 22% 21% 15% 21% 19% 23% 20% 17% 21% 16% 24% 19% 18% 20% 17% 24% 25%

Poor 72 36 22 10 4 58 14 38 16 18 11 16 26 18 37 22 16 33 48

7% 10% 7% 5% 3% 8% 4% 8% 9% 6% 5% 8% 10% 6% 6% 6% 7% 9% 9%

Not applicable – My child is not
receiving this

12 3 2 2 4 5 7 5 0 5 1 - 4 6 5 3 2 4 4

1% 1% *% 1% 4% 1% 2% 1% *% 2% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure 25 13 8 4 - 21 4 12 3 8 5 3 7 8 13 12 - 12 8

2% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 691 270 245 177 123 130 257 181 500 189 453 163

69% 72% 66% 67% 67% 63% 70% 73% 71% 64% 68% 69%

ONLY FAIR/POOR 280 93 112 74 55 69 96 60 182 95 194 69

28% 25% 30% 28% 30% 33% 26% 24% 26% 32% 29% 29%

Excellent 239 106 78 56 48 45 93 54 182 56 170 55

24% 28% 21% 21% 26% 22% 25% 22% 26% 19% 25% 23%

Good 452 164 167 121 75 85 165 127 318 133 283 108

45% 44% 45% 46% 41% 41% 45% 51% 45% 45% 42% 46%

Only fair 208 72 84 51 38 49 78 43 140 66 142 55

21% 19% 23% 19% 21% 24% 21% 17% 20% 22% 21% 23%

Poor 72 21 28 23 17 20 18 17 42 29 53 14

7% 6% 8% 9% 9% 10% 5% 7% 6% 10% 8% 6%

Not applicable – My child is not
receiving this

12 2 6 4 4 2 3 2 7 4 6 1

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *%

Unsure 25 9 6 10 1 5 14 5 16 9 14 2

2% 2% 2% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 691 351 337 381 224 285 303 157 232 130 350 572 132 509 152 406 128 441

69% 69% 68% 68% 69% 69% 68% 71% 68% 73% 72% 67% 80% 67% 77% 68% 62% 64%

ONLY FAIR/POOR 280 136 142 161 92 109 125 62 93 48 124 246 31 228 38 171 71 224

28% 27% 29% 29% 28% 26% 28% 28% 27% 27% 25% 29% 19% 30% 20% 29% 35% 33%

Excellent 239 124 114 150 72 82 120 49 70 56 128 184 53 173 65 135 38 149

24% 24% 23% 27% 22% 20% 27% 22% 20% 31% 26% 22% 32% 23% 33% 23% 18% 22%

Good 452 227 223 231 152 203 183 108 162 75 223 388 78 336 86 271 90 292

45% 44% 45% 41% 47% 49% 41% 48% 47% 42% 46% 46% 48% 44% 44% 45% 44% 42%

Only fair 208 110 96 117 61 84 89 49 71 27 92 183 21 175 27 129 52 166

21% 22% 20% 21% 19% 20% 20% 22% 21% 15% 19% 22% 13% 23% 14% 22% 25% 24%

Poor 72 26 46 45 31 25 36 13 22 21 32 63 10 53 12 41 19 58

7% 5% 9% 8% 9% 6% 8% 6% 6% 12% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 9% 8%

Not applicable – My child is not
receiving this

12 6 6 8 3 4 6 2 3 1 4 10 2 8 - 9 1 7

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unsure 25 17 8 12 4 15 10 1 14 0 11 20 - 18 6 13 5 16

2% 3% 2% 2% 1% 4% 2% *% 4% *% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Math
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 677 383 81 155 58 294 297 380 332 345 133 164 199 181 192 169 267 206 260 162

67% 67% 68% 69% 64% 68% 67% 67% 69% 66% 71% 65% 67% 67% 64% 63% 74% 67% 68% 69%

ONLY FAIR/POOR 295 170 34 63 28 125 129 166 137 157 50 78 87 79 95 86 85 86 116 63

29% 30% 28% 28% 31% 29% 29% 29% 28% 30% 27% 31% 29% 29% 32% 32% 23% 28% 30% 27%

Excellent 243 143 31 56 14 101 114 130 122 121 52 62 70 59 78 56 96 87 94 52

24% 25% 26% 25% 15% 23% 26% 23% 25% 23% 28% 24% 24% 22% 26% 21% 26% 28% 24% 22%

Good 433 240 50 98 44 193 183 250 210 224 81 102 129 121 114 113 171 120 166 110

43% 42% 42% 44% 49% 44% 41% 44% 43% 43% 43% 40% 44% 45% 38% 42% 47% 39% 43% 47%

Only fair 214 118 23 49 24 96 97 117 95 118 37 60 59 58 68 61 64 61 86 46

21% 21% 19% 22% 26% 22% 22% 21% 20% 23% 20% 24% 20% 22% 23% 23% 18% 20% 22% 20%

Poor 81 52 11 14 5 29 32 49 42 39 14 18 28 21 27 24 21 25 30 16

8% 9% 9% 6% 5% 7% 7% 9% 9% 7% 7% 7% 10% 8% 9% 9% 6% 8% 8% 7%

Not applicable – My child is not
receiving this

15 7 3 3 2 8 3 12 10 6 1 2 9 4 4 6 5 5 3 6

2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3%

Unsure 21 13 1 4 3 8 14 7 5 16 4 10 1 6 8 6 6 11 5 3

2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 4% *% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1%



Table IQRBatteryB Page 153  
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Math
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 677 241 200 146 89 441 234 309 124 222 147 128 157 215 432 273 151 225 368

67% 66% 63% 72% 73% 65% 73% 63% 70% 71% 66% 69% 61% 72% 71% 72% 69% 61% 65%

ONLY FAIR/POOR 295 111 106 50 27 217 77 166 46 74 72 45 92 74 162 96 65 128 186

29% 30% 33% 25% 22% 32% 24% 34% 26% 24% 33% 24% 36% 25% 26% 25% 29% 35% 33%

Excellent 243 86 67 55 35 154 90 116 38 85 55 42 61 81 159 108 51 80 118

24% 24% 21% 27% 29% 23% 28% 24% 21% 27% 25% 23% 24% 27% 26% 28% 23% 22% 21%

Good 433 155 132 91 54 287 145 193 86 136 92 86 96 134 273 165 101 146 250

43% 42% 42% 45% 45% 42% 45% 40% 49% 44% 41% 46% 37% 45% 45% 43% 46% 39% 44%

Only fair 214 74 76 39 23 150 63 117 29 58 58 32 59 55 125 72 53 87 129

21% 20% 24% 19% 19% 22% 19% 24% 17% 19% 26% 17% 23% 19% 20% 19% 24% 24% 23%

Poor 81 37 30 11 3 67 14 48 17 16 15 14 33 19 37 25 12 41 57

8% 10% 9% 6% 3% 10% 4% 10% 9% 5% 7% 7% 13% 6% 6% 6% 6% 11% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

15 1 7 4 4 8 7 4 2 8 1 6 3 4 5 2 2 8 6

2% *% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Unsure 21 13 4 3 2 17 5 8 4 7 1 7 7 5 13 9 2 8 6

2% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% *% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Math
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 677 253 243 181 128 125 250 174 486 189 444 162

67% 68% 66% 68% 70% 60% 68% 70% 69% 64% 67% 69%

ONLY FAIR/POOR 295 110 112 73 52 74 102 66 195 97 210 67

29% 29% 30% 28% 28% 36% 28% 27% 28% 33% 31% 28%

Excellent 243 99 87 57 53 49 87 55 185 58 163 58

24% 27% 23% 22% 29% 24% 23% 22% 26% 19% 24% 25%

Good 433 154 157 123 75 76 163 120 300 132 281 104

43% 41% 42% 47% 41% 37% 44% 48% 43% 44% 42% 44%

Only fair 214 87 80 46 32 46 80 55 145 66 151 51

21% 23% 22% 18% 18% 22% 22% 22% 21% 22% 23% 22%

Poor 81 22 32 27 20 28 22 11 50 30 59 16

8% 6% 9% 10% 11% 13% 6% 5% 7% 10% 9% 7%

Not applicable – My child is not
receiving this

15 1 9 5 2 3 6 4 12 3 4 4

2% *% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Unsure 21 10 5 6 1 5 11 3 13 8 9 2

2% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Math
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 677 348 325 378 211 279 303 148 226 124 338 567 131 496 145 394 133 442

67% 68% 66% 67% 65% 68% 68% 66% 66% 69% 69% 67% 80% 65% 74% 66% 64% 64%

ONLY FAIR/POOR 295 143 150 164 106 115 124 74 97 49 132 256 29 244 42 187 65 231

29% 28% 31% 29% 33% 28% 28% 33% 28% 27% 27% 30% 18% 32% 21% 31% 32% 34%

Excellent 243 138 103 137 78 91 107 59 77 46 127 197 59 169 61 140 40 153

24% 27% 21% 24% 24% 22% 24% 26% 23% 26% 26% 23% 36% 22% 31% 23% 20% 22%

Good 433 210 222 241 132 189 196 89 149 77 210 370 72 328 84 255 92 289

43% 41% 45% 43% 41% 46% 44% 40% 44% 43% 43% 44% 44% 43% 43% 43% 45% 42%

Only fair 214 107 105 121 68 82 92 48 73 29 98 183 23 176 34 140 38 165

21% 21% 21% 22% 21% 20% 21% 22% 21% 16% 20% 22% 14% 23% 17% 23% 19% 24%

Poor 81 36 45 43 38 34 32 25 23 20 34 73 6 68 8 47 26 66

8% 7% 9% 8% 12% 8% 7% 11% 7% 11% 7% 9% 4% 9% 4% 8% 13% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

15 6 10 10 3 4 9 1 5 4 5 10 3 10 2 9 3 7

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Unsure 21 13 7 10 4 13 7 - 14 3 14 15 1 12 7 8 5 8

2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 3% 2% *% 2% 4% 1% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Science
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 621 360 81 132 49 262 272 349 292 330 112 160 180 169 191 143 247 189 242 154

62% 63% 68% 59% 54% 60% 61% 62% 60% 63% 59% 63% 61% 63% 64% 54% 68% 61% 63% 66%

ONLY FAIR/POOR 313 172 33 72 36 141 144 169 163 150 68 76 95 74 91 97 94 95 121 61

31% 30% 28% 32% 40% 33% 33% 30% 34% 29% 36% 30% 32% 28% 30% 36% 26% 31% 32% 26%

Excellent 221 132 27 48 14 89 103 119 115 106 49 54 66 52 68 51 89 75 83 54

22% 23% 23% 21% 15% 20% 23% 21% 24% 20% 26% 21% 22% 19% 23% 19% 25% 24% 21% 23%

Good 400 227 54 84 35 173 169 231 176 224 63 107 114 117 123 92 158 114 160 100

40% 40% 45% 37% 39% 40% 38% 41% 36% 43% 33% 42% 38% 43% 41% 34% 44% 37% 41% 43%

Only fair 227 119 21 56 30 108 103 124 115 112 50 53 65 59 60 70 73 65 91 45

23% 21% 18% 25% 33% 25% 23% 22% 24% 21% 27% 21% 22% 22% 20% 26% 20% 21% 24% 19%

Poor 86 52 12 16 6 34 41 45 48 38 18 23 30 15 31 27 21 30 30 16

9% 9% 10% 7% 7% 8% 9% 8% 10% 7% 10% 9% 10% 6% 10% 10% 6% 10% 8% 7%

Not applicable – My child is not
receiving this

41 21 2 16 2 20 12 29 20 21 4 8 16 13 8 16 13 11 13 15

4% 4% 2% 7% 2% 5% 3% 5% 4% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 4% 3% 6%

Unsure 33 21 3 5 4 12 15 18 10 23 5 10 5 13 9 10 8 12 9 4

3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 3% 4% 2% 4% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Science
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 621 214 183 137 85 397 222 293 110 202 138 109 152 201 415 265 144 192 337

62% 58% 58% 68% 70% 58% 69% 60% 62% 65% 62% 58% 59% 67% 68% 69% 65% 52% 60%

ONLY FAIR/POOR 313 125 102 56 29 227 86 155 60 89 69 64 84 83 173 100 70 134 201

31% 34% 32% 28% 24% 33% 26% 32% 34% 29% 31% 34% 32% 28% 28% 26% 32% 36% 35%

Excellent 221 73 59 52 39 131 90 99 40 79 49 37 50 81 148 99 49 68 120

22% 20% 19% 25% 32% 19% 28% 20% 22% 25% 22% 20% 19% 27% 24% 26% 22% 18% 21%

Good 400 142 125 86 46 266 132 194 70 123 89 71 102 120 267 165 95 124 217

40% 39% 39% 42% 38% 39% 41% 40% 40% 40% 40% 38% 39% 40% 44% 43% 43% 34% 38%

Only fair 227 81 71 50 24 153 74 109 37 71 52 48 55 60 124 68 56 100 144

23% 22% 22% 25% 20% 22% 23% 22% 21% 23% 24% 26% 21% 20% 20% 18% 25% 27% 25%

Poor 86 43 31 7 5 74 12 46 22 18 17 16 29 24 49 33 14 34 57

9% 12% 10% 3% 4% 11% 4% 10% 13% 6% 8% 8% 11% 8% 8% 9% 6% 9% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

41 9 20 6 5 30 11 23 4 10 10 8 13 7 8 3 5 30 16

4% 3% 6% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 3% 5% 4% 5% 2% 1% 1% 2% 8% 3%

Unsure 33 18 10 2 2 28 4 15 4 10 4 6 11 8 15 13 2 13 12

3% 5% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Science
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 621 238 220 163 112 116 243 151 443 177 414 144

62% 64% 60% 61% 61% 56% 66% 61% 63% 60% 62% 61%

ONLY FAIR/POOR 313 113 122 79 56 77 104 76 212 98 214 78

31% 30% 33% 30% 31% 37% 28% 31% 30% 33% 32% 33%

Excellent 221 100 77 44 40 41 85 55 171 50 149 55

22% 27% 21% 17% 22% 20% 23% 22% 24% 17% 22% 23%

Good 400 138 143 118 72 74 158 96 273 127 266 89

40% 37% 39% 45% 39% 36% 43% 39% 39% 43% 40% 38%

Only fair 227 82 96 49 35 44 83 65 162 63 150 63

23% 22% 26% 18% 19% 21% 22% 26% 23% 21% 22% 27%

Poor 86 30 25 31 21 33 22 11 51 35 64 14

9% 8% 7% 12% 11% 16% 6% 4% 7% 12% 10% 6%

Not applicable – My child is not
receiving this

41 9 20 12 13 6 8 13 27 13 27 6

4% 2% 5% 4% 7% 3% 2% 5% 4% 4% 4% 3%

Unsure 33 14 7 11 2 9 14 7 24 9 12 7

3% 4% 2% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3%



Table IQRBatteryC Page 159  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Science
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 621 315 301 338 205 258 263 145 213 115 317 516 122 456 132 366 118 407

62% 62% 61% 60% 63% 63% 59% 65% 62% 64% 65% 61% 74% 60% 67% 61% 57% 59%

ONLY FAIR/POOR 313 150 163 184 107 120 143 73 97 51 147 272 37 253 49 189 76 238

31% 30% 33% 33% 33% 29% 32% 33% 28% 28% 30% 32% 22% 33% 25% 32% 37% 35%

Excellent 221 121 99 124 72 86 95 54 72 47 122 179 63 146 54 122 42 141

22% 24% 20% 22% 22% 21% 21% 24% 21% 26% 25% 21% 38% 19% 27% 20% 20% 20%

Good 400 195 202 213 133 172 168 91 141 68 195 337 59 310 78 244 76 266

40% 38% 41% 38% 41% 42% 38% 41% 41% 38% 40% 40% 36% 41% 40% 41% 37% 39%

Only fair 227 114 113 135 70 83 102 55 70 32 108 193 27 186 38 136 54 166

23% 22% 23% 24% 22% 20% 23% 25% 20% 18% 22% 23% 17% 24% 19% 23% 26% 24%

Poor 86 37 49 49 37 37 41 18 27 19 39 79 9 67 11 54 22 72

9% 7% 10% 9% 11% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 9% 6% 9% 5% 9% 11% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

41 26 15 24 6 15 24 1 15 12 11 34 5 35 9 26 4 27

4% 5% 3% 4% 2% 4% 5% 1% 4% 7% 2% 4% 3% 5% 4% 4% 2% 4%

Unsure 33 19 14 16 6 20 14 3 16 2 15 26 1 19 7 17 8 16

3% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 1% 5% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 4% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-History
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 596 338 76 132 50 258 254 342 277 319 106 148 172 170 185 140 231 188 226 149

59% 59% 64% 59% 55% 59% 57% 60% 57% 61% 56% 58% 58% 63% 62% 52% 63% 61% 59% 64%

ONLY FAIR/POOR 307 171 30 70 35 136 152 155 156 150 70 82 87 68 89 98 92 85 128 58

30% 30% 26% 31% 39% 31% 34% 27% 32% 29% 37% 32% 29% 25% 30% 37% 25% 28% 33% 25%

Excellent 190 113 23 39 15 76 78 111 90 100 32 46 58 54 68 45 65 72 62 46

19% 20% 19% 17% 17% 18% 18% 20% 19% 19% 17% 18% 19% 20% 23% 17% 18% 24% 16% 20%

Good 406 225 53 94 35 182 176 231 188 219 74 102 114 117 117 94 165 116 163 103

40% 39% 45% 42% 38% 42% 40% 41% 39% 42% 39% 40% 39% 43% 39% 35% 46% 38% 43% 44%

Only fair 223 116 23 55 28 107 112 111 106 117 49 63 57 54 58 74 72 55 98 45

22% 20% 20% 25% 31% 25% 25% 20% 22% 22% 26% 25% 19% 20% 20% 28% 20% 18% 26% 19%

Poor 84 55 7 15 7 29 40 44 50 34 21 19 29 15 30 25 20 30 30 13

8% 10% 6% 7% 8% 7% 9% 8% 10% 6% 11% 7% 10% 6% 10% 9% 6% 10% 8% 6%

Not applicable – My child is not
receiving this

70 40 6 19 5 31 19 51 33 37 5 14 28 24 16 19 31 20 24 20

7% 7% 5% 9% 6% 7% 4% 9% 7% 7% 3% 5% 9% 9% 5% 7% 9% 7% 6% 9%

Unsure 35 25 7 3 1 10 18 17 17 18 7 11 10 7 10 10 9 14 7 6

3% 4% 6% 1% 1% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-History
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 596 204 178 132 80 383 212 284 97 200 138 104 144 191 389 237 145 192 325

59% 56% 56% 65% 66% 56% 66% 58% 55% 64% 63% 56% 55% 64% 64% 62% 66% 52% 57%

ONLY FAIR/POOR 307 123 103 51 28 227 79 155 61 79 68 61 84 78 172 111 60 128 198

30% 34% 33% 25% 23% 33% 24% 32% 35% 25% 31% 33% 32% 26% 28% 29% 27% 35% 35%

Excellent 190 61 53 43 32 114 75 84 34 71 34 39 48 65 121 80 40 64 92

19% 17% 17% 21% 27% 17% 23% 17% 19% 23% 15% 21% 18% 22% 20% 21% 18% 17% 16%

Good 406 143 125 89 48 268 137 201 63 129 104 65 96 126 268 157 105 128 232

40% 39% 40% 44% 40% 39% 42% 41% 36% 42% 47% 35% 37% 42% 44% 41% 48% 35% 41%

Only fair 223 83 76 41 21 159 63 107 44 60 51 51 54 53 129 85 44 88 145

22% 23% 24% 20% 18% 23% 19% 22% 25% 19% 23% 27% 21% 18% 21% 22% 20% 24% 26%

Poor 84 40 27 9 7 68 16 47 18 19 17 10 29 26 43 26 16 40 53

8% 11% 9% 5% 6% 10% 5% 10% 10% 6% 8% 6% 11% 9% 7% 7% 7% 11% 9%

Not applicable – My child is not
receiving this

70 17 23 17 12 40 30 30 10 25 12 15 17 20 32 18 15 36 31

7% 5% 7% 9% 10% 6% 9% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 5% 5% 7% 10% 5%

Unsure 35 22 11 3 - 33 3 17 8 7 3 6 15 9 18 15 1 13 13

3% 6% 3% 1% 5% 1% 4% 5% 2% 1% 3% 6% 3% 3% 4% *% 4% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-History
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 596 227 214 155 99 124 231 142 427 168 392 147

59% 61% 58% 58% 54% 60% 63% 57% 60% 57% 59% 63%

ONLY FAIR/POOR 307 109 116 82 67 63 104 73 210 93 210 74

30% 29% 31% 31% 36% 30% 28% 29% 30% 31% 31% 31%

Excellent 190 78 73 38 38 33 70 48 144 45 126 45

19% 21% 20% 14% 21% 16% 19% 19% 20% 15% 19% 19%

Good 406 149 141 116 61 91 161 94 283 123 265 103

40% 40% 38% 44% 33% 44% 44% 38% 40% 41% 40% 44%

Only fair 223 86 86 51 46 35 81 61 158 62 149 57

22% 23% 23% 19% 25% 17% 22% 25% 22% 21% 22% 24%

Poor 84 23 29 31 21 28 23 12 52 31 60 16

8% 6% 8% 12% 11% 13% 6% 5% 7% 11% 9% 7%

Not applicable – My child is not
receiving this

70 25 31 14 13 12 19 26 47 22 50 9

7% 7% 8% 5% 7% 6% 5% 10% 7% 8% 7% 4%

Unsure 35 13 9 14 4 9 15 7 22 13 16 5

3% 3% 2% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-History
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 596 293 298 314 208 253 240 147 208 114 314 499 122 435 130 346 115 386

59% 57% 60% 56% 64% 61% 54% 66% 61% 64% 64% 59% 74% 57% 66% 58% 56% 56%

ONLY FAIR/POOR 307 153 154 182 102 117 141 67 98 44 146 260 38 245 50 180 77 243

30% 30% 31% 32% 31% 28% 32% 30% 29% 24% 30% 31% 23% 32% 25% 30% 37% 35%

Excellent 190 97 89 92 64 85 67 50 73 41 107 149 46 132 53 102 35 123

19% 19% 18% 16% 20% 21% 15% 22% 21% 23% 22% 18% 28% 17% 27% 17% 17% 18%

Good 406 195 208 222 144 168 174 97 135 74 207 350 77 303 77 245 80 262

40% 38% 42% 40% 45% 41% 39% 44% 40% 41% 42% 41% 47% 40% 39% 41% 39% 38%

Only fair 223 117 106 131 65 86 102 50 70 21 107 187 21 185 38 129 56 176

22% 23% 22% 23% 20% 21% 23% 23% 21% 12% 22% 22% 13% 24% 19% 22% 27% 26%

Poor 84 36 48 51 36 31 39 17 28 23 40 73 17 60 12 52 20 67

8% 7% 10% 9% 11% 8% 9% 8% 8% 13% 8% 9% 10% 8% 6% 9% 10% 10%

Not applicable – My child is not
receiving this

70 44 26 48 9 20 46 7 17 18 15 59 3 59 12 51 6 42

7% 9% 5% 9% 3% 5% 10% 3% 5% 10% 3% 7% 2% 8% 6% 9% 3% 6%

Unsure 35 20 15 17 5 22 16 1 19 3 13 31 - 24 4 20 8 18

3% 4% 3% 3% 2% 5% 4% *% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 481 268 58 108 47 213 216 266 241 240 96 120 145 120 146 116 186 157 183 110

48% 47% 48% 48% 52% 49% 49% 47% 50% 46% 51% 47% 49% 45% 49% 43% 51% 51% 48% 47%

ONLY FAIR/POOR 345 182 40 89 33 162 151 194 180 165 66 85 114 80 96 94 123 97 137 79

34% 32% 34% 40% 37% 37% 34% 34% 37% 31% 35% 33% 38% 30% 32% 35% 34% 32% 36% 34%

Excellent 165 103 17 33 12 62 73 91 85 80 35 38 50 42 56 33 64 59 59 39

16% 18% 15% 15% 13% 14% 17% 16% 18% 15% 19% 15% 17% 15% 19% 12% 18% 19% 15% 17%

Good 317 166 40 75 35 151 142 174 156 161 60 82 96 79 90 83 121 98 124 71

31% 29% 34% 33% 39% 35% 32% 31% 32% 31% 32% 32% 32% 29% 30% 31% 33% 32% 32% 31%

Only fair 223 114 26 61 22 109 104 119 111 112 44 60 67 51 59 63 84 60 92 51

22% 20% 22% 27% 24% 25% 23% 21% 23% 21% 23% 24% 23% 19% 20% 23% 23% 20% 24% 22%

Poor 122 69 14 28 11 54 47 75 69 53 23 25 46 29 37 32 39 37 45 27

12% 12% 12% 12% 13% 12% 11% 13% 14% 10% 12% 10% 16% 11% 13% 12% 11% 12% 12% 12%

Not applicable – My child is not
receiving this

147 100 18 22 7 48 54 93 51 97 18 36 33 60 47 45 47 39 55 44

15% 17% 15% 10% 8% 11% 12% 16% 10% 18% 10% 14% 11% 22% 16% 17% 13% 13% 14% 19%

Unsure 34 23 3 5 3 11 21 13 12 22 8 13 4 9 11 12 8 15 9 1

3% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 5% 1% 3% 4% 4% 2% 5% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 481 173 126 103 78 299 181 223 84 164 106 95 115 150 317 198 115 154 262

48% 47% 40% 51% 64% 44% 56% 46% 47% 53% 48% 51% 44% 50% 52% 52% 52% 42% 46%

ONLY FAIR/POOR 345 122 127 67 28 249 95 182 58 91 84 68 96 79 204 130 72 133 215

34% 33% 40% 33% 23% 36% 29% 37% 33% 29% 38% 37% 37% 26% 33% 34% 32% 36% 38%

Excellent 165 60 35 36 33 95 70 74 33 57 34 27 40 63 109 76 33 52 89

16% 16% 11% 18% 28% 14% 22% 15% 18% 18% 15% 14% 15% 21% 18% 20% 15% 14% 16%

Good 317 114 90 67 44 204 111 149 51 107 72 69 75 88 208 121 82 102 173

31% 31% 29% 33% 37% 30% 35% 31% 29% 34% 33% 37% 29% 29% 34% 32% 37% 28% 31%

Only fair 223 73 80 51 18 153 69 114 37 59 56 43 57 51 134 90 44 81 141

22% 20% 25% 25% 15% 22% 21% 23% 21% 19% 25% 23% 22% 17% 22% 24% 20% 22% 25%

Poor 122 49 47 17 10 96 26 68 22 31 28 25 39 28 69 40 28 51 74

12% 13% 15% 8% 8% 14% 8% 14% 12% 10% 13% 13% 15% 9% 11% 11% 13% 14% 13%

Not applicable – My child is not
receiving this

147 49 56 30 12 105 42 62 32 46 26 16 34 61 73 42 29 68 73

15% 13% 18% 15% 10% 15% 13% 13% 18% 15% 12% 9% 13% 21% 12% 11% 13% 18% 13%

Unsure 34 22 7 2 4 29 5 19 4 11 5 6 14 8 18 11 5 14 16

3% 6% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 481 182 177 123 84 96 185 117 361 121 318 116

48% 49% 48% 46% 46% 46% 50% 47% 51% 41% 48% 50%

ONLY FAIR/POOR 345 126 133 85 70 72 117 87 223 119 235 92

34% 34% 36% 32% 38% 35% 32% 35% 32% 40% 35% 39%

Excellent 165 63 63 39 30 29 70 35 127 37 107 46

16% 17% 17% 15% 16% 14% 19% 14% 18% 13% 16% 20%

Good 317 119 114 84 54 67 115 81 234 83 211 70

31% 32% 31% 32% 29% 32% 31% 33% 33% 28% 32% 30%

Only fair 223 90 81 52 42 39 83 59 152 68 148 64

22% 24% 22% 20% 23% 19% 23% 24% 22% 23% 22% 27%

Poor 122 37 52 33 28 33 33 28 71 51 88 29

12% 10% 14% 13% 15% 16% 9% 11% 10% 17% 13% 12%

Not applicable – My child is not
receiving this

147 52 52 42 24 32 51 40 96 50 99 19

15% 14% 14% 16% 13% 16% 14% 16% 14% 17% 15% 8%

Unsure 34 13 7 14 6 7 17 4 26 8 16 7

3% 4% 2% 5% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 481 230 246 273 162 192 209 115 158 99 262 394 115 334 116 273 88 306

48% 45% 50% 49% 50% 47% 47% 51% 46% 55% 54% 46% 70% 44% 59% 46% 43% 44%

ONLY FAIR/POOR 345 176 169 212 112 117 176 80 89 51 161 299 39 279 53 208 84 265

34% 35% 34% 38% 34% 28% 40% 36% 26% 29% 33% 35% 24% 37% 27% 35% 41% 38%

Excellent 165 83 78 92 55 61 71 40 53 42 99 127 57 98 56 83 24 100

16% 16% 16% 16% 17% 15% 16% 18% 16% 23% 20% 15% 35% 13% 29% 14% 12% 14%

Good 317 148 168 180 107 131 138 74 105 57 162 267 58 236 60 190 64 207

31% 29% 34% 32% 33% 32% 31% 33% 31% 32% 33% 32% 35% 31% 31% 32% 31% 30%

Only fair 223 112 111 141 67 70 118 52 53 36 108 193 31 176 34 135 53 170

22% 22% 23% 25% 21% 17% 27% 23% 15% 20% 22% 23% 19% 23% 18% 23% 26% 25%

Poor 122 65 58 71 45 46 58 28 36 15 53 107 8 103 18 73 31 95

12% 13% 12% 13% 14% 11% 13% 12% 11% 9% 11% 13% 5% 14% 9% 12% 15% 14%

Not applicable – My child is not
receiving this

147 87 60 58 42 85 44 25 79 26 49 128 9 129 18 99 28 100

15% 17% 12% 10% 13% 21% 10% 11% 23% 14% 10% 15% 5% 17% 9% 17% 13% 15%

Unsure 34 17 18 19 8 19 15 4 16 4 18 27 1 20 9 18 6 17

3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 1% 3% 5% 3% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 433 242 57 92 42 191 175 258 228 204 87 88 142 116 139 103 157 140 166 98

43% 42% 48% 41% 47% 44% 40% 46% 47% 39% 46% 35% 48% 43% 47% 39% 43% 46% 43% 42%

ONLY FAIR/POOR 391 212 42 101 36 179 190 200 197 194 80 110 117 84 115 104 136 120 149 86

39% 37% 35% 45% 40% 41% 43% 35% 41% 37% 43% 43% 40% 31% 39% 39% 37% 39% 39% 37%

Excellent 169 110 20 30 10 59 66 102 98 70 41 25 57 45 62 41 54 69 54 36

17% 19% 17% 13% 11% 14% 15% 18% 20% 13% 22% 10% 19% 17% 21% 15% 15% 22% 14% 15%

Good 264 132 37 62 33 132 108 156 130 134 46 63 84 72 78 62 102 71 112 62

26% 23% 31% 28% 36% 30% 25% 28% 27% 26% 24% 25% 28% 27% 26% 23% 28% 23% 29% 27%

Only fair 205 117 24 46 17 88 103 102 102 103 41 62 61 41 59 56 73 61 74 53

20% 20% 20% 21% 19% 20% 23% 18% 21% 20% 22% 24% 21% 15% 20% 21% 20% 20% 19% 22%

Poor 186 95 18 55 18 91 87 99 95 91 39 48 56 43 56 47 64 59 75 33

18% 17% 15% 24% 20% 21% 20% 17% 20% 17% 21% 19% 19% 16% 19% 18% 18% 19% 20% 14%

Not applicable – My child is not
receiving this

150 98 17 25 10 52 59 91 50 100 19 40 31 60 35 46 61 31 57 49

15% 17% 14% 11% 11% 12% 13% 16% 10% 19% 10% 16% 11% 22% 12% 17% 17% 10% 15% 21%

Unsure 35 22 3 7 3 13 19 16 9 26 2 17 6 10 9 13 9 16 13 1

3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 1% 6% 2% 4% 3% 5% 2% 5% 3% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 433 155 122 90 63 278 154 213 66 144 107 75 105 134 284 185 97 141 246

43% 42% 39% 45% 53% 41% 48% 44% 37% 46% 48% 40% 40% 45% 46% 48% 44% 38% 43%

ONLY FAIR/POOR 391 150 135 72 33 285 106 199 69 112 85 82 110 97 233 139 89 148 230

39% 41% 43% 36% 28% 42% 33% 41% 39% 36% 38% 44% 42% 33% 38% 37% 40% 40% 41%

Excellent 169 64 43 31 30 107 61 82 26 61 36 22 45 64 114 80 34 53 85

17% 17% 14% 15% 25% 16% 19% 17% 15% 19% 16% 12% 17% 22% 19% 21% 16% 14% 15%

Good 264 91 79 59 33 171 92 131 40 84 71 53 60 69 170 105 62 88 161

26% 25% 25% 29% 28% 25% 29% 27% 23% 27% 32% 28% 23% 23% 28% 28% 28% 24% 28%

Only fair 205 74 68 42 21 142 63 108 35 58 42 40 65 51 125 76 44 74 132

20% 20% 22% 21% 17% 21% 19% 22% 20% 19% 19% 21% 25% 17% 20% 20% 20% 20% 23%

Poor 186 76 67 30 13 143 43 91 34 54 42 42 45 46 108 63 45 75 98

18% 21% 21% 15% 11% 21% 13% 19% 19% 17% 19% 23% 17% 15% 18% 17% 20% 20% 17%

Not applicable – My child is not
receiving this

150 40 48 37 22 89 59 56 39 47 22 26 33 59 78 43 33 62 73

15% 11% 15% 18% 18% 13% 18% 11% 22% 15% 10% 14% 13% 20% 13% 11% 15% 17% 13%

Unsure 35 21 10 3 2 31 4 19 3 9 8 3 11 9 16 14 2 18 17

3% 6% 3% 1% 1% 5% 1% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 1% 5% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 433 175 153 104 80 84 171 98 313 119 289 100

43% 47% 42% 39% 43% 41% 46% 39% 44% 40% 43% 42%

ONLY FAIR/POOR 391 130 150 110 69 80 132 110 273 116 260 105

39% 35% 41% 42% 37% 39% 36% 45% 39% 39% 39% 45%

Excellent 169 74 54 40 27 32 69 41 133 35 119 36

17% 20% 15% 15% 15% 15% 19% 16% 19% 12% 18% 15%

Good 264 101 100 64 52 53 102 57 180 84 170 63

26% 27% 27% 24% 28% 25% 28% 23% 25% 28% 25% 27%

Only fair 205 71 75 59 38 41 75 50 139 65 143 53

20% 19% 20% 22% 21% 20% 20% 20% 20% 22% 21% 23%

Poor 186 59 75 51 31 38 56 60 134 51 117 52

18% 16% 20% 19% 17% 18% 15% 24% 19% 17% 18% 22%

Not applicable – My child is not
receiving this

150 51 60 39 25 35 51 38 98 50 97 27

15% 14% 16% 15% 14% 17% 14% 15% 14% 17% 14% 11%

Unsure 35 17 6 12 10 8 15 2 23 12 22 3

3% 5% 2% 5% 6% 4% 4% 1% 3% 4% 3% 1%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you rate the quality of instruction your child is receiving from their school this year in each of the 
following?
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

EXCELLENT/GOOD 433 195 234 269 145 150 203 107 123 105 254 326 104 302 137 220 73 280

43% 38% 48% 48% 45% 36% 46% 48% 36% 59% 52% 38% 63% 40% 70% 37% 35% 41%

ONLY FAIR/POOR 391 204 185 217 130 160 178 84 129 48 165 350 44 310 44 259 88 295

39% 40% 38% 39% 40% 39% 40% 38% 38% 27% 34% 41% 26% 41% 23% 43% 43% 43%

Excellent 169 78 89 114 46 59 87 34 48 45 105 118 45 118 61 81 24 111

17% 15% 18% 20% 14% 14% 20% 15% 14% 25% 21% 14% 27% 16% 31% 14% 12% 16%

Good 264 117 146 155 99 91 116 73 75 60 149 208 59 184 76 139 49 169

26% 23% 30% 28% 31% 22% 26% 33% 22% 34% 30% 25% 36% 24% 39% 23% 24% 25%

Only fair 205 97 106 118 66 90 94 41 70 25 101 178 32 152 30 128 47 146

20% 19% 22% 21% 20% 22% 21% 18% 20% 14% 21% 21% 19% 20% 15% 21% 23% 21%

Poor 186 106 79 100 64 70 84 43 60 23 64 172 12 158 14 131 41 149

18% 21% 16% 18% 20% 17% 19% 19% 17% 13% 13% 20% 7% 21% 7% 22% 20% 22%

Not applicable – My child is not
receiving this

150 91 59 60 40 81 52 28 69 22 54 140 13 127 10 102 36 90

15% 18% 12% 11% 12% 20% 12% 13% 20% 12% 11% 16% 8% 17% 5% 17% 17% 13%

Unsure 35 20 15 15 9 22 11 4 20 4 16 32 4 23 5 18 9 24

3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 460 237 62 119 42 223 207 253 227 233 92 115 135 118 139 115 172 145 168 108

46% 41% 52% 53% 46% 51% 47% 45% 47% 45% 49% 45% 46% 44% 46% 43% 47% 47% 44% 46%

Want less time 87 59 9 8 12 29 46 42 64 24 33 13 31 11 34 15 35 27 31 28

9% 10% 7% 4% 13% 7% 10% 7% 13% 4% 18% 5% 10% 4% 11% 5% 10% 9% 8% 12%

Want about the same amount of
time

407 244 45 89 30 164 166 241 176 231 58 108 118 123 114 118 143 118 169 88

40% 42% 38% 40% 33% 38% 37% 43% 36% 44% 31% 42% 40% 46% 38% 44% 39% 39% 44% 38%

Unsure 53 34 3 9 7 19 24 29 17 36 5 19 12 17 12 19 13 17 16 10

5% 6% 3% 4% 8% 4% 5% 5% 4% 7% 3% 7% 4% 6% 4% 7% 3% 5% 4% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 460 161 152 93 53 313 146 221 89 131 118 91 101 127 282 170 109 167 295

46% 44% 48% 46% 44% 46% 45% 45% 50% 42% 53% 49% 39% 43% 46% 45% 49% 45% 52%

Want less time 87 26 23 18 21 49 38 35 13 38 12 16 23 35 59 31 28 29 56

9% 7% 7% 9% 17% 7% 12% 7% 8% 12% 5% 9% 9% 12% 10% 8% 12% 8% 10%

Want about the same amount of
time

407 156 127 79 44 283 123 204 66 127 87 67 115 125 245 164 75 150 197

40% 43% 40% 39% 36% 42% 38% 42% 37% 41% 39% 36% 44% 42% 40% 43% 34% 41% 35%

Unsure 53 23 14 12 4 37 16 27 9 15 5 12 21 12 25 16 9 24 18

5% 6% 4% 6% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 2% 6% 8% 4% 4% 4% 4% 7% 3%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 460 192 153 115 84 86 162 128 314 145 321 100

46% 51% 41% 43% 46% 42% 44% 52% 44% 49% 48% 43%

Want less time 87 33 37 18 15 20 32 20 66 22 50 32

9% 9% 10% 7% 8% 10% 9% 8% 9% 7% 8% 14%

Want about the same amount of
time

407 134 159 114 74 88 154 91 290 114 269 86

40% 36% 43% 43% 40% 43% 42% 37% 41% 38% 40% 37%

Unsure 53 15 20 18 11 13 21 9 36 16 27 16

5% 4% 5% 7% 6% 6% 6% 4% 5% 5% 4% 7%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the
-English or language arts (reading, writing, etc )
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 460 241 218 264 159 174 213 106 142 95 221 392 81 353 86 284 90 359

46% 47% 44% 47% 49% 42% 48% 48% 41% 53% 45% 46% 50% 46% 44% 47% 44% 52%

Want less time 87 32 54 52 32 28 40 26 21 24 55 77 42 40 18 55 15 62

9% 6% 11% 9% 10% 7% 9% 12% 6% 14% 11% 9% 26% 5% 9% 9% 7% 9%

Want about the same amount of
time

407 212 193 217 119 187 168 82 157 52 190 337 38 332 85 228 89 242

40% 41% 39% 39% 37% 45% 38% 37% 46% 29% 39% 40% 23% 44% 43% 38% 44% 35%

Unsure 53 26 28 29 14 24 23 8 22 8 24 42 2 37 8 32 11 26

5% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 1% 5% 4% 5% 5% 4%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Math
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 496 276 63 116 41 221 224 272 235 262 98 125 136 136 150 126 187 152 193 117

49% 48% 53% 52% 45% 51% 51% 48% 48% 50% 52% 49% 46% 50% 50% 47% 52% 50% 50% 50%

Want less time 73 40 9 10 15 34 37 37 47 26 21 16 27 10 24 17 28 27 24 21

7% 7% 7% 4% 16% 8% 8% 7% 10% 5% 11% 6% 9% 4% 8% 6% 8% 9% 6% 9%

Want about the same amount of
time

385 225 43 87 31 161 161 224 185 201 65 97 120 104 115 104 134 113 153 87

38% 39% 36% 39% 34% 37% 36% 40% 38% 38% 34% 38% 41% 39% 38% 39% 37% 37% 40% 37%

Unsure 53 34 4 12 4 19 21 32 17 36 4 16 13 19 11 19 13 16 15 10

5% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 6% 4% 7% 2% 6% 4% 7% 4% 7% 4% 5% 4% 4%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Math
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 496 167 163 111 55 329 167 241 87 155 116 93 122 147 306 185 119 183 305

49% 46% 51% 55% 46% 48% 52% 49% 49% 50% 52% 50% 47% 49% 50% 48% 54% 49% 54%

Want less time 73 19 21 11 23 39 34 25 13 34 12 22 14 25 50 21 29 23 50

7% 5% 7% 5% 19% 6% 11% 5% 7% 11% 5% 12% 5% 8% 8% 6% 13% 6% 9%

Want about the same amount of
time

385 154 118 71 39 272 111 190 69 111 87 62 101 117 230 157 67 140 193

38% 42% 37% 35% 33% 40% 34% 39% 39% 36% 39% 33% 39% 39% 38% 41% 30% 38% 34%

Unsure 53 27 15 9 3 42 11 30 9 12 7 10 23 11 26 18 6 24 19

5% 7% 5% 4% 2% 6% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 9% 4% 4% 5% 3% 6% 3%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Math
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 496 185 183 128 93 95 182 126 345 149 351 100

49% 50% 49% 48% 50% 46% 49% 51% 49% 50% 53% 43%

Want less time 73 36 26 11 14 15 20 24 52 22 40 29

7% 10% 7% 4% 8% 7% 5% 10% 7% 7% 6% 12%

Want about the same amount of
time

385 136 144 104 66 85 147 87 275 109 249 90

38% 37% 39% 39% 36% 41% 40% 35% 39% 37% 37% 39%

Unsure 53 16 16 21 11 12 20 11 35 17 29 16

5% 4% 4% 8% 6% 6% 5% 4% 5% 6% 4% 7%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Math
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 496 250 244 270 173 199 220 115 161 90 225 431 82 387 84 311 100 379

49% 49% 50% 48% 53% 48% 50% 52% 47% 50% 46% 51% 50% 51% 43% 52% 49% 55%

Want less time 73 34 38 47 18 23 39 15 20 25 51 64 34 36 15 46 12 51

7% 7% 8% 8% 6% 6% 9% 7% 6% 14% 10% 8% 20% 5% 8% 8% 6% 7%

Want about the same amount of
time

385 202 180 216 116 168 161 84 140 56 192 311 46 303 88 211 83 232

38% 40% 37% 39% 36% 41% 36% 38% 41% 31% 39% 37% 28% 40% 45% 35% 40% 34%

Unsure 53 23 29 29 17 23 23 9 20 8 22 43 3 36 8 31 11 27

5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 2% 5% 4% 5% 5% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Science
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 448 250 55 108 35 198 215 233 215 233 94 121 121 113 144 108 164 141 170 101

44% 44% 46% 48% 38% 46% 49% 41% 44% 44% 50% 47% 41% 42% 48% 40% 45% 46% 44% 43%

Want less time 90 50 10 18 13 40 40 50 62 28 29 11 33 17 29 22 35 26 35 23

9% 9% 8% 8% 14% 9% 9% 9% 13% 5% 15% 4% 11% 6% 10% 8% 10% 8% 9% 10%

Want about the same amount of
time

412 239 51 84 38 173 164 248 186 226 59 104 127 121 112 117 150 122 166 95

41% 42% 43% 37% 42% 40% 37% 44% 39% 43% 32% 41% 43% 45% 37% 44% 41% 40% 43% 41%

Unsure 58 34 2 16 5 24 24 34 21 37 5 18 16 19 15 20 14 19 13 15

6% 6% 2% 7% 6% 5% 5% 6% 4% 7% 3% 7% 5% 7% 5% 8% 4% 6% 3% 6%



Table SIABattery3 Page 181  
Echelon Insights
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Science
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 448 153 142 98 55 295 153 210 83 140 103 82 104 139 281 168 110 159 283

44% 42% 45% 48% 46% 43% 47% 43% 47% 45% 46% 44% 40% 47% 46% 44% 50% 43% 50%

Want less time 90 33 22 18 17 55 35 44 10 34 21 17 23 27 58 31 26 27 61

9% 9% 7% 9% 14% 8% 11% 9% 6% 11% 10% 9% 9% 9% 10% 8% 12% 7% 11%

Want about the same amount of
time

412 154 132 78 45 286 123 200 76 122 88 77 110 121 247 165 79 153 202

41% 42% 42% 39% 37% 42% 38% 41% 43% 39% 40% 41% 42% 41% 40% 43% 36% 41% 36%

Unsure 58 27 20 8 4 46 12 33 8 15 10 10 22 12 25 17 6 30 21

6% 7% 6% 4% 3% 7% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 9% 4% 4% 4% 3% 8% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Science
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 448 176 162 110 81 92 170 105 315 132 323 89

44% 47% 44% 42% 44% 45% 46% 42% 45% 44% 48% 38%

Want less time 90 38 37 16 20 16 24 30 65 24 47 37

9% 10% 10% 6% 11% 8% 7% 12% 9% 8% 7% 16%

Want about the same amount of
time

412 143 150 120 70 89 155 99 286 124 265 92

41% 38% 40% 45% 38% 43% 42% 40% 40% 42% 40% 39%

Unsure 58 18 22 19 13 10 21 15 41 16 33 17

6% 5% 6% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 7%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-Science
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 448 221 225 257 153 175 204 98 145 88 218 396 77 346 77 270 102 354

44% 43% 46% 46% 47% 42% 46% 44% 43% 49% 45% 47% 47% 45% 39% 45% 49% 51%

Want less time 90 39 49 50 31 32 36 30 24 26 50 74 41 47 19 55 16 57

9% 8% 10% 9% 10% 8% 8% 14% 7% 14% 10% 9% 25% 6% 10% 9% 8% 8%

Want about the same amount of
time

412 220 190 222 122 180 176 85 151 57 198 331 45 329 92 236 79 248

41% 43% 39% 40% 38% 44% 40% 38% 44% 32% 41% 39% 27% 43% 47% 40% 38% 36%

Unsure 58 29 29 33 17 25 27 9 22 8 23 47 2 41 8 37 9 29

6% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 1% 5% 4% 6% 5% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-History
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 426 254 48 86 37 172 205 221 212 214 98 107 115 107 129 107 164 128 170 99

42% 44% 41% 38% 41% 40% 46% 39% 44% 41% 52% 42% 39% 40% 43% 40% 45% 42% 44% 42%

Want less time 78 39 10 21 8 39 36 43 49 30 20 15 29 14 30 18 27 32 23 20

8% 7% 8% 9% 9% 9% 8% 8% 10% 6% 11% 6% 10% 5% 10% 7% 8% 11% 6% 8%

Want about the same amount of
time

426 234 52 99 41 192 172 254 189 237 61 111 129 125 119 119 155 126 165 100

42% 41% 43% 44% 45% 44% 39% 45% 39% 45% 32% 44% 43% 46% 40% 45% 43% 41% 43% 43%

Unsure 78 46 9 18 4 32 30 47 34 44 10 21 24 23 22 22 17 21 26 15

8% 8% 8% 8% 5% 7% 7% 8% 7% 8% 5% 8% 8% 9% 7% 8% 5% 7% 7% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-History
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 426 149 130 91 54 279 146 199 83 131 84 76 112 135 269 164 103 150 280

42% 41% 41% 45% 45% 41% 45% 41% 47% 42% 38% 41% 43% 45% 44% 43% 47% 41% 49%

Want less time 78 27 25 14 12 52 26 31 18 28 14 23 17 22 48 25 24 26 47

8% 8% 8% 7% 10% 8% 8% 6% 10% 9% 6% 12% 7% 7% 8% 6% 11% 7% 8%

Want about the same amount of
time

426 157 138 82 49 294 131 216 69 129 107 75 106 122 257 171 82 157 211

42% 43% 44% 40% 40% 43% 40% 44% 39% 41% 48% 40% 41% 41% 42% 45% 37% 43% 37%

Unsure 78 33 23 15 6 57 21 41 8 24 16 13 24 19 37 22 12 36 28

8% 9% 7% 8% 5% 8% 7% 8% 5% 8% 7% 7% 9% 6% 6% 6% 5% 10% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-History
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 426 176 143 107 81 80 156 109 303 122 298 89

42% 47% 39% 41% 44% 39% 42% 44% 43% 41% 45% 38%

Want less time 78 28 32 18 24 9 33 13 58 19 38 32

8% 7% 9% 7% 13% 4% 9% 5% 8% 7% 6% 14%

Want about the same amount of
time

426 146 166 114 61 104 155 105 296 127 282 97

42% 39% 45% 43% 33% 50% 42% 43% 42% 43% 42% 41%

Unsure 78 24 28 25 18 14 25 21 49 28 49 17

8% 6% 8% 10% 10% 7% 7% 8% 7% 9% 7% 7%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following areas?
-History
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 426 208 217 244 139 165 192 92 142 84 224 377 85 316 75 254 96 336

42% 41% 44% 43% 43% 40% 43% 41% 42% 47% 46% 44% 52% 41% 38% 42% 47% 49%

Want less time 78 40 37 45 24 24 40 24 15 23 40 64 27 48 17 48 13 52

8% 8% 8% 8% 7% 6% 9% 11% 4% 13% 8% 8% 17% 6% 9% 8% 6% 8%

Want about the same amount of
time

426 218 204 226 142 195 174 95 157 60 197 346 45 344 93 244 85 256

42% 43% 41% 40% 44% 47% 39% 43% 46% 34% 40% 41% 27% 45% 47% 41% 41% 37%

Unsure 78 43 34 47 19 29 38 12 28 12 29 62 7 55 12 52 11 44

8% 9% 7% 8% 6% 7% 9% 5% 8% 7% 6% 7% 4% 7% 6% 9% 5% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 370 210 45 81 33 160 166 203 198 172 81 85 117 87 102 101 142 110 147 88

37% 37% 38% 36% 37% 37% 38% 36% 41% 33% 43% 33% 39% 32% 34% 38% 39% 36% 38% 37%

Want less time 120 68 10 28 13 51 63 57 62 57 31 32 31 26 37 24 51 38 37 37

12% 12% 8% 12% 15% 12% 14% 10% 13% 11% 17% 12% 10% 10% 12% 9% 14% 12% 10% 16%

Want about the same amount of
time

405 222 53 93 36 183 163 243 184 221 61 102 123 120 124 103 142 125 158 87

40% 39% 45% 42% 40% 42% 37% 43% 38% 42% 32% 40% 42% 44% 42% 39% 39% 41% 41% 37%

Unsure 114 73 10 22 8 40 51 63 40 74 14 36 25 38 35 39 28 34 42 22

11% 13% 9% 10% 8% 9% 11% 11% 8% 14% 8% 14% 9% 14% 12% 15% 8% 11% 11% 9%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 370 129 131 65 44 261 109 174 69 112 83 63 87 116 230 135 93 134 225

37% 35% 41% 32% 36% 38% 34% 36% 39% 36% 38% 34% 34% 39% 38% 35% 42% 36% 40%

Want less time 120 30 31 36 22 62 58 48 16 54 19 30 29 39 82 48 34 34 75

12% 8% 10% 18% 18% 9% 18% 10% 9% 17% 9% 16% 11% 13% 13% 13% 15% 9% 13%

Want about the same amount of
time

405 154 118 86 44 273 130 203 76 112 98 76 104 111 233 156 73 158 219

40% 42% 37% 43% 36% 40% 40% 42% 43% 36% 44% 41% 40% 37% 38% 41% 33% 43% 39%

Unsure 114 52 35 15 11 87 26 62 16 33 22 16 39 33 66 42 21 44 48

11% 14% 11% 7% 9% 13% 8% 13% 9% 11% 10% 9% 15% 11% 11% 11% 9% 12% 8%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 370 158 115 96 67 80 130 93 255 111 254 87

37% 42% 31% 36% 36% 39% 35% 37% 36% 37% 38% 37%

Want less time 120 44 53 23 20 22 47 31 89 31 73 38

12% 12% 14% 9% 11% 11% 13% 12% 13% 11% 11% 16%

Want about the same amount of
time

405 143 155 107 73 91 142 99 290 114 270 82

40% 38% 42% 40% 40% 44% 39% 40% 41% 38% 40% 35%

Unsure 114 29 46 38 24 15 50 24 72 40 71 28

11% 8% 13% 14% 13% 7% 14% 10% 10% 14% 11% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Fine arts (e g  art, music, or theater)
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 370 195 174 213 128 134 171 86 112 77 196 321 61 290 70 209 89 282

37% 38% 35% 38% 39% 32% 39% 39% 33% 43% 40% 38% 37% 38% 36% 35% 43% 41%

Want less time 120 55 64 69 43 49 53 32 34 32 65 105 41 73 22 73 25 79

12% 11% 13% 12% 13% 12% 12% 15% 10% 18% 13% 12% 25% 10% 11% 12% 12% 11%

Want about the same amount of
time

405 198 203 223 116 177 176 79 150 55 186 331 59 314 83 242 75 262

40% 39% 41% 40% 36% 43% 40% 36% 44% 31% 38% 39% 36% 41% 43% 40% 37% 38%

Unsure 114 62 52 56 38 53 44 24 45 16 42 91 3 85 21 75 16 66

11% 12% 10% 10% 12% 13% 10% 11% 13% 9% 9% 11% 2% 11% 11% 12% 8% 10%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 379 202 52 96 30 177 180 200 200 179 83 96 117 83 119 98 139 121 152 85

38% 35% 43% 43% 33% 41% 41% 35% 41% 34% 44% 38% 40% 31% 40% 37% 38% 39% 40% 36%

Want less time 135 73 12 28 21 61 51 84 68 67 30 21 38 46 44 28 59 45 43 39

13% 13% 10% 13% 23% 14% 11% 15% 14% 13% 16% 8% 13% 17% 15% 10% 16% 15% 11% 17%

Want about the same amount of
time

386 222 50 82 32 164 161 225 181 206 60 101 121 104 107 104 135 113 150 87

38% 39% 42% 37% 35% 38% 36% 40% 37% 39% 32% 40% 41% 39% 36% 39% 37% 37% 39% 37%

Unsure 108 76 5 19 8 32 51 57 36 73 15 36 20 36 29 36 30 28 39 23

11% 13% 5% 8% 9% 7% 12% 10% 7% 14% 8% 14% 7% 14% 10% 14% 8% 9% 10% 10%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 379 132 128 72 45 261 117 170 70 126 89 76 78 118 222 132 87 150 229

38% 36% 41% 36% 37% 38% 36% 35% 39% 41% 40% 41% 30% 40% 36% 35% 39% 41% 40%

Want less time 135 34 33 42 25 67 67 49 26 56 20 39 29 43 91 54 36 40 77

13% 9% 11% 21% 21% 10% 21% 10% 15% 18% 9% 21% 11% 14% 15% 14% 16% 11% 14%

Want about the same amount of
time

386 158 121 71 36 279 106 215 62 100 101 55 112 105 241 160 78 134 211

38% 43% 38% 35% 29% 41% 33% 44% 35% 32% 46% 30% 43% 35% 39% 42% 36% 36% 37%

Unsure 108 43 33 17 15 76 32 52 19 29 12 16 40 32 57 35 19 45 49

11% 12% 10% 8% 12% 11% 10% 11% 11% 9% 5% 8% 15% 11% 9% 9% 9% 12% 9%



Table SIABattery6 Page 194  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 379 154 135 90 63 81 135 101 277 101 257 97

38% 41% 37% 34% 34% 39% 36% 41% 39% 34% 39% 41%

Want less time 135 53 51 30 29 21 44 40 97 37 81 39

13% 14% 14% 11% 16% 10% 12% 16% 14% 13% 12% 17%

Want about the same amount of
time

386 132 145 110 75 78 149 84 265 119 259 77

38% 35% 39% 42% 41% 38% 40% 34% 38% 40% 39% 33%

Unsure 108 35 39 34 17 27 42 22 67 40 71 21

11% 9% 11% 13% 9% 13% 11% 9% 9% 14% 11% 9%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you were able to adjust how much instructional time your child is getting in various subjects, would you want your 
child to have more, less, or about the same amount of instructional time in each of the following
-Physical education (P E ) or athletics
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Want more time 379 199 178 216 142 138 173 91 115 72 182 333 80 280 62 239 79 293

38% 39% 36% 39% 44% 33% 39% 41% 34% 40% 37% 39% 49% 37% 31% 40% 38% 43%

Want less time 135 63 71 72 35 54 59 31 44 38 75 112 36 91 28 81 25 86

13% 12% 14% 13% 11% 13% 13% 14% 13% 21% 15% 13% 22% 12% 14% 13% 12% 12%

Want about the same amount of
time

386 187 196 223 115 167 168 82 137 58 189 307 42 308 96 210 77 249

38% 37% 40% 40% 36% 40% 38% 37% 40% 32% 39% 36% 26% 40% 49% 35% 38% 36%

Unsure 108 61 47 51 31 53 43 19 46 12 43 96 6 83 10 69 24 60

11% 12% 10% 9% 10% 13% 10% 8% 13% 7% 9% 11% 4% 11% 5% 12% 12% 9%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following, if any, do you think would help your child learn more than they are currently learning this 
school year?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More live online classes with
their teacher(s)

313 171 37 77 27 141 141 172 149 164 67 74 82 90 80 75 126 90 116 74

31% 30% 31% 34% 30% 33% 32% 30% 31% 31% 36% 29% 28% 33% 27% 28% 35% 29% 30% 32%

More pre-recorded online classes 160 82 21 43 13 77 72 87 85 74 35 37 50 37 39 35 74 38 64 48

16% 14% 17% 19% 15% 18% 16% 15% 18% 14% 19% 15% 17% 14% 13% 13% 20% 12% 17% 21%

More in-person classes with their
teacher(s)

325 186 37 66 36 139 147 178 159 166 70 77 89 89 103 91 108 109 122 67

32% 32% 31% 30% 39% 32% 33% 32% 33% 32% 37% 30% 30% 33% 34% 34% 30% 36% 32% 29%

More self-paced, independent
learning activities

247 130 35 62 21 118 104 143 138 109 53 51 85 58 63 69 92 65 97 62

25% 23% 30% 28% 23% 27% 24% 25% 29% 21% 28% 20% 29% 21% 21% 26% 25% 21% 25% 27%

More one-on-one instruction from
their teacher(s)

440 240 49 110 41 200 183 257 220 220 79 104 141 116 125 114 158 122 173 103

44% 42% 41% 49% 45% 46% 41% 45% 45% 42% 42% 41% 48% 43% 42% 43% 43% 40% 45% 44%

More small-group work with their
teacher(s) and classmates

320 162 37 88 33 158 133 187 152 168 56 77 97 91 89 79 120 83 137 72

32% 28% 31% 39% 37% 36% 30% 33% 31% 32% 30% 30% 33% 34% 30% 30% 33% 27% 36% 31%

More services and resources to
support their mental health and
emotional wellbeing

252 126 38 74 14 125 102 150 136 116 55 48 82 68 56 65 106 61 109 67

25% 22% 32% 33% 15% 29% 23% 26% 28% 22% 29% 19% 28% 25% 19% 24% 29% 20% 28% 28%

Something else (Please specify) 13 9 2 2 1 4 3 10 7 6 1 3 6 4 5 3 5 6 6 -

1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

None of these 81 50 9 14 8 31 30 51 38 43 11 20 28 23 26 23 26 26 31 19

8% 9% 8% 6% 9% 7% 7% 9% 8% 8% 6% 8% 9% 8% 9% 9% 7% 8% 8% 8%

Unsure 65 40 7 9 9 25 28 37 17 48 5 23 12 25 25 18 18 22 25 9

6% 7% 6% 4% 9% 6% 6% 7% 4% 9% 3% 9% 4% 9% 8% 7% 5% 7% 7% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following, if any, do you think would help your child learn more than they are currently learning this 
school year?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More live online classes with
their teacher(s)

313 107 95 69 42 202 111 148 56 100 74 60 72 95 180 107 72 126 186

31% 29% 30% 34% 35% 30% 34% 30% 32% 32% 33% 32% 28% 32% 30% 28% 33% 34% 33%

More pre-recorded online classes 160 43 40 45 31 83 76 65 20 68 41 34 24 54 111 67 44 47 98

16% 12% 13% 22% 26% 12% 24% 13% 11% 22% 18% 18% 9% 18% 18% 17% 20% 13% 17%

More in-person classes with their
teacher(s)

325 108 110 63 43 218 107 153 50 110 70 59 80 99 195 113 79 122 193

32% 30% 35% 31% 36% 32% 33% 31% 28% 35% 32% 32% 31% 33% 32% 30% 36% 33% 34%

More self-paced, independent
learning activities

247 95 76 45 32 171 76 112 43 83 55 55 54 71 155 93 57 85 159

25% 26% 24% 22% 26% 25% 24% 23% 24% 27% 25% 29% 21% 24% 25% 24% 26% 23% 28%

More one-on-one instruction from
their teacher(s)

440 163 150 84 43 313 127 216 91 122 99 91 115 119 257 163 91 179 267

44% 44% 47% 42% 36% 46% 39% 44% 51% 39% 45% 49% 44% 40% 42% 43% 41% 49% 47%

More small-group work with their
teacher(s) and classmates

320 118 106 59 37 224 96 164 54 96 86 66 75 83 191 122 68 121 201

32% 32% 33% 29% 30% 33% 30% 34% 30% 31% 39% 36% 29% 28% 31% 32% 31% 33% 36%

More services and resources to
support their mental health and
emotional wellbeing

252 79 86 47 39 165 87 130 43 70 69 46 59 65 146 93 52 101 166

25% 22% 27% 23% 33% 24% 27% 27% 24% 22% 31% 25% 23% 22% 24% 25% 23% 27% 29%

Something else (Please specify) 13 2 3 5 4 5 8 6 0 5 2 1 3 5 8 4 4 5 8

1% *% 1% 2% 3% 1% 3% 1% *% 2% 1% *% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

None of these 81 30 27 15 7 57 22 43 13 20 15 13 28 21 46 31 12 29 31

8% 8% 8% 7% 6% 8% 7% 9% 7% 7% 7% 7% 11% 7% 8% 8% 6% 8% 5%

Unsure 65 32 17 12 4 49 16 36 12 14 14 9 22 17 30 19 10 34 31

6% 9% 5% 6% 4% 7% 5% 7% 7% 5% 6% 5% 9% 6% 5% 5% 5% 9% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following, if any, do you think would help your child learn more than they are currently learning this 
school year?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More live online classes with
their teacher(s)

313 133 113 67 67 59 107 81 233 79 230 60

31% 36% 31% 25% 36% 28% 29% 33% 33% 26% 34% 26%

More pre-recorded online classes 160 84 41 34 27 28 57 48 119 40 122 24

16% 22% 11% 13% 14% 13% 15% 19% 17% 13% 18% 10%

More in-person classes with their
teacher(s)

325 111 137 78 60 67 116 82 230 96 230 69

32% 30% 37% 29% 33% 32% 31% 33% 33% 32% 34% 30%

More self-paced, independent
learning activities

247 101 88 58 36 50 97 65 181 66 151 72

25% 27% 24% 22% 20% 24% 26% 26% 26% 22% 23% 31%

More one-on-one instruction from
their teacher(s)

440 165 166 110 76 83 162 118 307 131 310 99

44% 44% 45% 41% 41% 40% 44% 48% 44% 44% 46% 42%

More small-group work with their
teacher(s) and classmates

320 120 130 70 65 52 125 79 217 100 233 63

32% 32% 35% 26% 35% 25% 34% 32% 31% 34% 35% 27%

More services and resources to
support their mental health and
emotional wellbeing

252 114 81 57 43 53 100 55 174 76 177 52

25% 30% 22% 22% 24% 26% 27% 22% 25% 26% 26% 22%

Something else (Please specify) 13 3 7 3 8 2 3 - 8 5 9 2

1% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

None of these 81 21 35 24 13 18 27 23 54 27 50 17

8% 6% 10% 9% 7% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 7%

Unsure 65 21 14 30 12 17 25 10 42 23 32 16

6% 6% 4% 11% 7% 8% 7% 4% 6% 8% 5% 7%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following, if any, do you think would help your child learn more than they are currently learning this 
school year?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More live online classes with
their teacher(s)

313 156 153 170 97 140 139 65 109 54 125 299 53 242 23 215 72 227

31% 31% 31% 30% 30% 34% 31% 29% 32% 30% 26% 35% 32% 32% 12% 36% 35% 33%

More pre-recorded online classes 160 82 78 91 50 62 73 32 54 28 68 153 32 120 15 113 31 115

16% 16% 16% 16% 15% 15% 17% 15% 16% 16% 14% 18% 20% 16% 8% 19% 15% 17%

More in-person classes with their
teacher(s)

325 162 161 182 102 142 137 64 124 62 179 282 62 242 60 176 90 257

32% 32% 33% 32% 32% 35% 31% 29% 36% 34% 37% 33% 38% 32% 31% 29% 44% 37%

More self-paced, independent
learning activities

247 114 131 150 81 92 113 55 80 44 113 207 50 180 43 158 44 184

25% 22% 27% 27% 25% 22% 25% 25% 23% 24% 23% 24% 30% 24% 22% 26% 21% 27%

More one-on-one instruction from
their teacher(s)

440 201 234 251 159 178 194 97 149 77 203 385 68 352 75 258 107 336

44% 39% 47% 45% 49% 43% 44% 44% 43% 43% 42% 45% 41% 46% 38% 43% 52% 49%

More small-group work with their
teacher(s) and classmates

320 154 165 185 98 134 145 67 109 56 152 269 47 259 59 196 65 258

32% 30% 33% 33% 30% 33% 33% 30% 32% 31% 31% 32% 29% 34% 30% 33% 32% 38%

More services and resources to
support their mental health and
emotional wellbeing

252 123 128 141 84 105 109 59 84 60 114 223 45 193 45 153 53 203

25% 24% 26% 25% 26% 25% 25% 26% 25% 34% 23% 26% 28% 25% 23% 26% 26% 30%

Something else (Please specify) 13 7 6 6 2 7 5 1 7 2 7 11 - 13 5 7 1 10

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

None of these 81 43 38 48 27 26 38 19 24 10 44 55 5 68 24 41 13 34

8% 8% 8% 8% 8% 6% 8% 9% 7% 6% 9% 7% 3% 9% 12% 7% 6% 5%

Unsure 65 36 29 27 18 25 25 17 22 7 23 47 3 43 16 43 4 28

6% 7% 6% 5% 6% 6% 6% 8% 7% 4% 5% 5% 2% 6% 8% 7% 2% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Other than your child’s public school teacher(s), who is the primary person who helps your child do schoolwork? 
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I am 668 375 76 163 53 292 255 412 346 321 118 137 229 184 185 183 247 185 270 160

66% 65% 64% 72% 59% 67% 58% 73% 72% 61% 63% 54% 77% 68% 62% 69% 68% 60% 70% 68%

My child’s other parent 144 84 14 32 13 59 107 37 63 81 43 64 20 17 45 37 47 51 48 29

14% 15% 12% 14% 14% 14% 24% 7% 13% 15% 23% 25% 7% 6% 15% 14% 13% 17% 13% 13%

Another family member 70 42 6 8 14 28 33 37 31 39 9 24 22 15 22 16 28 28 18 20

7% 7% 5% 4% 15% 6% 7% 7% 6% 7% 5% 9% 8% 6% 8% 6% 8% 9% 5% 8%

An adult who is not a relative 21 10 4 6 - 11 8 13 15 6 6 2 9 4 11 3 7 9 7 4

2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2%

My child handles it on their own 90 54 14 13 9 36 32 58 22 68 11 21 11 47 34 23 29 31 35 19

9% 9% 12% 6% 10% 8% 7% 10% 5% 13% 6% 8% 4% 17% 11% 9% 8% 10% 9% 8%

Unsure 16 7 4 2 2 8 8 8 6 9 2 6 4 3 3 4 5 3 6 2

2% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Other than your child’s public school teacher(s), who is the primary person who helps your child do schoolwork? 
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I am 668 237 219 132 78 456 211 345 126 178 163 112 177 190 399 243 150 254 410

66% 65% 69% 65% 65% 67% 65% 71% 71% 57% 74% 60% 68% 64% 65% 64% 68% 69% 72%

My child’s other parent 144 55 39 35 15 94 50 54 25 62 24 32 29 54 99 64 33 40 75

14% 15% 12% 17% 12% 14% 15% 11% 14% 20% 11% 17% 11% 18% 16% 17% 15% 11% 13%

Another family member 70 18 22 16 13 40 29 28 13 26 10 15 19 22 49 30 20 20 33

7% 5% 7% 8% 11% 6% 9% 6% 7% 8% 4% 8% 7% 8% 8% 8% 9% 6% 6%

An adult who is not a relative 21 11 6 2 1 18 3 11 2 6 4 5 7 3 12 10 1 8 9

2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2%

My child handles it on their own 90 36 27 17 10 63 27 39 10 37 16 18 23 28 45 31 14 39 33

9% 10% 8% 8% 8% 9% 8% 8% 5% 12% 7% 10% 9% 9% 7% 8% 6% 11% 6%

Unsure 16 9 4 - 3 13 3 9 1 3 4 3 5 1 7 4 2 7 7

2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% *% 1% 1% 1% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Other than your child’s public school teacher(s), who is the primary person who helps your child do schoolwork? 
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I am 668 270 233 165 127 127 251 163 445 219 668 -

66% 72% 63% 62% 69% 61% 68% 66% 63% 74% 100%

My child’s other parent 144 48 54 41 23 33 52 35 122 21 - 144

14% 13% 15% 16% 13% 16% 14% 14% 17% 7% 61%

Another family member 70 17 36 17 9 16 26 19 47 24 - 70

7% 5% 10% 6% 5% 8% 7% 8% 7% 8% 30%

An adult who is not a relative 21 7 10 3 1 4 8 9 16 4 - 21

2% 2% 3% 1% *% 2% 2% 4% 2% 1% 9%

My child handles it on their own 90 27 29 34 20 22 30 19 66 24 - -

9% 7% 8% 13% 11% 10% 8% 7% 9% 8%

Unsure 16 4 8 4 4 5 3 4 10 6 - -

2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Other than your child’s public school teacher(s), who is the primary person who helps your child do schoolwork? 
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

I am 668 326 336 411 213 256 324 140 203 113 316 574 96 531 121 411 129 496

66% 64% 68% 73% 66% 62% 73% 63% 60% 63% 65% 68% 59% 70% 62% 69% 63% 72%

My child’s other parent 144 75 68 79 54 50 65 40 39 29 77 117 30 97 32 77 34 98

14% 15% 14% 14% 17% 12% 15% 18% 11% 16% 16% 14% 18% 13% 17% 13% 17% 14%

Another family member 70 35 35 37 23 27 30 16 25 15 39 56 19 44 13 39 17 35

7% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 11% 6% 7% 7% 8% 5%

An adult who is not a relative 21 14 7 11 6 7 11 5 6 4 13 13 13 8 5 9 7 12

2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 8% 1% 3% 1% 3% 2%

My child handles it on their own 90 53 37 16 25 66 7 21 61 17 39 77 5 77 21 53 16 40

9% 10% 8% 3% 8% 16% 2% 10% 18% 10% 8% 9% 3% 10% 11% 9% 8% 6%

Unsure 16 6 9 8 2 7 7 1 8 2 5 12 1 6 2 9 3 8

2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Have you hired anyone to provide additional instruction or educational activities to your child beyond what is being 
provided by their school this year?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 149 85 19 26 19 64 83 65 92 56 49 35 44 21 52 32 58 54 57 34

15% 15% 16% 12% 21% 15% 19% 12% 19% 11% 26% 14% 15% 8% 17% 12% 16% 17% 15% 15%

No 844 483 98 194 69 361 354 490 382 463 137 217 245 246 244 232 298 248 323 197

84% 84% 83% 86% 76% 83% 80% 87% 79% 88% 73% 85% 83% 91% 82% 87% 82% 81% 84% 84%

Prefer not to say 15 6 2 5 3 9 5 10 10 5 2 3 8 3 3 3 7 5 5 2

1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Have you hired anyone to provide additional instruction or educational activities to your child beyond what is being 
provided by their school this year?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 149 38 31 37 42 69 79 52 23 70 30 31 22 63 114 72 42 30 92

15% 10% 10% 18% 35% 10% 24% 11% 13% 23% 13% 17% 8% 21% 19% 19% 19% 8% 16%

No 844 324 276 165 77 600 242 429 150 237 188 150 235 233 494 307 178 329 467

84% 88% 87% 82% 64% 88% 75% 88% 85% 76% 85% 81% 91% 78% 81% 80% 81% 89% 82%

Prefer not to say 15 4 8 0 2 13 2 6 4 4 4 5 2 3 3 3 1 10 7

1% 1% 3% *% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% *% 3% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Have you hired anyone to provide additional instruction or educational activities to your child beyond what is being 
provided by their school this year?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 149 81 46 21 33 25 58 32 116 31 89 51

15% 22% 12% 8% 18% 12% 16% 13% 16% 10% 13% 22%

No 844 289 320 236 149 180 305 211 581 260 573 178

84% 77% 87% 89% 81% 87% 82% 85% 82% 88% 86% 76%

Prefer not to say 15 4 4 8 2 3 6 4 9 6 5 6

1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3%



Table QHiredAddit Page 207  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Have you hired anyone to provide additional instruction or educational activities to your child beyond what is being 
provided by their school this year?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 149 66 82 95 44 45 73 38 37 59 97 126 70 73 40 82 26 106

15% 13% 17% 17% 13% 11% 17% 17% 11% 33% 20% 15% 43% 10% 21% 14% 13% 15%

No 844 436 404 459 277 363 364 183 298 114 384 710 88 686 153 510 174 576

84% 85% 82% 82% 85% 88% 82% 82% 87% 63% 79% 84% 54% 90% 78% 85% 85% 84%

Prefer not to say 15 9 7 8 3 5 6 2 7 6 8 12 6 3 3 7 6 6

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 4% *% 1% 1% 3% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want to hire someone to provide additional instruction or 
educational activities to your child beyond what is being provided by their school this year?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 844 483 98 194 69 361 354 490 382 463 137 217 245 246 244 232 298 248 323 197

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 834 446 120 205 63 388 315 519 386 448 122 193 264 255 234 217 315 237 317 211

Yes 388 197 54 107 30 191 168 220 195 192 78 90 117 102 110 94 152 109 134 108

46% 41% 55% 55% 43% 53% 47% 45% 51% 42% 57% 42% 48% 42% 45% 41% 51% 44% 41% 55%

No 349 218 36 60 36 131 140 209 147 202 49 91 98 111 104 104 109 109 144 64

41% 45% 36% 31% 51% 36% 40% 43% 39% 44% 36% 42% 40% 45% 43% 45% 37% 44% 45% 32%

Unsure 107 68 8 27 4 39 46 62 40 68 10 35 29 32 30 34 37 31 45 26

13% 14% 9% 14% 6% 11% 13% 13% 10% 15% 8% 16% 12% 13% 12% 15% 12% 12% 14% 13%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want to hire someone to provide additional instruction or 
educational activities to your child beyond what is being provided by their school this year?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 844 324 276 165 77 600 242 429 150 237 188 150 235 233 494 307 178 329 467

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 834 254 289 185 104 543 289 399 153 251 192 166 199 233 489 292 189 323 450

Yes 388 132 150 71 35 282 106 197 73 104 96 82 98 92 236 141 92 147 234

46% 41% 54% 43% 45% 47% 44% 46% 49% 44% 51% 55% 42% 40% 48% 46% 52% 45% 50%

No 349 152 94 70 32 246 102 184 52 103 78 44 103 109 196 129 65 138 168

41% 47% 34% 42% 42% 41% 42% 43% 34% 43% 42% 30% 44% 47% 40% 42% 36% 42% 36%

Unsure 107 40 33 24 10 72 34 48 25 30 14 23 34 32 61 36 21 44 65

13% 12% 12% 15% 13% 12% 14% 11% 17% 13% 7% 15% 15% 14% 12% 12% 12% 13% 14%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want to hire someone to provide additional instruction or 
educational activities to your child beyond what is being provided by their school this year?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 844 289 320 236 149 180 305 211 581 260 573 178

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 834 283 317 234 160 165 347 162 572 258 581 161

Yes 388 150 148 90 72 75 145 96 257 128 274 85

46% 52% 46% 38% 48% 42% 48% 46% 44% 49% 48% 48%

No 349 100 136 113 56 76 126 91 252 97 230 70

41% 35% 42% 48% 38% 42% 41% 43% 43% 37% 40% 39%

Unsure 107 38 36 33 21 29 33 24 72 35 69 23

13% 13% 11% 14% 14% 16% 11% 11% 12% 13% 12% 13%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want to hire someone to provide additional instruction or 
educational activities to your child beyond what is being provided by their school this year?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 844 436 404 459 277 363 364 183 298 114 384 710 88 686 153 510 174 576

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 834 437 390 463 270 353 368 176 290 110 382 698 87 684 155 500 171 563

Yes 388 200 185 214 123 170 162 85 141 61 174 337 53 321 58 238 91 300

46% 46% 46% 47% 44% 47% 44% 46% 47% 54% 45% 48% 61% 47% 38% 47% 52% 52%

No 349 181 167 189 115 146 161 71 117 43 164 283 28 287 79 208 59 205

41% 42% 41% 41% 41% 40% 44% 39% 39% 37% 43% 40% 32% 42% 51% 41% 34% 36%

Unsure 107 54 52 55 39 47 41 27 40 10 46 89 6 78 17 63 24 71

13% 12% 13% 12% 14% 13% 11% 15% 13% 9% 12% 13% 7% 11% 11% 12% 14% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
About how many hours each day, if any, are you or another adult spending helping your child with schoolwork or 
providing instruction or educational activities to your child beyond what is being provided by their school? (NOT 
including instructional time p
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 289 183 29 64 13 106 101 188 106 184 26 75 79 109 96 67 102 110 86 69

29% 32% 25% 29% 14% 24% 23% 33% 22% 35% 14% 30% 27% 40% 32% 25% 28% 36% 22% 29%

2 hours 303 156 36 74 37 147 154 150 149 155 65 89 84 65 86 87 109 87 129 66

30% 27% 30% 33% 41% 34% 35% 26% 31% 30% 34% 35% 28% 24% 29% 33% 30% 28% 33% 28%

3 hours 160 89 19 34 18 71 68 92 86 74 35 33 51 41 46 46 58 42 71 39

16% 16% 16% 15% 20% 16% 15% 16% 18% 14% 19% 13% 17% 15% 15% 17% 16% 14% 18% 17%

4 hours 96 51 11 23 11 45 51 44 60 36 32 19 28 17 24 27 38 26 41 22

10% 9% 10% 10% 12% 10% 12% 8% 12% 7% 17% 8% 9% 6% 8% 10% 11% 8% 11% 9%

5 hours 47 27 8 8 4 20 19 27 26 20 10 9 17 11 13 9 17 14 17 12

5% 5% 7% 3% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5%

6 hours 28 19 3 6 0 9 12 16 18 11 7 5 10 6 7 8 11 7 10 9

3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4%

7 hours 8 1 3 1 3 7 2 6 6 3 1 1 5 1 2 2 4 2 3 2

1% *% 2% 1% 3% 2% *% 1% 1% *% *% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

8 hours 16 9 2 2 2 6 6 10 11 5 2 4 9 1 8 2 4 4 5 5

2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% *% 3% 1% 1% 1% 1% 2%

9 hours or more 14 8 2 3 1 6 9 5 9 4 6 3 4 1 3 5 5 2 4 4

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Unsure 47 32 5 8 3 16 20 28 14 33 4 15 10 18 14 12 16 14 18 6

5% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 6% 2% 6% 3% 7% 5% 5% 4% 5% 5% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
About how many hours each day, if any, are you or another adult spending helping your child with schoolwork or 
providing instruction or educational activities to your child beyond what is being provided by their school? (NOT 
including instructional time p
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 289 114 92 58 24 206 83 136 55 86 52 45 83 95 157 110 47 123 138

29% 31% 29% 29% 20% 30% 26% 28% 31% 28% 23% 24% 32% 32% 26% 29% 21% 33% 24%

2 hours 303 122 92 58 30 214 88 158 47 90 81 56 75 79 189 114 72 110 175

30% 33% 29% 29% 25% 31% 27% 33% 27% 29% 36% 30% 29% 26% 31% 30% 32% 30% 31%

3 hours 160 54 55 31 19 109 50 79 25 52 35 35 44 43 103 69 33 53 99

16% 15% 17% 15% 16% 16% 15% 16% 14% 17% 16% 19% 17% 14% 17% 18% 15% 14% 18%

4 hours 96 26 31 20 19 56 39 36 20 38 20 24 16 34 69 36 29 26 66

10% 7% 10% 10% 16% 8% 12% 7% 12% 12% 9% 13% 6% 11% 11% 10% 13% 7% 12%

5 hours 47 10 15 11 10 26 21 24 10 11 10 9 14 12 25 10 14 22 24

5% 3% 5% 6% 8% 4% 6% 5% 6% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 6% 6% 4%

6 hours 28 5 8 8 6 14 14 12 5 11 6 4 6 13 19 10 9 8 15

3% 1% 3% 4% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 3%

7 hours 8 1 2 4 1 3 5 3 1 3 3 3 - 1 5 3 2 3 6

1% *% 1% 2% 1% *% 2% 1% 1% 1% 2% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1%

8 hours 16 6 5 2 3 10 5 8 2 5 3 3 5 4 9 5 4 6 13

2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

9 hours or more 14 4 2 4 4 6 8 5 - 8 5 1 - 8 10 4 5 4 10

1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% *% 3% 2% 1% 2% 1% 2%

Unsure 47 24 14 5 4 38 9 24 10 7 7 7 17 11 25 20 5 14 20

5% 6% 5% 3% 3% 6% 3% 5% 6% 2% 3% 4% 6% 4% 4% 5% 2% 4% 4%
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About how many hours each day, if any, are you or another adult spending helping your child with schoolwork or 
providing instruction or educational activities to your child beyond what is being provided by their school? (NOT 
including instructional time p
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 289 79 120 90 56 61 106 66 188 100 168 66

29% 21% 32% 34% 30% 30% 29% 27% 27% 34% 25% 28%

2 hours 303 117 114 72 56 67 109 72 215 86 225 70

30% 31% 31% 27% 30% 32% 29% 29% 31% 29% 34% 30%

3 hours 160 62 62 36 26 32 59 44 112 47 115 38

16% 17% 17% 14% 14% 15% 16% 18% 16% 16% 17% 16%

4 hours 96 49 25 22 21 13 32 30 68 28 75 18

10% 13% 7% 8% 11% 6% 9% 12% 10% 10% 11% 8%

5 hours 47 19 19 8 9 6 17 14 34 12 28 15

5% 5% 5% 3% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 7%

6 hours 28 16 5 8 8 8 7 5 23 5 23 5

3% 4% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 2%

7 hours 8 5 2 1 1 1 5 1 7 1 4 3

1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1%

8 hours 16 5 5 5 1 7 8 - 13 3 10 5

2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2%

9 hours or more 14 6 4 3 3 1 7 3 13 1 9 4

1% 2% 1% 1% 2% *% 2% 1% 2% *% 1% 2%

Unsure 47 15 13 20 5 11 20 11 35 13 11 11

5% 4% 3% 8% 2% 5% 5% 5% 5% 4% 2% 5%
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About how many hours each day, if any, are you or another adult spending helping your child with schoolwork or 
providing instruction or educational activities to your child beyond what is being provided by their school? (NOT 
including instructional time p
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 hour or less 289 165 124 120 103 140 97 74 118 37 135 228 20 252 76 156 56 184

29% 32% 25% 21% 32% 34% 22% 33% 34% 21% 28% 27% 12% 33% 39% 26% 27% 27%

2 hours 303 151 150 180 92 126 140 62 102 45 146 255 40 244 55 178 69 215

30% 30% 30% 32% 29% 30% 31% 28% 30% 25% 30% 30% 24% 32% 28% 30% 34% 31%

3 hours 160 81 77 104 48 50 86 28 46 38 75 140 37 113 23 107 29 117

16% 16% 16% 19% 15% 12% 19% 13% 13% 21% 15% 16% 23% 15% 12% 18% 14% 17%

4 hours 96 42 53 67 30 31 55 21 21 31 49 88 27 61 9 66 18 74

10% 8% 11% 12% 9% 7% 12% 9% 6% 17% 10% 10% 17% 8% 4% 11% 9% 11%

5 hours 47 24 23 26 18 15 19 17 11 9 29 42 13 31 7 23 16 27

5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 7% 3% 5% 6% 5% 8% 4% 3% 4% 8% 4%

6 hours 28 8 20 21 10 7 15 7 6 5 14 26 11 15 3 19 6 17

3% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 7% 2% 2% 3% 3% 2%

7 hours 8 3 5 3 3 3 2 3 3 3 6 8 5 3 3 3 2 7

1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 3% *% 1% 1% 1% 1%

8 hours 16 6 9 10 4 8 7 2 6 4 9 14 2 12 3 10 3 12

2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

9 hours or more 14 5 7 11 5 4 6 2 5 5 10 14 7 5 5 6 1 9

1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 1% 1%

Unsure 47 24 24 20 8 28 16 7 25 2 17 34 1 27 12 30 4 27

5% 5% 5% 4% 2% 7% 4% 3% 7% 1% 3% 4% 1% 4% 6% 5% 2% 4%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Please indicate how well each of the following statements describes you
-I understand why schools closed in the spring, but I am growing more frustrated with how schools are handling the 
closures as the year goes on
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 602 342 65 133 62 260 282 321 290 312 128 154 162 159 189 160 221 200 234 137

60% 60% 55% 59% 68% 60% 64% 57% 60% 60% 68% 60% 55% 59% 63% 60% 61% 65% 61% 59%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

328 192 47 66 24 137 131 198 160 168 53 77 107 90 88 80 130 88 116 90

33% 33% 39% 29% 26% 31% 30% 35% 33% 32% 28% 30% 36% 34% 30% 30% 36% 29% 30% 39%

Very well 263 157 29 61 16 105 125 137 130 133 59 66 71 67 98 66 87 99 107 51

26% 27% 24% 27% 18% 24% 28% 24% 27% 25% 31% 26% 24% 25% 33% 25% 24% 32% 28% 22%

Somewhat well 340 185 36 72 46 155 156 183 160 180 69 88 91 92 91 94 134 101 127 86

34% 32% 31% 32% 51% 36% 35% 32% 33% 34% 37% 34% 31% 34% 31% 35% 37% 33% 33% 37%

Not that well 171 99 23 35 13 71 78 93 89 82 34 43 55 39 51 44 58 47 69 38

17% 17% 19% 16% 15% 16% 18% 17% 18% 16% 18% 17% 18% 14% 17% 17% 16% 15% 18% 16%

Not at all well 157 92 24 31 10 65 53 104 72 86 19 34 53 52 37 36 71 41 47 53

16% 16% 20% 14% 11% 15% 12% 18% 15% 16% 10% 13% 18% 19% 12% 13% 20% 13% 12% 23%

Unsure 78 39 7 26 5 38 30 47 34 44 7 23 27 20 22 26 12 19 34 6

8% 7% 6% 12% 5% 9% 7% 8% 7% 8% 4% 9% 9% 8% 7% 10% 3% 6% 9% 3%



Table StatementsA Page 217  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Please indicate how well each of the following statements describes you
-I understand why schools closed in the spring, but I am growing more frustrated with how schools are handling the 
closures as the year goes on
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 602 185 200 128 88 385 217 274 102 207 128 115 143 189 396 234 158 199 350

60% 50% 63% 64% 73% 56% 67% 56% 57% 66% 58% 62% 55% 63% 65% 61% 72% 54% 62%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

328 136 99 61 30 235 91 160 62 94 66 62 92 94 185 126 58 131 175

33% 37% 31% 30% 25% 34% 28% 33% 35% 30% 30% 33% 35% 32% 30% 33% 26% 35% 31%

Very well 263 66 91 62 44 157 106 111 44 101 48 52 62 92 181 106 75 79 160

26% 18% 29% 31% 36% 23% 33% 23% 25% 33% 22% 28% 24% 31% 30% 28% 34% 21% 28%

Somewhat well 340 118 109 66 45 228 111 163 58 105 79 63 82 97 215 127 83 120 191

34% 32% 35% 33% 37% 33% 34% 33% 33% 34% 36% 34% 31% 33% 35% 33% 38% 33% 34%

Not that well 171 74 51 27 17 125 44 86 31 48 33 34 51 45 99 66 31 64 95

17% 20% 16% 13% 14% 18% 14% 18% 17% 15% 15% 18% 20% 15% 16% 17% 14% 17% 17%

Not at all well 157 62 48 34 14 110 48 75 32 46 33 28 41 50 86 60 27 66 80

16% 17% 15% 17% 11% 16% 15% 15% 18% 15% 15% 15% 16% 17% 14% 16% 12% 18% 14%

Unsure 78 46 17 13 2 62 15 52 13 11 28 9 24 15 30 22 5 40 41

8% 12% 5% 6% 2% 9% 5% 11% 7% 3% 12% 5% 9% 5% 5% 6% 2% 11% 7%



Table StatementsA Page 218  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Please indicate how well each of the following statements describes you
-I understand why schools closed in the spring, but I am growing more frustrated with how schools are handling the 
closures as the year goes on
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 602 252 213 137 118 122 206 157 422 176 410 138

60% 67% 58% 52% 64% 59% 56% 64% 60% 59% 61% 59%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

328 99 135 94 52 64 137 76 237 92 212 80

33% 27% 36% 36% 28% 31% 37% 31% 33% 31% 32% 34%

Very well 263 109 90 64 55 52 92 63 195 67 187 54

26% 29% 24% 24% 30% 25% 25% 25% 28% 22% 28% 23%

Somewhat well 340 144 123 73 62 69 114 94 227 110 223 84

34% 38% 33% 28% 34% 33% 31% 38% 32% 37% 33% 36%

Not that well 171 56 66 49 27 30 75 39 130 41 116 45

17% 15% 18% 19% 15% 14% 20% 16% 18% 14% 17% 19%

Not at all well 157 43 69 45 25 34 62 36 107 51 96 35

16% 12% 19% 17% 14% 16% 17% 15% 15% 17% 14% 15%

Unsure 78 22 22 34 14 22 27 15 48 29 46 16

8% 6% 6% 13% 8% 11% 7% 6% 7% 10% 7% 7%
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Please indicate how well each of the following statements describes you
-I understand why schools closed in the spring, but I am growing more frustrated with how schools are handling the 
closures as the year goes on
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 602 301 297 340 192 253 261 135 205 120 321 508 125 441 122 338 138 447

60% 59% 60% 60% 59% 61% 59% 61% 60% 67% 66% 60% 76% 58% 62% 57% 67% 65%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

328 171 156 182 106 132 150 68 110 50 141 278 37 271 58 209 59 202

33% 34% 32% 32% 33% 32% 34% 31% 32% 28% 29% 33% 22% 36% 30% 35% 29% 29%

Very well 263 126 135 136 94 125 93 68 101 64 144 231 66 183 46 151 64 209

26% 25% 27% 24% 29% 30% 21% 31% 30% 36% 29% 27% 40% 24% 23% 25% 31% 30%

Somewhat well 340 175 162 204 97 128 168 67 104 56 177 277 59 257 77 188 74 237

34% 34% 33% 36% 30% 31% 38% 30% 30% 31% 36% 33% 36% 34% 39% 31% 36% 34%

Not that well 171 95 75 90 54 68 81 34 56 25 92 143 30 126 35 92 44 114

17% 19% 15% 16% 17% 17% 18% 15% 16% 14% 19% 17% 18% 17% 18% 15% 21% 17%

Not at all well 157 76 81 92 52 63 69 34 55 25 49 135 7 145 23 117 15 88

16% 15% 16% 16% 16% 15% 15% 15% 16% 14% 10% 16% 4% 19% 12% 19% 7% 13%

Unsure 78 38 40 40 26 28 32 19 26 9 27 62 2 51 15 52 9 40

8% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 5% 6% 7% 1% 7% 8% 9% 4% 6%
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Please indicate how well each of the following statements describes you
-I am worried that the changes in learning that have happened since the start of the pandemic will have a lasting 
effect on my child’s education
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 702 397 81 153 71 305 319 383 352 350 144 175 208 175 213 176 263 216 271 166

70% 69% 68% 68% 78% 70% 72% 68% 73% 67% 76% 69% 70% 65% 71% 66% 72% 70% 70% 71%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

247 136 33 60 18 111 98 149 112 136 37 61 75 74 74 68 87 74 92 58

25% 24% 28% 27% 19% 25% 22% 26% 23% 26% 20% 24% 25% 28% 25% 26% 24% 24% 24% 25%

Very well 303 172 35 71 25 131 126 177 158 145 62 64 96 82 109 81 96 104 113 65

30% 30% 30% 32% 28% 30% 28% 31% 33% 28% 33% 25% 32% 30% 36% 30% 27% 34% 29% 28%

Somewhat well 399 225 45 82 46 174 193 206 194 204 82 111 113 93 104 95 167 112 158 101

40% 39% 38% 37% 51% 40% 44% 36% 40% 39% 43% 44% 38% 35% 35% 36% 46% 36% 41% 43%

Not that well 155 91 19 32 13 64 68 88 71 84 24 44 47 40 45 42 59 43 62 39

15% 16% 16% 14% 15% 15% 15% 15% 15% 16% 13% 17% 16% 15% 15% 16% 16% 14% 16% 17%

Not at all well 92 46 14 28 4 46 31 61 41 51 13 17 27 34 29 27 29 31 30 20

9% 8% 12% 12% 5% 11% 7% 11% 8% 10% 7% 7% 9% 13% 10% 10% 8% 10% 8% 8%

Unsure 59 40 6 11 2 19 26 33 20 39 7 18 13 20 13 22 13 17 22 9

6% 7% 5% 5% 2% 4% 6% 6% 4% 7% 4% 7% 4% 8% 4% 8% 4% 5% 6% 4%
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Please indicate how well each of the following statements describes you
-I am worried that the changes in learning that have happened since the start of the pandemic will have a lasting 
effect on my child’s education
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 702 235 228 146 91 463 237 325 119 238 151 136 169 217 446 274 168 246 429

70% 64% 72% 72% 76% 68% 73% 67% 67% 76% 68% 73% 65% 73% 73% 72% 76% 67% 76%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

247 98 72 51 26 170 77 128 44 66 60 42 67 67 141 88 50 93 111

25% 27% 23% 25% 21% 25% 24% 26% 25% 21% 27% 23% 26% 22% 23% 23% 23% 25% 20%

Very well 303 93 100 66 44 193 109 144 51 102 70 55 71 96 190 109 79 108 209

30% 25% 32% 32% 36% 28% 34% 30% 29% 33% 31% 30% 27% 32% 31% 29% 36% 29% 37%

Somewhat well 399 141 128 80 48 270 128 180 68 136 81 81 99 121 256 164 89 138 220

40% 39% 41% 40% 40% 40% 40% 37% 38% 44% 37% 44% 38% 40% 42% 43% 40% 37% 39%

Not that well 155 61 42 32 20 103 52 71 26 54 30 31 40 49 99 63 32 50 69

15% 17% 13% 16% 17% 15% 16% 15% 15% 17% 14% 17% 15% 16% 16% 17% 15% 14% 12%

Not at all well 92 37 30 19 6 67 25 56 18 11 29 12 27 18 43 25 18 43 41

9% 10% 9% 9% 5% 10% 8% 12% 10% 4% 13% 6% 10% 6% 7% 7% 8% 12% 7%

Unsure 59 34 16 6 4 49 9 34 14 8 11 7 24 14 23 19 3 31 26

6% 9% 5% 3% 3% 7% 3% 7% 8% 3% 5% 4% 9% 5% 4% 5% 1% 8% 5%
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Please indicate how well each of the following statements describes you
-I am worried that the changes in learning that have happened since the start of the pandemic will have a lasting 
effect on my child’s education
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 702 272 260 170 139 141 249 173 504 194 473 166

70% 73% 70% 64% 76% 68% 67% 70% 71% 65% 71% 71%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

247 89 91 67 36 48 95 67 166 82 158 59

25% 24% 25% 25% 20% 23% 26% 27% 23% 28% 24% 25%

Very well 303 120 108 75 64 68 99 71 222 80 220 50

30% 32% 29% 28% 35% 33% 27% 29% 31% 27% 33% 21%

Somewhat well 399 152 151 95 75 72 149 102 283 113 253 116

40% 41% 41% 36% 41% 35% 40% 41% 40% 38% 38% 49%

Not that well 155 52 66 38 27 35 59 34 106 49 97 41

15% 14% 18% 14% 15% 17% 16% 14% 15% 17% 15% 17%

Not at all well 92 37 26 29 9 14 36 33 60 32 60 18

9% 10% 7% 11% 5% 7% 10% 13% 8% 11% 9% 8%

Unsure 59 13 19 27 8 18 25 7 36 22 37 10

6% 3% 5% 10% 4% 9% 7% 3% 5% 7% 6% 4%
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Please indicate how well each of the following statements describes you
-I am worried that the changes in learning that have happened since the start of the pandemic will have a lasting 
effect on my child’s education
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT WELL 702 348 350 406 217 288 317 149 235 138 365 605 130 527 134 409 153 549

70% 68% 71% 72% 67% 70% 72% 67% 69% 77% 75% 71% 79% 69% 69% 68% 74% 80%

NOT THAT WELL/NOT AT ALL
WELL

247 132 114 131 85 97 106 60 82 35 98 202 32 198 47 156 44 114

25% 26% 23% 23% 26% 24% 24% 27% 24% 19% 20% 24% 20% 26% 24% 26% 21% 17%

Very well 303 134 166 174 100 138 126 66 111 65 154 272 60 226 50 186 65 258

30% 26% 34% 31% 31% 33% 28% 29% 33% 36% 32% 32% 37% 30% 26% 31% 32% 37%

Somewhat well 399 213 184 231 117 150 191 84 124 73 211 333 70 300 84 223 88 292

40% 42% 37% 41% 36% 36% 43% 38% 36% 41% 43% 39% 43% 39% 43% 37% 43% 42%

Not that well 155 84 72 86 53 61 69 39 48 22 71 124 24 118 34 86 35 80

15% 16% 15% 15% 16% 15% 16% 17% 14% 12% 15% 15% 15% 15% 17% 14% 17% 12%

Not at all well 92 48 42 45 32 37 37 21 34 13 27 78 8 80 13 70 9 34

9% 10% 9% 8% 10% 9% 8% 10% 10% 7% 5% 9% 5% 10% 7% 12% 4% 5%

Unsure 59 30 29 25 21 27 20 13 25 7 26 42 2 38 15 33 9 25

6% 6% 6% 4% 7% 7% 5% 6% 7% 4% 5% 5% 1% 5% 8% 6% 4% 4%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Some families have chosen to form learning “pods” with other families, where a small group of children meet in-person 
to do remote or online learning with an adult who helps them with their schoolwork or other educational activities  Are 
any children
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 164 95 22 30 18 70 98 66 107 57 64 34 43 23 51 35 70 55 53 48

16% 16% 19% 13% 19% 16% 22% 12% 22% 11% 34% 14% 15% 9% 17% 13% 19% 18% 14% 21%

No 763 429 87 181 66 334 302 461 346 417 113 189 233 228 226 209 268 229 302 173

76% 75% 73% 80% 73% 77% 68% 82% 71% 80% 60% 74% 79% 85% 76% 78% 74% 75% 79% 74%

Unsure 81 50 10 14 7 31 43 39 31 50 11 31 20 19 22 22 25 23 30 13

8% 9% 8% 6% 8% 7% 10% 7% 6% 10% 6% 12% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 8% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Some families have chosen to form learning “pods” with other families, where a small group of children meet in-person 
to do remote or online learning with an adult who helps them with their schoolwork or other educational activities  Are 
any children
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 164 41 44 40 39 85 79 58 26 78 29 38 29 66 124 71 53 37 104

16% 11% 14% 20% 32% 13% 24% 12% 15% 25% 13% 20% 11% 22% 20% 19% 24% 10% 18%

No 763 286 247 151 76 533 227 380 139 217 174 138 201 216 438 281 153 307 423

76% 78% 78% 75% 63% 78% 70% 78% 79% 70% 79% 74% 77% 72% 72% 74% 69% 83% 75%

Unsure 81 39 25 11 6 64 17 48 12 16 18 11 30 17 49 29 15 25 40

8% 11% 8% 6% 5% 9% 5% 10% 7% 5% 8% 6% 12% 6% 8% 8% 7% 7% 7%
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Some families have chosen to form learning “pods” with other families, where a small group of children meet in-person 
to do remote or online learning with an adult who helps them with their schoolwork or other educational activities  Are 
any children
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 164 74 58 32 28 32 58 46 135 29 96 62

16% 20% 16% 12% 15% 16% 16% 18% 19% 10% 14% 26%

No 763 270 279 213 143 155 282 183 514 244 531 149

76% 72% 76% 81% 78% 75% 76% 74% 73% 82% 80% 64%

Unsure 81 29 32 20 13 20 30 19 57 24 40 24

8% 8% 9% 7% 7% 10% 8% 8% 8% 8% 6% 10%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Some families have chosen to form learning “pods” with other families, where a small group of children meet in-person 
to do remote or online learning with an adult who helps them with their schoolwork or other educational activities  Are 
any children
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 164 73 88 100 61 53 69 47 48 63 110 148 164 - 37 82 43 108

16% 14% 18% 18% 19% 13% 16% 21% 14% 35% 23% 17% 100% 19% 14% 21% 16%

No 763 385 375 422 240 327 340 158 265 110 351 631 - 763 146 460 151 538

76% 76% 76% 75% 74% 79% 77% 71% 77% 61% 72% 74% 100% 75% 77% 73% 78%

Unsure 81 51 29 39 23 33 34 18 29 7 28 69 - - 13 57 12 42

8% 10% 6% 7% 7% 8% 8% 8% 9% 4% 6% 8% 7% 9% 6% 6%



Table QPodHelping Page 228  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
So far, how helpful has the learning pod been for your children in terms of their education?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 164 95 22 30 18 70 98 66 107 57 64 34 43 23 51 35 70 55 53 48

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 169 96 26 32 15 73 96 73 113 56 64 32 49 24 48 33 81 55 52 54

VERY/SOMEWHAT HELPFUL 132 78 20 21 13 55 79 53 85 47 48 31 36 16 40 27 59 46 43 39

80% 82% 92% 71% 74% 78% 81% 80% 79% 83% 76% 90% 84% 71% 78% 77% 83% 83% 82% 81%

NOT THAT HELPFUL/NOT
HELPFUL AT ALL

30 15 2 9 4 15 18 12 21 9 16 2 6 6 11 7 10 9 8 9

18% 15% 8% 29% 26% 22% 18% 18% 20% 15% 24% 6% 13% 28% 22% 20% 15% 17% 15% 19%

Very helpful 70 41 14 12 3 29 50 20 45 25 31 19 14 6 20 15 34 24 18 27

42% 43% 62% 40% 20% 42% 51% 30% 42% 43% 48% 56% 34% 24% 39% 42% 48% 43% 35% 56%

Somewhat helpful 62 37 7 9 10 25 30 33 40 23 18 12 22 11 20 12 25 22 25 12

38% 39% 30% 31% 55% 37% 30% 49% 37% 40% 28% 35% 51% 47% 39% 35% 35% 40% 48% 25%

Not that helpful 24 11 2 7 4 14 14 10 17 7 12 2 6 5 10 6 8 9 7 5

15% 11% 8% 25% 26% 20% 14% 16% 16% 12% 18% 6% 13% 21% 19% 16% 11% 17% 13% 11%

Not helpful at all 5 4 - 1 - 1 4 1 4 1 4 - - 1 1 1 3 - 1 4

3% 4% 5% 2% 4% 2% 4% 2% 6% 6% 3% 4% 4% 3% 8%

Unsure 3 3 - - - - 1 1 1 1 - 1 1 0 - 1 1 - 1 0

2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
So far, how helpful has the learning pod been for your children in terms of their education?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 164 41 44 40 39 85 79 58 26 78 29 38 29 66 124 71 53 37 104

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 169 32 41 44 52 73 96 51 27 88 28 42 23 73 131 75 56 34 106

VERY/SOMEWHAT HELPFUL 132 33 29 37 33 62 70 46 19 66 25 28 21 57 103 56 47 27 84

80% 79% 66% 92% 86% 73% 89% 79% 74% 85% 85% 75% 73% 86% 83% 79% 89% 73% 81%

NOT THAT HELPFUL/NOT
HELPFUL AT ALL

30 9 13 3 5 21 9 12 6 11 4 9 8 7 20 14 6 9 20

18% 21% 28% 8% 14% 25% 11% 21% 21% 14% 15% 25% 27% 10% 16% 20% 11% 24% 19%

Very helpful 70 12 10 23 24 22 47 15 13 41 13 15 2 39 56 31 25 13 47

42% 29% 24% 58% 62% 26% 60% 26% 48% 53% 45% 39% 6% 59% 46% 44% 47% 36% 45%

Somewhat helpful 62 21 19 14 9 40 23 31 7 25 12 13 19 18 46 25 22 13 37

38% 51% 43% 34% 23% 47% 29% 53% 26% 32% 40% 36% 67% 27% 38% 35% 42% 36% 36%

Not that helpful 24 7 9 3 5 16 9 9 4 9 3 9 6 4 16 12 3 7 14

15% 17% 19% 8% 14% 18% 11% 16% 17% 12% 10% 25% 22% 6% 13% 18% 6% 20% 14%

Not helpful at all 5 1 4 - - 5 - 3 1 1 1 - 1 3 4 1 3 1 5

3% 3% 9% 6% 5% 4% 2% 5% 5% 4% 3% 2% 5% 4% 5%

Unsure 3 - 2 - 0 2 0 - 1 1 - - - 3 1 1 - 1 -

2% 5% 1% 3% *% 5% 2% 4% 1% 2% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
So far, how helpful has the learning pod been for your children in terms of their education?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 164 74 58 32 28 32 58 46 135 29 96 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 169 82 53 34 31 30 71 37 142 26 104 59

VERY/SOMEWHAT HELPFUL 132 66 39 27 24 21 54 34 110 22 80 48

80% 90% 67% 83% 84% 63% 93% 75% 82% 75% 83% 78%

NOT THAT HELPFUL/NOT
HELPFUL AT ALL

30 8 19 3 5 10 4 11 22 7 15 12

18% 10% 33% 9% 16% 30% 7% 25% 17% 25% 15% 20%

Very helpful 70 41 15 14 17 7 28 18 64 5 47 20

42% 55% 26% 43% 58% 23% 48% 39% 48% 16% 48% 32%

Somewhat helpful 62 25 24 13 7 13 26 16 45 17 34 29

38% 34% 41% 40% 25% 40% 45% 36% 34% 59% 35% 47%

Not that helpful 24 7 15 3 3 7 4 10 20 4 11 11

15% 9% 25% 9% 11% 22% 7% 22% 15% 15% 11% 17%

Not helpful at all 5 1 4 - 1 3 - 1 3 3 4 1

3% 1% 7% 5% 8% 3% 2% 10% 4% 2%

Unsure 3 - - 3 - 2 - 0 3 - 1 1

2% 8% 7% *% 2% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
So far, how helpful has the learning pod been for your children in terms of their education?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 164 73 88 100 61 53 69 47 48 63 110 148 164 - 37 82 43 108

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 169 76 89 102 60 59 70 47 52 61 116 154 169 - 42 81 44 111

VERY/SOMEWHAT HELPFUL 132 60 69 80 49 44 57 37 38 48 91 122 132 - 31 65 34 89

80% 82% 79% 80% 81% 82% 82% 80% 79% 77% 82% 83% 80% 83% 80% 78% 82%

NOT THAT HELPFUL/NOT
HELPFUL AT ALL

30 13 16 20 10 7 12 10 8 13 17 24 30 - 5 16 8 18

18% 18% 19% 20% 17% 13% 18% 20% 16% 21% 16% 16% 18% 14% 20% 19% 17%

Very helpful 70 28 39 42 27 25 27 20 22 31 51 67 70 - 20 31 18 51

42% 38% 45% 42% 44% 48% 39% 43% 47% 49% 46% 45% 42% 55% 38% 41% 47%

Somewhat helpful 62 32 30 38 22 18 30 17 16 18 40 56 62 - 10 35 16 38

38% 44% 34% 38% 37% 34% 43% 37% 33% 28% 36% 37% 38% 28% 42% 37% 35%

Not that helpful 24 12 12 16 6 6 11 7 7 10 13 19 24 - 5 12 7 14

15% 16% 14% 16% 10% 11% 16% 14% 14% 16% 12% 13% 15% 14% 15% 16% 13%

Not helpful at all 5 1 4 4 4 1 1 3 1 3 4 5 5 - - 4 1 4

3% 2% 5% 4% 7% 2% 2% 6% 2% 5% 4% 4% 3% 5% 3% 4%

Unsure 3 - 3 0 1 3 0 - 2 1 3 1 3 - 1 - 1 1

2% 3% *% 2% 5% *% 5% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want any of your children to participate in a learning pod?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 844 479 97 195 73 365 344 500 377 467 124 220 253 247 248 231 293 252 332 186

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 839 445 122 208 64 394 308 531 385 454 110 198 275 256 241 218 311 243 328 201

Yes 302 133 46 93 29 169 126 176 157 145 57 69 100 76 76 92 106 70 134 67

36% 28% 48% 48% 40% 46% 37% 35% 42% 31% 46% 31% 40% 31% 31% 40% 36% 28% 40% 36%

No 308 185 34 56 33 123 116 192 135 173 43 73 91 101 94 79 114 100 115 70

37% 39% 35% 29% 45% 34% 34% 38% 36% 37% 35% 33% 36% 41% 38% 34% 39% 40% 35% 38%

Unsure 234 160 17 46 11 73 102 132 86 148 24 78 62 70 77 60 73 82 83 49

28% 33% 17% 24% 15% 20% 30% 26% 23% 32% 19% 36% 24% 28% 31% 26% 25% 33% 25% 26%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want any of your children to participate in a learning pod?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 844 325 272 163 82 597 244 429 151 234 192 148 231 233 488 310 168 333 463

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 839 258 286 185 107 544 292 400 156 249 197 165 195 235 485 298 179 331 447

Yes 302 109 116 55 22 225 77 164 54 77 103 62 60 69 193 123 70 102 194

36% 34% 43% 34% 27% 38% 32% 38% 36% 33% 54% 41% 26% 30% 40% 40% 41% 31% 42%

No 308 124 88 59 35 212 94 153 56 86 60 50 91 89 160 102 57 138 157

37% 38% 32% 36% 43% 36% 39% 36% 37% 37% 31% 34% 40% 38% 33% 33% 34% 42% 34%

Unsure 234 92 68 49 24 160 73 111 41 71 30 37 79 75 135 85 42 93 112

28% 28% 25% 30% 30% 27% 30% 26% 27% 31% 15% 25% 34% 32% 28% 27% 25% 28% 24%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want any of your children to participate in a learning pod?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 844 300 311 233 156 175 312 202 571 268 571 173

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 839 293 315 231 166 161 357 155 567 267 578 162

Yes 302 132 107 64 49 53 115 85 196 103 224 55

36% 44% 34% 27% 32% 31% 37% 42% 34% 39% 39% 32%

No 308 110 114 84 59 68 110 71 216 92 188 73

37% 37% 37% 36% 38% 39% 35% 35% 38% 34% 33% 42%

Unsure 234 58 90 85 47 54 87 46 159 72 159 45

28% 19% 29% 37% 30% 31% 28% 23% 28% 27% 28% 26%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you had the opportunity and resources, would you want any of your children to participate in a learning pod?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 844 437 405 461 263 360 374 176 294 117 379 700 - 763 159 517 162 580

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 839 441 394 471 260 346 386 170 283 114 382 690 - 765 161 509 162 572

Yes 302 147 154 192 93 114 154 60 88 41 133 265 - 287 47 193 61 238

36% 34% 38% 42% 35% 32% 41% 34% 30% 35% 35% 38% 38% 30% 37% 37% 41%

No 308 165 141 154 99 139 120 73 116 45 127 261 - 298 51 195 61 186

37% 38% 35% 33% 38% 39% 32% 41% 39% 39% 34% 37% 39% 32% 38% 38% 32%

Unsure 234 124 109 115 71 107 100 43 90 31 119 174 - 178 61 129 40 155

28% 28% 27% 25% 27% 30% 27% 25% 31% 26% 31% 25% 23% 38% 25% 25% 27%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Schools should be focused on
trying to get back to the way
things were before the COVID-19
crisis as soon as it is safe to
do so

347 225 28 59 36 122 160 187 152 194 61 98 91 96 149 82 95 146 108 68

34% 39% 23% 26% 39% 28% 36% 33% 31% 37% 33% 39% 31% 36% 50% 31% 26% 48% 28% 29%

Schools should be focused on
rethinking how we educate
students, coming up with new
ways to teach children moving
forward as a result of the
COVID-19 crisis

590 307 83 152 47 282 252 337 311 279 120 133 191 146 135 162 246 144 252 151

58% 54% 70% 68% 52% 65% 57% 60% 64% 53% 64% 52% 65% 54% 45% 61% 68% 47% 66% 65%

Unsure 72 41 8 15 8 30 31 41 21 50 7 23 14 27 16 22 22 17 25 14

7% 7% 7% 6% 9% 7% 7% 7% 4% 10% 4% 9% 5% 10% 5% 8% 6% 5% 6% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Schools should be focused on
trying to get back to the way
things were before the COVID-19
crisis as soon as it is safe to
do so

347 122 105 74 46 227 120 148 62 124 57 55 88 130 217 150 67 122 187

34% 33% 33% 36% 38% 33% 37% 30% 35% 40% 26% 29% 34% 43% 35% 39% 30% 33% 33%

Schools should be focused on
rethinking how we educate
students, coming up with new
ways to teach children moving
forward as a result of the
COVID-19 crisis

590 212 194 116 65 405 181 301 106 169 148 120 150 153 356 209 142 217 347

58% 58% 61% 57% 54% 59% 56% 62% 60% 54% 67% 64% 58% 51% 58% 55% 64% 59% 61%

Unsure 72 32 17 13 9 50 22 38 9 19 16 12 21 16 38 22 13 30 32

7% 9% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 5% 6% 7% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 8% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Schools should be focused on
trying to get back to the way
things were before the COVID-19
crisis as soon as it is safe to
do so

347 114 127 106 55 82 126 84 255 91 218 95

34% 31% 34% 40% 30% 39% 34% 34% 36% 31% 33% 41%

Schools should be focused on
rethinking how we educate
students, coming up with new
ways to teach children moving
forward as a result of the
COVID-19 crisis

590 235 220 134 116 108 218 147 406 180 404 131

58% 63% 59% 51% 63% 52% 59% 59% 57% 61% 61% 56%

Unsure 72 24 23 24 12 17 25 17 45 26 45 9

7% 6% 6% 9% 7% 8% 7% 7% 6% 9% 7% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Schools should be focused on
trying to get back to the way
things were before the COVID-19
crisis as soon as it is safe to
do so

347 175 171 186 105 162 144 66 136 56 200 269 64 257 87 177 80 232

34% 34% 35% 33% 32% 39% 33% 30% 40% 31% 41% 32% 39% 34% 44% 30% 39% 34%

Schools should be focused on
rethinking how we educate
students, coming up with new
ways to teach children moving
forward as a result of the
COVID-19 crisis

590 294 290 338 201 220 267 146 176 117 259 523 98 460 94 376 115 421

58% 58% 59% 60% 62% 53% 60% 66% 52% 65% 53% 62% 60% 60% 48% 63% 56% 61%

Unsure 72 41 30 38 17 31 33 10 29 6 30 56 3 45 15 45 11 36

7% 8% 6% 7% 5% 8% 7% 4% 9% 4% 6% 7% 2% 6% 8% 7% 5% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you could send a message to people who make decisions about education policy and public schools, which of the 
following do you think they should prioritize this school year? 
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Providing access to consistent,
high-quality remote or online
learning for public school
students this school year

545 300 67 132 46 245 236 310 273 272 113 123 160 150 125 147 233 128 228 144

54% 52% 56% 59% 50% 56% 53% 55% 56% 52% 60% 48% 54% 55% 42% 55% 64% 42% 59% 62%

Trying to get public school
students back into the classroom
this school year and implementing
health and safety measures

384 227 43 77 36 156 174 210 183 200 69 105 114 96 158 94 107 160 129 74

38% 40% 36% 34% 40% 36% 39% 37% 38% 38% 37% 41% 39% 36% 53% 35% 29% 52% 34% 32%

Unsure 79 46 9 15 9 33 33 45 27 51 6 27 21 24 16 25 23 20 28 15

8% 8% 7% 7% 10% 8% 8% 8% 6% 10% 3% 11% 7% 9% 5% 9% 6% 6% 7% 7%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you could send a message to people who make decisions about education policy and public schools, which of the 
following do you think they should prioritize this school year? 
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Providing access to consistent,
high-quality remote or online
learning for public school
students this school year

545 190 171 116 68 361 184 272 101 162 132 104 138 157 315 183 128 215 330

54% 52% 54% 57% 56% 53% 57% 56% 57% 52% 59% 56% 53% 52% 51% 48% 58% 58% 58%

Trying to get public school
students back into the classroom
this school year and implementing
health and safety measures

384 135 129 73 47 264 120 168 67 131 70 71 95 125 254 173 79 123 199

38% 37% 41% 36% 39% 39% 37% 34% 38% 42% 32% 38% 37% 42% 42% 45% 36% 33% 35%

Unsure 79 42 16 13 6 58 20 47 9 19 20 11 27 17 43 25 14 31 37

8% 11% 5% 7% 5% 8% 6% 10% 5% 6% 9% 6% 10% 6% 7% 6% 6% 8% 7%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you could send a message to people who make decisions about education policy and public schools, which of the 
following do you think they should prioritize this school year? 
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Providing access to consistent,
high-quality remote or online
learning for public school
students this school year

545 220 198 128 102 100 214 129 385 157 389 107

54% 59% 54% 48% 55% 48% 58% 52% 55% 53% 58% 46%

Trying to get public school
students back into the classroom
this school year and implementing
health and safety measures

384 130 144 109 66 88 128 102 264 118 233 113

38% 35% 39% 41% 36% 42% 35% 41% 37% 40% 35% 48%

Unsure 79 24 27 27 16 19 28 16 57 22 45 15

8% 6% 7% 10% 9% 9% 8% 6% 8% 7% 7% 6%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
If you could send a message to people who make decisions about education policy and public schools, which of the 
following do you think they should prioritize this school year? 
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Providing access to consistent,
high-quality remote or online
learning for public school
students this school year

545 275 267 309 180 202 249 130 167 103 217 493 94 426 76 378 88 391

54% 54% 54% 55% 56% 49% 56% 58% 49% 57% 44% 58% 57% 56% 39% 63% 43% 57%

Trying to get public school
students back into the classroom
this school year and implementing
health and safety measures

384 190 192 207 128 178 155 83 147 70 240 295 70 287 105 170 107 263

38% 37% 39% 37% 40% 43% 35% 37% 43% 39% 49% 35% 43% 38% 54% 28% 52% 38%

Unsure 79 45 34 46 16 32 40 10 28 6 32 61 1 49 15 50 11 35

8% 9% 7% 8% 5% 8% 9% 5% 8% 3% 7% 7% *% 6% 8% 8% 5% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
There has been some debate about whether or not schools should administer statewide academic tests this school year  
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Even though we are in
challenging times, we should
continue to assess how well
students are learning using
statewide tes

470 257 57 114 42 213 230 239 232 238 104 126 128 111 161 114 158 167 165 99

47% 45% 48% 51% 46% 49% 52% 42% 48% 45% 55% 50% 43% 41% 54% 43% 44% 54% 43% 43%

Since we are in challenging
times, we should take a break
from statewide testing this year
so that teachers and students

443 263 51 92 36 179 176 267 215 227 75 101 141 126 116 130 175 118 181 122

44% 46% 43% 41% 40% 41% 40% 47% 45% 43% 40% 40% 48% 47% 39% 49% 48% 38% 47% 52%

Unsure 95 53 11 18 13 42 36 59 36 59 9 27 27 32 22 23 29 23 38 13

9% 9% 9% 8% 14% 10% 8% 10% 7% 11% 5% 11% 9% 12% 7% 9% 8% 7% 10% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
There has been some debate about whether or not schools should administer statewide academic tests this school year  
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Even though we are in
challenging times, we should
continue to assess how well
students are learning using
statewide tes

470 147 152 104 67 299 171 214 78 165 107 96 107 144 307 191 115 154 256

47% 40% 48% 51% 55% 44% 53% 44% 44% 53% 48% 51% 41% 48% 50% 50% 52% 42% 45%

Since we are in challenging
times, we should take a break
from statewide testing this year
so that teachers and students

443 173 141 81 46 314 128 223 80 126 92 74 126 131 257 159 94 173 265

44% 47% 45% 40% 38% 46% 39% 46% 45% 40% 42% 40% 49% 44% 42% 42% 42% 47% 47%

Unsure 95 46 23 17 8 69 25 50 20 20 23 17 27 23 48 31 13 43 45

9% 13% 7% 8% 6% 10% 8% 10% 11% 7% 10% 9% 10% 8% 8% 8% 6% 12% 8%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
There has been some debate about whether or not schools should administer statewide academic tests this school year  
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Even though we are in
challenging times, we should
continue to assess how well
students are learning using
statewide tes

470 182 187 101 79 96 163 132 334 136 310 121

47% 49% 51% 38% 43% 46% 44% 53% 47% 46% 46% 52%

Since we are in challenging
times, we should take a break
from statewide testing this year
so that teachers and students

443 159 150 135 89 89 170 95 308 130 300 96

44% 42% 40% 51% 48% 43% 46% 38% 44% 44% 45% 41%

Unsure 95 34 33 29 16 22 36 21 64 31 57 18

9% 9% 9% 11% 9% 11% 10% 8% 9% 10% 9% 8%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
There has been some debate about whether or not schools should administer statewide academic tests this school year  
Even if neither one perfectly describes your views, which of the following statements do you agree with more?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Even though we are in
challenging times, we should
continue to assess how well
students are learning using
statewide tes

470 228 239 264 159 180 205 110 155 87 256 392 90 353 96 267 103 322

47% 45% 49% 47% 49% 44% 46% 49% 45% 48% 52% 46% 55% 46% 49% 45% 50% 47%

Since we are in challenging
times, we should take a break
from statewide testing this year
so that teachers and students

443 220 221 253 136 192 198 93 152 82 194 381 65 354 80 272 88 322

44% 43% 45% 45% 42% 47% 45% 42% 44% 46% 40% 45% 40% 46% 41% 45% 43% 47%

Unsure 95 62 33 45 29 40 41 19 35 11 39 75 9 56 20 60 14 45

9% 12% 7% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 6% 8% 9% 5% 7% 10% 10% 7% 7%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Would you support or oppose changing laws to establish a right to quality public education as a civil right in the same 
way that the right to vote is, meaning the government would be obligated by law to provide every child access to a 
quality education, a
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
SUPPORT

727 392 97 174 64 334 317 409 373 353 151 167 223 187 209 181 284 216 268 190

72% 68% 82% 77% 70% 77% 72% 72% 77% 67% 80% 65% 75% 69% 70% 68% 78% 70% 70% 81%

STRONGLY/SOMEWHAT
OPPOSE

118 76 7 21 14 43 59 59 55 63 21 39 35 24 38 40 32 38 49 25

12% 13% 6% 9% 16% 10% 13% 10% 11% 12% 11% 15% 12% 9% 13% 15% 9% 12% 13% 11%

Strongly support 396 198 59 112 27 198 146 250 200 196 69 77 131 119 105 92 166 114 130 112

39% 35% 50% 50% 30% 46% 33% 44% 41% 37% 37% 30% 44% 44% 35% 34% 46% 37% 34% 48%

Somewhat support 331 194 38 62 37 136 171 159 173 157 82 90 91 68 104 89 119 102 139 78

33% 34% 32% 28% 40% 31% 39% 28% 36% 30% 43% 35% 31% 25% 35% 34% 33% 33% 36% 33%

Somewhat oppose 87 53 5 17 12 34 40 48 48 40 18 21 29 18 23 32 24 25 39 17

9% 9% 4% 8% 13% 8% 9% 8% 10% 8% 10% 8% 10% 7% 8% 12% 7% 8% 10% 7%

Strongly oppose 31 22 2 4 3 9 20 11 8 23 3 17 5 6 14 7 8 13 9 7

3% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 7% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 2% 3%

Unsure 163 106 15 30 13 57 66 97 55 108 17 49 39 59 53 46 46 53 67 19

16% 18% 12% 13% 14% 13% 15% 17% 11% 21% 9% 19% 13% 22% 18% 17% 13% 17% 18% 8%
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Would you support or oppose changing laws to establish a right to quality public education as a civil right in the same 
way that the right to vote is, meaning the government would be obligated by law to provide every child access to a 
quality education, a
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
SUPPORT

727 239 236 156 93 475 249 337 139 227 158 155 175 207 449 280 167 256 431

72% 65% 75% 77% 77% 70% 77% 69% 79% 73% 71% 83% 67% 69% 74% 74% 75% 69% 76%

STRONGLY/SOMEWHAT
OPPOSE

118 46 34 24 14 80 39 64 10 42 26 15 37 37 77 44 29 38 52

12% 13% 11% 12% 12% 12% 12% 13% 6% 13% 12% 8% 14% 12% 13% 12% 13% 10% 9%

Strongly support 396 122 134 85 54 256 138 199 72 111 104 83 92 100 232 154 76 153 249

39% 33% 42% 42% 44% 38% 43% 41% 41% 36% 47% 45% 35% 33% 38% 40% 35% 41% 44%

Somewhat support 331 117 102 71 39 218 111 138 67 116 54 72 83 107 218 126 90 104 182

33% 32% 32% 35% 33% 32% 34% 28% 38% 37% 24% 39% 32% 36% 36% 33% 41% 28% 32%

Somewhat oppose 87 42 23 11 11 65 22 52 7 27 21 12 30 22 52 32 18 32 38

9% 11% 7% 6% 9% 10% 7% 11% 4% 9% 9% 7% 12% 7% 8% 8% 8% 9% 7%

Strongly oppose 31 4 10 13 3 15 16 12 3 15 5 3 7 15 25 12 11 6 15

3% 1% 3% 7% 3% 2% 5% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 3%

Unsure 163 81 47 22 14 128 35 86 28 43 38 16 48 55 85 56 25 75 83

16% 22% 15% 11% 11% 19% 11% 18% 16% 14% 17% 8% 18% 18% 14% 15% 11% 20% 15%
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Would you support or oppose changing laws to establish a right to quality public education as a civil right in the same 
way that the right to vote is, meaning the government would be obligated by law to provide every child access to a 
quality education, a
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
SUPPORT

727 284 264 179 136 140 269 182 509 214 490 166

72% 76% 71% 68% 74% 67% 73% 74% 72% 72% 73% 71%

STRONGLY/SOMEWHAT
OPPOSE

118 44 46 28 19 28 36 36 79 38 74 37

12% 12% 12% 11% 10% 13% 10% 14% 11% 13% 11% 16%

Strongly support 396 159 138 98 83 69 150 94 274 119 277 74

39% 43% 37% 37% 45% 33% 41% 38% 39% 40% 42% 32%

Somewhat support 331 125 125 81 53 71 119 88 235 95 212 92

33% 33% 34% 30% 29% 34% 32% 36% 33% 32% 32% 39%

Somewhat oppose 87 34 33 20 13 23 30 21 59 28 51 31

9% 9% 9% 8% 7% 11% 8% 9% 8% 9% 8% 13%

Strongly oppose 31 11 13 8 6 5 6 14 20 10 23 6

3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 3%

Unsure 163 46 60 58 29 40 64 30 118 45 104 32

16% 12% 16% 22% 16% 19% 17% 12% 17% 15% 16% 14%
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Would you support or oppose changing laws to establish a right to quality public education as a civil right in the same 
way that the right to vote is, meaning the government would be obligated by law to provide every child access to a 
quality education, a
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONGLY/SOMEWHAT
SUPPORT

727 356 366 426 238 287 333 163 230 137 360 618 126 565 146 437 138 528

72% 70% 74% 76% 73% 70% 75% 73% 67% 76% 74% 73% 77% 74% 75% 73% 67% 77%

STRONGLY/SOMEWHAT
OPPOSE

118 58 59 65 34 48 53 24 42 28 61 99 29 79 20 68 31 70

12% 11% 12% 12% 11% 12% 12% 11% 12% 15% 12% 12% 17% 10% 10% 11% 15% 10%

Strongly support 396 180 213 243 134 157 184 86 126 79 182 339 54 328 77 243 74 297

39% 35% 43% 43% 42% 38% 41% 39% 37% 44% 37% 40% 33% 43% 39% 41% 36% 43%

Somewhat support 331 176 153 183 104 130 149 77 104 58 178 279 72 237 69 194 64 231

33% 35% 31% 33% 32% 32% 34% 35% 30% 32% 36% 33% 44% 31% 35% 32% 31% 34%

Somewhat oppose 87 41 47 49 23 34 41 18 29 21 46 72 23 54 15 47 25 49

9% 8% 9% 9% 7% 8% 9% 8% 8% 12% 9% 9% 14% 7% 8% 8% 12% 7%

Strongly oppose 31 17 12 16 12 15 12 6 13 7 15 27 5 24 5 20 5 21

3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Unsure 163 96 67 71 51 77 57 36 70 15 68 131 10 119 30 93 37 91

16% 19% 14% 13% 16% 19% 13% 16% 21% 8% 14% 15% 6% 16% 15% 16% 18% 13%
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Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a ... ?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

299 233 16 35 16 67 155 145 139 161 69 85 69 75 299 - - 215 59 21

30% 41% 13% 16% 18% 15% 35% 26% 29% 31% 37% 34% 23% 28% 100% 70% 15% 9%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

363 156 73 102 32 207 147 217 169 194 62 85 107 110 - - 363 44 138 162

36% 27% 62% 45% 35% 48% 33% 38% 35% 37% 33% 33% 36% 41% 100% 14% 36% 69%

Strong Republican 192 154 8 22 8 38 97 95 85 107 43 54 42 53 192 - - 154 25 13

19% 27% 7% 10% 9% 9% 22% 17% 18% 20% 23% 21% 14% 20% 64% 50% 7% 5%

Not very strong Republican 107 79 8 13 8 29 58 50 54 54 26 32 28 22 107 - - 61 34 8

11% 14% 7% 6% 9% 7% 13% 9% 11% 10% 14% 12% 9% 8% 36% 20% 9% 3%

Independent 266 149 23 59 36 118 115 151 134 132 47 68 87 64 - 266 - 40 166 45

26% 26% 19% 26% 40% 27% 26% 27% 28% 25% 25% 27% 29% 24% 100% 13% 43% 19%

Not very strong Democrat 149 64 16 49 20 85 56 93 66 84 20 36 46 47 - - 149 16 68 53

15% 11% 13% 22% 22% 20% 13% 16% 14% 16% 11% 14% 15% 18% 41% 5% 18% 23%

Strong Democrat 214 92 58 53 12 122 91 123 103 111 42 49 61 62 - - 214 29 69 109

21% 16% 48% 23% 13% 28% 20% 22% 21% 21% 22% 19% 21% 23% 59% 9% 18% 47%

A member of another party 19 9 3 7 1 10 10 9 8 11 2 8 6 3 - - - 3 8 4

2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2%

Unsure 60 28 4 22 7 33 16 44 35 25 8 8 27 18 - - - 4 14 2

6% 5% 4% 10% 7% 8% 4% 8% 7% 5% 4% 3% 9% 7% 1% 4% 1%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a ... ?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

299 108 92 64 35 201 99 129 50 113 25 38 104 124 202 139 62 93 152

30% 30% 29% 31% 29% 29% 31% 26% 28% 36% 11% 20% 40% 41% 33% 37% 28% 25% 27%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

363 107 115 90 50 223 140 165 70 117 100 97 63 90 244 140 102 115 212

36% 29% 36% 45% 41% 33% 43% 34% 40% 38% 45% 52% 24% 30% 40% 37% 46% 31% 37%

Strong Republican 192 70 56 43 24 126 66 83 35 72 12 24 71 81 132 86 45 60 99

19% 19% 18% 21% 20% 18% 21% 17% 20% 23% 5% 13% 27% 27% 22% 23% 21% 16% 18%

Not very strong Republican 107 39 36 21 11 75 32 46 15 42 13 14 33 43 70 53 16 33 53

11% 11% 11% 10% 9% 11% 10% 9% 8% 13% 6% 7% 13% 14% 12% 14% 7% 9% 9%

Independent 266 104 88 42 32 191 75 139 43 76 67 44 69 74 137 82 52 117 150

26% 28% 28% 21% 27% 28% 23% 29% 24% 24% 30% 24% 27% 25% 22% 22% 24% 32% 26%

Not very strong Democrat 149 61 37 35 16 98 51 74 30 40 39 42 34 28 95 61 31 53 85

15% 17% 12% 17% 13% 14% 16% 15% 17% 13% 18% 22% 13% 9% 15% 16% 14% 14% 15%

Strong Democrat 214 46 78 55 34 124 90 91 40 77 61 55 29 62 149 78 71 62 127

21% 13% 25% 27% 29% 18% 28% 19% 23% 25% 28% 30% 11% 21% 24% 21% 32% 17% 22%

A member of another party 19 6 7 2 2 14 4 11 4 3 8 1 3 6 8 6 2 11 9

2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2%

Unsure 60 41 13 3 2 54 5 42 10 1 22 6 21 5 20 13 4 33 43

6% 11% 4% 2% 2% 8% 2% 9% 6% *% 10% 3% 8% 2% 3% 4% 2% 9% 8%



Table QParty Page 254  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
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Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a ... ?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

299 80 115 104 45 69 124 61 214 85 185 78

30% 21% 31% 39% 25% 33% 33% 25% 30% 29% 28% 33%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

363 162 125 76 77 58 136 93 249 114 247 82

36% 43% 34% 29% 42% 28% 37% 37% 35% 38% 37% 35%

Strong Republican 192 51 73 68 33 37 85 37 140 52 121 44

19% 14% 20% 26% 18% 18% 23% 15% 20% 18% 18% 19%

Not very strong Republican 107 30 42 35 13 32 38 24 74 33 64 34

11% 8% 11% 13% 7% 15% 10% 10% 10% 11% 10% 14%

Independent 266 100 107 59 47 62 84 74 197 68 183 56

26% 27% 29% 22% 26% 30% 23% 30% 28% 23% 27% 24%

Not very strong Democrat 149 59 52 38 32 18 54 45 99 50 96 38

15% 16% 14% 14% 18% 9% 15% 18% 14% 17% 14% 16%

Strong Democrat 214 102 73 39 44 40 82 48 149 64 151 44

21% 27% 20% 15% 24% 19% 22% 19% 21% 22% 23% 19%

A member of another party 19 8 6 5 5 2 6 6 11 8 7 11

2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 5%

Unsure 60 24 16 20 11 17 20 14 36 22 46 8

6% 7% 4% 8% 6% 8% 5% 5% 5% 7% 7% 3%
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Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a ... ?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

STRONG/NOT VERY STRONG
REPUBLICAN

299 167 131 150 104 124 123 79 98 52 181 218 51 226 88 141 67 201

30% 33% 27% 27% 32% 30% 28% 35% 29% 29% 37% 26% 31% 30% 45% 24% 33% 29%

STRONG/NOT VERY STRONG
DEMOCRAT

363 170 190 202 106 161 150 77 136 78 153 330 70 268 52 241 69 248

36% 33% 39% 36% 33% 39% 34% 35% 40% 43% 31% 39% 43% 35% 26% 40% 34% 36%

Strong Republican 192 108 82 96 65 80 82 45 65 33 119 136 29 145 63 88 39 125

19% 21% 17% 17% 20% 20% 18% 20% 19% 18% 24% 16% 18% 19% 32% 15% 19% 18%

Not very strong Republican 107 58 49 54 39 44 41 33 33 19 63 81 23 81 25 53 28 76

11% 11% 10% 10% 12% 11% 9% 15% 10% 11% 13% 10% 14% 11% 13% 9% 14% 11%

Independent 266 130 136 158 90 102 126 51 89 40 126 237 35 209 42 165 55 187

26% 25% 28% 28% 28% 25% 29% 23% 26% 22% 26% 28% 22% 27% 22% 28% 27% 27%

Not very strong Democrat 149 62 87 81 44 72 60 28 61 35 62 128 22 117 26 94 29 107

15% 12% 18% 14% 14% 18% 14% 13% 18% 19% 13% 15% 13% 15% 13% 16% 14% 16%

Strong Democrat 214 107 104 121 62 88 90 49 75 43 91 201 48 151 25 147 41 141

21% 21% 21% 22% 19% 21% 20% 22% 22% 24% 19% 24% 29% 20% 13% 25% 20% 20%

A member of another party 19 16 3 9 4 9 8 4 7 3 5 16 3 16 1 13 5 10

2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% *% 2% 3% 2%

Unsure 60 28 32 43 20 16 37 12 12 7 23 48 4 45 13 38 9 42

6% 5% 6% 8% 6% 4% 8% 5% 3% 4% 5% 6% 3% 6% 7% 6% 4% 6%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following statements would you say best describes you?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 327 176 27 81 43 150 131 196 169 158 55 76 114 82 - 266 - 44 180 47

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 310 156 31 86 37 154 109 201 165 145 45 64 120 81 - 251 - 41 170 48

TOTAL VOTE FOR
REPUBLICANS

65 42 0 17 5 22 31 33 27 38 9 22 18 16 - 63 - 20 42 2

20% 24% 2% 21% 11% 15% 24% 17% 16% 24% 16% 29% 16% 19% 24% 46% 23% 5%

TOTAL VOTE FOR
DEMOCRATS

69 31 11 10 17 37 33 36 41 28 18 14 23 13 - 66 - 9 39 16

21% 18% 40% 12% 39% 25% 25% 18% 24% 18% 33% 19% 20% 16% 25% 20% 22% 34%

I almost always vote for
Republican candidates

17 11 - 6 - 6 7 10 5 12 1 6 4 6 - 17 - 7 8 1

5% 6% 7% 4% 6% 5% 3% 8% 2% 8% 3% 7% 6% 17% 5% 2%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

48 32 0 11 5 16 24 24 22 26 8 16 14 10 - 46 - 13 33 2

15% 18% 2% 14% 11% 11% 18% 12% 13% 17% 14% 21% 12% 12% 17% 29% 19% 3%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

53 26 6 8 13 27 25 27 30 23 12 13 17 10 - 51 - 9 33 9

16% 15% 22% 9% 31% 18% 19% 14% 18% 15% 23% 17% 15% 12% 19% 20% 18% 19%

I almost always vote for
Democratic candidates

16 5 5 3 3 11 7 9 11 5 6 1 6 3 - 15 - - 6 7

5% 3% 18% 3% 8% 7% 5% 5% 7% 3% 10% 2% 5% 4% 6% 4% 15%

I vote equally for Democrats and
Republicans

88 52 7 16 13 36 39 50 45 43 15 24 30 20 - 85 - 8 57 15

27% 30% 25% 20% 32% 24% 29% 25% 27% 27% 27% 31% 26% 24% 32% 18% 32% 33%

Unsure 105 50 9 38 8 55 29 76 57 49 13 15 43 33 - 53 - 7 42 13

32% 29% 33% 47% 18% 36% 22% 39% 33% 31% 24% 20% 38% 40% 20% 15% 23% 28%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following statements would you say best describes you?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 327 144 101 46 34 245 80 182 53 78 88 50 90 79 157 96 56 150 193

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 310 111 105 50 42 216 92 165 53 76 85 52 75 75 150 90 55 141 183

TOTAL VOTE FOR
REPUBLICANS

65 24 19 13 8 44 21 31 9 23 15 7 15 26 39 25 14 24 31

20% 17% 19% 29% 22% 18% 26% 17% 17% 30% 17% 13% 17% 32% 25% 26% 25% 16% 16%

TOTAL VOTE FOR
DEMOCRATS

69 20 22 15 10 43 26 32 11 23 19 17 12 17 45 21 24 19 41

21% 14% 22% 34% 30% 17% 32% 18% 21% 30% 22% 33% 14% 22% 29% 22% 42% 13% 22%

I almost always vote for
Republican candidates

17 11 5 - 2 15 2 13 1 3 5 1 8 3 6 3 3 11 8

5% 7% 5% 5% 6% 2% 7% 2% 4% 6% 2% 9% 4% 4% 3% 5% 7% 4%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

48 14 15 13 6 28 19 18 8 20 10 6 8 22 33 22 11 14 23

15% 9% 15% 29% 18% 12% 24% 10% 16% 26% 11% 12% 8% 28% 21% 23% 20% 9% 12%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

53 14 19 12 7 33 19 28 7 18 15 11 12 14 36 15 21 14 32

16% 10% 19% 27% 20% 14% 24% 15% 14% 23% 17% 22% 14% 17% 23% 16% 38% 9% 17%

I almost always vote for
Democratic candidates

16 6 3 3 4 9 7 4 4 5 4 5 - 4 9 6 2 6 10

5% 4% 3% 6% 11% 4% 8% 2% 8% 7% 4% 11% 5% 6% 7% 4% 4% 5%

I vote equally for Democrats and
Republicans

88 39 27 11 12 65 23 43 18 24 15 16 25 25 43 29 13 42 53

27% 27% 26% 23% 35% 27% 28% 24% 34% 30% 17% 32% 28% 32% 28% 30% 24% 28% 28%

Unsure 105 61 33 6 4 94 11 76 15 8 39 11 37 11 30 20 5 64 66

32% 42% 32% 14% 12% 38% 13% 42% 28% 10% 44% 22% 41% 14% 19% 21% 9% 43% 34%
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N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following statements would you say best describes you?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 327 124 123 79 58 79 103 87 233 90 229 64

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 310 115 117 78 58 68 120 64 215 91 226 53

TOTAL VOTE FOR
REPUBLICANS

65 20 30 15 10 17 23 16 52 13 37 19

20% 16% 24% 19% 17% 21% 22% 18% 22% 14% 16% 30%

TOTAL VOTE FOR
DEMOCRATS

69 26 28 15 15 17 19 18 51 17 46 15

21% 21% 23% 19% 26% 21% 19% 20% 22% 19% 20% 24%

I almost always vote for
Republican candidates

17 1 9 7 3 6 4 3 13 4 8 5

5% 1% 7% 9% 5% 8% 4% 4% 5% 5% 3% 8%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

48 19 21 8 7 10 18 13 39 9 29 14

15% 15% 17% 10% 11% 13% 18% 14% 17% 10% 13% 22%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

53 19 23 11 14 13 14 12 38 14 34 14

16% 15% 19% 14% 25% 16% 14% 13% 16% 15% 15% 22%

I almost always vote for
Democratic candidates

16 7 4 4 1 4 5 6 13 3 12 1

5% 6% 4% 5% 2% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 2%

I vote equally for Democrats and
Republicans

88 34 34 20 10 20 33 26 66 23 68 15

27% 27% 28% 25% 17% 25% 32% 30% 28% 25% 30% 24%

Unsure 105 45 31 30 23 26 29 28 65 38 78 15

32% 36% 25% 38% 40% 32% 28% 32% 28% 42% 34% 23%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which of the following statements would you say best describes you?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 327 158 168 201 110 118 163 62 101 47 150 286 40 253 56 203 63 229

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 310 157 151 188 107 111 156 59 95 46 145 264 37 242 58 186 62 216

TOTAL VOTE FOR
REPUBLICANS

65 30 35 37 21 34 27 11 27 8 37 57 9 47 14 34 17 39

20% 19% 21% 19% 19% 29% 17% 17% 27% 17% 25% 20% 24% 19% 24% 17% 27% 17%

TOTAL VOTE FOR
DEMOCRATS

69 32 37 47 22 14 42 13 14 17 32 63 16 51 10 47 13 49

21% 20% 22% 23% 20% 12% 25% 21% 14% 35% 22% 22% 42% 20% 17% 23% 20% 21%

I almost always vote for
Republican candidates

17 7 9 5 7 11 3 3 11 - 7 16 3 9 3 10 3 7

5% 5% 6% 3% 6% 9% 2% 5% 11% 5% 6% 8% 3% 6% 5% 5% 3%

I vote for Republicans more often
than I vote for Democrats

48 22 26 32 14 23 24 7 16 8 30 41 6 39 10 24 14 32

15% 14% 15% 16% 13% 20% 15% 12% 16% 17% 20% 14% 16% 15% 18% 12% 22% 14%

I vote for Democrats more often
than I vote for Republicans

53 23 30 34 17 11 30 11 12 15 26 50 13 38 7 36 10 37

16% 14% 18% 17% 15% 10% 18% 18% 11% 32% 18% 17% 33% 15% 12% 18% 16% 16%

I almost always vote for
Democratic candidates

16 9 7 13 5 2 11 2 2 2 6 13 3 13 3 11 2 12

5% 6% 4% 6% 4% 2% 7% 3% 2% 4% 4% 5% 8% 5% 5% 5% 4% 5%

I vote equally for Democrats and
Republicans

88 44 44 51 30 34 42 16 30 10 39 76 5 80 17 53 17 69

27% 28% 26% 26% 27% 29% 25% 26% 30% 20% 26% 27% 12% 32% 31% 26% 26% 30%

Unsure 105 53 52 65 38 37 53 22 30 13 41 90 9 75 15 70 17 72

32% 33% 31% 33% 34% 31% 33% 36% 29% 27% 28% 32% 23% 30% 27% 35% 27% 31%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
QParty and QPartyLean
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Total Republican+Republican-
leaning Independents

364 275 16 52 21 89 186 178 165 199 78 108 87 91 299 63 - 236 101 23

36% 48% 14% 23% 23% 20% 42% 32% 34% 38% 42% 42% 29% 34% 100% 24% 77% 26% 10%

Total Democratic+Democratic-
leaning Independents

432 187 84 112 48 245 179 253 210 222 80 99 130 123 - 66 363 53 177 178

43% 33% 71% 50% 53% 56% 40% 45% 43% 42% 43% 39% 44% 46% 25% 100% 17% 46% 76%

Total Independent 88 52 7 16 13 36 39 50 45 43 15 24 30 20 - 85 - 8 57 15

9% 9% 6% 7% 15% 8% 9% 9% 9% 8% 8% 9% 10% 7% 32% 3% 15% 7%

Total Member of Another Party 19 9 3 7 1 10 10 9 8 11 2 8 6 3 - - - 3 8 4

2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2%

Unsure 105 50 9 38 8 55 29 76 57 49 13 15 43 33 - 53 - 7 42 13

10% 9% 8% 17% 9% 13% 6% 14% 12% 9% 7% 6% 15% 12% 20% 2% 11% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
QParty and QPartyLean
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Total Republican+Republican-
leaning Independents

364 133 112 77 43 244 120 160 59 137 40 45 119 149 241 164 75 118 184

36% 36% 35% 38% 35% 36% 37% 33% 33% 44% 18% 24% 46% 50% 39% 43% 34% 32% 32%

Total Democratic+Democratic-
leaning Independents

432 128 138 106 60 265 166 197 81 140 120 113 75 107 289 161 125 134 254

43% 35% 44% 52% 50% 39% 51% 40% 46% 45% 54% 61% 29% 36% 47% 42% 57% 36% 45%

Total Independent 88 39 27 11 12 65 23 43 18 24 15 16 25 25 43 29 13 42 53

9% 11% 8% 5% 10% 10% 7% 9% 10% 8% 7% 9% 10% 8% 7% 8% 6% 11% 9%

Total Member of Another Party 19 6 7 2 2 14 4 11 4 3 8 1 3 6 8 6 2 11 9

2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2%

Unsure 105 61 33 6 4 94 11 76 15 8 39 11 37 11 30 20 5 64 66

10% 17% 10% 3% 4% 14% 3% 16% 8% 3% 18% 6% 14% 4% 5% 5% 2% 17% 12%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
QParty and QPartyLean
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Total Republican+Republican-
leaning Independents

364 100 146 118 55 86 146 77 266 98 222 97

36% 27% 39% 45% 30% 41% 40% 31% 38% 33% 33% 41%

Total Democratic+Democratic-
leaning Independents

432 188 153 91 92 74 156 110 299 131 293 97

43% 50% 41% 35% 50% 36% 42% 45% 42% 44% 44% 41%

Total Independent 88 34 34 20 10 20 33 26 66 23 68 15

9% 9% 9% 7% 5% 9% 9% 10% 9% 8% 10% 7%

Total Member of Another Party 19 8 6 5 5 2 6 6 11 8 7 11

2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 5%

Unsure 105 45 31 30 23 26 29 28 65 38 78 15

10% 12% 8% 11% 12% 12% 8% 11% 9% 13% 12% 6%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
QParty and QPartyLean
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Total Republican+Republican-
leaning Independents

364 196 166 187 124 158 150 89 125 60 219 274 61 274 101 175 85 240

36% 39% 34% 33% 38% 38% 34% 40% 37% 33% 45% 32% 37% 36% 52% 29% 41% 35%

Total Democratic+Democratic-
leaning Independents

432 201 227 249 128 175 192 91 150 95 185 393 87 318 61 288 82 297

43% 40% 46% 44% 39% 42% 43% 41% 44% 53% 38% 46% 53% 42% 31% 48% 40% 43%

Total Independent 88 44 44 51 30 34 42 16 30 10 39 76 5 80 17 53 17 69

9% 9% 9% 9% 9% 8% 9% 7% 9% 5% 8% 9% 3% 11% 9% 9% 8% 10%

Total Member of Another Party 19 16 3 9 4 9 8 4 7 3 5 16 3 16 1 13 5 10

2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% *% 2% 3% 2%

Unsure 105 53 52 65 38 37 53 22 30 13 41 90 9 75 15 70 17 72

10% 10% 11% 12% 12% 9% 12% 10% 9% 7% 8% 11% 6% 10% 8% 12% 8% 10%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be...?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

307 221 19 48 19 86 161 146 131 176 63 98 68 78 215 40 44 307 - -

30% 39% 16% 21% 21% 20% 36% 26% 27% 34% 33% 39% 23% 29% 72% 15% 12% 100%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 234 124 37 62 10 110 101 133 128 105 54 47 75 58 21 45 162 - - 234

23% 22% 32% 28% 11% 25% 23% 24% 27% 20% 28% 18% 25% 22% 7% 17% 45% 100%

Very conservative 164 118 8 28 10 46 85 79 64 100 31 54 34 45 120 19 19 164 - -

16% 21% 7% 13% 11% 11% 19% 14% 13% 19% 16% 21% 11% 17% 40% 7% 5% 53%

Somewhat conservative 144 104 11 20 9 40 77 67 67 77 32 44 35 32 95 22 26 144 - -

14% 18% 9% 9% 10% 9% 17% 12% 14% 15% 17% 17% 12% 12% 32% 8% 7% 47%

Moderate 385 193 51 89 51 191 153 232 177 207 58 95 119 113 59 166 138 - 385 -

38% 34% 42% 40% 56% 44% 35% 41% 37% 40% 31% 37% 40% 42% 20% 62% 38% 100%

Somewhat liberal 125 69 18 33 6 56 56 69 66 60 27 30 39 30 9 21 92 - - 125

12% 12% 15% 15% 7% 13% 13% 12% 14% 11% 14% 12% 13% 11% 3% 8% 25% 54%

Very liberal 109 55 20 29 4 54 44 64 63 46 27 17 36 28 12 24 70 - - 109

11% 10% 17% 13% 5% 12% 10% 11% 13% 9% 14% 7% 12% 11% 4% 9% 19% 46%

Unsure 82 35 12 25 10 48 28 55 47 35 13 14 34 21 4 16 19 - - -

8% 6% 10% 11% 11% 11% 6% 10% 10% 7% 7% 6% 11% 8% 1% 6% 5%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be...?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

307 95 107 67 39 202 105 122 57 121 35 45 87 131 202 131 69 103 134

30% 26% 34% 33% 32% 30% 33% 25% 32% 39% 16% 24% 34% 44% 33% 34% 31% 28% 24%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 234 58 81 62 31 139 93 100 47 81 48 55 51 71 158 93 63 74 141

23% 16% 26% 31% 25% 20% 29% 20% 26% 26% 22% 30% 19% 24% 26% 24% 28% 20% 25%

Very conservative 164 56 55 29 24 111 53 62 36 62 14 30 48 68 105 75 30 58 71

16% 15% 17% 14% 20% 16% 16% 13% 21% 20% 6% 16% 19% 23% 17% 20% 13% 16% 13%

Somewhat conservative 144 39 52 38 15 91 53 61 20 58 21 15 39 63 97 56 40 45 63

14% 11% 16% 19% 12% 13% 16% 13% 11% 19% 10% 8% 15% 21% 16% 15% 18% 12% 11%

Moderate 385 158 107 70 48 266 119 208 60 104 105 76 100 87 215 130 83 156 227

38% 43% 34% 35% 40% 39% 37% 43% 34% 34% 47% 41% 39% 29% 35% 34% 38% 42% 40%

Somewhat liberal 125 33 55 27 10 88 38 54 29 37 25 26 28 39 82 50 31 41 72

12% 9% 17% 13% 9% 13% 12% 11% 16% 12% 11% 14% 11% 13% 13% 13% 14% 11% 13%

Very liberal 109 25 27 35 20 52 55 46 18 44 23 29 23 32 76 43 31 33 69

11% 7% 8% 17% 17% 8% 17% 9% 10% 14% 10% 16% 9% 11% 12% 11% 14% 9% 12%

Unsure 82 55 20 3 3 75 6 56 14 5 34 10 22 9 37 27 5 36 64

8% 15% 6% 1% 3% 11% 2% 12% 8% 2% 15% 5% 8% 3% 6% 7% 2% 10% 11%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be...?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

307 98 116 94 46 61 126 74 220 87 185 88

30% 26% 31% 36% 25% 30% 34% 30% 31% 29% 28% 38%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 234 87 97 50 48 45 86 55 157 77 160 53

23% 23% 26% 19% 26% 22% 23% 22% 22% 26% 24% 23%

Very conservative 164 49 57 57 28 30 67 38 120 44 97 45

16% 13% 16% 21% 15% 15% 18% 15% 17% 15% 14% 19%

Somewhat conservative 144 48 58 37 18 31 59 35 100 43 88 44

14% 13% 16% 14% 10% 15% 16% 14% 14% 14% 13% 19%

Moderate 385 155 137 93 77 82 131 95 277 106 270 74

38% 42% 37% 35% 42% 40% 35% 38% 39% 36% 40% 31%

Somewhat liberal 125 36 57 32 25 18 51 31 76 49 87 28

12% 10% 15% 12% 14% 8% 14% 13% 11% 16% 13% 12%

Very liberal 109 51 41 17 23 27 35 24 80 28 73 25

11% 14% 11% 7% 12% 13% 9% 10% 11% 10% 11% 11%

Unsure 82 34 20 28 13 19 26 24 53 27 53 20

8% 9% 5% 11% 7% 9% 7% 10% 8% 9% 8% 9%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be...?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

VERY/SOMEWHAT
CONSERVATIVE

307 168 138 157 88 131 135 65 107 57 185 229 55 229 91 145 69 206

30% 33% 28% 28% 27% 32% 31% 29% 31% 32% 38% 27% 34% 30% 46% 24% 34% 30%

VERY/SOMEWHAT LIBERAL 234 113 119 139 70 92 111 46 77 45 114 210 48 173 33 145 53 155

23% 22% 24% 25% 22% 22% 25% 21% 23% 25% 23% 25% 29% 23% 17% 24% 26% 23%

Very conservative 164 91 71 82 51 68 74 34 56 30 99 124 32 121 53 75 34 105

16% 18% 14% 15% 16% 16% 17% 15% 16% 17% 20% 15% 20% 16% 27% 12% 16% 15%

Somewhat conservative 144 76 67 76 37 63 62 32 50 27 86 104 23 108 38 70 35 101

14% 15% 14% 13% 12% 15% 14% 14% 15% 15% 18% 12% 14% 14% 19% 12% 17% 15%

Moderate 385 196 187 209 136 162 156 95 134 69 165 339 53 302 60 245 76 262

38% 38% 38% 37% 42% 39% 35% 43% 39% 39% 34% 40% 32% 40% 31% 41% 37% 38%

Somewhat liberal 125 61 64 77 37 51 67 19 39 23 57 106 21 100 20 77 27 79

12% 12% 13% 14% 11% 12% 15% 9% 11% 13% 12% 13% 13% 13% 10% 13% 13% 11%

Very liberal 109 52 56 62 33 41 43 27 38 22 56 103 27 73 14 69 26 76

11% 10% 11% 11% 10% 10% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 17% 10% 7% 12% 13% 11%

Unsure 82 33 48 56 29 28 42 16 25 8 26 71 8 58 12 63 7 65

8% 7% 10% 10% 9% 7% 9% 7% 7% 5% 5% 8% 5% 8% 6% 11% 4% 9%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which social media platforms or apps do you use?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Facebook 812 467 96 184 65 345 329 483 390 422 138 191 252 230 235 210 300 241 318 188

81% 81% 81% 82% 72% 79% 74% 85% 81% 80% 73% 75% 85% 85% 79% 79% 83% 78% 83% 80%

Instagram 518 269 66 143 40 249 217 301 297 221 112 105 185 116 132 131 213 140 195 138

51% 47% 55% 64% 44% 57% 49% 53% 61% 42% 59% 41% 63% 43% 44% 49% 59% 46% 51% 59%

YouTube 741 381 105 184 71 360 328 413 387 354 159 169 228 185 211 195 275 209 292 176

74% 66% 88% 82% 78% 83% 74% 73% 80% 68% 85% 66% 77% 69% 71% 73% 76% 68% 76% 75%

Snapchat 312 166 33 97 17 147 116 196 187 125 57 59 130 66 90 81 119 85 122 82

31% 29% 28% 43% 19% 34% 26% 35% 39% 24% 30% 23% 44% 25% 30% 30% 33% 28% 32% 35%

Reddit 134 72 17 32 13 62 59 75 88 46 38 22 50 25 27 34 64 29 55 48

13% 13% 14% 14% 14% 14% 13% 13% 18% 9% 20% 8% 17% 9% 9% 13% 17% 9% 14% 21%

Pinterest 362 198 44 95 25 164 95 268 189 174 43 52 146 122 100 102 125 99 138 90

36% 35% 37% 42% 28% 38% 21% 47% 39% 33% 23% 20% 49% 45% 33% 38% 34% 32% 36% 39%

LinkedIn 221 114 34 49 24 108 125 96 89 133 48 77 41 55 60 65 84 59 93 61

22% 20% 29% 22% 27% 25% 28% 17% 18% 25% 26% 30% 14% 20% 20% 24% 23% 19% 24% 26%

WhatsApp 256 101 25 97 33 155 135 121 140 116 69 66 70 50 53 60 116 63 110 64

25% 18% 21% 43% 36% 36% 31% 21% 29% 22% 37% 26% 24% 19% 18% 23% 32% 21% 28% 28%

Twitter 325 190 40 72 23 135 165 160 164 161 81 84 83 78 89 88 129 92 123 92

32% 33% 33% 32% 26% 31% 37% 28% 34% 31% 43% 33% 28% 29% 30% 33% 36% 30% 32% 39%

TikTok 284 135 42 84 23 150 118 167 184 101 73 45 111 56 75 70 117 74 113 75

28% 23% 36% 37% 26% 34% 27% 29% 38% 19% 39% 18% 37% 21% 25% 26% 32% 24% 29% 32%

Something else (Please specify) 8 4 1 3 - 4 5 3 2 6 2 3 - 3 4 1 2 4 2 1

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *%

None of these 42 27 3 4 8 15 23 19 9 34 3 20 5 14 15 16 8 16 16 4

4% 5% 3% 2% 9% 3% 5% 3% 2% 6% 2% 8% 2% 5% 5% 6% 2% 5% 4% 2%



Table QSocial Page 269  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which social media platforms or apps do you use?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Facebook 812 311 260 148 90 571 238 418 139 234 191 138 221 234 472 303 165 319 472

81% 85% 82% 73% 75% 84% 74% 86% 79% 75% 86% 74% 85% 78% 77% 79% 75% 86% 83%

Instagram 518 176 173 101 67 349 168 247 96 166 139 101 105 160 334 199 132 174 311

51% 48% 55% 50% 56% 51% 52% 51% 54% 53% 63% 54% 41% 54% 55% 52% 60% 47% 55%

YouTube 741 277 245 130 87 523 217 381 132 208 195 148 183 190 463 292 166 259 448

74% 76% 78% 64% 72% 77% 67% 78% 75% 67% 88% 80% 70% 63% 76% 77% 75% 70% 79%

Snapchat 312 122 100 55 34 221 89 162 60 84 81 59 79 84 197 122 71 110 209

31% 33% 32% 27% 28% 32% 28% 33% 34% 27% 37% 32% 31% 28% 32% 32% 32% 30% 37%

Reddit 134 38 41 35 20 79 55 58 25 50 23 37 34 37 91 50 40 43 83

13% 10% 13% 17% 16% 12% 17% 12% 14% 16% 11% 20% 13% 12% 15% 13% 18% 12% 15%

Pinterest 362 118 140 71 33 257 103 183 70 101 85 73 96 97 212 143 69 143 213

36% 32% 44% 35% 27% 38% 32% 38% 39% 32% 38% 39% 37% 32% 35% 38% 31% 39% 38%

LinkedIn 221 33 67 66 55 100 121 73 38 100 41 61 32 77 164 82 81 56 128

22% 9% 21% 33% 45% 15% 37% 15% 22% 32% 18% 33% 12% 26% 27% 22% 37% 15% 23%

WhatsApp 256 63 63 68 59 126 128 103 40 106 78 70 25 74 173 98 75 76 151

25% 17% 20% 34% 49% 18% 40% 21% 22% 34% 35% 38% 10% 25% 28% 26% 34% 20% 27%

Twitter 325 91 97 80 57 188 137 140 60 119 65 65 73 114 236 131 103 84 194

32% 25% 31% 39% 47% 28% 42% 29% 34% 38% 29% 35% 28% 38% 39% 34% 47% 23% 34%

TikTok 284 101 105 45 32 205 76 147 56 74 86 55 59 74 193 121 68 87 195

28% 28% 33% 22% 26% 30% 24% 30% 32% 24% 39% 30% 23% 25% 32% 32% 31% 23% 34%

Something else (Please specify) 8 2 4 2 - 6 2 4 1 3 1 3 3 1 3 2 1 5 5

1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 2% 1% *% *% 1% *% 1% 1%

None of these 42 7 17 13 6 23 19 16 6 15 4 6 12 15 28 15 10 10 16

4% 2% 5% 7% 5% 3% 6% 3% 3% 5% 2% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which social media platforms or apps do you use?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Facebook 812 298 285 229 143 168 306 195 570 239 553 177

81% 80% 77% 86% 78% 81% 83% 79% 81% 81% 83% 75%

Instagram 518 221 188 109 103 104 179 133 374 143 363 118

51% 59% 51% 41% 56% 50% 48% 54% 53% 48% 54% 50%

YouTube 741 304 257 180 132 147 275 187 515 224 520 156

74% 81% 70% 68% 72% 71% 74% 76% 73% 76% 78% 67%

Snapchat 312 127 107 78 57 63 118 74 214 98 244 51

31% 34% 29% 30% 31% 30% 32% 30% 30% 33% 37% 22%

Reddit 134 54 54 26 27 29 47 31 95 39 95 31

13% 15% 15% 10% 15% 14% 13% 13% 13% 13% 14% 13%

Pinterest 362 124 140 98 63 76 146 77 269 92 271 59

36% 33% 38% 37% 34% 37% 40% 31% 38% 31% 41% 25%

LinkedIn 221 87 92 43 41 42 90 48 165 55 146 56

22% 23% 25% 16% 22% 20% 24% 20% 23% 19% 22% 24%

WhatsApp 256 134 88 34 61 34 91 69 200 54 181 58

25% 36% 24% 13% 33% 16% 25% 28% 28% 18% 27% 25%

Twitter 325 142 121 63 69 62 116 78 232 93 234 73

32% 38% 33% 24% 38% 30% 31% 32% 33% 31% 35% 31%

TikTok 284 122 98 64 53 63 100 68 185 98 220 50

28% 33% 27% 24% 29% 31% 27% 27% 26% 33% 33% 21%

Something else (Please specify) 8 3 3 1 2 1 3 1 7 1 5 3

1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1%

None of these 42 16 17 10 11 10 9 13 25 16 27 9

4% 4% 5% 4% 6% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 4%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which social media platforms or apps do you use?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Facebook 812 414 392 463 252 335 368 168 275 141 396 684 127 628 155 472 179 570

81% 81% 80% 82% 78% 81% 83% 76% 80% 79% 81% 81% 77% 82% 79% 79% 87% 83%

Instagram 518 247 269 327 175 191 252 116 150 94 236 447 97 388 91 325 98 378

51% 48% 55% 58% 54% 46% 57% 52% 44% 52% 48% 53% 59% 51% 46% 54% 47% 55%

YouTube 741 368 371 431 235 292 340 161 240 131 345 633 116 571 141 448 146 531

74% 72% 75% 77% 73% 71% 77% 72% 70% 73% 71% 75% 70% 75% 72% 75% 71% 77%

Snapchat 312 157 152 199 98 110 153 71 88 63 154 266 67 224 61 197 53 245

31% 31% 31% 35% 30% 27% 35% 32% 26% 35% 31% 31% 41% 29% 31% 33% 26% 36%

Reddit 134 68 64 88 33 55 68 25 41 39 71 118 25 102 24 78 31 93

13% 13% 13% 16% 10% 13% 15% 11% 12% 22% 14% 14% 15% 13% 12% 13% 15% 13%

Pinterest 362 171 188 216 120 144 164 77 121 56 174 307 46 295 73 214 71 263

36% 34% 38% 39% 37% 35% 37% 34% 35% 31% 36% 36% 28% 39% 37% 36% 35% 38%

LinkedIn 221 108 113 122 67 106 94 47 80 37 113 188 47 155 39 127 53 159

22% 21% 23% 22% 21% 26% 21% 21% 23% 21% 23% 22% 29% 20% 20% 21% 26% 23%

WhatsApp 256 119 135 163 68 96 125 48 83 61 120 224 61 175 44 172 38 182

25% 23% 27% 29% 21% 23% 28% 21% 24% 34% 24% 26% 37% 23% 23% 29% 19% 26%

Twitter 325 153 170 192 110 131 148 78 99 59 167 290 67 236 52 192 76 233

32% 30% 34% 34% 34% 32% 33% 35% 29% 33% 34% 34% 41% 31% 27% 32% 37% 34%

TikTok 284 134 148 188 81 96 146 60 78 71 142 249 77 191 53 168 62 221

28% 26% 30% 33% 25% 23% 33% 27% 23% 40% 29% 29% 47% 25% 27% 28% 30% 32%

Something else (Please specify) 8 2 6 6 3 3 3 1 3 2 5 6 1 7 0 1 5 8

1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% *% 3% 1%

None of these 42 22 20 18 17 18 15 10 17 5 16 33 2 33 5 32 5 23

4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 5% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current employment status?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 499 293 58 106 42 206 289 210 237 262 128 161 108 102 163 109 206 169 172 131

50% 51% 49% 47% 46% 47% 65% 37% 49% 50% 68% 63% 37% 38% 55% 41% 57% 55% 45% 56%

Employed part-time 78 41 10 18 9 37 18 61 38 40 3 14 34 26 24 20 29 19 35 18

8% 7% 8% 8% 10% 8% 4% 11% 8% 8% 2% 6% 12% 10% 8% 7% 8% 6% 9% 8%

Freelance, contract, or temporary
work

34 20 5 6 3 14 16 17 17 17 9 7 8 10 14 9 8 13 8 9

3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 2% 4%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

32 20 2 8 1 11 15 16 15 17 8 7 7 10 8 7 14 11 16 2

3% 4% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 1%

Unemployed and looking for work 92 36 11 36 10 56 37 55 48 44 18 19 30 25 18 30 25 24 34 22

9% 6% 9% 16% 11% 13% 8% 10% 10% 8% 10% 8% 10% 9% 6% 11% 7% 8% 9% 9%

Unemployed and not currently
looking for work

22 11 6 3 2 11 9 13 9 13 4 5 6 7 3 10 7 4 11 5

2% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 3% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 167 102 16 32 18 65 17 151 91 76 5 11 86 65 45 55 52 46 70 36

17% 18% 13% 14% 20% 15% 4% 27% 19% 15% 3% 4% 29% 24% 15% 21% 14% 15% 18% 15%

Full time student 14 8 4 1 1 6 3 11 11 3 1 2 9 1 3 3 7 4 6 -

1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% *% 1% 1% 2% 1% 2%

Retired 42 30 3 6 3 13 27 15 5 38 4 23 1 15 16 11 12 14 20 8

4% 5% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 1% 7% 2% 9% *% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 4%

Something else (Please specify) 14 7 4 1 2 6 6 8 4 9 2 4 2 5 2 6 4 2 7 2

1% 1% 3% *% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Prefer not to say 14 5 1 7 1 9 5 9 9 5 4 1 6 3 2 7 - 1 6 1

1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% *% 2% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current employment status?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 499 132 131 141 94 263 235 145 104 241 70 127 75 216 499 307 184 - 254

50% 36% 41% 70% 78% 38% 73% 30% 59% 77% 32% 68% 29% 72% 82% 80% 84% 45%

Employed part-time 78 32 28 13 4 60 18 49 10 18 31 6 18 22 78 59 19 - 48

8% 9% 9% 7% 4% 9% 6% 10% 6% 6% 14% 3% 7% 7% 13% 16% 9% 9%

Freelance, contract, or temporary
work

34 11 8 11 4 19 15 17 6 10 5 9 12 7 34 15 17 - 20

3% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 2% 6% 4% 8% 3%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

32 15 12 3 2 27 5 25 5 1 7 3 17 3 - - - 32 23

3% 4% 4% 1% 2% 4% 2% 5% 3% *% 3% 1% 6% 1% 9% 4%

Unemployed and looking for work 92 51 33 7 1 84 8 71 11 5 43 9 27 7 - - - 92 69

9% 14% 11% 4% 1% 12% 3% 15% 6% 2% 20% 5% 10% 2% 25% 12%

Unemployed and not currently
looking for work

22 15 5 - 2 20 2 21 - 1 10 - 10 1 - - - 22 11

2% 4% 2% 1% 3% *% 4% *% 4% 4% *% 6% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 167 77 64 19 7 141 26 106 29 26 36 23 67 31 - - - 167 95

17% 21% 20% 10% 6% 21% 8% 22% 16% 8% 16% 12% 26% 10% 45% 17%

Full time student 14 5 8 1 - 13 1 11 - 1 4 1 7 - - - - 14 7

1% 1% 2% *% 2% *% 2% *% 2% *% 3% 4% 1%

Retired 42 15 15 7 6 30 12 23 10 8 6 6 17 11 - - - 42 21

4% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 6% 2% 2% 3% 7% 4% 11% 4%

Something else (Please specify) 14 7 6 - 1 13 1 11 2 1 5 2 6 1 - - - - 8

1% 2% 2% 1% 2% *% 2% 1% *% 2% 1% 2% *% 1%

Prefer not to say 14 7 5 1 - 12 1 8 - 1 5 1 3 - - - - - 10

1% 2% 2% *% 2% *% 2% *% 2% *% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current employment status?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 499 198 203 98 88 105 180 126 368 130 322 137

50% 53% 55% 37% 48% 51% 49% 51% 52% 44% 48% 58%

Employed part-time 78 26 24 28 15 19 29 16 49 30 56 14

8% 7% 7% 11% 8% 9% 8% 7% 7% 10% 8% 6%

Freelance, contract, or temporary
work

34 11 11 11 7 7 10 10 18 16 21 9

3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 4%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

32 8 17 7 7 6 9 10 21 11 17 9

3% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4%

Unemployed and looking for work 92 43 28 22 14 16 35 27 45 46 64 20

9% 11% 7% 8% 8% 8% 9% 11% 6% 15% 10% 8%

Unemployed and not currently
looking for work

22 8 7 6 4 2 8 7 13 9 12 6

2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

Stay-at-home parent or caregiver 167 48 57 62 35 38 60 34 137 31 128 17

17% 13% 16% 23% 19% 18% 16% 14% 19% 10% 19% 7%

Full time student 14 3 2 8 2 2 10 - 9 4 9 4

1% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2%

Retired 42 13 12 17 10 7 18 8 29 13 25 12

4% 4% 3% 7% 6% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 5%

Something else (Please specify) 14 5 6 2 1 3 7 3 9 4 8 1

1% 1% 2% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% *%

Prefer not to say 14 9 2 3 2 2 3 7 10 4 7 5

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current employment status?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 499 240 256 290 163 201 221 112 167 85 274 425 109 353 105 284 106 338

50% 47% 52% 52% 50% 49% 50% 50% 49% 47% 56% 50% 67% 46% 54% 47% 52% 49%

Employed part-time 78 39 40 49 27 22 39 24 15 17 43 57 10 61 22 38 18 58

8% 8% 8% 9% 8% 5% 9% 11% 4% 10% 9% 7% 6% 8% 11% 6% 9% 8%

Freelance, contract, or temporary
work

34 16 18 19 11 13 18 5 11 6 18 29 4 25 9 16 9 22

3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 3%

Furloughed or placed on
temporary leave by my employer

32 18 14 13 7 16 11 7 14 9 19 27 9 20 8 18 5 25

3% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 4%

Unemployed and looking for work 92 51 40 49 28 45 36 20 37 18 41 77 12 73 13 58 20 65

9% 10% 8% 9% 9% 11% 8% 9% 11% 10% 8% 9% 7% 10% 7% 10% 10% 9%

Unemployed and not currently
looking for work

22 12 10 11 8 7 9 6 7 3 6 19 2 19 2 15 5 15

2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 167 83 84 90 49 71 75 27 65 26 60 141 8 148 30 111 27 116

17% 16% 17% 16% 15% 17% 17% 12% 19% 14% 12% 17% 5% 19% 15% 18% 13% 17%

Full time student 14 7 7 11 4 4 10 1 2 2 6 12 3 10 1 9 4 8

1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Retired 42 28 14 16 16 23 11 13 19 7 18 37 2 38 5 27 11 27

4% 6% 3% 3% 5% 5% 2% 6% 5% 4% 4% 4% 1% 5% 2% 4% 5% 4%

Something else (Please specify) 14 7 7 5 9 4 5 6 3 4 1 11 1 11 1 11 - 7

1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% *% 1% 1% 1% *% 2% 1%

Prefer not to say 14 10 4 10 2 7 10 1 3 2 3 12 3 6 1 12 1 8

1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 2% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you currently working from your home, or do you go to work at an office or other workplace? If you are working from 
an office or other workplace, do you have the option to work from home, or not? 
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 611 354 73 129 54 257 323 288 292 319 141 182 151 137 202 137 244 202 215 158

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 616 338 92 140 46 278 303 313 306 310 137 166 169 144 191 130 267 194 213 176

I currently work from home 221 114 28 43 35 106 125 96 106 114 59 66 47 48 62 52 102 69 83 63

36% 32% 39% 33% 64% 41% 39% 33% 36% 36% 42% 36% 31% 35% 30% 38% 42% 34% 39% 40%

I currently go to work at an office
or workplace, but I have the option
to work from home

108 74 11 21 2 34 59 48 51 57 30 29 20 28 38 22 41 35 44 25

18% 21% 15% 16% 4% 13% 18% 17% 17% 18% 21% 16% 13% 20% 19% 16% 17% 17% 20% 16%

I currently go to work at an office
or workplace and do NOT have the
option to work from home

274 162 32 62 17 111 133 140 132 141 50 83 82 58 101 60 99 96 86 68

45% 46% 44% 48% 32% 43% 41% 49% 45% 44% 36% 46% 54% 43% 50% 44% 41% 48% 40% 43%

Prefer not to say 9 4 1 4 1 5 5 4 3 7 2 4 1 3 1 3 2 1 2 2

2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you currently working from your home, or do you go to work at an office or other workplace? If you are working from 
an office or other workplace, do you have the option to work from home, or not? 
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 611 175 167 165 103 342 268 211 121 268 106 141 105 245 611 381 221 - 322

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 616 130 171 183 131 301 314 195 126 284 109 158 85 249 616 373 235 - 322

I currently work from home 221 30 53 80 58 83 138 60 34 121 34 69 25 86 221 - 221 - 113

36% 17% 32% 49% 56% 24% 52% 28% 28% 45% 32% 49% 24% 35% 36% 100% 35%

I currently go to work at an office
or workplace, but I have the option
to work from home

108 26 22 32 26 48 58 29 22 55 14 19 15 58 108 108 - - 55

18% 15% 13% 20% 25% 14% 22% 14% 19% 20% 13% 14% 14% 23% 18% 28% 17%

I currently go to work at an office
or workplace and do NOT have the
option to work from home

274 111 91 53 19 202 72 120 62 90 58 49 62 101 274 274 - - 147

45% 64% 54% 32% 19% 59% 27% 57% 51% 34% 54% 35% 59% 41% 45% 72% 45%

Prefer not to say 9 8 1 - - 9 - 3 3 2 - 4 3 1 9 - - - 8

2% 5% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you currently working from your home, or do you go to work at an office or other workplace? If you are working from 
an office or other workplace, do you have the option to work from home, or not? 
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 611 236 238 137 109 131 219 152 435 175 399 160

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 616 242 239 135 119 119 259 119 444 171 411 152

I currently work from home 221 88 99 34 44 40 72 65 165 54 150 55

36% 37% 42% 25% 40% 30% 33% 42% 38% 31% 38% 34%

I currently go to work at an office
or workplace, but I have the option
to work from home

108 49 37 22 21 24 36 27 80 27 66 31

18% 21% 15% 16% 19% 18% 17% 18% 18% 16% 16% 19%

I currently go to work at an office
or workplace and do NOT have the
option to work from home

274 95 100 78 42 64 110 58 185 89 177 72

45% 40% 42% 57% 39% 48% 50% 38% 42% 51% 44% 45%

Prefer not to say 9 4 3 3 2 4 0 3 4 5 6 2

2% 2% 1% 2% 2% 3% *% 2% 1% 3% 2% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you currently working from your home, or do you go to work at an office or other workplace? If you are working from 
an office or other workplace, do you have the option to work from home, or not? 
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 611 294 314 358 201 237 277 141 192 108 335 511 124 438 135 338 133 419

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 616 302 310 363 198 238 280 141 195 109 345 516 131 440 136 338 138 417

I currently work from home 221 108 112 125 68 85 98 54 69 47 106 201 53 153 32 146 40 151

36% 37% 36% 35% 34% 36% 35% 38% 36% 43% 32% 39% 43% 35% 24% 43% 30% 36%

I currently go to work at an office
or workplace, but I have the option
to work from home

108 57 50 64 34 40 47 27 34 19 68 91 29 69 18 49 39 69

18% 19% 16% 18% 17% 17% 17% 19% 18% 17% 20% 18% 24% 16% 14% 14% 29% 17%

I currently go to work at an office
or workplace and do NOT have the
option to work from home

274 124 147 164 97 109 128 60 85 41 155 210 42 212 85 135 53 191

45% 42% 47% 46% 48% 46% 46% 43% 44% 38% 46% 41% 34% 48% 62% 40% 40% 46%

Prefer not to say 9 5 4 5 3 3 5 - 4 1 6 9 - 4 - 8 2 6

2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which range includes your annual household income?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 277 138 37 75 26 139 92 185 150 126 40 52 111 74 64 82 92 61 124 53

27% 24% 31% 34% 29% 32% 21% 33% 31% 24% 21% 20% 37% 28% 21% 31% 25% 20% 32% 23%

$30,000 to $49,999 per year 210 122 30 45 13 88 83 127 93 116 28 55 65 62 65 58 73 62 84 46

21% 21% 25% 20% 15% 20% 19% 22% 19% 22% 15% 22% 22% 23% 22% 22% 20% 20% 22% 20%

$50,000 to $74,999 per year 177 89 21 47 20 88 67 110 93 84 36 31 57 53 50 43 70 57 60 47

18% 15% 18% 21% 22% 20% 15% 19% 19% 16% 19% 12% 19% 20% 17% 16% 19% 18% 16% 20%

$75,000 to $125,000 per year 183 114 18 38 13 69 104 79 88 95 51 53 37 42 69 46 64 72 61 47

18% 20% 15% 17% 14% 16% 24% 14% 18% 18% 27% 21% 13% 16% 23% 17% 18% 23% 16% 20%

More than $125,000 per year 128 96 5 12 15 32 88 40 47 81 31 56 15 25 44 30 53 48 44 34

13% 17% 5% 5% 16% 7% 20% 7% 10% 16% 17% 22% 5% 9% 15% 11% 15% 16% 11% 15%

Prefer not to say 33 15 7 7 4 18 9 24 12 21 2 7 10 14 7 8 11 8 12 6

3% 3% 6% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which range includes your annual household income?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 277 159 99 14 3 257 17 277 - - 136 - 138 - 97 74 20 167 195

27% 43% 31% 7% 3% 38% 5% 57% 61% 53% 16% 20% 9% 45% 34%

$30,000 to $49,999 per year 210 97 76 26 11 173 37 210 - - 86 - 122 - 114 75 39 90 133

21% 26% 24% 13% 9% 25% 11% 43% 39% 47% 19% 20% 18% 24% 24%

$50,000 to $74,999 per year 177 55 72 38 12 127 50 - 177 - - 86 - 89 121 84 34 55 105

18% 15% 23% 19% 10% 19% 16% 100% 46% 30% 20% 22% 15% 15% 19%

$75,000 to $125,000 per year 183 41 40 71 32 81 102 - - 183 - 68 - 114 151 86 63 31 73

18% 11% 13% 35% 26% 12% 32% 59% 37% 38% 25% 23% 28% 8% 13%

More than $125,000 per year 128 8 17 44 59 24 103 - - 128 - 32 - 96 117 59 58 10 45

13% 2% 5% 22% 49% 4% 32% 41% 17% 32% 19% 16% 26% 3% 8%

Prefer not to say 33 8 12 9 4 19 13 - - - - - - - 11 3 7 17 15

3% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 5% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which range includes your annual household income?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 277 114 82 81 48 56 109 63 143 132 202 48

27% 30% 22% 31% 26% 27% 30% 25% 20% 45% 30% 20%

$30,000 to $49,999 per year 210 67 80 62 40 50 78 42 138 71 143 46

21% 18% 22% 24% 22% 24% 21% 17% 19% 24% 21% 19%

$50,000 to $74,999 per year 177 72 58 47 35 39 62 42 128 48 126 40

18% 19% 16% 18% 19% 19% 17% 17% 18% 16% 19% 17%

$75,000 to $125,000 per year 183 55 86 43 24 41 66 53 161 22 114 46

18% 15% 23% 16% 13% 20% 18% 21% 23% 7% 17% 19%

More than $125,000 per year 128 49 56 23 33 15 41 39 115 13 64 48

13% 13% 15% 9% 18% 7% 11% 16% 16% 4% 10% 20%

Prefer not to say 33 16 9 8 4 6 13 9 21 11 18 8

3% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Which range includes your annual household income?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 277 149 127 165 85 95 133 61 83 57 104 231 30 218 44 182 47 207

27% 29% 26% 29% 26% 23% 30% 27% 24% 32% 21% 27% 18% 29% 23% 30% 23% 30%

$30,000 to $49,999 per year 210 102 108 104 68 98 83 48 78 30 90 182 28 162 46 132 32 142

21% 20% 22% 18% 21% 24% 19% 22% 23% 17% 18% 21% 17% 21% 24% 22% 15% 21%

$50,000 to $74,999 per year 177 87 89 110 65 58 89 41 47 28 94 155 26 139 24 105 47 120

18% 17% 18% 20% 20% 14% 20% 19% 14% 16% 19% 18% 16% 18% 12% 17% 23% 17%

$75,000 to $125,000 per year 183 92 90 101 58 84 78 37 68 31 102 150 34 140 41 99 41 127

18% 18% 18% 18% 18% 20% 18% 17% 20% 17% 21% 18% 21% 18% 21% 16% 20% 18%

More than $125,000 per year 128 64 63 63 40 62 43 30 55 28 85 102 44 77 36 61 30 71

13% 13% 13% 11% 12% 15% 10% 13% 16% 15% 17% 12% 27% 10% 18% 10% 15% 10%

Prefer not to say 33 17 15 19 8 16 17 5 11 6 14 29 3 26 4 20 8 22

3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In what state do you live?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 184 110 16 45 13 74 87 96 80 104 32 55 48 48 45 47 77 46 77 48

18% 19% 13% 20% 14% 17% 20% 17% 17% 20% 17% 22% 16% 18% 15% 18% 21% 15% 20% 20%

States in the Midwest 207 154 25 15 14 54 87 121 97 110 29 58 68 52 69 62 58 61 82 45

21% 27% 21% 7% 16% 12% 20% 21% 20% 21% 15% 23% 23% 19% 23% 23% 16% 20% 21% 19%

States in the South 369 209 62 78 21 160 151 218 183 186 62 90 121 97 124 84 136 126 131 86

37% 37% 52% 34% 23% 37% 34% 39% 38% 36% 33% 35% 41% 36% 41% 31% 38% 41% 34% 37%

States in the West 248 101 17 87 43 147 117 131 124 124 65 52 59 72 61 74 93 74 95 55

25% 18% 14% 39% 47% 34% 26% 23% 26% 24% 35% 20% 20% 27% 21% 28% 26% 24% 25% 24%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In what state do you live?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 184 69 50 38 27 119 64 88 35 57 36 37 52 55 109 63 44 72 111

18% 19% 16% 19% 22% 17% 20% 18% 20% 18% 16% 20% 20% 18% 18% 17% 20% 19% 20%

States in the Midwest 207 89 60 39 20 148 59 107 39 56 27 21 78 72 131 87 40 71 118

21% 24% 19% 19% 16% 22% 18% 22% 22% 18% 12% 11% 30% 24% 21% 23% 18% 19% 21%

States in the South 369 130 126 72 41 255 113 187 62 107 87 61 98 106 219 146 72 140 201

37% 35% 40% 36% 34% 37% 35% 38% 35% 34% 39% 33% 38% 36% 36% 38% 33% 38% 35%

States in the West 248 78 81 54 33 159 87 104 42 92 71 68 31 65 152 84 65 86 136

25% 21% 26% 26% 28% 23% 27% 21% 24% 29% 32% 36% 12% 22% 25% 22% 29% 23% 24%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In what state do you live?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 184 80 57 48 184 - - - 121 62 127 33

18% 21% 15% 18% 100% 17% 21% 19% 14%

States in the Midwest 207 61 88 57 - 207 - - 139 67 127 54

21% 16% 24% 22% 100% 20% 23% 19% 23%

States in the South 369 116 133 121 - - 369 - 264 103 251 86

37% 31% 36% 46% 100% 37% 35% 38% 37%

States in the West 248 117 92 39 - - - 248 182 64 163 62

25% 31% 25% 15% 100% 26% 22% 24% 27%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In what state do you live?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

States in the Northeast 184 90 94 106 52 79 78 40 66 40 80 171 28 143 24 110 48 139

18% 18% 19% 19% 16% 19% 18% 18% 19% 22% 16% 20% 17% 19% 12% 18% 23% 20%

States in the Midwest 207 109 98 113 89 72 83 63 61 38 99 170 32 155 40 118 47 134

21% 21% 20% 20% 27% 18% 19% 28% 18% 21% 20% 20% 20% 20% 21% 20% 23% 20%

States in the South 369 191 174 203 115 154 169 73 127 63 212 280 58 282 102 196 69 249

37% 37% 35% 36% 36% 37% 38% 33% 37% 35% 43% 33% 35% 37% 52% 33% 34% 36%

States in the West 248 121 127 140 68 107 113 46 88 39 98 228 46 183 29 175 42 167

25% 24% 26% 25% 21% 26% 26% 21% 26% 22% 20% 27% 28% 24% 15% 29% 20% 24%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

City 374 161 62 109 42 213 185 189 208 165 99 86 110 79 80 100 162 98 155 87

37% 28% 52% 49% 46% 49% 42% 33% 43% 32% 52% 34% 37% 29% 27% 37% 45% 32% 40% 37%

Suburb near a city 370 220 37 74 38 149 162 208 157 213 58 104 99 108 115 107 125 116 137 97

37% 38% 31% 33% 42% 34% 37% 37% 32% 41% 31% 41% 34% 40% 39% 40% 34% 38% 36% 42%

Small town not near a city 94 65 9 16 5 30 39 56 42 52 16 23 26 29 35 17 31 32 27 20

9% 11% 7% 7% 5% 7% 9% 10% 9% 10% 8% 9% 9% 11% 12% 6% 8% 11% 7% 9%

Rural or country area 170 128 12 25 5 42 57 113 77 93 16 41 60 53 69 43 46 62 65 29

17% 22% 10% 11% 6% 10% 13% 20% 16% 18% 9% 16% 20% 20% 23% 16% 13% 20% 17% 13%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

City 374 131 117 73 52 248 125 181 72 104 122 74 56 100 236 144 88 124 210

37% 36% 37% 36% 43% 36% 39% 37% 41% 33% 55% 40% 21% 33% 39% 38% 40% 34% 37%

Suburb near a city 370 115 109 94 52 224 145 162 58 142 59 85 102 113 238 137 99 123 202

37% 31% 35% 46% 43% 33% 45% 33% 33% 45% 27% 46% 39% 38% 39% 36% 45% 33% 36%

Small town not near a city 94 35 35 14 10 70 24 39 23 30 11 17 27 35 52 40 10 40 52

9% 9% 11% 7% 9% 10% 8% 8% 13% 10% 5% 9% 11% 12% 8% 10% 5% 11% 9%

Rural or country area 170 86 55 21 7 141 29 105 24 36 29 10 75 50 85 60 24 83 103

17% 23% 17% 11% 6% 21% 9% 22% 14% 12% 13% 5% 29% 17% 14% 16% 11% 22% 18%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

City 374 374 - - 80 61 116 117 256 115 270 73

37% 100% 43% 30% 31% 47% 36% 39% 40% 31%

Suburb near a city 370 - 370 - 57 88 133 92 257 112 233 100

37% 100% 31% 43% 36% 37% 36% 38% 35% 43%

Small town not near a city 94 - - 94 13 23 41 17 79 15 60 23

9% 36% 7% 11% 11% 7% 11% 5% 9% 10%

Rural or country area 170 - - 170 35 35 79 22 114 55 105 38

17% 64% 19% 17% 21% 9% 16% 18% 16% 16%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How would you describe the area in which you live?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

City 374 181 190 230 107 146 177 78 119 72 167 338 74 270 54 253 65 254

37% 36% 39% 41% 33% 36% 40% 35% 35% 40% 34% 40% 45% 35% 28% 42% 31% 37%

Suburb near a city 370 205 163 198 118 148 162 80 128 65 190 307 58 279 76 207 82 251

37% 40% 33% 35% 36% 36% 37% 36% 37% 36% 39% 36% 36% 37% 39% 35% 40% 36%

Small town not near a city 94 47 46 49 36 42 41 19 34 11 42 75 18 67 23 55 17 66

9% 9% 9% 9% 11% 10% 9% 9% 10% 6% 9% 9% 11% 9% 12% 9% 8% 10%

Rural or country area 170 77 93 85 63 76 64 45 61 31 90 128 13 146 43 84 42 118

17% 15% 19% 15% 20% 18% 14% 20% 18% 18% 18% 15% 8% 19% 22% 14% 20% 17%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current marital status?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 156 71 36 40 9 86 60 96 93 63 32 27 61 35 32 45 58 38 59 40

15% 12% 30% 18% 10% 20% 13% 17% 19% 12% 17% 11% 21% 13% 11% 17% 16% 12% 15% 17%

Married 571 340 51 118 63 232 277 295 265 306 117 160 148 147 181 150 205 193 216 128

57% 59% 43% 53% 69% 53% 63% 52% 55% 58% 62% 63% 50% 54% 61% 56% 56% 63% 56% 55%

Living with a partner 135 69 14 42 9 66 51 84 83 52 23 28 60 24 32 47 44 26 60 28

13% 12% 12% 19% 10% 15% 11% 15% 17% 10% 12% 11% 20% 9% 11% 18% 12% 9% 16% 12%

Separated 35 18 7 7 3 17 15 20 19 16 8 7 11 9 10 5 19 8 11 13

3% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 5%

Divorced 90 63 9 14 4 26 36 54 19 71 6 30 13 41 37 18 26 34 29 21

9% 11% 7% 6% 4% 6% 8% 9% 4% 13% 3% 12% 4% 15% 12% 7% 7% 11% 8% 9%

Widowed 17 11 1 3 3 6 4 13 2 14 1 3 2 11 5 1 10 6 6 4

2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% *% 1% 1% 4% 2% *% 3% 2% 2% 2%

Prefer not to say 5 2 2 1 - 3 1 4 2 2 1 - 2 2 1 1 1 1 2 -

*% *% 2% *% 1% *% 1% *% *% *% 1% 1% *% *% *% *% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current marital status?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 156 75 58 16 7 133 23 115 24 12 63 19 52 18 91 60 26 60 98

15% 20% 18% 8% 6% 19% 7% 24% 14% 4% 28% 10% 20% 6% 15% 16% 12% 16% 17%

Married 571 171 151 147 100 322 248 191 115 251 86 137 104 227 380 223 153 180 299

57% 47% 48% 73% 83% 47% 77% 39% 65% 81% 39% 73% 40% 76% 62% 58% 69% 49% 53%

Living with a partner 135 78 46 7 4 124 11 90 13 25 40 18 46 20 54 42 12 72 92

13% 21% 14% 3% 4% 18% 3% 18% 8% 8% 18% 10% 18% 7% 9% 11% 5% 20% 16%

Separated 35 14 16 3 1 31 4 29 2 3 15 1 14 3 19 11 8 16 21

3% 4% 5% 1% 1% 4% 1% 6% 1% 1% 7% 1% 5% 1% 3% 3% 4% 4% 4%

Divorced 90 22 37 24 7 59 31 50 19 17 15 9 35 27 56 40 16 31 45

9% 6% 12% 12% 6% 9% 9% 10% 11% 6% 7% 5% 14% 9% 9% 11% 7% 8% 8%

Widowed 17 5 5 5 1 10 6 9 2 3 2 2 7 3 9 5 4 8 9

2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Prefer not to say 5 1 3 - - 4 - 2 1 1 1 1 1 1 1 - 1 3 2

*% *% 1% 1% *% 1% *% *% *% *% *% *% 1% 1% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current marital status?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 156 73 56 27 38 36 48 34 - 156 118 24

15% 20% 15% 10% 21% 17% 13% 14% 53% 18% 10%

Married 571 201 222 148 99 108 211 153 571 - 352 159

57% 54% 60% 56% 54% 52% 57% 62% 81% 53% 68%

Living with a partner 135 55 35 44 22 31 53 29 135 - 93 26

13% 15% 9% 17% 12% 15% 14% 12% 19% 14% 11%

Separated 35 13 10 12 5 8 17 5 - 35 24 8

3% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 2% 12% 4% 3%

Divorced 90 19 45 26 17 21 33 19 - 90 65 14

9% 5% 12% 10% 9% 10% 9% 8% 30% 10% 6%

Widowed 17 10 1 6 3 2 5 6 - 17 11 3

2% 3% *% 2% 2% 1% 1% 2% 6% 2% 1%

Prefer not to say 5 3 - 2 1 1 2 1 - - 4 1

*% 1% 1% *% *% 1% *% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your current marital status?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 156 93 63 91 45 47 81 32 44 35 81 131 20 126 33 95 28 111

15% 18% 13% 16% 14% 11% 18% 14% 13% 20% 16% 15% 12% 17% 17% 16% 13% 16%

Married 571 262 305 317 200 240 241 137 193 100 294 484 110 416 110 334 122 377

57% 51% 62% 56% 62% 58% 54% 62% 56% 56% 60% 57% 67% 55% 56% 56% 59% 55%

Living with a partner 135 70 64 87 39 51 67 25 42 20 55 113 25 99 23 79 31 104

13% 14% 13% 15% 12% 12% 15% 11% 12% 11% 11% 13% 15% 13% 12% 13% 15% 15%

Separated 35 18 17 21 12 12 18 7 9 8 12 27 3 28 8 22 5 28

3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 4%

Divorced 90 55 35 37 24 49 30 19 41 11 39 74 5 76 19 52 18 56

9% 11% 7% 7% 8% 12% 7% 8% 12% 6% 8% 9% 3% 10% 10% 9% 9% 8%

Widowed 17 10 6 6 2 12 4 1 12 3 7 15 - 14 2 12 2 9

2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% *% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1%

Prefer not to say 5 2 3 3 1 2 3 1 2 1 2 4 1 4 1 4 - 4

*% *% 1% *% *% *% 1% *% *% 1% *% 1% *% 1% *% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is the highest level of education your spouse or partner has completed?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 706 409 65 160 72 297 328 379 348 358 140 187 208 171 214 197 249 220 277 157

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 709 396 81 173 59 313 309 400 357 352 133 176 224 176 213 180 271 219 271 172

High school or less 242 147 19 59 17 95 103 139 124 117 45 58 80 59 72 74 68 62 101 39

34% 36% 30% 37% 23% 32% 31% 37% 36% 33% 32% 31% 38% 35% 33% 37% 27% 28% 36% 25%

Some college 137 64 18 38 17 73 45 92 77 60 19 26 58 34 44 39 45 52 50 27

19% 16% 28% 24% 23% 25% 14% 24% 22% 17% 13% 14% 28% 20% 20% 20% 18% 24% 18% 17%

Associate’s degree 65 37 11 12 6 28 25 40 33 33 11 15 22 18 20 16 26 22 24 17

9% 9% 16% 7% 9% 9% 8% 11% 9% 9% 7% 8% 11% 11% 9% 8% 10% 10% 9% 11%

Bachelor’s degree 157 87 13 38 19 70 80 77 74 84 38 41 35 42 47 41 67 50 59 49

22% 21% 19% 24% 26% 24% 24% 20% 21% 23% 27% 22% 17% 25% 22% 21% 27% 23% 21% 31%

Graduate degree 104 74 4 12 13 30 73 31 41 63 28 45 13 17 32 25 43 34 42 25

15% 18% 7% 7% 19% 10% 22% 8% 12% 17% 20% 24% 6% 10% 15% 13% 17% 15% 15% 16%

Prefer not to say 1 - - 1 - 1 1 - - 1 - 1 - - - 1 - - 1 -

*% 1% *% *% *% 1% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is the highest level of education your spouse or partner has completed?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 706 249 196 154 105 446 259 281 128 276 126 155 150 247 435 265 165 253 391

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 709 192 207 175 134 399 309 257 134 295 125 166 126 259 444 263 178 248 380

High school or less 242 231 9 1 1 240 2 152 43 41 56 31 93 52 110 86 19 122 159

34% 93% 4% 1% 1% 54% 1% 54% 34% 15% 45% 20% 62% 21% 25% 33% 12% 48% 41%

Some college 137 9 123 3 - 132 3 67 36 30 32 36 33 29 58 40 18 74 80

19% 4% 63% 2% 30% 1% 24% 28% 11% 26% 23% 22% 12% 13% 15% 11% 29% 20%

Associate’s degree 65 5 56 4 0 61 5 30 17 18 16 12 14 22 46 32 14 18 39

9% 2% 28% 3% *% 14% 2% 11% 13% 6% 12% 8% 9% 9% 11% 12% 9% 7% 10%

Bachelor’s degree 157 2 6 142 7 8 149 24 25 102 15 54 9 74 128 67 61 30 65

22% 1% 3% 92% 7% 2% 58% 9% 19% 37% 12% 35% 6% 30% 29% 25% 37% 12% 17%

Graduate degree 104 2 1 5 96 3 101 7 8 85 5 22 2 71 93 40 53 10 47

15% 1% 1% 3% 92% 1% 39% 2% 6% 31% 4% 14% 1% 29% 21% 15% 32% 4% 12%

Prefer not to say 1 - 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - - - - 1

*% 1% *% 1% 1% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is the highest level of education your spouse or partner has completed?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 706 256 257 193 121 139 264 182 706 - 445 185

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 709 260 257 192 130 130 306 143 709 - 459 173

High school or less 242 83 71 87 40 53 88 61 242 - 151 61

34% 32% 28% 45% 33% 38% 33% 33% 34% 34% 33%

Some college 137 49 43 45 20 22 56 39 137 - 84 36

19% 19% 17% 23% 16% 16% 21% 22% 19% 19% 19%

Associate’s degree 65 22 23 21 11 15 30 10 65 - 52 11

9% 9% 9% 11% 9% 11% 11% 5% 9% 12% 6%

Bachelor’s degree 157 51 80 26 28 28 57 44 157 - 95 47

22% 20% 31% 14% 23% 20% 22% 24% 22% 21% 26%

Graduate degree 104 50 40 14 22 21 33 27 104 - 63 28

15% 19% 15% 7% 18% 15% 13% 15% 15% 14% 15%

Prefer not to say 1 1 - - - - - 1 1 - - 1

*% 1% 1% *% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is the highest level of education your spouse or partner has completed?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 706 332 369 404 239 292 308 163 236 120 349 596 135 514 134 413 153 480

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unweighted Total 709 338 364 410 237 288 316 160 233 123 361 594 142 517 143 408 151 478

High school or less 242 109 133 137 83 108 103 49 89 35 99 198 29 185 48 151 42 174

34% 33% 36% 34% 35% 37% 34% 30% 38% 29% 28% 33% 22% 36% 36% 36% 27% 36%

Some college 137 64 71 85 44 53 66 31 40 22 69 119 19 109 19 78 39 104

19% 19% 19% 21% 18% 18% 21% 19% 17% 18% 20% 20% 14% 21% 14% 19% 25% 22%

Associate’s degree 65 31 34 42 22 26 33 11 21 12 33 50 12 48 16 33 15 50

9% 9% 9% 10% 9% 9% 11% 7% 9% 10% 10% 8% 9% 9% 12% 8% 10% 10%

Bachelor’s degree 157 71 83 90 61 60 62 50 45 23 82 139 37 111 27 92 36 89

22% 22% 23% 22% 26% 21% 20% 31% 19% 19% 24% 23% 28% 22% 21% 22% 24% 18%

Graduate degree 104 55 49 51 29 43 44 22 38 28 65 89 38 61 23 57 21 64

15% 16% 13% 13% 12% 15% 14% 13% 16% 23% 19% 15% 28% 12% 18% 14% 14% 13%

Prefer not to say 1 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - - - 1 - -

*% *% 1% 1% *% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Technology 50 26 2 10 12 24 31 18 23 27 10 21 12 6 13 10 23 13 21 10

5% 5% 1% 4% 13% 5% 7% 3% 5% 5% 6% 8% 4% 2% 4% 4% 6% 4% 5% 4%

Sales 52 30 7 11 4 23 24 29 29 24 12 12 17 12 20 9 15 19 18 8

5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 3% 4% 6% 5% 4%

Healthcare 95 44 21 25 5 51 40 55 40 55 10 30 30 25 28 27 34 29 31 23

9% 8% 17% 11% 6% 12% 9% 10% 8% 11% 6% 12% 10% 9% 9% 10% 9% 9% 8% 10%

Education or early childhood
development

69 40 8 14 7 28 30 39 33 36 14 16 19 19 17 17 34 21 27 21

7% 7% 6% 6% 8% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 9% 7% 7% 9%

Journalism or the media - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

75 34 8 23 10 41 29 46 46 29 21 8 25 20 12 26 25 15 31 14

7% 6% 6% 10% 11% 9% 7% 8% 9% 5% 11% 3% 9% 8% 4% 10% 7% 5% 8% 6%

Market research - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Public relations - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None of these 719 426 82 155 56 293 311 408 342 377 131 180 211 198 221 193 253 224 282 167

71% 74% 69% 69% 62% 67% 70% 72% 71% 72% 70% 71% 71% 73% 74% 72% 70% 73% 73% 71%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Technology 50 7 10 12 21 17 33 9 10 27 7 14 1 22 38 22 15 9 25

5% 2% 3% 6% 18% 3% 10% 2% 6% 9% 3% 8% 1% 7% 6% 6% 7% 3% 4%

Sales 52 29 16 4 3 45 7 31 10 11 16 6 15 14 44 28 16 8 28

5% 8% 5% 2% 3% 7% 2% 6% 6% 3% 7% 3% 6% 5% 7% 7% 7% 2% 5%

Healthcare 95 28 36 22 9 64 31 37 23 31 23 24 14 29 68 51 15 26 43

9% 8% 11% 11% 8% 9% 10% 8% 13% 10% 10% 13% 5% 10% 11% 13% 7% 7% 8%

Education or early childhood
development

69 15 18 19 17 33 36 23 13 29 10 17 12 25 54 33 21 11 29

7% 4% 6% 9% 14% 5% 11% 5% 7% 9% 4% 9% 5% 8% 9% 9% 9% 3% 5%

Journalism or the media - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

75 43 24 4 3 67 7 51 10 8 27 11 24 6 38 30 6 33 51

7% 12% 7% 2% 3% 10% 2% 10% 6% 3% 12% 6% 9% 2% 6% 8% 3% 9% 9%

Market research - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Public relations - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None of these 719 265 227 149 75 493 225 358 123 220 152 124 202 217 403 242 155 299 417

71% 72% 72% 74% 62% 72% 70% 74% 69% 71% 69% 67% 78% 73% 66% 63% 70% 81% 74%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Technology 50 27 19 3 7 6 19 18 41 9 32 14

5% 7% 5% 1% 4% 3% 5% 7% 6% 3% 5% 6%

Sales 52 25 15 12 9 13 21 9 29 23 34 12

5% 7% 4% 5% 5% 6% 6% 4% 4% 8% 5% 5%

Healthcare 95 35 37 23 19 28 34 14 65 29 53 27

9% 9% 10% 9% 10% 13% 9% 6% 9% 10% 8% 12%

Education or early childhood
development

69 22 30 16 12 16 20 20 50 18 41 22

7% 6% 8% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 6% 6% 9%

Journalism or the media - - - - - - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

75 35 24 16 10 19 25 21 48 27 45 22

7% 9% 6% 6% 5% 9% 7% 9% 7% 9% 7% 9%

Market research - - - - - - - - - - - -

Public relations - - - - - - - - - - - -

None of these 719 253 263 203 135 137 270 176 504 213 491 157

71% 68% 71% 77% 74% 66% 73% 71% 71% 72% 74% 67%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Do you or does anyone in your household work in any of the following industries?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Technology 50 22 27 34 11 16 30 10 10 13 31 40 16 30 17 26 7 29

5% 4% 6% 6% 3% 4% 7% 4% 3% 7% 6% 5% 10% 4% 9% 4% 3% 4%

Sales 52 28 25 33 19 13 28 13 11 8 23 36 4 44 16 30 6 36

5% 5% 5% 6% 6% 3% 6% 6% 3% 4% 5% 4% 2% 6% 8% 5% 3% 5%

Healthcare 95 47 48 47 37 44 33 27 35 23 50 80 17 70 15 54 23 60

9% 9% 10% 8% 11% 11% 7% 12% 10% 13% 10% 9% 10% 9% 8% 9% 11% 9%

Education or early childhood
development

69 32 36 41 22 21 36 17 15 11 32 56 7 58 13 42 12 44

7% 6% 7% 7% 7% 5% 8% 8% 5% 6% 7% 7% 4% 8% 7% 7% 6% 6%

Journalism or the media - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Food service or the restaurant
industry

75 33 40 48 24 28 36 16 22 12 34 59 11 59 19 46 10 57

7% 6% 8% 9% 7% 7% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 8% 10% 8% 5% 8%

Market research - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Public relations - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None of these 719 365 352 394 231 308 310 151 258 128 347 618 120 541 128 433 154 494

71% 72% 71% 70% 71% 75% 70% 68% 75% 71% 71% 73% 73% 71% 65% 72% 75% 72%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you the parent or guardian of a public school student who is currently in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you the parent or guardian of a public school student who is currently in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you the parent or guardian of a public school student who is currently in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - -



Table QPublicScho Page 307  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are you the parent or guardian of a public school student who is currently in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Where do your children who are in grades kindergarten through 12th grade live?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Full-time with me in my home 898 516 101 202 79 382 384 515 428 470 164 220 265 250 258 236 333 270 354 205

89% 90% 85% 90% 88% 88% 87% 91% 89% 90% 87% 86% 89% 93% 86% 89% 92% 88% 92% 88%

Split between my home and the
home of another parent or
family member

110 57 18 23 11 52 59 51 56 54 24 35 31 20 42 30 31 37 31 28

11% 10% 15% 10% 12% 12% 13% 9% 11% 10% 13% 14% 11% 7% 14% 11% 8% 12% 8% 12%

Not with me - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Where do your children who are in grades kindergarten through 12th grade live?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Full-time with me in my home 898 327 274 185 109 601 294 423 153 294 194 163 223 281 547 335 203 325 501

89% 89% 87% 92% 90% 88% 91% 87% 86% 95% 88% 88% 86% 94% 89% 88% 92% 88% 88%

Split between my home and the
home of another parent or
family member

110 39 42 17 12 81 29 64 24 17 27 23 36 17 64 46 18 44 65

11% 11% 13% 8% 10% 12% 9% 13% 14% 5% 12% 12% 14% 6% 11% 12% 8% 12% 12%

Not with me - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Where do your children who are in grades kindergarten through 12th grade live?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Full-time with me in my home 898 341 319 238 173 183 322 220 651 242 615 190

89% 91% 86% 90% 94% 89% 87% 89% 92% 81% 92% 81%

Split between my home and the
home of another parent or
family member

110 33 50 26 11 24 47 27 55 55 52 44

11% 9% 14% 10% 6% 11% 13% 11% 8% 19% 8% 19%

Not with me - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Where do your children who are in grades kindergarten through 12th grade live?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Full-time with me in my home 898 454 440 502 283 369 394 194 310 154 421 761 143 683 168 549 173 615

89% 89% 89% 89% 87% 89% 89% 87% 91% 86% 86% 90% 87% 90% 86% 92% 84% 89%

Split between my home and the
home of another parent or
family member

110 56 52 59 41 44 50 28 32 25 69 87 21 79 28 49 33 73

11% 11% 11% 11% 13% 11% 11% 13% 9% 14% 14% 10% 13% 10% 14% 8% 16% 11%

Not with me - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How many children do you have in public school in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 510 300 66 104 40 210 221 289 220 289 80 141 141 148 167 130 170 168 196 113

51% 52% 56% 46% 44% 48% 50% 51% 46% 55% 42% 56% 48% 55% 56% 49% 47% 55% 51% 48%

2 359 203 37 83 36 156 165 194 174 185 76 89 98 96 92 96 144 106 135 86

36% 35% 31% 37% 40% 36% 37% 34% 36% 35% 40% 35% 33% 36% 31% 36% 40% 35% 35% 37%

3 100 55 9 27 9 45 41 58 59 40 21 20 38 20 32 26 36 27 37 23

10% 10% 7% 12% 10% 10% 9% 10% 12% 8% 11% 8% 13% 8% 11% 10% 10% 9% 10% 10%

4 29 11 5 8 4 18 10 19 25 5 9 1 15 4 6 11 9 4 14 9

3% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 5% 1% 5% *% 5% 1% 2% 4% 3% 1% 4% 4%

5 5 2 1 2 - 3 1 3 3 2 1 1 2 1 1 3 1 1 1 1

*% *% *% 1% 1% *% 1% 1% *% *% *% 1% *% *% 1% *% *% *% 1%

6 or more 6 3 1 1 1 3 4 2 3 2 1 2 2 0 1 1 3 1 2 2

1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% *% *% *% 1% *% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How many children do you have in public school in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 510 182 164 99 62 346 161 250 87 156 100 99 147 141 294 182 108 199 273

51% 50% 52% 49% 51% 51% 50% 51% 49% 50% 45% 53% 57% 47% 48% 48% 49% 54% 48%

2 359 127 102 84 47 229 130 177 54 114 88 57 89 111 239 142 92 112 206

36% 35% 32% 41% 39% 34% 40% 36% 30% 37% 40% 31% 34% 37% 39% 37% 42% 30% 36%

3 100 41 35 14 9 76 23 39 28 31 20 22 18 36 60 45 15 38 61

10% 11% 11% 7% 7% 11% 7% 8% 16% 10% 9% 12% 7% 12% 10% 12% 7% 10% 11%

4 29 13 11 4 1 24 5 17 6 6 12 6 5 6 11 6 5 18 21

3% 4% 4% 2% 1% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 4%

5 5 2 2 - 1 4 1 1 1 3 1 2 - 2 4 4 - 1 3

*% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% *% *%

6 or more 6 1 1 2 1 3 3 2 1 2 1 1 0 3 3 2 1 2 2

1% *% *% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% *% *% *% 1% 1% 1% *% 1% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How many children do you have in public school in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 510 181 205 124 90 109 191 121 332 176 326 125

51% 48% 55% 47% 49% 52% 52% 49% 47% 59% 49% 53%

2 359 139 123 97 71 73 129 85 271 87 234 85

36% 37% 33% 37% 38% 35% 35% 34% 38% 29% 35% 36%

3 100 36 32 32 18 22 31 30 69 30 75 18

10% 10% 9% 12% 10% 11% 8% 12% 10% 10% 11% 7%

4 29 13 7 8 5 1 13 11 26 3 25 4

3% 4% 2% 3% 2% *% 3% 4% 4% 1% 4% 2%

5 5 3 1 1 1 1 2 1 3 1 3 2

*% 1% *% 1% *% 1% *% *% *% *% *% 1%

6 or more 6 3 2 1 1 1 4 - 5 1 5 1

1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% *% 1% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
How many children do you have in public school in grades kindergarten through 12th grade?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 510 510 - 222 104 184 223 102 185 83 231 430 73 385 88 309 108 338

51% 100% 39% 32% 45% 50% 46% 54% 46% 47% 51% 44% 51% 45% 52% 53% 49%

2 359 - 359 234 143 148 166 85 108 69 181 297 62 273 82 208 66 248

36% 73% 42% 44% 36% 37% 38% 32% 38% 37% 35% 38% 36% 42% 35% 32% 36%

3 100 - 100 71 52 56 36 28 35 19 54 85 19 77 20 57 22 74

10% 20% 13% 16% 14% 8% 13% 10% 11% 11% 10% 12% 10% 10% 10% 11% 11%

4 29 - 29 27 18 17 15 5 10 4 18 28 5 23 3 19 7 23

3% 6% 5% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 3%

5 5 - 5 3 3 2 2 1 1 2 2 4 1 3 2 3 - 3

*% 1% 1% 1% *% *% 1% *% 1% *% *% 1% *% 1% *% *%

6 or more 6 - - 4 3 5 2 1 2 2 4 5 3 2 2 2 2 3

1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% *% 1% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In which grade levels do you have a child or children in public school (2020–2021 school year)?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 147 70 19 39 19 77 51 96 108 39 31 20 77 19 34 50 50 37 59 40

15% 12% 16% 17% 21% 18% 12% 17% 22% 7% 17% 8% 26% 7% 11% 19% 14% 12% 15% 17%

1st grade 109 55 17 25 12 54 53 56 84 24 37 15 47 9 39 32 29 35 32 28

11% 10% 14% 11% 13% 12% 12% 10% 17% 5% 20% 6% 16% 3% 13% 12% 8% 11% 8% 12%

2nd grade 107 50 14 31 12 57 41 66 78 29 27 14 51 15 26 26 41 27 36 29

11% 9% 11% 14% 14% 13% 9% 12% 16% 6% 15% 5% 17% 6% 9% 10% 11% 9% 9% 12%

3rd grade 128 67 15 31 15 61 64 64 86 42 43 21 43 21 35 35 46 38 47 35

13% 12% 13% 14% 17% 14% 14% 11% 18% 8% 23% 8% 15% 8% 12% 13% 13% 12% 12% 15%

4th grade 135 69 12 37 17 66 63 72 72 63 27 36 46 27 32 44 47 38 54 23

13% 12% 10% 16% 19% 15% 14% 13% 15% 12% 14% 14% 15% 10% 11% 17% 13% 12% 14% 10%

5th grade 109 63 14 27 5 45 47 62 70 39 25 21 44 18 28 22 50 31 29 39

11% 11% 12% 12% 5% 10% 11% 11% 14% 7% 13% 8% 15% 7% 9% 8% 14% 10% 7% 17%

6th grade 114 70 11 22 11 44 41 73 65 49 16 25 49 24 38 30 38 33 45 26

11% 12% 9% 10% 12% 10% 9% 13% 13% 9% 8% 10% 17% 9% 13% 11% 10% 11% 12% 11%

7th grade 144 81 14 37 12 63 75 69 58 86 28 46 30 39 42 43 49 34 64 33

14% 14% 11% 16% 13% 14% 17% 12% 12% 16% 15% 18% 10% 15% 14% 16% 13% 11% 17% 14%

8th grade 103 61 15 17 10 42 44 59 45 58 16 28 29 30 33 31 28 29 47 19

10% 11% 13% 8% 11% 10% 10% 10% 9% 11% 8% 11% 10% 11% 11% 12% 8% 9% 12% 8%

9th grade (Freshman) 122 75 7 29 11 47 58 65 42 80 17 40 25 39 33 30 49 33 55 23

12% 13% 6% 13% 12% 11% 13% 11% 9% 15% 9% 16% 9% 15% 11% 11% 13% 11% 14% 10%

10th grade (Sophomore) 128 82 9 26 10 46 54 75 41 87 19 35 22 53 36 44 40 39 46 29

13% 14% 8% 12% 11% 11% 12% 13% 8% 17% 10% 14% 7% 20% 12% 17% 11% 13% 12% 13%

11th grade (Junior) 118 74 13 27 4 44 54 64 25 93 8 45 17 47 41 24 52 40 47 26

12% 13% 11% 12% 5% 10% 12% 11% 5% 18% 4% 18% 6% 18% 14% 9% 14% 13% 12% 11%

12th grade (Senior) 122 67 19 31 5 55 44 78 32 90 13 31 19 60 33 27 53 36 50 31

12% 12% 16% 14% 6% 13% 10% 14% 7% 17% 7% 12% 6% 22% 11% 10% 15% 12% 13% 13%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In which grade levels do you have a child or children in public school (2020–2021 school year)?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 147 49 52 27 19 101 46 69 34 44 37 39 31 39 92 61 29 51 96

15% 13% 17% 13% 16% 15% 14% 14% 19% 14% 17% 21% 12% 13% 15% 16% 13% 14% 17%

1st grade 109 37 41 17 12 78 29 59 13 33 37 13 22 32 58 33 25 46 70

11% 10% 13% 9% 10% 11% 9% 12% 7% 11% 17% 7% 8% 11% 9% 9% 11% 12% 12%

2nd grade 107 26 46 26 9 72 35 47 21 34 28 25 19 29 73 42 29 32 71

11% 7% 15% 13% 7% 11% 11% 10% 12% 11% 13% 14% 7% 10% 12% 11% 13% 9% 13%

3rd grade 128 46 42 26 13 88 39 57 25 42 29 26 25 40 79 55 22 47 73

13% 12% 13% 13% 11% 13% 12% 12% 14% 13% 13% 14% 10% 13% 13% 14% 10% 13% 13%

4th grade 135 60 36 26 13 96 39 74 20 35 43 17 28 36 88 53 35 45 75

13% 16% 11% 13% 11% 14% 12% 15% 12% 11% 20% 9% 11% 12% 14% 14% 16% 12% 13%

5th grade 109 43 30 25 10 74 35 46 30 32 21 24 25 37 78 53 25 29 68

11% 12% 10% 13% 8% 11% 11% 9% 17% 10% 10% 13% 10% 13% 13% 14% 11% 8% 12%

6th grade 114 35 46 22 11 81 33 54 26 32 18 20 34 36 61 39 21 51 65

11% 10% 15% 11% 9% 12% 10% 11% 15% 10% 8% 11% 13% 12% 10% 10% 9% 14% 12%

7th grade 144 55 38 34 17 93 50 71 24 44 37 20 32 48 96 65 31 45 84

14% 15% 12% 17% 14% 14% 16% 15% 14% 14% 17% 11% 12% 16% 16% 17% 14% 12% 15%

8th grade 103 44 29 23 8 73 30 43 25 31 19 20 24 36 68 44 22 29 63

10% 12% 9% 11% 6% 11% 9% 9% 14% 10% 9% 11% 9% 12% 11% 12% 10% 8% 11%

9th grade (Freshman) 122 53 33 24 12 86 36 55 17 47 26 20 29 45 75 59 15 46 67

12% 14% 10% 12% 10% 13% 11% 11% 10% 15% 12% 11% 11% 15% 12% 15% 7% 13% 12%

10th grade (Sophomore) 128 52 42 22 13 93 35 68 19 34 27 16 41 37 61 30 31 63 70

13% 14% 13% 11% 11% 14% 11% 14% 11% 11% 12% 9% 16% 12% 10% 8% 14% 17% 12%

11th grade (Junior) 118 51 33 18 16 85 33 59 17 39 19 24 40 32 65 46 17 50 67

12% 14% 11% 9% 13% 12% 10% 12% 10% 13% 8% 13% 16% 11% 11% 12% 8% 14% 12%

12th grade (Senior) 122 42 38 22 19 80 42 58 16 43 33 16 24 41 75 39 35 43 59

12% 11% 12% 11% 16% 12% 13% 12% 9% 14% 15% 9% 9% 14% 12% 10% 16% 12% 10%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In which grade levels do you have a child or children in public school (2020–2021 school year)?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 147 62 42 42 27 23 58 39 115 32 121 21

15% 17% 11% 16% 15% 11% 16% 16% 16% 11% 18% 9%

1st grade 109 40 37 32 23 20 35 31 82 24 81 20

11% 11% 10% 12% 12% 9% 9% 13% 12% 8% 12% 8%

2nd grade 107 48 35 25 19 23 40 25 63 45 75 30

11% 13% 9% 9% 11% 11% 11% 10% 9% 15% 11% 13%

3rd grade 128 48 50 30 23 22 49 34 97 31 88 36

13% 13% 13% 11% 13% 11% 13% 14% 14% 10% 13% 15%

4th grade 135 62 42 32 24 32 40 38 95 39 101 29

13% 17% 11% 12% 13% 16% 11% 15% 13% 13% 15% 12%

5th grade 109 39 44 25 22 26 44 17 80 28 80 23

11% 10% 12% 10% 12% 12% 12% 7% 11% 10% 12% 10%

6th grade 114 46 28 41 18 26 45 26 76 37 81 29

11% 12% 8% 15% 10% 12% 12% 10% 11% 12% 12% 12%

7th grade 144 44 62 38 23 40 51 30 111 32 92 39

14% 12% 17% 14% 13% 19% 14% 12% 16% 11% 14% 17%

8th grade 103 31 37 35 17 32 38 17 79 24 63 26

10% 8% 10% 13% 9% 15% 10% 7% 11% 8% 10% 11%

9th grade (Freshman) 122 42 43 38 22 22 52 26 87 35 78 30

12% 11% 12% 14% 12% 11% 14% 10% 12% 12% 12% 13%

10th grade (Sophomore) 128 46 48 35 23 24 47 35 91 36 86 20

13% 12% 13% 13% 12% 11% 13% 14% 13% 12% 13% 8%

11th grade (Junior) 118 39 35 44 23 17 42 36 81 37 74 20

12% 10% 9% 17% 13% 8% 11% 15% 11% 12% 11% 9%

12th grade (Senior) 122 51 44 27 25 18 38 40 89 33 77 21

12% 14% 12% 10% 14% 9% 10% 16% 13% 11% 11% 9%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
In which grade levels do you have a child or children in public school (2020–2021 school year)?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kindergarten 147 57 88 147 30 18 125 11 11 26 81 116 23 113 34 90 22 109

15% 11% 18% 26% 9% 4% 28% 5% 3% 14% 17% 14% 14% 15% 17% 15% 11% 16%

1st grade 109 36 72 109 19 12 95 7 6 19 49 84 21 84 25 65 17 83

11% 7% 15% 19% 6% 3% 21% 3% 2% 10% 10% 10% 13% 11% 13% 11% 8% 12%

2nd grade 107 33 73 107 21 15 89 8 10 28 50 97 23 78 12 77 19 85

11% 7% 15% 19% 6% 4% 20% 4% 3% 15% 10% 11% 14% 10% 6% 13% 9% 12%

3rd grade 128 36 90 128 29 20 103 15 10 23 62 115 25 95 19 78 31 92

13% 7% 18% 23% 9% 5% 23% 7% 3% 13% 13% 14% 15% 12% 10% 13% 15% 13%

4th grade 135 37 96 135 31 33 99 15 21 27 74 114 20 105 32 69 34 94

13% 7% 19% 24% 10% 8% 22% 7% 6% 15% 15% 13% 12% 14% 16% 12% 17% 14%

5th grade 109 23 86 109 30 18 80 20 9 15 57 89 19 78 24 66 17 85

11% 4% 18% 19% 9% 4% 18% 9% 3% 8% 12% 10% 11% 10% 12% 11% 8% 12%

6th grade 114 35 77 44 114 31 17 83 15 28 58 93 24 86 25 65 22 79

11% 7% 16% 8% 35% 8% 4% 37% 4% 15% 12% 11% 15% 11% 13% 11% 11% 12%

7th grade 144 31 110 71 144 45 34 81 29 28 77 124 27 108 30 82 32 96

14% 6% 22% 13% 44% 11% 8% 37% 8% 15% 16% 15% 17% 14% 15% 14% 16% 14%

8th grade 103 38 64 29 103 28 10 78 15 14 46 90 15 77 14 61 27 69

10% 7% 13% 5% 32% 7% 2% 35% 4% 8% 9% 11% 9% 10% 7% 10% 13% 10%

9th grade (Freshman) 122 44 77 35 30 122 12 11 99 16 65 96 13 101 29 66 25 83

12% 9% 16% 6% 9% 30% 3% 5% 29% 9% 13% 11% 8% 13% 15% 11% 12% 12%

10th grade (Sophomore) 128 42 85 27 26 128 13 15 101 14 45 117 15 103 19 84 25 88

13% 8% 17% 5% 8% 31% 3% 7% 30% 8% 9% 14% 9% 13% 10% 14% 12% 13%

11th grade (Junior) 118 44 72 20 28 118 8 10 100 23 53 101 11 97 18 72 27 76

12% 9% 15% 3% 9% 29% 2% 4% 29% 13% 11% 12% 7% 13% 9% 12% 13% 11%

12th grade (Senior) 122 55 65 22 19 122 10 7 105 19 61 109 19 93 27 69 23 77

12% 11% 13% 4% 6% 30% 2% 3% 31% 11% 13% 13% 12% 12% 14% 11% 11% 11%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school in person on their school campus, either all or part of the time?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 489 320 48 79 42 169 237 252 254 236 106 131 147 104 181 126 153 185 165 114

49% 56% 40% 35% 47% 39% 54% 45% 52% 45% 56% 52% 50% 39% 61% 47% 42% 60% 43% 49%

No 519 254 71 146 48 265 205 314 230 288 82 123 149 165 118 140 210 122 220 120

51% 44% 60% 65% 53% 61% 46% 55% 48% 55% 44% 48% 50% 61% 39% 53% 58% 40% 57% 51%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school in person on their school campus, either all or part of the time?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 489 161 148 101 77 308 178 195 94 186 69 91 123 189 335 223 106 150 270

49% 44% 47% 50% 64% 45% 55% 40% 53% 60% 31% 49% 48% 63% 55% 59% 48% 41% 48%

No 519 205 168 101 43 374 145 292 83 125 153 95 136 110 276 158 114 219 296

51% 56% 53% 50% 36% 55% 45% 60% 47% 40% 69% 51% 52% 37% 45% 41% 52% 59% 52%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school in person on their school campus, either all or part of the time?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 489 167 190 132 80 99 212 98 349 138 316 129

49% 45% 51% 50% 43% 48% 57% 40% 49% 47% 47% 55%

No 519 207 180 132 104 108 157 150 357 159 351 106

51% 55% 49% 50% 57% 52% 43% 60% 51% 53% 53% 45%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school in person on their school campus, either all or part of the time?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 489 231 254 294 160 192 227 105 157 109 489 354 110 351 188 116 182 338

49% 45% 52% 52% 50% 46% 51% 47% 46% 61% 100% 42% 67% 46% 96% 19% 89% 49%

No 519 279 238 268 163 221 216 117 185 70 - 495 54 412 8 482 23 350

51% 55% 48% 48% 50% 54% 49% 53% 54% 39% 58% 33% 54% 4% 81% 11% 51%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school remotely or online, either all or part of the time?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 848 463 107 199 79 386 376 473 403 445 166 210 237 236 218 237 330 229 339 210

84% 81% 90% 89% 87% 89% 85% 84% 83% 85% 88% 82% 80% 87% 73% 89% 91% 74% 88% 90%

No 160 111 11 25 12 49 67 93 81 79 22 45 59 34 82 29 33 79 46 24

16% 19% 10% 11% 13% 11% 15% 16% 17% 15% 12% 18% 20% 13% 27% 11% 9% 26% 12% 10%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school remotely or online, either all or part of the time?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 848 295 273 177 100 569 277 413 155 252 200 162 208 241 511 301 201 314 499

84% 81% 87% 88% 83% 83% 86% 85% 87% 81% 90% 87% 80% 81% 84% 79% 91% 85% 88%

No 160 71 43 25 20 114 46 74 22 60 21 24 51 58 100 80 20 56 67

16% 19% 13% 12% 17% 17% 14% 15% 13% 19% 10% 13% 20% 19% 16% 21% 9% 15% 12%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school remotely or online, either all or part of the time?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 848 338 307 203 171 170 280 228 596 248 574 186

84% 91% 83% 77% 93% 82% 76% 92% 84% 83% 86% 79%

No 160 35 62 62 13 37 89 20 110 49 94 49

16% 9% 17% 23% 7% 18% 24% 8% 16% 17% 14% 21%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
Are any of your children currently attending school remotely or online, either all or part of the time?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 848 430 414 466 274 360 364 185 299 153 354 848 148 631 66 583 194 588

84% 84% 84% 83% 85% 87% 82% 83% 87% 86% 72% 100% 90% 83% 34% 97% 95% 85%

No 160 80 79 96 50 52 80 37 43 26 135 - 16 131 130 15 11 101

16% 16% 16% 17% 15% 13% 18% 17% 13% 14% 28% 10% 17% 66% 3% 5% 15%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your gender?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 443 281 50 78 34 162 443 - 188 254 188 254 - - 155 115 147 161 153 101

44% 49% 42% 35% 37% 37% 100% 39% 49% 100% 100% 52% 43% 40% 53% 40% 43%

Female 565 293 69 146 57 273 - 565 296 270 - - 296 270 145 151 217 146 232 133

56% 51% 58% 65% 63% 63% 100% 61% 51% 100% 100% 48% 57% 60% 47% 60% 57%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your gender?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 443 156 104 101 81 261 182 175 67 192 73 83 101 175 323 192 125 108 238

44% 43% 33% 50% 67% 38% 56% 36% 38% 62% 33% 45% 39% 59% 53% 50% 57% 29% 42%

Female 565 210 212 101 40 422 141 312 110 119 149 103 159 124 288 189 96 261 329

56% 57% 67% 50% 33% 62% 44% 64% 62% 38% 67% 55% 61% 41% 47% 50% 43% 71% 58%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your gender?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 443 185 162 96 87 87 151 117 328 114 255 147

44% 49% 44% 36% 48% 42% 41% 47% 46% 39% 38% 63%

Female 565 189 208 169 96 121 218 131 379 183 412 87

56% 51% 56% 64% 52% 58% 59% 53% 54% 61% 62% 37%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your gender?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 443 221 218 246 143 183 191 104 147 98 237 376 98 302 93 255 92 291

44% 43% 44% 44% 44% 44% 43% 47% 43% 54% 49% 44% 60% 40% 47% 43% 45% 42%

Female 565 289 274 316 181 229 252 119 194 82 252 473 66 461 103 343 113 398

56% 57% 56% 56% 56% 56% 57% 53% 57% 46% 51% 56% 40% 60% 53% 57% 55% 58%
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Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your race or ethnicity?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

White 634 574 - 51 9 60 304 330 278 355 118 186 161 169 245 170 180 235 220 140

63% 100% 23% 10% 14% 69% 58% 58% 68% 63% 73% 54% 63% 82% 64% 49% 77% 57% 60%

Black or African American 137 - 119 10 8 137 57 80 78 59 30 27 48 33 21 26 80 23 57 44

14% 100% 5% 9% 32% 13% 14% 16% 11% 16% 10% 16% 12% 7% 10% 22% 7% 15% 19%

Hispanic or Latino 225 - - 225 - 225 78 146 127 98 37 42 90 57 35 59 102 48 89 62

22% 100% 52% 18% 26% 26% 19% 20% 16% 30% 21% 12% 22% 28% 16% 23% 26%

Asian 64 - - 2 62 64 23 41 35 29 16 6 19 23 13 24 25 15 40 6

6% 1% 69% 15% 5% 7% 7% 6% 9% 2% 6% 8% 4% 9% 7% 5% 10% 2%

Native American or Alaska Native 23 - - 6 17 23 11 12 12 11 6 5 6 6 4 11 4 4 11 4

2% 3% 19% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 2%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

3 - - - 3 3 2 1 1 2 - 2 1 - - 2 - 2 - -

*% 3% 1% *% *% *% *% 1% *% 1% 1%

Something else 7 - - 2 5 7 2 5 3 4 1 1 1 3 - 4 2 - 4 2

1% 1% 6% 2% *% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your race or ethnicity?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

White 634 238 182 124 91 419 215 290 100 228 25 26 260 299 387 257 126 234 346

63% 65% 57% 61% 75% 61% 66% 60% 57% 73% 11% 14% 100% 100% 63% 67% 57% 63% 61%

Black or African American 137 42 63 27 5 105 32 75 26 28 73 53 - - 83 49 33 49 74

14% 11% 20% 13% 4% 15% 10% 15% 15% 9% 33% 28% 14% 13% 15% 13% 13%

Hispanic or Latino 225 93 69 45 16 162 61 120 47 50 120 98 - - 129 83 43 88 148

22% 25% 22% 22% 13% 24% 19% 25% 27% 16% 54% 53% 21% 22% 20% 24% 26%

Asian 64 10 19 20 14 30 34 26 12 24 26 36 - - 40 10 30 24 37

6% 3% 6% 10% 11% 4% 11% 5% 7% 8% 12% 19% 7% 3% 14% 7% 6%

Native American or Alaska Native 23 10 9 4 1 18 5 14 7 2 10 7 - - 10 7 3 11 18

2% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 3% 3%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

3 1 2 - - 3 - 2 1 - 2 1 - - 3 3 - - 3

*% *% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Something else 7 2 2 1 1 4 2 3 1 1 3 2 - - 4 - 3 3 5

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your race or ethnicity?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

White 634 180 243 211 119 163 230 122 459 173 417 151

63% 48% 66% 80% 65% 79% 62% 49% 65% 58% 62% 64%

Black or African American 137 69 44 24 17 28 69 22 81 55 89 30

14% 18% 12% 9% 10% 14% 19% 9% 11% 18% 13% 13%

Hispanic or Latino 225 109 74 41 45 15 78 87 160 63 163 47

22% 29% 20% 16% 25% 7% 21% 35% 23% 21% 24% 20%

Asian 64 28 30 6 8 8 12 35 54 10 34 21

6% 8% 8% 2% 5% 4% 3% 14% 8% 3% 5% 9%

Native American or Alaska Native 23 10 5 9 1 5 8 9 18 5 15 6

2% 3% 1% 3% *% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

3 2 1 - 2 - - 1 3 - 2 1

*% *% *% 1% 1% *% *% 1%

Something else 7 3 4 1 3 1 3 1 3 4 6 1

1% 1% 1% *% 2% *% 1% *% *% 1% 1% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is your race or ethnicity?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

White 634 330 300 328 211 279 256 148 230 117 343 516 105 475 149 340 138 429

63% 65% 61% 58% 65% 68% 58% 66% 67% 65% 70% 61% 64% 62% 76% 57% 67% 62%

Black or African American 137 74 62 83 44 49 62 33 42 22 56 124 27 100 20 90 27 85

14% 14% 13% 15% 13% 12% 14% 15% 12% 12% 11% 15% 16% 13% 10% 15% 13% 12%

Hispanic or Latino 225 104 120 143 68 91 112 39 74 39 79 199 30 181 29 164 30 177

22% 20% 24% 25% 21% 22% 25% 18% 22% 22% 16% 23% 18% 24% 15% 27% 14% 26%

Asian 64 28 36 41 13 16 36 10 17 15 30 57 15 45 6 44 13 35

6% 6% 7% 7% 4% 4% 8% 5% 5% 8% 6% 7% 9% 6% 3% 7% 7% 5%

Native American or Alaska Native 23 11 12 12 12 9 8 8 7 2 9 19 4 17 5 16 1 14

2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2%

Native Hawaiian or Other Pacific
Islander

3 1 2 3 - 2 3 - - - 3 3 - 2 - - 3 3

*% *% *% 1% *% 1% 1% *% *% 2% *%

Something else 7 3 4 4 2 5 3 1 3 1 3 6 1 5 1 2 3 5

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1%



Table QEducation Page 336  
Echelon Insights

National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is the highest level of education you have completed?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 366 216 37 93 20 150 156 210 178 188 60 97 118 91 108 104 107 95 158 58

36% 38% 31% 41% 22% 35% 35% 37% 37% 36% 32% 38% 40% 34% 36% 39% 30% 31% 41% 25%

Some college 218 110 35 52 21 109 74 144 114 104 34 40 80 64 65 63 78 80 74 49

22% 19% 29% 23% 24% 25% 17% 25% 24% 20% 18% 16% 27% 24% 22% 24% 22% 26% 19% 21%

Associate’s degree 98 52 19 16 10 46 30 68 49 49 17 13 32 36 28 24 37 27 33 32

10% 9% 16% 7% 11% 11% 7% 12% 10% 9% 9% 5% 11% 13% 9% 9% 10% 9% 9% 14%

Bachelor’s degree 202 111 23 45 24 91 101 101 96 106 47 54 48 53 64 42 90 67 70 62

20% 19% 19% 20% 26% 21% 23% 18% 20% 20% 25% 21% 16% 20% 21% 16% 25% 22% 18% 27%

Graduate degree 121 85 5 16 15 36 81 40 44 76 30 51 14 25 35 32 50 39 48 31

12% 15% 5% 7% 16% 8% 18% 7% 9% 15% 16% 20% 5% 9% 12% 12% 14% 13% 13% 13%

Prefer not to say 3 - - 2 0 3 - 3 3 - - - 3 - - 0 - - 0 1

*% 1% *% 1% *% 1% 1% *% *% 1%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is the highest level of education you have completed?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 366 366 - - - 366 - 256 55 48 106 34 147 68 175 137 30 178 233

36% 100% 54% 53% 31% 16% 48% 18% 56% 23% 29% 36% 13% 48% 41%

Some college 218 - 218 - - 218 - 130 45 36 60 39 67 40 104 70 34 105 139

22% 69% 32% 27% 25% 12% 27% 21% 26% 13% 17% 18% 15% 28% 25%

Associate’s degree 98 - 98 - - 98 - 45 27 21 23 21 22 26 63 43 20 33 55

10% 31% 14% 9% 15% 7% 10% 11% 8% 9% 10% 11% 9% 9% 10%

Bachelor’s degree 202 - - 202 - - 202 39 38 115 23 64 17 90 165 85 80 37 85

20% 100% 63% 8% 22% 37% 10% 34% 6% 30% 27% 22% 36% 10% 15%

Graduate degree 121 - - - 121 - 121 14 12 91 6 27 8 75 103 45 58 17 53

12% 100% 37% 3% 7% 29% 3% 15% 3% 25% 17% 12% 26% 5% 9%

Prefer not to say 3 - - - - - - 2 - - 2 - - - 1 1 - - 2

*% *% 1% *% *% *%
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National Parents Union - December 2020 Coronavirus Impact Survey
N=1008, parents of public school students in grades kindergarten through 12th grade, December 10 - 18, 2020

 
What is the highest level of education you have completed?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 366 131 115 121 69 89 130 78 249 116 237 84

36% 35% 31% 46% 38% 43% 35% 32% 35% 39% 35% 36%

Some college 218 83 76 59 35 36 86 62 132 87 148 47

22% 22% 21% 22% 19% 17% 23% 25% 19% 29% 22% 20%

Associate’s degree 98 34 33 31 15 24 40 18 65 30 71 19

10% 9% 9% 12% 8% 12% 11% 7% 9% 10% 11% 8%

Bachelor’s degree 202 73 94 35 38 39 72 54 154 48 132 53

20% 20% 25% 13% 21% 19% 20% 22% 22% 16% 20% 22%

Graduate degree 121 52 52 18 27 20 41 33 105 16 78 29

12% 14% 14% 7% 15% 10% 11% 14% 15% 5% 12% 13%

Prefer not to say 3 2 - 1 - - 1 1 1 0 1 2

*% *% *% *% 1% *% *% *% 1%
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What is the highest level of education you have completed?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 366 182 183 204 118 156 159 73 134 54 161 295 41 286 79 218 67 266

36% 36% 37% 36% 36% 38% 36% 33% 39% 30% 33% 35% 25% 38% 40% 36% 33% 39%

Some college 218 114 104 119 71 85 96 56 66 48 98 196 31 168 32 136 48 161

22% 22% 21% 21% 22% 21% 22% 25% 19% 27% 20% 23% 19% 22% 17% 23% 23% 23%

Associate’s degree 98 50 47 63 30 37 51 13 33 15 50 77 13 79 19 55 22 67

10% 10% 9% 11% 9% 9% 11% 6% 10% 9% 10% 9% 8% 10% 10% 9% 11% 10%

Bachelor’s degree 202 99 102 113 72 80 82 58 62 29 101 177 40 151 36 123 43 117

20% 19% 21% 20% 22% 19% 19% 26% 18% 16% 21% 21% 24% 20% 18% 20% 21% 17%

Graduate degree 121 62 58 60 33 54 52 23 46 32 77 100 39 76 30 65 25 77

12% 12% 12% 11% 10% 13% 12% 10% 14% 18% 16% 12% 24% 10% 15% 11% 12% 11%

Prefer not to say 3 3 - 2 - 0 3 - - - 2 2 - 3 - 2 0 1

*% 1% *% *% 1% *% *% *% *% *% *%
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What is your age?
 

Total Race Gender Age Gender x Age Party Ideology

Total White Black Hispanic Other
Asian/

Non-White Male Female Under 40 40+ Under 40
Men

40+
Men

Under 40
Women

40+
Women

GOP IND DEM Conservative Moderate Liberal

Total 1008 574 119 225 91 434 443 565 484 524 188 254 296 270 299 266 363 307 385 234

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 103 40 19 32 12 63 26 77 103 - 26 - 77 - 25 32 32 24 38 26

10% 7% 16% 14% 13% 15% 6% 14% 21% 14% 26% 8% 12% 9% 8% 10% 11%

30-39 381 201 47 95 38 180 162 219 381 - 162 - 219 - 113 102 137 107 139 102

38% 35% 40% 42% 42% 41% 37% 39% 79% 86% 74% 38% 38% 38% 35% 36% 44%

40-49 313 197 22 65 29 116 143 170 - 313 - 143 - 170 85 81 118 96 127 63

31% 34% 18% 29% 32% 27% 32% 30% 60% 56% 63% 28% 30% 33% 31% 33% 27%

50-64 197 125 30 33 9 71 104 93 - 197 - 104 - 93 69 49 71 74 76 39

20% 22% 25% 14% 10% 16% 23% 16% 38% 41% 35% 23% 18% 19% 24% 20% 17%

65+ 14 11 1 1 2 3 7 7 - 14 - 7 - 7 6 2 6 6 4 4

1% 2% 1% *% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
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What is your age?
 

Total Education Income Race x Income Employment/Workplace Ends Meet
Making

Total HS or Less college
Some

Bachelors Graduate College
Non-

College <$50k/year year
$50k-74k/

$75k+/year <$50K
Non-White

$50K+
Non-White

<$50K
White

$50K+
White

Employed workplace
office/

working in
Currently

from home
working

Currently

Employed
Not

lot/some
Worry a

Total 1008 366 316 202 121 682 323 486 177 311 221 186 260 299 611 381 221 369 566

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 103 39 34 22 6 73 29 54 22 23 32 25 21 19 68 48 20 31 63

10% 11% 11% 11% 5% 11% 9% 11% 13% 7% 14% 14% 8% 6% 11% 13% 9% 8% 11%

30-39 381 139 129 74 38 268 112 190 71 112 92 80 94 100 223 135 86 148 236

38% 38% 41% 36% 32% 39% 35% 39% 40% 36% 41% 43% 36% 34% 37% 35% 39% 40% 42%

40-49 313 120 86 55 52 207 106 147 51 104 63 44 83 111 189 118 66 114 183

31% 33% 27% 27% 43% 30% 33% 30% 29% 33% 29% 24% 32% 37% 31% 31% 30% 31% 32%

50-64 197 65 61 49 22 126 71 92 30 66 33 35 58 61 125 78 45 68 80

20% 18% 19% 24% 18% 18% 22% 19% 17% 21% 15% 19% 22% 21% 21% 20% 21% 18% 14%

65+ 14 3 6 3 3 9 6 4 3 6 1 2 3 8 5 2 3 9 5

1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1%
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What is your age?
 

Total Community Region Marital Helper
Primary Schoolwork 

Total Urban Suburban Rural NE MW S W partner
with a 

Married/living

partner
living with a

or
Not married 

I am in household
adult

family/other 
spouse or
Partner/

Total 1008 374 370 265 184 207 369 248 706 297 668 235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 103 47 33 23 13 18 44 28 64 38 75 26

10% 13% 9% 9% 7% 9% 12% 11% 9% 13% 11% 11%

30-39 381 161 124 96 67 79 139 95 284 96 272 83

38% 43% 34% 36% 37% 38% 38% 39% 40% 32% 41% 35%

40-49 313 108 129 75 56 69 112 75 214 97 208 65

31% 29% 35% 28% 31% 33% 30% 30% 30% 33% 31% 27%

50-64 197 55 78 65 44 39 70 45 132 64 106 57

20% 15% 21% 24% 24% 19% 19% 18% 19% 22% 16% 24%

65+ 14 2 6 6 4 2 5 4 11 3 7 4

1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
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What is your age?
 

Total Number Of Children Have Children In... Asked About
Edu Quality - Grade of Child

Disability
A

Child Has

Attending School...
Any Children

Learning Pod
Participating In A

Edu Quality - Child Attending... Track
Staying on
Children

Total 1 2+ Grades K-5 Grades 6-8 Grades 9-12 K-5 6-8 9-12 Yes In-Person Remotely Yes No Person
Only In

Online
Remotely/

Only

/Online
& Remotely
In Person
Part-time

lot/some
Worry a

Total 1008 510 492 562 324 412 444 223 342 179 489 848 164 763 196 598 206 689

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 103 68 34 90 17 6 83 15 5 24 56 84 22 72 20 64 19 70

10% 13% 7% 16% 5% 1% 19% 7% 1% 13% 11% 10% 13% 9% 10% 11% 9% 10%

30-39 381 152 226 282 132 108 220 85 76 75 198 319 85 274 80 218 80 278

38% 30% 46% 50% 41% 26% 50% 38% 22% 42% 40% 38% 52% 36% 41% 37% 39% 40%

40-49 313 160 152 134 109 165 99 76 137 50 142 269 36 242 58 191 61 214

31% 31% 31% 24% 34% 40% 22% 34% 40% 28% 29% 32% 22% 32% 30% 32% 30% 31%

50-64 197 120 76 50 62 125 37 44 116 29 87 165 20 163 36 116 44 118

20% 24% 15% 9% 19% 30% 8% 20% 34% 16% 18% 19% 12% 21% 18% 19% 21% 17%

65+ 14 9 4 5 3 8 4 2 8 1 6 12 1 12 2 8 3 8

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
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